МКУ Новосибирского района «Централизованная библиотечная система» Центральная районная библиотека

Новая литература

Криводановская модельная сельская библиотека им. А. Кухно

библиографический указатель



р. п. Краснообск, 2019

Составитель: Лущаева И. Р.

Новая литература. Криводановская модельная библиотека им. А. Кухно: библиографический указатель / сост. И. Р. Лущаева. - Краснообск: Центральная районная библиотека, 2019. –117 с.

Выпуск указателя приурочен к открытию после модернизации Криводановской модельной сельской библиотеки им. А. Кухно и содержит сведения о поступивших в фонд осенью 2019 г. в рамках национального проекта «Культура» книгах, нотах и электронных изданиях.

Литература в указателе систематизируется по универсальной классификационной системе (ББК), внутри разделов расположение материала по алфавиту авторов, заглавий. В отдельные разделы в конце указателя собраны литература для малышей (для дошкольников и первоклассников) и электронные ресурсы.

Библиографические описания составлены в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие 7.80-2000 требования (Москва, 2018) И правила составления» И "Библиографическая Общие требования запись. Заголовок. правила И составления" (Минск, 2000). Сокращения в пособии даны в соответствии с 7.12-93 «Библиографическая межгосударственным стандартом запись. Сокращения слов на русском языке» (Москва, 2002). Для более удобного поиска в конце каждого библиографического описания указан индекс ББК.

ББК 91.9

© Центральная районная библиотека МКУ Новосибирского района «ЦБС», 2019

Оглавление

Естественные науки	5
Физико-математические науки	5
Химические науки	7
Науки о Земле	8
Биология	9
Техника. Технические науки	11
Пищевые производства	11
Домоводство. Бытовые услуги	
Строительство	
Транспорт	
Сельское и лесное хозяйство	14
Здравоохранение. Медицинские науки	
Социальные науки. Обществознание	
История	
Всемирная история	
История России	19
История частей света и отдельных зарубежных стран	24
Археология. Этнология (этнография)	25
Экономика	25
Политика	26
Право. Юридические науки	27
Военное дело. Военная наука	28
Наука	29
Образование. Педагогические науки	29
Физическая культура и спорт	30
Средства массовой информации. Книжное дело.	31
Культурно-досуговая деятельность	31
Охрана памятников истории и культуры	31
Филологические науки. Художественная литература	31
Фольклор	32
Литературоведение	33
Мировая художественная литература (произведения)	34
Русская литература (произведения)	35
Зарубежная литература (произведения)	76
Искусство	93
Изобразительное искусство и архитектура	97
Музыка и зрелишные искусства	98

Религия	101
Философия	102
Психология	102
Библиографические ресурсы	105
Справочные издания	105
Сборники	106
Книги для малышей	106
Электронные ресурсы	114
Естественные науки	114
Здравоохранение	115
История	115
Право	115
Образование	115
Филологические науки. Художественная литература	115
Философия	116
Искусство	116
Для малышей	117

Естественные науки

- 1. Вагнер, Ю. Н. Наука для всех : [для среднего школьного возраста / Ю. Н. Вагнер]. [Москва : ACT], 2019. 221, [3] с. (Простая наука для детей). ББК 2
- 2. Вишневский, Д. А. Куда девается мусор? : [для младшего школьного возраста] / Д. Вишневский ; [худож. Карина Зражевская]. Москва : Аванта : АСТ, 2018. 45, [3] с. (Все на свете знают дети). ББК 20.18
- 3. Вордерман, К. Как объяснить ребенку науку: иллюстрированный справочник для родителей по биологии, химии и физике / Кэрол Вордерман; пер. с англ. [С. Филина; науч. ред. В. В. Свечников и др.]. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2019. 256 с. ББК 20
- 4. Загадки природы : [для детей младшего школьного возраста / авт. идеи Эмили Бомон, Мари-Рене Гийоре ; худож. Бернар Алюни, Мари-Кристин Лемайо ; пер. с фр. Ольга Бедрицкая]. Москва : Азбука-Аттикус : Махаон, 2018. 127, [1] с. (Твоя первая энциклопедия). ББК 20я2

Физико-математические науки

- 5. Баттерворт, Д. Карта незримого: восемь путешествий по физике элементарных частиц / Джон Баттерворт; [пер. с англ. Ольги Сажиной]. Москва: АСТ: ОГИЗ, 2018. 300, [4] с. (Лекторий. Как устроен мир). ББК 22.382
- 6. Боуэн, М. Телескоп во льдах. Как на Южном полюсе рождалась новая астрономия / Марк Боуэн; [пер. с англ. Павла Миронова]. Москва: АСТ, 2019. 669, [3] с. (Наука: открытия и первооткрыватели). ББК 22.6с
- 7. Вайнберг, С. Первые три минуты / Стивен Вайнберг; [пер. с англ. В. Строкова]. Москва: ACT, 2019. 284, [4] с. ББК 22.632
- 8. Виленкин, А. В. Мир множества миров. Физики в поисках иных вселенных / Александр Виленкин; [пер. с англ. Александра Сергеева]. Москва: АСТ, 2018. 285, [3] с. (Удивительная Вселенная). ББК 22.68
- 9. Ворох, А. С. Почему небо голубое? : [для младшего школьного возраста] / Андрей Ворох ; [худож. Елена Булай]. Москва : АСТ, 2019. 45, [3] с. (Моя первая книга обо всем на свете). ББК 22.34
- 10. Вселенная : [галактика, звезды, планеты] / авт.-сост. Оксана Абрамова. Москва : АСТ, 2019. 188, [4] с. (Иллюстрированный гид). ББК 22.63
- 11. Вселенная и планета Земля : [почемучкам и любознашкам : для младшего школьного возраста]. Ростов-на-Дону : Владис, 2019. 63, [1] с. (123 вопроса 123 ответа). ББК 22.6
- 12. Голдберг, Д. Вселенная. Курс выживания среди черных дыр, временных парадоксов и квантовой неопределенности / Дэйв Голдберг, Джефф Бломквист; [пер. А. Бродоцкая]. Москва: АСТ, 2018. 412, [2] с. (Удивительная Вселенная). ББК 22.3
- 13. Голдберг, Д. Вселенная в зеркале заднего вида. Был ли Бог правшой? Или скрытая симметрия, антивещество бозон Хиггса / Дэйв Голдберг; [пер. А. Бродоцкая]. Москва: АСТ, 2019. 411, [5] с. (Удивительная Вселенная). ББК 22.3
- 14. Дойч, Д. Структура реальности: наука параллельных вселенных / Дэвид Дойч; пер. с англ. Москва: Альпина нон-фикшн, 2019. 429, [1] с. ББК 22.632
- 15. Жизан, Н. Квантовая случайность : нелокальность, телепортация и другие квантовые чудеса / Николя Жизан ; пер. с фр. [К. Ефимова]. Москва : Альпина нон-фикшн, 2019. 199, [9] с. ББК 22.314
- 16. Звездное небо: [для младшего школьного возраста / авт. идеи и текста Э. Бомон, М.-Р. Гийоре; худож. К. Юс-Давид и др.; пер. с фр. М. Покидаевой]. Москва:

- Махаон : [Азбука-Аттикус], 2018. 123, [5] с. (Твоя первая энциклопедия). ББК 22.6я2
- 17. Качур, Е. Увлекательная астрономия: [энциклопедия: для младшего школьного возраста] / Елена Качур; ил. Анастасии Балатенышевой и Анастасии Холодиловой; [авт. текстов заданий А. Ванякина]. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2019. 69, [11] с. (Детские энциклопедии с Чевостиком). ББК 22.6
- 18. Кокс, Т. Книга звука : научная одиссея в страну акустических чудес / Тревор Кокс ; [пер. с англ. Юрия Гольдберга]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2018. 350 с. ББК 22.32
- 19. Левшин, В. А. Фрегат капитана Единицы: записки из судового журнала, сделанные во время плавания по арифметическим, алгебраическим и геометрическим морям и океанам / В. Левшин; рис. Н. Антокольской. Москва: Издательский Дом Мещерякова, 2019. 157, [3] с. ББК 22.1
- 20. Ликсо, В. В. Вселенная: [для среднего и старшего школьного возраста] / В. В. Ликсо. Москва: АСТ, 2018. 159, [1] с. (Занимательная энциклопедия для детей). ББК 22.6я2
- 21. Липунов, В. М. От Большого Взрыва до Великого Молчания / Владимир Липунов. Москва: АСТ: ОГИЗ, 2018. 459, [5] с. (Лекторий: как устроен мир). ББК 22.632
- 22. Мазур, О. Ч. Удивительный микроскоп : иллюстрированный путеводитель / Оксана Мазур. Москва : Эксмо, 2019. 95, [1] с. (Новая занимательная энциклопедия). ББК 22.34
- 23. Малов, В. И. Что течет по проводам? : [для младшего школьного возраста] / Владимир Малов ; [худож. А. Чувакин, И. Уварова]. Москва : АСТ, 2019. 45, [3] с. (Моя первая книга обо всем на свете). ББК 22.33
- 24. Малютин, А. Льюис Кэрролл: лучшие логические задачи и головоломки / Антон Малютин. Ростов-на-Дону: Феникс, 2019. 159, [1] с. (Мастера головоломок). ББК 22.1
- 25. Мохов, Д. Простая наука : большая энциклопедия опытов и экспериментов : [для среднего школьного возраста] / Денис Мохов. Москва : АСТ, 2019. 95, [1] с. (Познавательная наука). ББК 22.3
- 26. Натараджан, П. Карта Вселенной. Главные идеи, которые объясняют устройство космоса / Приямвада Натараджан; пер. с англ. [Арсен Хачоян, Инна Черкашина]. Москва: Альпина нон-фикшн, 2019. 317, [11] с. ББК 22.6
- 27. Никонов, А. Астрономия на пальцах в иллюстрациях : [для среднего и старшего школьного возраста] / Александр Никонов ; [ил. Сергея Корсуна]. Москва : АСТ, 2019. 159, [1] с. (Большая энциклопедия вундеркинда). ББК 22.6
- 28. Перельман, Я. И. Занимательная астрономия: [для среднего школьного возраста] / Яков Перельман. Москва: Эксмо, 2019. 319, [1] с. (Захватывающая наука Якова Перельмана). ББК 22.6
- 29. Планеты и созвездия : большая иллюстрированная энциклопедия / [отв. за вып. С. Ю. Раделов]. Санкт-Петербург : СЗКЭО : ОНИКС -ЛИТ, 2018.Москва 143, с. ББК 22.6я2
- 30. Путеводитель по звездному небу России / [сост. И. Ю. Позднякова, И. С. Катникова]. Москва : Эксмо, 2019. 191, [1] с. (Подарочные издания. Миссия "Космос"). ББК 22.6
- 31. Ровелли, К. Семь этюдов по физике / Карло Ровелли; пер. с англ. Алены Якименко. Москва: ACT: CORPUS, 2018. 125, [3] с. (Библиотека фонда "Траектория"). ББК 22.3г
- 32. Спектор, А. А. Физика / [Анна Спектор]. Москва : АСТ, [2018]. 207, [1] с. (100 гениальных идей, о которых должен знать каждый образованный человек). ББК 22.3
- 33. Тайсон, Н. Д. Астрофизика с космической скоростью, или Великие тайны Вселенной для тех, кому некогда / Нил Деграсс Тайсон; [пер. с англ. А.

- Бродоцкая]. Москва : АСТ, 2019. 235, [3] с. (Удивительная Вселенная). ББК 22.63
- 34. Тайсон, Н. Д. Разговор о звездах : все, что нужно знать о космических полетах, научной фантастике, человеческой расе, нашей Вселенной и пространствах за ее пределами / Нил Деграсс Тайсон ; [пер. с англ. Яна Багряная ; National Geographic Channel]. Москва : ACT : National Geographic, 2018. 303, [1] с. ББК 22.632
- 35. Тайсон, Н. Д. Смерть в черной дыре и другие мелкие космические неприятности / Нил Деграсс Тайсон; [пер. А. Бродоцкая]. Москва: АСТ, 2019. 511, [1] с. ББК 22.632
- 36. Таскер, Э. Фабрика планет: экзопланеты и поиски второй Земли / Элизабет Таскер; пер. с англ. [Сергей Чернин]. Москва: Альпина нон-фикшин, 2019. 484, [4] с. (Книжные проекты Дмитрия Зимина). ББК 22.654
- 37. Ташнер, Р. Число, пришедшее с холода : когда математика становится приключением / Рудольф Ташнер ; [пер. с нем. Александра Анваера]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2018. 254, [2] с. ББК 22.12
- 38. Уайт, М. Стивен Хокинг. Жизнь среди звезд / Майкл Уайт, Джон Гриббин ; [пер. с англ. А. М. Бродоцкой]. Москва : АСТ : ОГИЗ, 2019. 379, [5] с. (Мир Стивена Хокинга). ББК 22.3г
- 39. Файг, О. Вселенная: иллюстрированный путеводитель / Олег Файг. Москва: Эксмо, 2018. 87, [1] с. (Новая занимательная энциклопедия). ББК 22.632
- 40. Фейнман, Р. КЭД странная теория света и вещества / Ричард Фейнман; [пер. с англ. С. Г. Тиходеева, О. Л. Тиходеевой; под ред. Л. Б. Окуня]. Москва: АСТ, 2018. 188, [4] с. (Наука: открытия и первооткрыватели). ББК 22.31
- 41. Фейнман, Р. Радость познания / Ричард Фейнман; [пер. с англ. Т. А. Ломоносовой]. Москва: АСТ, 2019. 345, [5] с. (Наука: открытия и первооткрыватели). ББК 22.3г
- 42. Фейнман, Р. Ф. Характер физических законов / Р. Фейнман ; [пер. с англ. Э. Наппельбаума, В. Голышева]. Москва : АСТ, 2019. 253, [3] с. (Эксклюзивная классика). ББК 22.3
- 43. Халперн, П. Квантовый лабиринт. Как Ричард Фейнман и Джон Уилер изменили время и реальность / Пол Халперн; [пер. с англ. Д. Л. Казакова]. Москва: Эксмо, 2019. 348, [4] с. (Большая наука). ББК 22.3г
- 44. Хокинг, С. Вселенная Стивена Хокинга / Стивен Хокинг; [пер. с англ. А. К. Дамбиса]. Москва: АСТ, 2019. 429, [3] с. (Мир Стивена Хокинга). ББК 22.68
- 45. Хокинг, С. У. Природа пространства и времени : [геометрический образ Вселенной] / Стивен Хокинг ; [пер. с англ. О. С. Сажиной]. Москва : ОГИЗ : АСТ, 2019. 190, [2] с. (Мир Стивена Хокинга). ББК 22.68
- 46. Хокинг, С. Теория всего: [от сингулярности до бесконечности: происхождение и судьба Вселенной] / Стивен Хокинг; [пер. с англ. Е. Шимановская]. Москва: ACT, 2019. 157, [3] с. (Мир Стивена Хокинга). ББК 22.632
- 47. Шредингер, Э. Квантовый кот вселенной / Эрвин Шредингер ; [пер. с нем.]. Москва : Родина, 2019. 222, [2] с. (Квант науки). ББК 22.3г
- 48. Эйнштейн, А. Бог не играет в кости. Моя теория относительности / Альберт Эйнштейн; [пер. с нем.]. Москва: Родина, 2019. 254, [2] с. ББК 22.3
- 49. Язев, С. А. Лекции о Солнце / Сергей Язев. Москва : ОГИЗ : АСТ, 2018. 318, [2] с. (Лекторий. Как устроен мир). ББК 22.652

Химические науки

- 50. Курамшин, А. И. Элементы: замечательный сон профессора Менделеева / Аркадий Курамшин. Москва: АСТ, 2019. 414, [2] с. (Научпоп Рунета). ББК 24.12
- 51. Стрельникова, Е. Н. Химия с Шерлоком Холмсом : [все детективные расследования с объяснениями ученых : для среднего и старшего школьного

- возраста] / Елена Стрельникова; [пер. с англ. Н. И. Немчинова и др.]. Москва: АСТ, 2019. 301, [3] с. (Расследование ведет наука). ББК 24
- 52. Шляхов, А. Л. Химия для тех, кто все забыл / Андрей Шляхов. Москва : АСТ, [2019]. 381, [3] с. (Наука на пальцах). ББК 24

Науки о Земле

- 53. Аракелов, А. Российские первопроходцы. Путешествия, которые изменили мир / Артем Аракелов; [подбор иллюстраций Ольга Блинова]. Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2018. 85, [3] с. (Удивительные энциклопедии). ББК 26.8г
- 54. Баландин, Р. К. Куда ползут материки?. Земля живая и мертвая / Р. К. Баландин. Москва: Вече, [2019]. 286, [2] с. (Мифы и тайны современной науки). ББК 26
- 55. Беляев, Д. П. История открытия и освоения Арктики / Д. П. Беляев . Москва : Паулсен, 2019. 278, [2] с. (Об Арктике просто). ББК 26.8г
- 56. Бундур, О. Кто был первым на Северном полюсе : история покорения : для младшего школьного возраста / Олег Бурдур ; иллюстрации Ольги Зинюковой. Москва : Паулсен, 2018. 31, [1] с. (Великие экспедиции). ББК 26.8г
- 57. Волцит, П. М. Почему идет дождь? : [для младшего школьного возраста] / Петр Волцит ; [худож. Александр Чувакин, Ирина Уварова]. Москва : АСТ, 2019. 46, [2] с. (Моя первая книга обо всем на свете). ББК 26.23
- 58. Все о планете Земля и ее обитателях : визуальная энциклопедия : [для старшего школьного возраста] / [пер. с англ. Юрия Амченкова]. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018. 191, [1] с. ББК 26.0
- 59. Дашкевич, А. А. Таиланд. Все тонкости / Анастасия Дашкевич, [С. Н. Богданов]. Москва: АСТ, [2019]. 252, [4] с. (LifeBloger). ББК 26.89(5)
- 60. Жебрак, М. Ю. Пешком по Москве с Михаилом Жебраком: эпохи, творцы, жильцы / [М. Ю. Жебрак]. Москва: АСТ, 2019. 255, [1] с. (Большой путеводитель по городам и времени). (Своими глазами). ББК 26.89(2Рос)я2
- 61. Кривин, Ф. Д. Как стать кругосветным путешественником : [для младшего школьного возраста] / Феликс Кривин ; [рисунки А. Блоха]. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2018. 14, [16] с. (Пифагоровы штаны). ББК 26.0
- 62. Кузина, А. Китай. Все тонкости / Анна Кузина. Москва : АСТ : Времена, 2019. 351, [1] с. (LifeBloger). ББК 26.89(5Кит)
- 63. Мерников, А. Г. Большая книга путешествий. 1000 мест, которые стоит посетить / [А. Г. Мерников, А. И. Мороз]. Москва : АСТ, 2018. 221, [3] с. (Большая коллекция увлечений). ББК 26.89(0)
- 64. Мерников, А. Г. Лучшие места мира: [иллюстрированный гид] / А. Г. Мерников; [отв. за вып. И. В. Резько]. Москва: АСТ: ОГИЗ, 2018. 189, [3] с. (Иллюстрированный гид). (История. Природа. Архитектура). ББК 26.89(0)
- 65. Сакадо, Н. Африка. Все тонкости / Наталья Сакадо. Москва : АСТ, 2019. 254, [2] с. (LifeBloger). ББК 26.89(6)
- 66. Самые красивые места России: куда и когда: [большой путеводитель по городам и времени / сост. Е. А. Перфильева]. Москва: АСТ, 2019. 255, [1] с. (Своими глазами). ББК 26.89(2Рос)я2
- 67. Тайны моря: [для младшего школьного возраста / авт. идеи Эмили Бомон; пер. с фр. Зои Веремьевой]. Москва: Махаон: [Азбука-Аттикус], 2018. 127, [1] с. (Твоя первая энциклопедия). ББК 26.221я2
- 68. Фарндон, Д. Большое путешествие по планете Земля / Джон Фарндон; ил. Тима Хатчинсона; [пер. с англ. Анны Хелемендик]. Москва: Лабиринт Пресс, 2019. 80 с. ББК 26.0
- 69. Чудесная планета : [для младшего школьного возраста / авт. текста Агнес Вандевеле, Эмили Бомон ; пер. с фр. Елена Тарусина ; ред. Ирина Шадрина]. -

Биология

- 70. Барр, К. История людей. Моя первая книга о человечестве: [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Кэтрин Барр, Стив Уильямс; иллюстрации Эйми Хасбанд; перевод с английского Вадима Цилинского. Москва: Самокат, 2019. [40] с. (Ну и история!). ББК 28.71
- 71. Бедуайер, К. де ла Животные и растения моря : 50 шагов в мир знаний : [для среднего школьного возраста] / Камилла де ла Бедуайер ; [пер. с англ. Владимир Свечников]. Москва : Азбука-Аттикум, 2018. 55, [1] с. (Практическая энциклопедия). ББК 28.082
- 72. Бернацкий, А. С. "Живые самоцветы" за порогом дома. Удивительные беспозвоночные / Анатолий Бернацкий. Москва : Вече, 2018. 271, [1] с. (Тайны родной природы). ББК 28.691
- 73. Бернацкий, А. С. Необычная жизнь обычных растений. Зеленые соседи / Анатолий Бернацкий; [ил. Е. С. Горун; фот. С. Н. Дмитриева]. Москва: Вече, 2018. 270, [2] с. (Тайны родной природы). ББК 28.5
- 74. Бернацкий, А. С. Скромники и франты в мире животных : рыбы, птицы, звери / Анатолий Бернацкий; [ил. Е. С. Горун]. Москва : Вече, 2019. 271, [1] с. ББК 28.6
- 75. Биология : история, теории и практики / под ред. Т. Джексона ; [пер. с англ. И. С. Бородычевой]. [Москва : АСТ, 2019]. 167, [1] с. (Большая научная энциклопедия). (100 идей, которые изменили мир). ББК 28.0
- 76. В мире животных : энциклопедия / [авт. текста Фулко Пратези, Изабелла Пратези ; пер. с ит. Екатерины Головко ; ред. рус. изд. Валентина Бологова]. Москва : Махаон, 2018. 142, [2] с. ББК 28.6я2
- 77. Владимирова, В. В. Вымершие животные : [энциклопедия самых невероятных существ на земле] / Виктория Владимирова, Дмитрий Лукашанец, Екатерина Лукашанец. Москва : Издательство "Э", 2017. 223 с. (Красная книга). ББК 28.1я2
- 78. Все о цветущих растениях, прекрасных и загадочных / [пер. с англ. Елена Кузнецова]; худож. Малкольм Партчмент]. Москва: Махаон, 2018. 191, [1] с. (Визуальная энциклопедия). ББК 28.5я2
- 79. Докинз, Р. Неутолимая любознательность: как я стал ученым : воспоминания / Ричард Докинз ; пер. с англ. канд. биол. наук Петра Петрова. Москва : АСТ : Corpus, 2018. 363, [3] с. ББК 28д
- 80. Животные : [для младшего школьного возраста] / авт. идеи Эмили Бомон ; пер. с фр. Т. Земцова, Петр Федотов ; худож. Б. Алюни, М.-К. Лемайе. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018. 126, [2] с. ББК 28.6я2
- 81. Животные-рекордсмены : [для младшего школьного возраста / Эмили Бомон ; худож. Мари-Кристин Лемайор и [др.]]. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018 . 126, [1] с. (Твоя первая энциклопедия). ББК 28.69я2
- 82. Заповедники России. Красная книга. Москва : Эксмо, 2019. 87, [1] с. (Новая занимательная энциклопедия). ББК 28.088л6
- 83. Иллюстрированная энциклопедия животных : [для младшего школьного возраста] / [Поль Клош, Джорджо Кьоцци, Клементина Коппини ; пер. с итал. Юрий Амченков]. Москва : Азбука-Аттикус : Махаон, 2018. 415, [1] с. ББК 28.6я2
- 84. Кемперманн, Г. Революция в голове. Как новые нервные клетки омолаживают мозг / Герд Кемперманн; [пер. с нем. А. Д. Громовой]. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2018. 270, [2] с. ББК 28.706

- 85. Колберт, Э. Шестое вымирание. Неестественная история / Элизабет Колберт; пер. с англ., под ред. Алены Якименко. Москва: ACT: CORPUS, 2019. 364, [4] с. (Библиотека Политеха). (National Geographic). ББК 28.6
- 86. Кончак, И. Как устроено тело : [для среднего школьного возраста] / Иоанна Кончак, Катажина Пентки ; ил, обл., комиксы Николы Кухарской ; [пер. с пол. А. Г. Векшиной]. Москва : РОСМЭН, 2019. 36 с. ББК 28.706
- 87. Лоренц, К. Оборотная сторона зеркала. [Восемь смертных грехов цивилизованного человечества : сборник] / Конрад Лоренц ; [пер. с нем. А. И. Федорова]. Москва : ACT, 2019. 478, [2] с. (Наука: открытия и первооткрыватели). ББК 28.0+88.2
- 88. Модер, М. Генетика на завтрак. Научные лайфхаки для повседневной жизни / Мартин Модер; пер. с нем. [Ю. С. Кныш]. Москва: Бомбора: Эксмо, 2019. 253, [3] с. (Нон-фикшн головного мозга. О том, что мы такое и как теперь с этим жить). ББК 28.04
- 89. Моя большая книга о животных. 1000 фотографий: [альбом: для среднего школьного возраста] / авт. текста Наталья Куйе; [пер. Анатолия Михеева]. Москва: Азбука-Аттикус: Махаон, 2018. 380, [4] с. ББК 28.6
- 90. Панчин, А. Ю. Сумма биотехнологии : руководство по борьбе с мифами о генетической модификации растений, животных и людей / Александр Панчин ; [ил. О. Добровольского]. Москва : ACT : CORPUS, 2019. 429, [3] с. (Эволюция). ББК 28.04
- 91. Рид, Э.-К. Динозавры : [для младшего школьного возраста] / Эм-Кей Рид, Джо Флуд ; [пер. с англ. М. Скаф]. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2019. 126, [2] с. (Научный комикс). ББК 28.1
- 92. Робертс, Э. Невероятная одиссея человека : история о том, как мы заселили планету / Элис Робертс ; [пер. с англ. Ольги Стафиновой ; ил. авт.]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2019. 510, [2] с. ББК 28.71
- 93. Робертс, Э. Невероятная случайность бытия: эволюция и рождение человека / Элис Робертс; [пер. с англ. А. Н. Анваера; ил. авт.]. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2018. 463, [1] с. ББК 28.70
- 94. Сазонов, А. Мифы о микробах и вирусах : как живет наш внутренний мир / Андрей Сазонов. Москва : АСТ, [2019]. 286, [2] с. (Научпоп для всех). ББК 28.4
- 95. Скалдина, О. В. Красная книга России : леопард, амурский тигр, снежный барс, белый медведь, русская выхухоль, горбатый кит, средиземноморская черепаха, сибирский осетр, черный гриф, черный аист, даурский журавль / Оксана Скалдина. Москва : Эксмо, 2019. 270, [2] с. (Красная книга). ББК 28.688
- 96. Соколова, Л. Красная книга России: [для чтения взрослыми детям] / [авт. текста Людмила Соколова]. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2019. 60, [4] с. (Энциклопедия для детей). ББК 28.6я2
- 97. Соколова, Л. Энциклопедия животного мира: все о животных: [для детей среднего школьного возраста] / автор текста Людмила Соколова. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2017. 125, [3] с. ББК 28.69я2
- 98. 100 великих тайн человека / [отв. за вып. Н. А. Мищенко]. Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2019. 382, [2] с. (Великие и легендарные). ББК 28.7
- 99. Харари, Ю. Н. Sapiens. Краткая история человечества / Юваль Ной Харари; [пер. с англ. Л. Сумм]. Москва: Синдбад, 2019. 516, [4] с. (Big ideas). ББК 28.71
- 100. Хэйне, С. ДНК не приговор. Удивительная связь между вами и вашими генами / Стивен Хэйне ; пер. с англ. Даниила Романовского. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2019. 284, [4] с. ББК 28.704
- 101. Школьник, Ю. К. Животные наших лесов. Все лесные звери России : [для детей школьного возраста] / Ю. К. Школьник ; под редакцией В. А. Мешик. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2018. 63, [1] с. (Популярная научно-практическая энциклопедия современных знаний). ББК 28.6я2

Техника. Технические науки

- 102. Айзексон, У. Инноваторы. Как несколько гениев, хакеров и гиков совершили цифровую революцию / Уолтер Айзексон; пер. с англ. Инны Кагановой [и др.]. Москва: ACT: Corpus, 2019. 651, [5] с. ББК 32.973г
- 103. Бернацкий, А. С. Сто великих "изобретений" природы / А. С. Бернацкий. Москва : Вече, 2019. 383, [1] с. (100 великих). ББК 30.16
- 104. Бронников, С. История часов : эволюция от солнечных до водородных / Семен Бронников. Москва : Центрполиграф, 2018. 286, [2] с. ББК 30г
- 105. Вайнерсмит, К. В обозримом будущем : десять новых технологий, которые улучшат или разрушат все на свете / Келли и Зак Вайнерсмит ; [пер. с англ. Д. Прокофьева]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2018. 350, [2] с. ББК 32.81+28.071
- 106. Йонк, Р. Сердце машины. Наше будущее в эру эмоционального искусственного интеллекта / Ричард Йонк ; [пер. с англ. Э. Воронович]. Москва : БОМБОРА : Эксмо, 2019. 462, [2] с. (Homo Technicus). ББК 32.813
- 107. Леоник, О. Я. 50 машин и механизмов, изменивших мир / [Оксана Леоник]. Москва: АСТ, [2019]. 191 с. (Люди, вещи, события, изменившие мир). ББК 30г
- 108. Леонович, А. А. Бионика: подсказано природой: [для среднего школьного возраста / А. А. Леонович; худож. Ар. Леонович]. Москва: АСТ: Аванта, 2019. 254, [2] с. (Простая наука для детей). ББК 30.16
- 109. Ли, Р. Киберспорт / Роланд Ли ; [пер. с англ. А. В. Соловьева]. Москва : Эксмо, 2018. 348, [4] с. (Кибержизнь. Новая реальность). ББК 32.97
- 110. Макманус, Ш. Программист / Шон Макманус; иллюстрации РосанМагар; [перевод с английского П. И. Михеева]. Москва: Эксмо, 2019. 63, [5] с. (Детская академия). ББК 32.973
- 111. Папагианнис, X. Дополненная реальность. Все, что вы хотели узнать о технологии будущего / Хелен Папагианнис ; [пер. с исп. В. Г. Михайлова]. Москва : Эксмо : БОМБОРА, 2019. 277, [7] с. (Мир технологий). ББК 32.97
- 112. Рид, Т. Рождение машин: неизвестная история кибернетики / Томас Рид; [пер. с англ. Е. Васильченко, Е. Кузьминой]. Москва: Бомбора: Эксмо, 2019. 542, [2] с. (Гении компьютерного века). ББК 32.81
- 113. Роботы : иллюстрированный путеводитель / [сост. Алексей Никоноров]. Москва : Эксмо, 2019. 95, [1] с. (Новая занимательная энциклопедия). ББК 32.816

Пищевые производства

- 114. Борисова, Н. Книга Гастронома для начинающих. Птица / текст Нина Борисова; фото Юлия Каптелова. Москва: Эксмо: Бонниер Пабликейшенз, 2012. 237, [3] с. ББК 36.992
- 115. Готовим за 20 минут / [автор-составитель Т. Сотникова]. Москва : Издательство "Э", 2017. 79, [1] с. (Кулинария. Ты классная хозяйка!). ББК 36.997
- 116. Друэ, В. Барбекю. Закуски, основные блюда, десерты / Валери Друэ, Пьер-Луи Вьель ; [пер. с фр. Ольги Лифинцевой]. - Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2018. - 133, [9] с. ББК 36.997
- 117. Здоровое питание: готовим на пару : [вдохновляйся нашими рецептами / автор-составитель Светлана Першина]. Москва : Издательство "Э", 2017. 79, [1] с. (Кулинария. Ты классная хозяйка!). ББК 36.997
- 118. Кацова, Л. Не надо думать, надо кушать! / Лара Кацова; [фот. Т. Финская, А. Эмауз]. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2018. 208, [8] с. ББК 36.997
- 119. Калнина, Н. Вкуснотища : быстро, вкусно, экономно / Наталья Калнина. Москва : АСТ, 2019. 160 с. (Рецепты Рунета). ББК 36.997

- 120. Лин-Лью, Д. Путь лапши. От Китая до Италии / Джен Лин-Лью ; перевод с английского О. О. Озеровой. Москва : Издательство "Э", 2018. 426, [6] с. (Есть. Читать. Любить). ББК 36.83
- 121. Мельникова, А. Н. Рыба и морепродукты России / Александра Мельникова; предисл. авт.; [фот. В. Чемякин]. Москва: [Эксмо], 2019. 223, [1] с. (Кулинария. Вилки против ножей). ББК 36.997
- 122. Поскребышева, Г. И. Энциклопедия домашней выпечки / Галина Поскребышева ; [иллюстрации М. Шестаков]. Москва : Эксмо, 2019. 222, [2] с. (Поскребышева. Энциклопедия домашней кухни). ББК 36.992
- 123. Учимся готовить быстрые рецепты на каждый день : [50 лучших подробнейших рецептов]. Москва : Эксмо, 2019. 143, [1] с. (Кулинария. Для начинающих). ББК 36.997
- 124. Учимся готовить простые торты и другую выпечку : подробнейшие рецепты блюд. Москва : Эксмо, 2019. 143, [1] с. (Кулинария. Для начинающих). ББК 36.992

Домоводство. Бытовые услуги

- 125. Большая энциклопедия узоров. Крючок и спицы: 2160 рисунков, узоров и схем для вязания. Москва : АСТ, [2017]. 461, [1] с. (Серия "Волшебный клубок"). (Серия "Мастер Золотые руки"). ББК 37.248
- 126. Большая энциклопедия узоров. Спицы. 1290 рисунков, узоров и схем для вязания. Москва : АСТ, [2018]. 237, [3] с. (Серия "Волшебный клубок"). ББК 37.248
- 127. Егорова, Д. В. Вышивка : самое полное и понятное пошаговое руководство для начинающих / [Д. В. Егорова, И. В. Ключникова, А. Г. Шантуаль]. Москва : Эксмо, 2018. 206, [2] с. (Новейшая энциклопедия). ББК 37.248
- 128. Лысенко, М. А. Забавные игрушки из помпонов: [для семейного творчества с детьми от 3 лет, домашний кукольный театр: делаем героев своими руками, замечательные и оригинальные подарки друзьям и близким] / Мария Лысенко. Москва: Издательство "Э", 2016. 64 с. (Рукоделие: Лучшие идеи и мастер-классы). ББК 37.248
- 129. Лысенко, М. А. Куклы и игрушки из ваты: [для семейного творчества с детьми, для игры или для украшения новогодней елки, для душевных подарков друзьям и близким] / Мария Лысенко. Москва: Издательство"Э", 2016. 62, [2] с. (Рукоделие. Лучшие идеи и мастер-классы). ББК 37.248
- 130. Панина, Г. П. Куклы из ткани и трикотажа: [несложные модели, доступные начинающим, любимая игрушка для девочек своими руками, душевный подарок родным и близким] / Галина панина. Москва: Издательство "Э", 2016. 64 с. (Рукоделие. Лучшие идеи и мастер-классы). ББК 37.248
- 131. Тищенко, Е. Плетение из газет : от простого к сложному / Елена Тищенко. Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. 67, [5] с. (Город мастеров). ББК 37.248
- 132. Тищенко, Е. Плетение из газет : украшаем интерьер / Елена Тищенко. Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. 61, [3] с. ББК 37.248

Строительство

- 133. Волцит, П. М. Как работает водопровод? : [для младшего школьного возраста] / П. Волцит ; [художники А. Чукавин, И. Чукавина]. [Москва : ACT] : Аванта, 2018. 46, [2] с. (Все на свете знают дети). ББК 38.761+26.22
- 134. Тернер, К. Отто и Дюбель строят дом / Кордула Тернер, Ральф Бутчкоф; [перевод с немецкого А. Гришина]. Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2018. 32 с. (Вы и ваш ребенок). ББК 38.711

Транспорт

- 135. Автомобили : энциклопедия для детей : [для младшего и среднего школьного возраста] / [автор текста О. Тяжлова]. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2018. 58, [6] с. (Энциклопедия для детей). ББК 39.33я2
- 136. Аткинсон, Н. Непридуманные космические истории. Правда о Вселенной, меняющая наше представление о космосе навсегда! : от первого лица / Нэнси Аткинсон; [пер. с англ. А. В. Краснянского]. Москва : Эксмо : БОМБОРА, 2018. 457, [7] с. ББК 39.6
- 137. Волкова, Н. Метро. Подземный город : [для старшего дошкольного и младшего школьного возраста] / Наталия и Василий Волковы ; художник Наталия Кондратова. Москва : Настя и Никита, 2019. 19, [5] с. (Настя и Никита ; вып. 81). ББК 39.81
- 138. Каку, М. Будущее человечества: колонизация Марса, путешествия к звездам и обретение бессмертия / Митио Каку; пер. с англ. [Наталья Лисова]. Москва: Альпина нон-фикшн, 2019. 450, [14] с. ББК 39.6
- 139. Каторин, Ю. Ф. Все о кораблях : от гребного флота древнего мира до наших дней / Ю. Ф. Каторин, Н. Л. Волковский. Москва : АСТ, [2018]. 671, [1] с. (Большая энциклопедия). ББК 39.42
- 140. Корабли: [для младшего школьного возраста / авт. текста Филипп Симон, Мари-Лор Буэ; авт. идеи Эмили Бомон; худож. Жак Дайан и [др.]; пер. с фр. Ирина Шадрина]. Москва: Азбука-Аттикус: Махаон, 2018. 124, [4] с. (Твоя первая энциклопедия). ББК 39.42я2
- 141. Малов, В. И. Аэропорт и самолет : [для младшего школьного возраста] / [Владимир Малов ; художники И. и А. Чукавины]. [Москва : Аванта : АСТ, 2018]. 46, [2] с. (Как это устроено?). ББК 39.5
- 142. Малов, В. И. Все о технике : автомобили, самолеты, поезда, корабли : детская энциклопедия : [для младшего школьного возраста] / Владимир Малов ; [худож. И. Уварова, А. Чувакин]. Москва : АСТ, 2019. 95, [1] с. (Хочу все знать!). ББК 39
- 143. Мартин, С. Пилот : [для младшего школьного возраста] / Стив Мартин ; иллюстрации Эсси Кимпимэки ; [перевод с английского П. И. Михеева]. Москва : Эксмо, 2019. 64, [4] с. (Детская академия). ББК 39.5
- 144. Митгуш, А. Колесо: удивительная история величайшего изобретения с древних времен до наших дней: [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Али Митгуш; [перевод с немецкого Марины Виноградовой; иллюстрации автора]. Москва: Мелик-Пашаев, 2018. 44 с. ББК 39.3г
- 145. Рязанский, С. Н. Можно ли забить гвоздь в космосе и другие вопросы о космонавтике / космонавт Сергей Рязанский. Москва : БОМБОРА : Эксмо, 2019. 253, [3] с. (Удивительная Земля. Книги Сергея Рязанского). ББК 39.6г
- 146. Сернан, Ю. Последний человек на Луне / Юджин Сернан, Дональд Дэвис; [пер. с англ. И. А. Лисова]. Москва: Бомбора: Эксмо, 2019. 414, [2] с. (Герои космоса. Лучшие книги о космонавтике). ББК 39.68
- 147. Сноу, А. Как собрать автомобиль : [для младшего школьного возраста] / Алан Сноу ; [ил. авт. ; пер. с англ. В. В. Николаенко]. Москва : АСТ, 2019. 47, [1] с. (Мировой научпоп для детей). ББК 39.33
- 148. Содомка, М. Как построить железную дорогу: техническая сказка из века пара: [для чтения взрослыми детям] / Мартин Содомка; перевод с чешского Полины Лосевой. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2018. 67, [5] с. (Технические сказки). ББК 39.2
- 149. Тернер, К. Отто и Дюбель строят автомобиль / Кордула Тернер, Ральф Бутчкоф; [перевод с немецкого А. Гришина]. Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2018. 32 с. (Вы и ваш ребенок). ББК 39.33

Сельское и лесное хозяйство

- 150. Аквариумные рыбки / худож. С. Дондупова. Москва : ООО "Литературная студия "Научная книга", 2017. 62, [2] с. ББК 47.287
- 151. Брэдшоу, Д. Как воспитать вашу кошку / Джон Брэдшоу ; [пер. с англ. А. Соколова]. Москва : АСТ, 2018. 382, [2] с. (Кошки, собаки и их хозяева). ББК 46.74
- 152. Брэдшоу, Д. В. С. Тайная жизнь кошки. Как понять истинную природу питомца и стать для него лучшим другом / Джон В. С. Брэдшоу; [пер. с англ. Т. Платоновой]. Москва: Издательство "Э", 2018. 349, [3] с. (Тайны жизни животных). (Бестселлер New York Times). ББК 46.74
- 153. Гусев, И. В. Большая энциклопедия охоты / [Гусев Илья Валерьевич]. Москва: ACT, 2018. 255, [1] с. (Большая коллекция увлечений). ББК 47.1я2
- 154. Ильина, Т. А. Грибы. Собираем и готовим : иллюстрированная энциклопедия / Татьяна Ильина ; [фот. авт.] . Москва : Издательство "Э", 2018. 173, [3] с. ББК 43.9+36.997
- 155. Калугина, Л. Кошки : энциклопедия : [для чтения взрослыми детям] / [авт. текста Л. Калугина ; худож. Алексей Еремеев]. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. 46, [2] с. (Хочу все знать). ББК 46.74
- 156. Калугина, Л. Собаки: [энциклопедия: для чтения взрослыми детям] / [авт. текста Леся Калугина; худож. Алексей Еремеев]. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2019. 45 с. (Хочу все знать). ББК 46.73
- 157. Карписонова, Р. А. Стильный цветник даже в тени и на камнях : популярная энциклопедия / Римма Анатольевна Карписонова. Москва : АСТ, [2018]. 191, [1] с. (Практика ландшафтного дизайна). ББК 42.374
- 158. Мартин, С. Ветеринар: [для младшего школьного возраста] / Стив Мартин; иллюстрации Анджела Кеоган; [перевод с английского П. И. Михеева]. Москва: Издательство "Э", 2018. 64, [8] с. (Детская академия). ББК 48
- 159. Распопов, Г. Ф. Зелень, лук и чеснок для здоровья на экогрядках. [Урожай без химии] / Геннадий Распопов. Москва : Издательство "Э", 2018. 30, [2] с. (Витаминная грядка с доктором Распоповым). ББК 42.345
- 160. Распопов, Г. Ф. Картофель и капуста на грядках. [Урожай без химии] / Геннадий Распопов. Москва : Издательство "Э", 2018. 30, [2] с. (Витаминная грядка с доктором Распоповым). ББК 42.343
- 161. Распопов, Г. Ф. Морковь и свекла на экогрядках. Урожай без химии / Геннадий Распопов. Москва : Издательство "Э", 2018. 30, [2] с. (Витаминная грядка с доктором Распоповым). ББК 42.343
- 162. Распопов, Г. Ф. Огурцы и кабачки на экогрядках. [Урожай без химии] / Геннадий Распопов. Москва : Издательство "Э", 2018. 30, [2] с. (Витаминная грядка с доктором Распоповым). ББК 42.347
- 163. Распопов, Г. Ф. Перцы и баклажаны на экогрядках. [Урожай без химии] / Геннадий Распопов. Москва : Издательство "Э", 2018. 30, [2] с. (Витаминная грядка с доктором Распоповым). ББК 42.346
- 164. Распопов, Г. Ф. Помидоры на экогрядках. [Урожай без химии] / Геннадий Распопов. Москва: Издательство "Э", 2018. 30, [2] с. (Витаминная грядка с доктором Распоповым). ББК 42.346
- 165. Распопов, Г. Ф. Экодача. Как выращивать продукты для здоровья : откровенный разговор врача и садовода о жизни в деревне и органическом земледелии / Геннадий Распопов. Москва : Эксмо, 2019. 191 с. (Подарочные издания. Лучшие агрономы России). ББК 42.3
- 166. Соколова, Л. Кошки : [для младшего и среднего школьного возраста] / [авт. текста Людмила Соколова]. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2018. 60, [4] с. (Энциклопедия для детей). ББК 46.74

- 167. Соколова, Л. Породы собак от А до Я: [для детей младшего и среднего школьного возраста] / [авт. текста Л. Соколова ; худож. А. Еремеев]. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2018. 29, [3] с. (В мире знаний). (Энциклопедия). ББК 46.73
- 168. Тяжлова, О. Энциклопедия о собаках : [все о собаках : для детей среднего школьного возраста / авт. текста Ольга Тяжлова ; ред. А. Альникин]. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2017. 126, [2] с. ББК 46.73я2
- 169. Фогл, Б. Секрет лабрадора. Невероятный путь от собаки северных рыбаков к самой популярной породе в мире / Бен Фогл; [пер. с англ. Т. О. Новиковой]. Москва: Издательство "Э": Бомбора™, 2018. 284, [4] с. (Тайны жизни животных). (Бестселлер Sunday Times). ББК 46.7

Здравоохранение. Медицинские науки

- 170. Агапкин, С. Н. Справочник долголетия доктора Агапкина / С. Н. Агапкин. Москва : Эксмо, 2018. 572, [4] с. (О самом важном для здоровья). (Коллекция бестселлеров). ББК 51.204.0я2
- 171. Агапкин, С. Н. Справочник здоровья для всей семьи / С. Агапкин. Москва : Эксмо, 2019. 554, [4] с. (О самом важном для здоровья). (Коллекция бестселлеров). ББК 52.5я2
- 172. Адамо, К. 9 месяцев в ожидании брата или сестры : [для дошкольного возраста : для чтения взрослыми детям] / Кортни Адамо, Эстер ван де Паал ; [ил. Лиззи Стюарт ; пер. с англ. Л. Головиной]. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2019. 32 с. ББК 57.16
- 173. Азнаурян, И. Э. Про глазки. Как помочь ребенку видеть мир без очков / Игорь Азнаурян. Москва : Издательство "Э", 2018. 254, [2] с. (Здоровье ребенка. Справочник для мам и пап). ББК 56.7
- 174. Белоконь, О. Я беременна, что делать? / Доктор Ольга Белоконь. Москва : ACT, 2019. 379, [5] с. (Доктор Блогер). ББК 57.16
- 175. Вестре, К. 280 дней до вашего рождения. Репортаж о том, что вы забыли, находясь в эпицентре событий / Катарина Вестре ; [пер. с англ. И. Г. Чорного]. Москва : Бомбора : Эксмо, 2019. 206, [2] с. (Сенсация в медицине). ББК 57.16
- 176. Гогулан, М. Ф. Законы полноценного питания / Майя Гогулан. Москва : Русский шахматный дом, 2019. 575, [1] с. ББК 51.230
- 177. Комаровский, Е. О. Справочник здравомыслящих родителей: [все, о чем вы хотели спросить детского врача] / Е. О. Комаровский. Москва: Эксмо: КлиникомХарьков. Ч. 1. Рост и развитие. Анализы и обследования. Питание. Прививки. 2018. 395, [1] с. ББК 57.33
- 178. Костова, Т. М. Все начнется сегодня: [как наладить питание, начать правильно тренироваться и полюбить себя] / Татьяна Костова. Москва: АСТ, 2019. 239, [1] с. (Фитнес Рунета). ББК 51.204.0
- 179. Лисица, А. Поймай здоровье в сети : как улучшить свою жизнь с помощью сетевых технологий / Андрей Лисица, Елена Савчук. Москва : БОМБОРА : Эксмо, 2019. 159, [1] с. (Сенсация в науке). ББК 51.204.0
- 180. Мамаев, М. А. Правда о диетах и красоте / Михаил Мамаев, Андрей Сычев ; иллюстрации Е. Вергузовой. Москва : Эксмо, 2018. 285, [3] с. (Теория заговора). ББК 51.230
- 181. Моррис, В. Забота о родителях : энциклопедия ухода за пожилыми людьми / Вирджиния Моррис ; [пер. с англ. И. Шестовой]. Москва : Издательство "Э", 2018. 526, [2] с. (Домашний уход). ББК 51.204.9
- 182. Овчинников, Б. В. Основы здорового образа жизни для всех / Б. В. Овчинников, И. Ф. Дьяконов, Т. И. Дьяконова. Санкт-Петербург : СпецЛит, 2018. 124, [4] с. ББК 51.204.0

- 183. Санд, И. От всего сердца : как слушать, поддерживать, утешать и не растратить себя / Илсе Санд ; пер. с дат. [А. Наумова, Н. Фитисов]. Москва : Альпина Паблишер, 2019. 172, [4] с. ББК 53.57
- 184. Собе-Панек, М. В. Скорая помощь. 03 : [для младшего школьного возраста] / [Марина Собе-Панек ; художник Е. Вергузова]. Москва : АСТ, 2018. 47, [1] с. (112). ББК 51.12
- 185. Старшенбаум, Г. В. Большая книга психологических кризисов. Программа помощи от 3 до 103 лет / Геннадий Старшенбаум. Москва : АСТ, [2019]. 632, [8] с. (Библиотека успешного психолога). ББК 53.57
- 186. Стражный, А. Неврозы, в которые играют люди / Александр Стражный ; [ил. Виктора Кононенко]. Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2019. 287, [1] с. ББК 53.59
- 187. Трпак, Х. Вилли вирус: увлекательное знакомство с миром простуды и насморка: [для чтения взрослыми детям] / Трпак Хайди; художник Леонора Лэйтл; [перевод с немецкого А. А. Перевощиковой]. Москва: Издательство "Э", 2017. 32 с. (Хочу все знать про здоровье). ББК 55.142
- 188. Фрэнсис, Г. Метаморфозы. Путешествие хирурга по самым прекрасным и ужасным изменениям человеческого тела / Гэвин Фрэнсис ; [пер. с англ. К. В. Банникова]. Москва : Эксмо, 2019. 300, [4] с. ББК 5
- 189. Шэнахан, К. Умный ген. Какая еда нужна нашей ДНК / Кэтрин Шэнахан, при поддержке Люка Шэнахана ; [пер. с англ. А. В. Захарова]. Москва : Эксмо, 2019. 463 с. (Ты то, что ты ешь). ББК 51.230

Социальные науки. Обществознание

190. Жароссон, Б. От Сунь-цзы до Стива Джобса: искусство стратегии / Брюно Жароссон; [пер. с фр. Марии Троицкой]. - Москва: Азбука Бизнес: Азбука-Аттикус, 2018. - 318, [2] с. ББК 60.82

История

191. Краузе, К. Большая энциклопедия. Символы и знаки / К. Краузе. - Москва : ACT, 2018. - 253, [3] с. - (Большая история человечества от начала до расцвета цивилизации). ББК 63.2я2+71.0я2

Всемирная история

- 192. Акунов, В. В. История Тевтонского ордена / Вольфганг Акунов. Москва : Вече, 2018. 300, [3] с. (Всемирная история). ББК 63.3(0)4
- 193. Анджела, А. Империя. Путешествие по Римской империи вслед за монетой / Альберто Анджела; [пер. с итал. М. Челинцевой, Н. Чаминой, О. Уваровой]. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2018. 476, [4] с. ББК 63.3(0)32-7
- 194. Афонькин, С. Ю. Загадки древних цивилизаций: [школьный путеводитель: для среднего и старшего школьного возраста / Афонькин С. Ю.; иллюстрации В. Г. Шаблова]. Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2018. 78, [2] с. (Узнай мир. Земля и человек). ББК 63.3(0)3
- 195. Брестский мир. История и геополитика, 1918-2018 / [Фонд исторической перспективы; сост. Е. А. Бондарева, Е. Н. Рудая]. Москва, 2018.Вече 334, [2] с. (Всемирная история). ББК 63.3(0)53
- 196. Брокшмидт, А. Научный баттл, или Битва престолов : как гуманитарии и математики не поделили мир / Аника Брокшмидт, Денис Шульц ; [пер. с нем. А. Ю. Канунникова]. Москва : АСТ, 2019. 221, [3] с. (Лингванонфикшн).ББК 63.3(0)-7

- 197. Виртуальная история : альтернативы и предположения / [под ред. Ниала Фергюсона] ; пер. с англ. Заура Мамедьярова. Москва : Corpus : ACT, 2019. 652, [4] с. ББК 63.3(0)
- 198. Волант, А. Великие воины: [для чтения взрослыми детям] / Айрис Волант, Джо Лиллингтон; перевод с английского Марии Меньшиковой; [иллюстрации Джо Лиллингтон]. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2019. 56, [1] с. ББК 63.3(0)
- 199. Волков, А. В. Разгадка тайны Стоунхенджа / А. В Волков. Москва : Вече, 2019. 254, [2] с. (Тайны. Загадки. Сенсации). ББК 63.3(0)
- 200. Воскресенская, И. В. Фавориты и фаворитки государей Западной Европы / Ирина Воскресенская. Москва : Вече, 2019. 253 с. (Всемирная история). ББК 63.3(0)
- 201. Гаспаров, М. Л. Занимательная Греция. Капитолийская волчица: рассказы о древнегреческой культуре: Рим до цезарей / М. Л. Гаспаров. Москва: Эксмо, 2018. 619, [5] с. (100 главных книг). ББК 63.3(0)32
- 202. Грант, Н. Античный мир: [энциклопедия] / Н. Грант, Т. Аллен; [пер. с англ. А. Рудаковой]. Москва: РИПОЛ классик: Пальмира, 2018. 87, [1] с. (Британская детская энциклопедия). ББК 63.3(0)32
- 203. Грей, К. Средневековье. Полная история эпохи: [самое полное описание жизни в средние века] / [Кэтрин Грей]. Москва: АСТ, 2019. 348, [4] с. (История на пальцах). ББК 63.3(0)4
- 204. Деревенский, Б. Г. Византия: [школьный путеводитель / Б. Г. Деревенский; иллюстрации Т. В. Канивец]. Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2019. 93, [3] с. (Узнай мир. История). ББК 63.3(0)4
- 205. Деревенский, Б. Г. Древний Египет : [школьный путеводитель : для среднего и старшего школьного возраста / Б. Г. Деревенский ; иллюстрации Ф. Ф. Аминова]. Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2019. 93, [3] с. (Узнай мир. История). ББК 63.3(0)31
- 206. Деревенский, Б. Г. Древний Рим: [школьный путеводитель: для среднего и старшего возраста / Б. Г. Деревенский; иллюстрации П. Л. Журавлева]. Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2019. 94, [2] с. (Узнай мир. История). ББК 63.3(0)32
- 207. Деревенский, Б. Г. Древняя Греция: [школьный путеводитель: для среднего и старшего школьного возраста / Б. Г. Деревенский; иллюстрации П. Л. Журавлева]. Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2019. 77, [3] с. (Узнай мир. История). ББК 63.3(0)32
- 208. Деревенский, Б. Г. Древняя Месопотамия: [школьный путеводитель / текст Б. Б. Деревенского; ил. И. Г. Злотя]. Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2019. 78, [2] с. (Узнай мир. История). ББК 63.3(0)31
- 209. Древняя Персия и ее тайны / [авт.-сост. С. М. Бурыгин, Н. Н. Непомнящий]. Москва: Вече, 2018. 315, [5] с. (Всемирная история). ББК 63.3(0)32
- 210. Иванов, К. А. Поэты и музыканты Средневековья: трубадуры, труверы, миннезингеры / Константин Иванов. Москва : Вече, 2019. 317, [3] с. (Всемирная история). ББК 63.3(0)4
- 211. Иннес, Б. Всемирная история пыток / Брайан Иннес ; пер. с англ. А. Оганесян. Москва : Эксмо, 2019. 189, [3] с. ББК 63.3(0)
- 212. Какутани, М. Смерть правды / Митико Какутани ; [пер. с англ. Л. Сумм]. Москва : Эксмо, 2019. 252, [4] с. ББК 63.3(0)6
- 213. Качур, Е. Каменный век: [для младшего школьного возраста] / Елена Качур; ил. Анастасии Балатенышевой, Анны Солоделовой. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2019. 74, [6] с. (Детские энциклопедии с Чевостиком). ББК 63.3(0)2
- 214. Книга будущего командира: [школьный путеводитель: для среднего и старшего школьного возраста] / [Антон Кацаф; худож. Т. В. Канивец]. Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2018. 86, [10] с. ББК 63.3(0)

- 215. Латышев, В. В. Греческие древности. Быт, право, государственность / В. В. Латышев. Москва : Вече, 2018. 382, [2] с. (Античный мир). ББК 63.3(0)32
- 216. Ле Гофф, Ж. История Средних веков, рассказанная детям: [для старшего школьного возраста] / Жак Ле Гофф совместно с Жаном-Луи Шлегелем; пер. с фр. Елизаветы Чебучевой; худож. Инна Энтина. Москва: Текст, 2019. 122, [6] с. ББК 63.3(0)4
- 217. Ле Гофф, Ж. Рождение Европы / Жак Ле Гофф; [пер. с фр. Алины Поповой; авт. предисл. А. О. Чубарьян]. Санкт-Петербург: Александрия, 2018. 391, [9] с. (Становление Европы). ББК 63.3(0)4
- 218. Любавский, М. К. История западных славян / М. К. Любавский. Москва : Вече, 2018. 495, [1] с. (Славянский мир). ББК 63.3(0)
- 219. Майорова, Е. И. История Меровингов / Елена Майорова. Москва : Вече, 2018. 302, [2] с. (Всемирная история). ББК 63.3(0)4
- 220. Макеев, С. Л. Рыцари Фортуны. Великие авантюристы XVIII века / Сергей Макеев. Москва : Вече, 2018. 253, [19] с. (Странности великих людей). ББК 63.3(0)5
- 221. Можейко, И. В. Пираты, корсары, рейдеры / И. В. Можейко. Москва : Вече, 2018. 382, [2] с. ББК 63.3(0)
- 222. Мэлэм, Дж Средние века : [энциклопедия : для среднего школьного возраста] / Джон Мэлэм, Нил Моррис ; [пер. с англ. Н. А. Вуль, С. П. Зубков]. Москва : РИПОЛ классик : Пальмира, 2018.Санкт-Петербург 87, [1] с. (Британская детская энциклопедия). ББК 63.3(0)4
- 223. Назаркин, Н. Н. Три майские битвы на золотом поле : [для среднего школьного возраста] / Николай Назаркин ; рисунки Александра Горнова. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2018. 84, [4] с. (Пифагоровы штаны). ББК 63.3(0)5
- 224. Носовский, Г. В. Как все начиналось. Русь и Рим / Носовский Глеб Владимирович, Фоменко Анатолий Тимофеевич. Москва : АСТ, [2019]. 314, [6] с. (Новая Хронология. Реконструкция истории). ББК 63.3(0)
- 225. Носовский, Г. В. После Христа. Русь и Рим / Носовский Глеб Владимирович, Фоменко Анатолий Тимофеевич. Москва : АСТ, [2019]. 283, [5] с. (Новая хронология. Реконструкция истории). ББК 63.3(0)
- 226. Носовский, Г. В. Роксолана. Зодиакальные датировки 2011-2019 годов / Г. В. Носовский, А. Т. Фоменко . Москва : АСТ, [2019]. 431, [1] с. (Золотая серия). ББК 63.3(0)5
- 227. Ротери, Г. К. Золотой век амазонок / Гай Катоган Ротери, Флоренс Мэри Беннет ; [пер. с англ. Ю. Р. Соколова]. Москва : Вече, 2019. 269, [19] с. ББК 63.3(0)32
- 228. Рыжков, В. А. Лица войны: [сборник] / В. А. Рыжков, В. Н. Дымарский. Москва: Издательство "Э", 2018. 237, [3] с. (Дилетант). ББК 63.3(0)62
- 229. Снайдер, Т. О тирании : 20 уроков XX века / Тимоти Снайдер ; [пер. с англ. H. Охотина]. Москва : АСТ : Corpus, 2018. 187, [5] с. ББК 63.3(0)6
- 230. Тулаев, П. Русь, славяне и их соседи в древности / П. В. Тулаев. Москва : Вече, 2019. 559, [1] с. (В поисках утраченного наследия). ББК 63.3(0)
- 231. Хартнелл, Д. Голое Средневековье. Жизнь, смерть и искусство в Средние века / Джек Хартнелл; [пер. с англ. А. Н. Мурашова]. Москва: АСТ, 2019. 317, [3] с. (История и наука Рунета). ББК 63.3(0)4-7
- 232. Шишкин, О. А. Смерть великих / Олег Шишкин. Москва : Эксмо, 2019. 269 с. (Загадки человечества с Олегом Шишкиным). ББК 63.3(0)
- 233. Школьник, Ю. К. Рыцари : полная энциклопедия / Ю. К. Школьник ; ил. автора. Москва : Эксмо, 2019. 175 с. ББК 63.3(0)4

История России

- 234. Абдулин, М. Г. От Сталинграда до Днепра / Мансур Абдулин. Москва : Яуза-каталог, 2019. 285, [3] с. (На линии огня). ББК 63.3(2)622
- 235. Адамович, А. М. В партизанах / Александр Адамович. Москва : Алгоритм, 2018. 222, [2] с. (Моя война). ББК 63.3(2)622
- 236. Алехин, Г. Т. По ту сторону чеченской войны / Г. Т. Алехин ; [предисл. В. А. Рунова] . Москва : Вече, [2019]. 267, [3] с. (Военные мемуары.1994-2000). ББК 63.3(2)64
- 237. Алмазов, Б. А. Мир России, или Почему русские русские / Борис Алмазов. Москва : Эксмо : Яуза, 2018. 444, [4] с. (Россия. История Великой страны). ББК 63.3(2)
- 238. Анисимов, Е. В. Династия Романовых : [школьный путеводитель : для среднего и старшего школьного возраста / Е. В. Анисимов ; иллюстрации Е. В. Доведовой [и др.]]. Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2019. 94, [2] с. (Узнай мир. История). ББК 63.3(2)
- 239. Анищенков, В. Р. Русские святые воины. От князя Владимира до императора Николая II / В. Р. Анищенков. Москва : Вече, 2019. 286, [2] с. (Войны Отечества). ББК 63.3(2)
- 240. Аронова, Р. Е. "Ночные ведьмы" / Р. Е. Аронова. Москва : Вече, 2018. 334, [2] с. (Военные мемуары. 1941-1945). ББК 63.3(2)622
- 241. Байбородин, А. Г. Сокровища Сибири : очерки и статьи / А. Г. Байбородин. Москва : Вече, 2018. 477, [19] с. (Моя Сибирь). ББК 63.3(2)
- 242. Баландин, Р. К. Дипломатические поединки Сталина. От Пилсудского до Мао Цзэ Дуна / Рудольф Баландин, Сергей Миронов. Москва : Вече, 2018. 411, [5] с. ББК 63.3(2)6-8
- 243. Бердников, Л. И. Дерзкая империя. Нравы, одежда и быт Петровской эпохи / Лев Бердников. Москва: АСТ, 2018. 381, [3] с. (История и наука Рунета). ББК 63.3(2)511
- 244. Бессмертный полк. Непридуманная история: [сборник воспоминаний]. Москва: АСТ, 2017. 338, [14] с. (Бессмертный полк. Непридуманная история). (Библиотека бессмертного полка). ББК 63.3(2)622,8
- 245. Бессмертный полк. Человек на войне / вед. ред. Е. В. Толкачева. Москва : ACT, 2018. 374, [10] с. (Библиотека Бессмертного полка). (Бессмертный полк. Непридуманная история). ББК 63.3(2)622,8
- 246. Богданов, А. П. Краткий курс русского варяга / Андрей Богданов. Москва : Эксмо, 2018. 189, [4] с. ББК 63.3(2)
- 247. Болтунов, М. Е. Советские военные миссии и разведка : 1941-1990 гг. / М. Е. Болтунов. Москва : Вече, 2018. 348, [4] с. (Военные тайны XX века). ББК 63.3(2)6
- 248. Бондаренко, А. Ю. Герои "СМЕРШ" / Александр Бондаренко. Москва : Молодая гвардия, 2019. 386, [14] с. (Жизнь замечательных людей : серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1966 (1766)). ББК 63.3(2)622
- 249. Бондаренко, А. Ю. Российская империя на фоне Мировой войны / А. Ю. Бондаренко, Н. Н. Ефимов. Москва : Вече, 2018. 317, [19] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)53
- 250. Бояшов, И. Древняя Русь : век больших перемен : для детей среднего школьного возраста / Илья Бояшов ; художник Николай Фомин. Санкт-Петербург : Качели, 2018. 62, [2] с. (Ключ). ББК 63.3(2)2
- 251. Бушин, В. С. От Калуги до Кенигсберга : фронтовой дневник / Владимир Бушин. Москва : Алгоритм, 2017. 317, [3] с. (Моя война). ББК 63.3(2)622

- 252. Васильев, И. Ю. Собибор. Возвращение подвига Александра Печерского / Илья Васильев, Николай Сванидзе. Москва : Эксмо, 2018. 222, [2] с. ББК 63.3(2)622,7
- 253. Веригин, С. Г. Советская контрразведка против финских спецслужб (1939-1944) / С. Г. Веригин. Москва : Вече, 2018. 316, [4] с. (Анатомия спецслужб). ББК 63.3(2)62
- 254. Война глазами детей : свидетельства очевидцев / [предисл., сост., коммент. Н. К. Петрова]. - Москва : Вече, 2018. - 381, [3] с. - (Память Великой Победы). ББК 63.3(2)622
- 255. Гаспарян, А. С. Крах Великой империи : загадочная история самой крупной геополитической катастрофы / Армен Гаспарян. Москва : Издательство "Э", 2018. 318, [2] с. ББК 63.3(2)53
- 256. Гаспарян, А. С. Личное дело. Правда о самых известных деятелях истории России XX века / Армен Гаспарян. Москва : Эксмо : Яуза, 2019. 317, [3] с. (Особое мнение). ББК 63.3(2)6-8
- 257. Голубовский, П. В. Печенеги, торки и половцы. Русь и Степь до нашествия татар / Петр Голубовский. Москва : Вече, 2018. 319, [1] с. ББК 63.3(2)41
- 258. Гончаренко, О. Г. Изгнанная армия. Полвека воен. эмиграции, 1920-1970 гг. / О. Г. Гончаренко. Москва : Вече, 2018. 381, [2] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)6
- 259. Грейвс, У. Американская интервенция в Сибири. 1918-1920 : воспоминания командующего экспедиционным корпусом / Уильям Грейвс ; [пер. с англ. Л. А. Игоревского]. Москва : Центрполиграф, 2018. 285, [2] с. ББК 63.3(2)612,9
- 260. Дайнес, В. О. Командармы 1941 года. Доблесть и трагедия / В. О. Дайнес. Москва : Вече, 2019. 413, [19] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)622,11
- 261. Данилкин, Л. А. Ленин. Письмо Тотемами / Лев Данилкин. Москва : Молодая Гвардия, 2018. 555, [5] с. ББК 63.3(2)6,8
- 262. Деревенский, Б. Г. Золотая Орда: [школьный путеводитель: для среднего школьного возраста / Б. Г. Деревенский; иллюстрации Т. В. Канивец]. Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2019. 76, [4] с. (Узнай мир. История). ББК 63.3(2)42
- 263. Дмитриев, В. К. Великая и забытая : рассказы для детей о Первой мировой войне : для среднего и старшего школьного возраста / В. К. Дмитриев ; художник А. Г. Соловьев. Москва : РуДа ; Санкт-Петербург : Корона принт, 2019. 230, [2] с. (Путешествие в прошлое). ББК 63.3(2)53
- 264. Дмитриев, В. К. Известная и неизвестная : рассказы для детей о Крымской войне 1853-1856 гг. : для детей среднего и старшего школьного возраста / В. К. Дмитриев. Москва : РуДа ; Санкт-Петербург : Корона принт, 2019. 196, [4] с. (Путешествие в прошлое). ББК 63.3(2)521
- 265. Дмитриев, В. К. Летопись далекой войны: рассказы для детей о Русскояпонской войне: для детей среднего и старшего школьного возраста / В. К. Дмитриев; художник А. Г. Соловьев. - Москва: РуДа; Санкт-Петербург: Корона принт, 2019. - 232 с. - (Путешествие в прошлое). ББК 63.3(2)53
- 266. Дмитриев, В. К. Невыдуманные истории из русской истории. Век девятнадцатый / В. К. Дмитриев ; художник А. Соловьев. Москва : РуДа ; Санкт-Петербург : Корона принт, 2019. 119, [1] с. ББК 63.3(2)52
- 267. Елисеев, М. Б. Москва против Твери. Великое противостояние XIV века / Михаил Елисеев. Москва : Эксмо : Яуза, 2018. 380, [4] с. (Правдивая история России). ББК 63.3(2)42
- 268. Жуков, Д. А. Охотники за партизанами. Бригада Дирлевангера / Д. А. Жуков, И. И. Ковтун. Москва : Вече, 2018. 444, [20] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)622

- 269. Исаев, А. В. Наступление маршала Шапошникова / Алексей Исаев. Москва : Эксмо, 2019. 332, [4] с. (Подлинная история великих войн). ББК 63.3(2)622,11
- 270. История России: с древнейших времен до второй половины XX века: [для чтения взрослыми детям] / [автор текста Александр Визаулин; иллюстрации Виктора Служаева]. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2018. 124, [4] с. (О России). (Энциклопедия). ББК 63.3(2)я2
- 271. Ишимова, А. О. История России в рассказах для детей: [для младшего и среднего школьного возраста] / А. Ишимова. Москва : АСТ : Родничок], 2019.[Тула 670, [2] с. (Вся детская классика). ББК 63.3(2)
- Кислов, С. М. Летчики армейской авиации в локальных конфликтах / С. М. Кислов. Москва : Вече, [2018]. 301, [19] с. (Локальные войны России). ББК 63.3(2)63
- 273. Климов, А. А. Красная звезда против трезубца. Боевые операции РККА и НКВД на Украине / А. А. Климов, А. В. Козлов. Москва : Вече, 2018. 317, [3] с. (Военные тайны XX века). ББК 63.3(2)6
- 274. Козленко, А. В. История России : иллюстрированный путеводитель / Алексей Козленко, Давид Шарковский, Михаил Вилков. Москва : Эксмо, 2018. 87, [1] с. (Новая занимательная энциклопедия). ББК 63.3(2)я2
- 275. Коржаков, А. В. Бесы 2.0. А цари-то ненастоящие! : [мемуары] / Александр Коржаков. Москва : Эксмо, 2018. 413, [3] с. ББК 63.3(2)64
- 276. Корнатовский, Н. А. Борьба за Красный Петроград / Николай Корнатовский ; [предисл. и аннот. Н. Стариков]. Москва : ГрандМастер : Эксмо, 2018. 572, [4] с. (Библиотека Николая Старикова). ББК 63.3(2)612
- 277. Кошевой, П. К. За Ленинград! За Сталинград! За Крым! / Петр Кошевой. Москва : Алгоритм, 2017. 331, [5] с. (Подвиг: вспоминают Герои Советского Союза). ББК 63.3(2)622
- 278. Кремлев, С. Иван Грозный : царь, отвергнутый царизмом / Сергей Кремлев. Москва : Эксмо : Яуза, 2018. 318, [2] с. (Правдивая история России). ББК 63.3(2)44-8
- 279. Куланов, А. Е. Зорге. Неудобный / Александр Куланов. Москва : Молодая гвардия, 2018. 651, [3] с. ББК 63.3(2)6
- 280. Ленчевский, Ю. С. Наследница СМЕРШа. [К 100-летию со дня образования военной контрразведки] / Юрий Ленчевский. Москва : Яуза-каталог, 2019. 445, [3] с. (История без грифа "Секретно"). ББК 63.3(2)6
- 281. Мазуров, В. А. Правда и ложь об Иоанне Грозном / В. А. Мазуров. Москва : Вече, 2018. 318, [2] с. (Версии мировой истории). ББК 63.3(2)43
- 282. Максимов, А. Б. Атомная бомба Анатолия Яцкова / А. Б. Максимов. Москва : Вече, 2018. 268, [20] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)63
- 283. Мединский, В. Р. Война. Мифы СССР. 1939-1945 / Владимир Мединский. Москва: Эксмо, 2019. 638, [2] с. (Бестселлеры Владимира Мединского). ББК 63.3(2)62
- 284. Мединский, В. Р. Мифы о русском воровстве, душе и долготерпении / Владимир Мединский. Москва : Эксмо, 2019. 462, [2] с. (Бестселлеры Владимира Мединского). ББК 63.3(2)
- 285. Мединский, В. Р. Мифы о русском пьянстве, лени и жестокости / Владимир Мединский. Москва : Эксмо, 2018. 540, [4] с. (Бестселлеры Владимира Мединского). ББК 63.3(2)-7
- 286. Меримский, В. А. Загадки афганской войны / В. А. Меримский. Москва : Вече, 2019. 398, [2] с. (Великие тайны XX века). ББК 63.3(2)633
- 287. Михеенков, С. Е. Берлин-45 / Сергей Михеенков. Москва : Молодая гвардия, 2018. 458, [6] с. (Жизнь замечательных людей : серия биографий /

- основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1961 (1761)). ББК 63.3(2)622,13
- 288. Моей Матильде. Любовные письма и дневники Николая Второго / авт.-сост. Борис Соколов. Москва : Алгоритм, 2017. 238, [2] с. (Я помню ее такой...). ББК 63.3(2)53
- 289. Неменко, А. В. Крым-42. Керченско-Феодосийская операция / Александр Неменко. Москва : Яуза, 2018. 348, [4] с. (Оболганные победы Сталина). ББК 63.3(2)611.11
- 290. Никольский, Б. В. Схватка за Кавказ и Крым : борьба разведок, 1942-1944 гг. / Б. В. Никольский. Москва : Вече, 2018. 284, [4] с. (Анатомия спецслужб). ББК 63.3(2)622,9
- 291. Окороков, А. В. Советский Союз и войны в Африке / А. В. Окороков. Москва: Вече, 2018. 301, [19] с. (Локальные войны России). ББК 63.3(2)6-6
- 292. Окороков, А. В. Советский Союз и войны в Латинской Америке / А. В. Окороков. Москва : Вече, 2018. 237, [19] с. (Локальные войны России). ББК 63.3(2)63
- 293. Оськин, М. В. Русский солдат в окопах Первой мировой / М. В. Оськин. Москва : Вече, [2018]. 349, [2] с. (Войны Отечества). ББК 63.3(2)53
- 294. Поднявшиеся в лихолетье. Истории живые голоса в записи Евгения Артюхова. Москва : Звонница-МГ, 2018. 350, [2] с. (XX век: Лики. Лица. Личины). ББК 63.3(2)6-8
- 295. Прокопенко, И. С. Великая сила еды. [Русские булки] / Игорь Прокопенко. Москва : Эксмо, 2018. 350, [2] с. ББК 63.3(2)
- 296. Прудникова, Е. А. Катынь. Ложь, ставшая историей / Е. А. Прудникова, И. И. Чигирин. Москва : Вече, 2019. 556, [4] с. (Ветер истории). ББК 63.3(2)6
- 297. Прудникова, Е. А. Мифология "Голодомора" / Е. А. Прудникова, И. И. Чигирин. Москва : Вече, 2019. 486, [2] с. ББК 63.3(2)614
- 298. Прудникова, Е. А. Стратегия победы. Разгрома 1941 года не было / Е. А. Прудникова. Москва : Вече, 2019. 378, [22] с. (Ветер истории). ББК 63.3(2)622,11
- 299. Радзинский, Э. С. Бабье царство : русский парадокс / Эдвард Радзинский. Москва : АСТ : Времена, 2019. 654, [2] с. (Эдвард Радзинский. Лучшее). ББК 63.3(2)4
- 300. Раппапорт, X. Рок семьи Романовых. "Мы не хотим и не можем бежать..." / Хелен Раппапорт; [пер. с англ. Е. С. Татищевой]. Москва: Эксмо, 2018. 476, [2] с. (Дневники княжон Романовых). ББК 63.3(2)6
- 301. Родимцев, И. А. Герои Сталинградской битвы / Илья Родимцев, Светлана Аргасцева. Москва : Молодая гвардия, 2018. 358, [10] с. (Жизнь замечательных людей : серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1901 (1701)). ББК 63.3(2)622,12
- 302. Ротарь, И. В. Войны распавшейся империи : от Горбачева до Путина / Игорь Ротарь. Москва : Эксмо, 2018. 348, [4] с. ББК 63.3(2)6
- 303. Рубцов, Ю. В. Герои битвы за Крым. Таврида в пламени Великой Отечественной / Юрий Рубцов, Дмитрий Филипповых. Москва : Молодая гвардия, 2019. 394, [6] с. (Жизнь замечательных людей : серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1994 (1794)). ББК 63.3(2)622,13
- 304. Рунов, В. А. Испытание Чеченской войной / В. А. Рунов. Москва : Вече, 2018. 358, [5] с. (Локальные войны России). ББК 63.3(2)64
- 305. Савинов, М. А. 7 тайн Древней Руси. Детектив Временных лет / Михаил Савинов. Москва : Яуза : ЭКСМО, 2018. 285, [3] с. ББК 63.3(2)41
- 306. Сатановский, Е. Я. Несвоевременные мысли эпохи Третьей Империи : записанные во времена освоения Крыма, санкций, выборов, футбола, войны в

- Сирии и окончательной победы телевидения над окружающей действительностью / Евгений Сатановский. Москва : Эксмо, 2019. 349, [1] с. ББК 63.3(2)634
- 307. Симкин, Л. С. Его повесили на площади Победы : арх. драма / Лев Симкин ; [послесл. Г. Резника]. Москва : Corpus : ACT, 2018. 345, [5] с. (Памяти XX века). ББК 63.3(2)622,6
- 308. Симкин, Л. С. Собибор / Послесловие / Лев Симкин. Москва : ACT : CORPUS, 2019. 300, [4] с. (Памяти XX века). ББК 63.3(2)622,7
- 309. Слащов-Крымский, Я. А. Белый Крым. 1920 / Я. А. Слащов-Крымский. Москва: Вече, 2018. 301, [19] с. ББК 63.3(2)612
- 310. Смыслов, О. С. Василий Сталин. Заложник имени / О. С. Смыслов. Москва : Вече, 2019. 462, [18] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)6-8
- 311. Смыслов, О. С. Всесильный хозяин СМЕРШа. Генерал Абакумов / О. С. Смыслов. Москва : Вече, 2019. 444, [20] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)6-8
- 312. Смыслов, О. С. Плен. Жизнь и смерть в немецких лагерях / О. С. Смыслов ; [предисл. авт.]. Москва : Вече, [2018]. 444, [20] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)622
- 313. Смыслов, О. С. Сто великих загадок Великой Отечественной войны / О. С. Смыслов. Москва : Вече, 2017. 460, [4] с. (100 великих). ББК 63.3(2)622
- 314. Собибор : хроника восстания в лагере смерти / [сост. Ю. Макарова, К. Могилевский, М. Эдельштейн ; авт. идеи и куратор проекта И. Васильев]. Москва : Издательство "Э", 2018. 207, [1] с. ББК 63.3(2)622
- 315. Солоневич, Т. В. Записки советской переводчицы. Три года в Берлинском торгпредстве. 1928-1930. Бегство из большевистского рабства / Тамара Солоневич. Москва: Центрполиграф, 2018. 349, [3] с. ББК 63.3(2)614
- 316. Сталинградская эпопея : документы, рассекреченные ФСБ России : воспоминания фельдмаршала Паулюса. Дневники и письма солдат РККА и вермахта. Агентурные донесения. Протоколы допросов. Докладные записки особых отделов фронтов и армий / составитель А. Т. Жадобин [и др.]. Москва : Звонница-МГ, 2018. 494, [2] с. (ХХ век: Лики. Лица. Личины). ББК 63.3(2)622,12
- 317. Теппель, Р. Курск 1943: величайшая битва Второй мировой войны / Роман Теппель; [пер. с нем. С. В. Вельможкина]. Москва: Вече, 2019. 302, [2] с. (Военные тайны XX века). ББК 63.3(2)622
- 318. Тюрин, А. В. Как создавалась Россия. Русский фронтир / А. В. Тюрин. Москва : Вече, 2018. 317, [3] с. (Версии мировой истории). ББК 63.3(2)
- 319. Уорд, Д. Записки начальника английского экспедиционного отряда в Сибири, 1918-1919 гг. / Дж. Уорд ; [предисл. к рус. изд. И. Майский]. Москва : Вече, 2018. 237, [3] с. (Военные мемуары : 1918-1919). ББК 63.3(2)612
- 320. Цветков, С. Э. Князь Владимир. Создатель единой Руси / Сергей Цветков. Москва : Издательство "Э", 2017. 350, [2] с. (Викинг. Исторический путеводитель по одноименному фильму). ББК 63.3(2)41
- 321. Человек в истории : [сборник воспоминаний] / [Междунар. ист.-просвет., благотворительное и правозащитное о-во "Мемориал" ; предисл. Людмила Улицкая ; сост. И. Щербакова]. Москва : АСТ, 2018. 382, [2] с. (Человек в истории). ББК 63.3(2)6
- 322. Черушев, Н. С. 1937 год. Был ли заговор военных? / Николай Черушев. Москва : Вече, 2018. 557, [19] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)614-361
- 323. Чигирин, И. И. Спецоперация "Дочь". Светлана Сталина / Иван Чигирин. Москва : Вече, 2019. 270, [18] с. (Сталиниана). ББК 63.3(2)63
- 324. Шигин, В. В. Неизвестная война императора Николая I / В. В. Шигин. Москва: Вече, 2018. 380, [20] с. ББК 63.3(2)521

- 325. Широкорад, А. Б. "Большой блеф" Тухачевского. Как перевооружалась Красная армия / А. Б. Широкорад. Москва : Вече, 2018. 369, [31] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)61
- 326. Широкорад, А. Б. Бояре Романовы. На пути к власти / А. Б. Широкорад. Москва: Вече, 2018. 478, [2] с. (Версии мировой истории). ББК 63.3(2)4
- 327. Широкорад, А. Б. Кто спас Ленинград в 1941 году? / А. Б. Широкорад. Москва : Вече, 2019. 317, [19] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 63.3(2)622,11
- 328. Шляхторов, А. Г. Как Золотая Орда озолотила Русь: мифы и правда о "татаро-монгольском иге" / Алексей Шляхторов. Москва: Эксмо: Яуза, 2018. 317, [3] с. (Велесова Русь. Славянская Атлантида). ББК 63.3(2)4
- 329. Шляхторов, А. Г. Мифы об "Иге". Как Русь расцвела при Золотой Орде / Алексей Шляхторов. Москва: Яуза: Эксмо, 2018. 413, [3] с. ББК 63.3(2)42
- 330. Шляхторов, А. Г. Народ-победитель. Хранитель Евразии / Алексей Шляхторов. Москва : Яуза-пресс, 2017. 314, [6] с. (Тайны Древней Руси). ББК 63.3(2)42
- Эккли, М. Советские партизаны в Италии / Массимо Эккли. Москва : Вече,
 2018. 269, [19] с. (Память Великой Победы). ББК 63.3(2)622,5
- 332. Яров, С. В. Повседневная жизнь блокадного Ленинграда / Сергей Яров. Москва: Молодая гвардия, 2018. 310, [10] с. (Живая история. Повседневная жизнь человечества). ББК 63.3(2)622,11

История частей света и отдельных зарубежных стран

- 333. Ачкасов, Н. Б. Война в Корее / Н. Б. Ачкасов, Б. Н. Ачкасов. Москва : Вече, 2018. 269, [3] с. (Локальные войны России). ББК 63.3(5Коо)
- 334. Валецкий, О. Война в Югославии / О. Валецкий. Москва : Вече, 2018. 317, [3] с. (Военные тайны XX века). ББК 63.3(4)
- 335. Верхотуров, Д. Н. Подземные заводы Третьего рейха / Д. Н. Верхотуров. Москва: Вече, 2018. 284, [4] с. (Военные тайны XX века). ББК 63.3(4Гем)
- 336. Гай, Д. Две королевы : [новая биография Марии Стюарт] / Джон Гай ; [пер. с англ. Юрия Гольдберга]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2019. 699, [6] с. (Читайте книгу! Смотрите фильм!). ББК 63.3(4Вел)
- 337. Гудвин, Д. Величие и крах Османской империи. Властители бескрайних горизонтов / Джейсон Гудвин; [пер. с англ. Михаила Шарова]. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2019. 348, [4] с. ББК 63.3(5Туц)
- 338. Дениц, К. Подводный флот Рейха / К. Дениц. Москва : Вече, 2018. 445, [19] с. (Военные мемуары, 1939-1945. ВМ). ББК 63.3(4Гем)
- 339. Дживелегов, А. К. Александр I и Наполеон / Алексей Дживелегов. Москва : 3ахаров, 2018. 310, [2] с. ББК 63.3(4)5
- 340. Ипполитов, А. В. Особенно Ломбардия. Образы Италии XXI / Аркадий Ипполитов. Москва : Колибри : Азбука-Аттикус, 2019. 366, [2] с. ББК 63.3(4Ита)-7
- 341. Карпантье, В. Викинги! : [для младшего и среднего школьного возраста] / Венсан Карпантье ; [художник] Жефф Пурке. Москва : Пешком в историю, 2018. 74, [2] с. (Мировая история). ББК 63.3(4)4
- 342. Керцер, Д. Похищение Эдгардо Мортары / Дэвид Керцер ; пер. с англ. Татьяны Азаркович. Москва : Corpus : ACT, 2018. 539, [3] с. (Corpus). ББК 63.3(4Ита)
- 343. Курлански, М. Гавана: столица парадоксов / Марк Курлански; [пер. с англ. Екатерины Матвеевой]. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2019. 222, [2] с. ББК 63.3(7Куб)

- 344. Макдональд, Ф. Древний африканский город : [для младшего и среднего школьного возраста] / Фиона Макдональд ; художник-иллюстратор Джеральд Вуд ; [перевод с английского А. Амелиной]. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2019. 48 с. (Пифагоровы штаны. Красочный путеводитель). ББК 63.3(6)
- 345. Нонтэ, С. Франция. Полная история страны : [с древнейших времен до Пятой республики] / Серж Нонтэ. Москва : АСТ, 2019. 475, [5] с. (История на пальцах). ББК 63.3(4Фра)
- 346. Рейфилд, Д. Грузия. Перекресток империй. История длиной в три тысячи лет / Дональд Рейфилд. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2019. 606, [2] с. ББК 63.3(5Гру)
- 347. Типпот, С. США. Полная история страны : [с древнейших времен до наших дней] / Сэйдж Типпот. Москва : АСТ, 2019. 351, [1] с. (История на пальцах). ББК 63.3(7Coe)
- 348. Тюдор, Д. Северная Корея изнутри : черный рынок, мода, лагеря, диссиденты и перебежчики / Дэниел Тюдор, Джеймс Пирсон ; [пер. А. Соловьева] ; под ред. А. Н. Ланькова. Москва : Эксмо, 2018. 284, [2] с. (Странные страны). ББК 63.3(5Коо)
- 349. Фетисов, А. А. Викинги. Между Скандинавией и Русью / Александр Фетисов, Алексей Щавелев. Москва : Вече, [2018]. 317, [3] с. ББК 63.3(4)4
- 350. Хантингтон, С. Кто мы?. Вызовы американской национальной идентичности / Самюэль Хантингтон ; [пер. с англ. А. Башкирова]. Москва : АСТ, 2018. 543, [1] с. (Геополитика). ББК 63.3(7Сое)

Археология. Этнология (этнография)

- 351. Веселовский, А. Н. О легендах, мифах и апокрифах славян / А. Н. Веселовский. Москва: Вече, 2019. 383, [1] с. (Славянский мир). ББК 63.5
- 352. Гаврилов, Д. А. Небесная мифология славян. Круг времен / Д. А. Гаврилов, С. Э. Ермаков. Москва : Вече, 2018. 287, [1] с. (В поисках утраченного наследия). ББК 63.5
- 353. Некрылова, А. Ф. Русский традиционный календарь / Анна Некрылова. Санкт-Петербург: Пальмира: РИПОЛ классик, 2017. Москва 763, [3] с. (Тайные знания). ББК 63.5
- 354. Погодин, А. Л. Славяне от начала истории / А. Л. Погодин. Москва : Вече, 2018. 335, [1] с. (Славянский мир). ББК 63.5
- 355. Потебня, А. А. Символы славянской мифологии / А. А. Потебня. Москва : Вече, 2018. 382, [2] с. (Славянский мир). ББК 63.5
- 356. Потравнов, А. Л. Безмолвные стражи прошлого. Монументальные каменные кресты / А. Л. Потравнов, Т. Ю. Хмельник. Москва : Вече, 2018. 367, [1] с. (В поисках утраченного наследия). ББК 63.4
- 357. Яровой, Е. В. Тайны малых народов. От басков до бушменов / Евгений Яровой. Москва : Вече, 2019. 300, [20] с. (Всемирная история). ББК 63.5

Экономика

- 358. Дмитриева, О. Осторожно, в доме няня!. Как избежать "сюрпризов" с домашним персоналом / Ольга Дмитриева. Москва : Альпина Паблишер, 2018. 214, [2] с. ББК 65.240
- 359. Маккена, Д. Твой первый миллион. [Как его заработать и не потерять] : [для среднего и старшего школьного возраста] / Джеймс Маккена, Джанин Глайста при участии Мэтта Фонтейна ; [пер. с англ. Валерии Башкировой]. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2019. 142, [2] с. ББК 65.26

- 360. Мамаев, М. А. Как нас обманывают в магазинах / Михаил Мамаев, Андрей Сычев ; иллюстрации Е. Вергузовой. Москва : Эксмо, 2018. 349, [2] с. (Теория заговора). ББК 65.422.5
- 361. Мамаев, М. А. Правда о рекламе и услугах / Михаил Мамаев, Андрей Сычев. Москва: Эксмо, 2018. 285, [3] с. (Теория заговора). ББК 65.47
- 362. Шваб, К. Технологии Четвертой промышленной революции / Клаус Шваб, Николас Дэвис; предисл. Сатья Наделла; [пер. с англ. К. Ахметов и др.]. Москва: Эксмо, 2019. 317, [3] с. (Top Business Awards). ББК 65.01+30.6
- 363. Шваб, К. Четвертая промышленная революция / Клаус Шваб ; [пер. с англ.]. Москва : Эксмо, 2019. 207, [1] с. (Top Business Awards). ББК 65.011
- 364. Фаулер, С. Почему они не работают? : новый взгляд на мотивацию сотрудников / Сьюзен Фаулер ; перевод с английского Д. Баймухаметовой. Москва : Альпина Паблишер, 2019. 200, [2] с. ББК 65.291.6

Политика

- 365. Бабицкий, А. М. Вся правда о либералах. Как я стал русским патриотом / Андрей Бабицкий. Москва : Эксмо : Яуза, 2018. 348, [4] с. ББК 66.3(2Poc),1
- 366. Бжезинский, З. Второй шанс. Америка и мир : [сборник] / Збигнев Бжезинский, Брент Скоукрофт ; [пер. с англ. О. Колесникова, И. Добровольского]. Москва : АСТ, [2018]. 446, [2] с. (Геополитика). ББК 66.4(7Сое)
- 367. Варуфакис, Я. Взрослые в доме. Неравная борьба с европейским "глубинным государством" / Янис Варуфакис ; [пер. с англ. В. Желнинова]. Москва : АСТ, 2018. 670, [2] с. (Геополитика). ББК 66.4(4)
- 368. Волф, М. Огонь и ярость. В Белом доме Трампа / Майкл Волф ; пер. с англ. Татьяны Азаркович [и др.]. Москва : ACT : Corpus, 2018. 445, [3] с. ББК 66.3(7Coe),8
- 369. Гаспарян, А. С. Новая холодная война. Кто победит в этот раз? / Армен Гаспарян. Москва: Издательство "Э", 2018. 317, [3] с. ББК 66.4(2Рос)
- 370. Зюганов, Г. А. Россия под прицелом глобализма / Геннадий Зюганов. Москва: Эксмо, 2019. 382, [2] с. (Политический бестселлер). ББК 66.3(2Рос)
- 371. Колесников, А. И. Путин. Прораб на галерах : наблюдения журналиста из-за Стенки / Андрей Колесников. Москва : Издательство "Э", 2017. 349, [3] с. ББК 66.3(2Poc),8
- 372. Колесников, А. И. Путин. Человек с Ручьем : наблюдения журналиста из-за Стенки / Андрей Колесников. Москва : "Э", 2018. 411, [5] с. ББК 66.3(2Рос),8
- 373. Михалков, Н. С. Право и правда. Манифест просвещенного консерватизма / Никита Михалков; [предисловие автора]. Москва: Эксмо, 2017. 91, [5] с. (Михалков Никита. Книги знаменитого актера и режиссера). ББК 66.1
- 374. Пушков, А. К. Глобальные шахматы. Русская партия / Алексей Пушков. Москва: Эксмо, 2018. 349, [3] с. ББК 66.4(2Poc)
- 375. Сатановский, Е. Я. Жил-был народ...: пособие по выживанию в геноциде / Евгений Сатановский. Москва: Издательство "Э", 2018. 317, [3] с. ББК 66.09
- 376. Сатановский, Е. Я. Шла бы ты...: заметки о национальной идее / Евгений Сатановский. Москва: Издательство "Э", 2018. 509, [3] с. ББК 66.3(2Рос),54
- 377. Сторм, М. Двойной агент Сторм в Аль-Каиде и ЦРУ / Мортен Сторм совместно с Тимом Листером и Полом Крукшанком; [пер. с англ. Е. Мордашева]. Москва: Эксмо: Гранд Мастер, 2019. 413, [3] с. ББК 66.4(0),3
- 378. Уоррик, Д. Черные флаги. Ближний Восток на рубеже тысячелетий / Джоби Уоррик; пер. с англ. Елены Тепляшиной. Москва: ACT: Corpus, [2018]. 445, [3] с. ББК 66.4(0)3

379. Хаас, Р. Мировой беспорядок: [американская внешняя политика и кризис старого порядка] / Ричард Хаас; [пер. с англ. В. Желнинова]. - Москва: АСТ, 2019. - 319, [1] с. - (Геополитика). ББК 66.4(7Сое)

Право. Юридические науки

- 380. Алексеев, М. А. Советская военная разведка, 1917-1934 гг. / М. А. Алексеев, А. И. Колпакиди, В. Я. Кочик. Москва : Вече, 2019. 413, [19] с. (Анатомия спецслужб). ББК 67.401.13
- 381. Алексеев, М. А. Советская военная разведка накануне войны, 1935-1938 гг. / М. А. Алексеев, А. И. Колпакиди, В. Я. Кочик. Москва : Вече, 2019. 413, [17] с. (Анатомия спецслужб). ББК 67.401.13
- 382. Атаманенко, И. Г. Женщины в войне разведок / И. Г. Атаманенко. Москва : Вече, 2018. 268, [4] с. (Анатомия спецслужб). ББК 67.401.13
- 383. Болтунов, М. Е. ГРУ. Поединок с "черными полковниками" / М. Е. Болтунов. Москва : Вече, 2019. 301, [19] с. (Анатомия спецслужб). ББК 67.401.13
- 384. Болтунов, М. Е. Тень резидента. Спецрадиосвязь ГРУ / М. Е. Болтунов. Москва : Вече, 2018. 316, [4] с. (Анатомия спецслужб). ББК 67.401.13
- 385. Брилев, С. Б. Разведка. "Нелегалы" наоборот: ваимодействие спецслужб Москвы и Лондона времен Второй мировой / Сергей Брилев, Бернард О'Коннор. Москва: АСТ, 2019. 462, [2] с. (Легенды мировых войн). ББК 67.401.13
- 386. Гленни, М. МакМафия. Серьезно организованная преступность / Миша Гленни; [пер. Владимир Панов]. Москва: Эксмо, 2018. 507, [1] с. ББК 67.9
- 387. Диденко, А. В. Чему не учат адвокатов / Анатолий Диденко. Ростов-на-Дону : Феникс, 2018 . - 205, [3] с. - (Адвокатские тайны). ББК 67.75
- 388. Карышев, В. М. Русская мафия, 1991-2019. Все бандитские группировки современной России / Валерий Карышев. Москва : Эксмо, 2019. 413, [3] с. (Энциклопедия криминала). ББК 67.51
- 389. Кузнецов, А. В. Суд идет. [О судебных процессах прошлого: от античности до новейшей истории] / Алексей Кузнецов. Москва: Эксмо, 2018. 282, [6] с. (Дилетант: книжная серия). ББК 67.3
- 390. Лебедев, А. Е. Охота на банкира: [о коррупционных скандалах, крупных аферах и заказных убийствах] / Александр Лебедев. Москва: Издательство "Э", 2017. 398, [2] с. ББК 67.408.1
- 391. Лебедев, А. Е. Погоня за украденным триллионом. [Расследования охотника на банкиров] / Александр Лебедев. Москва: Эксмо, 2019. 317, [3] с. ББК 67.408.1
- 392. Мозохин, О. Б. Борьба органов госбезопасности СССР с терроризмом / О. Б. Мозохин . Москва : Вече, 2019. 558, [2] с. (Анатомия спецслужб). ББК 67.401.13
- 393. Мозохин, О. Б. ВЧК-ОГПУ-НКВД на защите экономической безопасности государства: 1917-1941 годы / Олег Мозохин. Москва: Вече, 2018. 574, [2] с. (Сталиниана). ББК 67.401.13
- 394. Пирогов, В. В. КГБ: бывших не бывает? : документальный роман / Валерий Пирогов. Москва : Вече, 2018. 476, [4] с. ББК 67.401.13
- 395. Пирогов, В. В. ФСБ: бывших не бывает? : документальный роман / Валерий Пирогов. Москва : Вече, 2018. 638, [2] с. ББК 67.401.13
- 396. Сафонов, В. Н. Особый отдел ВЧК против польской разведки, 1918-1921 гг. / В. Н. Сафонов, О. Б. Мозохин. Москва : Вече, 2018. 477, [3] с. (Анатомия спецслужб). ББК 67.401.13
- 397. Серебренко, А. Конституция для детей от 8 до 12 лет / [Ася Серебренко ; худож. О. Ким-Борзенко]. Москва : Эксмо, 2019. 110, [2] с. (Детям о праве). ББК 67.400.1

- 398. Ткачева, А. А. Полиция. 02 : [для младшего школьного возраста] / [Алиса Ткачева ; художники И. и А. Чукавины]. Москва : Аванта : АСТ, 2019. 47, [1] с. (112). ББК 67.401.13
- 399. Шварев, Н. А. Нелегалы внешней разведки / Николай Шварев. Москва : Звонница-МГ, 2019. 430, [2] с. (XX век: Лики. Лица. Личины). ББК 67.401.13

Военное дело. Военная наука

- 400. Баленко, С. В. Спецназ ГРУ: учебник выживания: опыт элитных подразделений: [энциклопедия] / Сергей Баленко. Москва: Эксмо: Яуза, 2019. 508, [4] с. ББК 68.9я2
- 401. Давыдов, С. Д. Президентский полк: дневник солдата / Станислав Давыдов. Москва: АСТ: Времена, 2019. 223, [1] с. (Звезда телеграма). ББК 68.424
- 402. Зигуненко, С. Н. Супероружие XXI века в локальных конфликтах / С. Н. Зигуненко. Москва : Вече, 2018 . 316, [4] с. (Локальные войны России). ББК 68.8
- 403. Ионин, С. Н. Параллельное оружие, или Чем и как будут убивать в XXI веке / автор-составитель, вступительная статья С. Н. Ионин. Москва : Звонница-МГ, 2018. 493, [3] с. ББК 68.8
- 404. Коломиец, М. В. Т-50. Лучший легкий танк Великой Отечественной / Максим Коломиец; [ил. В. Петелина]. Москва: Яуза: Эксмо, 2019. 143, [1] с. (Война и мы. Танковая коллекция). ББК 68.8
- 405. Конфликт в Сирии. Оружие и методы современной войны / [авт.-сост. С. Н. Зигуненко]. Москва : Вече, 2019. 299, [21] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 68.8
- 406. Ликсо, В. В. Большая книга военной техники для мальчиков : [для среднего и старшего школьного возраста] / В. В. Ликсо, А. Г. Мерников, Б. Б. Проказов. Москва : АСТ, 2018. 159, [1] с. (Энциклопедия для мальчиков). ББК 68.8я2
- 407. Лобин, А. Н. Артиллерия Ивана Грозного / Алексей Лобин. Москва : Эксмо : Яуза, 2019. 318, [2] с. (Лучшие воины в истории). ББК 68.514
- 408. Малюга, В. В. Черноморский кордон России. Пограничная стража на Черном море. XVIII-XXI века / Владимир Малюга. Москва : Эксмо : Яуза, 2017. 622, [2] с. (Пограничники. Герои в зеленых фуражках). ББК 68.57
- 409. Мерников, А. Г. Большая энциклопедия оружия и боевой техники / [Андрей Мерников, Борис Проказов]. Москва: АСТ, 2017. 253, [3] с. (Самый лучший подарок). ББК 68.8
- 410. Славин, С. Н. История военной космонавтики / С. Н. Славин. Москва : Вече, 2018. 431, [1] с. (Военно-историческая библиотека). ББК 68.55
- 411. Уайзман, Д. Выживание везде и всегда : [самое авторитетное и полное руководство по выживанию в любой ситуации] / Джон "Лофти" Уайзман ; [пер. с англ. Ю. Суслова]. Москва : АСТ, 2018. 671, [1] с. (Мультимиллионный мировой бестселлер). ББК 68.9
- 412. Уиллс, Ч. Иллюстрированная история оружия : от кремневого топора до автомата / Чак Уиллс ; [пер. с англ. Петр Кунарев]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2018. 319, [1] с. ББК 68.8
- 413. Уиндроу, М. История военного искусства : [для среднего школьного возраста] / Мартин Уиндроу ; [пер. с англ. А. Тимофеевой ; худож. Ангус Макбрайд и [др].]. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018. 319, [1] с. ББК 68
- 414. Школьник, Ю. М. Вооруженные силы России. Военная техника, авиация, флот / [Ю. М. Школьник]. Ростов-на-Дону : Владис, 2019. 127, [1] с. (Энциклопедия для мальчиков). ББК 68.8я2

Наука

- 415. Арсенов, О. О. Никола Тесла: человек, опередивший время / Олег Арсенов. Москва: Эксмо, 2019. 223, [1] с. (Удовольствие от науки). ББК 72.3-8
- 416. Ваганов, А. Г. Исаак Ньютон и русская наука: кн. мозаика трех столетий / Андрей Ваганов. Москва: Вече, 2019. 285, [3] с. (Всемирная история). ББК 72.3
- 417. Вуттон, Д. Изобретение науки : новая ист. науч. революции / Дэвид Вуттон ; [пер. с англ. Ю. Гольдберга]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2018. 655, [1] с. ББК 72.3
- 418. Докинз, Р. Капеллан дьявола: размышления о надежде, лжи, науке и любви / Ричард Докинз; [пер. с англ. П. Петрова]. Москва: ACT: CORPUS, 2018. 410, [4] с. ББК 72.3
- 419. Мартин, С. Ученый : [для младшего школьного возраста] / Стив Мартин ; иллюстрации Эсси Кимпимэки ; [перевод с английского М. А. Крузе]. Москва : Бомбора : Эксмо, 2018. 61, [7] с. (Детская академия). ББК 72.3

Образование. Педагогические науки

- 420. Альварес, С. Законы естественного развития ребенка, или Каких успехов можно добиться, если просто их знать: [книга для всех, у кого есть малыши от 0 до 6 лет] / Селин Альварес; перевод с французского Т. Михайловой. Москва: БОМБОРА: Издательство "Э", 2018. 380, [4] с. (Психологический бестселлер). ББК 74.90+88.41
- 421. Анделин, X. Все о детях : секреты воспитания от мамы 8 детей и бабушки 33 внуков / Хелен Анделин ; перевод с английского Е. Кваша. Москва : Издательство "Э", 2018. 380, [4] с. ББК 74.90
- 422. Ахмадуллин, Ш. Т. Как легко учиться в младшей школе! от 7 до 12 : книга для родителей / Шамиль Ахмадуллин. Москва : АСТ, 2019. 255, [1] с. (Уникальные методики развития). ББК 74.92
- 423. Бородкин, А. Г. Как стать самым лучшим папой в мире / Андрей Бородкин. Москва: Прайм: АСТ, 2018. 191, [1] с. (Академия психологии для родителей). ББК 74.90
- 424. Буг, Д. Рожденный читать: как подружить ребенка с книгой / Джейсон Буг; предисловие Бетси Бирд; [перевод с английского [Натальи Колпаковой; редактор Полина Суворова]. Москва: Альпина Паблишер: альпина.дети, 2019. 298, [6] с. ББК 74.9+88.26
- 425. Быкова, А. А. Как подружить детей с эмоциями : советы "ленивой мамы" : [секреты спокойствия и счастья ребенка] / Анна Быкова. Москва : Эксмо : БОМБОРА, 2019. 127, [1] с. (Ленивая мама). ББК 74.90
- 426. Быкова, А. А. Развивающие занятия "ленивой мамы" / Анна Быкова. Москва : Эксмо : Бомбора, 2019. 267, [5] с. (Ленивая мама). ББК 74.100
- 427. Василюк, Ю. С. Правила безопасного поведения в квартире : для старшего дошкольного возраста / Ю. С. Василюк. Москва : Эксмо, 2019. 48 с. (Мама будет спокойна). ББК 74.90
- 428. Василюк, Ю. С. Правила безопасного поведения на улице : [для старшего дошкольного возраста] / Ю. С. Василюк ; [худож. О. Чекурина, С. Головченко]. Москва : Эксмо, 2019. 48 с. (Мама будет спокойна). ББК 74.90
- 429. Вашкова, Х. Ремесла. Книга мастеров : [энциклопедия ремесел в картинках : для младшего школьного возраста] / Хана Вашкова, Петра Бартикова ; рисунки Милан Стари ; [перевод с чешского Анастасии Наумовой]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 69, [2] с. ББК 74.200.53

- 430. Гордиенко, Н. И. Большая книга профессий : [для младшего школьного возраста] / Наталья и Сергей Гордиенко. [Москва] : Аванта : [АСТ, 2019]. 127, [1] с. (Город мастеров). ББК 74.100.5
- 431. Дмитриева, В. Д. Это же ребенок!. Школа адекватных родителей / Вика Дмитриева. Москва : Эксмо, 2019. 363, [5] с. ББК 74.90
- 432. Как рисовать прикольные комиксы : книга-рисовалка / ил. Розы Марии Курто. Москва : Хоббитека, 2017. 23, [1] с. (Рисуем на полях). ББК 74.100
- 433. Карпачев, Д. Как дать ребенку все без денег и связей / Дмитрий Карпачев. Москва: БОМБОРА: Эксмо, 2019. 270, [2] с. (BabyBoom!. Лучшие книги для родителей). ББК 74.90
- 434. Кляйн, Т. Семена успеха. Как родителям вырастить преуспевающих детей / Това Кляйн; [перевод с английского О. Чекчурина]. Санкт-Петербург и [др.]: Питер, 2018. 319, [1] с. (Родителям о детях). ББК 74.90+88.41
- 435. Максимов, А. М. Как не стать врагом своему ребенку: книга для детей и родителей, которые хотят быть вместе / Андрей Максимов; иллюстрации С. Маликовой. Санкт-Петербург и [др.]: Питер, 2019. 221, [3] с. ББК 74.90
- 436. Морозова, О. Такой ребенок : опыт мамы особого малыша / Ольга Морозова. Москва : Альпина Паблишер : альпина. дети, 2019. 149, [3] с. ББК 74.90
- 437. Ньюман, Д. Сири с любовью : история необычной дружбы / Джудит Ньюман; перевод с английского Е. И. Фатеевой. Москва : Эксмо, 2019. 270, [2] с. ББК 74.92
- 438. Родителям: как быть ребенком: хрестоматия / составитель и автор комментариев Ю. Б. Гиппенрейтер; художник М. К. Петрова. Москва: АСТ, 2019. 378, [6] с. (Библиотека Юлии Гиппенрейтер). ББК 74.90+88.41
- 439. Сазонтова, Л. Жизнь без школы. Как организовать семейное обучение для вашего ребенка / Лейла Сазонтова. Москва : альпина.дети : Альпина Паблишер, 2019. 135, [3] с. ББК 74.92
- 440. Сухомлинова, Т. А. ЛогикУм. Визуальная математика / Т. А. Сухомлинова. Ростов-на-Дону: Феникс, 2019. 94, [2] с. (Интеллект-активити). ББК 74.202.5
- 441. Траини, А. А если я стану...: книга о профессиях: для младшего школьного возраста / АгостиноТраини; перевод с итальянского Елены Саломатиной. Москва: ББК эксмодетство: Эксмо, 2017. 73, [7] с. (Увлекательное чтение для нового поколения). ББК 74.200.53

Физическая культура и спорт

- 442. Безгодов, А. М. Секреты шахматных побед от великих гроссмейстеров / А. М. Безгодов. Ростов-на-Дону: Феникс-Т, 2018. 221, [3] с. (Шахматный клуб). ББК 75.581
- 443. Безгодов, А. М. Шахматная тактика : как перестать "зевать" и ошибаться / А. М. Безгодов. Ростов-на-Дону : Феникс, 2019. 158, [2] с. (Шахматный клуб). ББК 75.581
- 444. Васильев, П. А. Гвардия советского футбола / Павел Васильев, Олег Лыткин; [авт. предисл. Павел Васильев]. Москва: Молодая гвардия, 2018. 380, [2] с. ББК 75.578
- 445. Гомельский, В. А. Легендарный финал [1972 года. СССР и США] / Владимир Гомельский. Москва: Эксмо, 2018. 252, [4] с. ББК 75.566
- 446. Карякин, С. А. Шахматная школа Сергея Карякина. Бронзовая книга : [шахматы : обучающий задачник для взрослых и детей] / Сергей Карякин, Екатерина Волкова. Москва : Эксмо, 2019. 112 с. ББК 75.581
- 447. Кенекке, О. Да здравствует спорт! : [энциклопедия в картинках : для дошкольного и младшего школьного возраста] / Оле Кенекке ; перевод с немецкого

- Марины Виноградовой ; иллюстрации автора. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 51, [3] с. ББК 75.5
- 448. Ложников, М. Г. Братья Знаменские. Истые парни от истых корней: документальная повесть / Михаил Ложников; вступ. ст. авт. Москва: Звонница-МГ, 2018. 247, [1] с. (XX век: Лики. Лица. Личины). ББК 75.711
- 449. Траньков, М. Л. Две стороны одной медали / Татьяна Волосожар и Максим Траньков. Москва : Эксмо : Бомбора, 2018. 330, [4] с. (Иконы спорта). ББК 75.719.6
- 450. Феррас, Р. К. Криштиану Роналду... / Родригу Карлуш Феррас. Москва : Времена : АСТ, 2018. 315, [5] с. (Звезда футбола). ББК 75.578
- 451. Фигурное катание: [книга об искусстве на льду: для среднего школьного возраста] / [текст Оксаны Тонкачеевой; ил. А. Батищевой, В. Тучина]. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2019. 47, [1] с. (Твои правила). ББК 75.719.6
- 452. Хоркина, С. Магия побед / Светлана Хоркина. Москва : Издательство "Э", 2017. 429, [3] с. ББК 75.6

Средства массовой информации. Книжное дело.

- 453. Вирен, Г. В. Третья мировая... Информационная : информационные войны в медиапространстве / Георгий Вирен. Москва : Звонница-МГ, 2018. 274, [2] с. ББК 76.0+60.524
- 454. Киселев, Д. К. Киселев vs Злобин. Битва за глубоко личное. Battle / Дмитрий Киселев, Николай Злобин. Москва : Эксмо, 2019. 446, [2] с. ББК 76.032
- 455. Островский, А. Говорит и показывает Россия. Путешествие из будущего в прошлое средствами массовой информации / Аркадий Островский; авт. пер. с англ. Татьяны Азаркович. Москва: ACT: CORPUS, 2019. 525, [3] с. ББК 76.0
- 456. Путнэм, У. Стань видеоблогером: [подробное руководство: для среднего школьного возраста / Уилл Путнэм; перевод с английского М. В. Минеева]. Москва: РОССМЭН, 2019. 111, [17] с. ББК 76.0

Культурно-досуговая деятельность

457. Малютин, А. Леонардо да Винчи: лучшие логические задачи и головоломки / Антон Малютин. - Ростов-на-Дону: Феникс, 2019. - 159, [1] с. - (Мастера головоломок). ББК 77.563

Охрана памятников истории и культуры

458. "Я поведу тебя в музей..." : истории, рассказанные музейщиками России / [вед. ред. Е. Серебрякова]. - Москва : АСТ, 2017. - 249, [7] с. - (Народная книга). ББК 79.1

Филологические науки. Художественная литература

- 459. Вартаньян, Э. А. Жизнь и приключения географических названий : [для среднего школьного возраста] / Э. А. Вартаньян. Москва : АСТ, 2019. 285, [3] с. (Простая наука для детей). ББК 81.2-3
- 460. Лаврова, С. А. Замок графа Орфографа, или Удивительные приключения с орфографическими правилами: [для среднего школьного возраста] / Светлана Лаврова; [худож. О. Гребенник, В. Ермолаев]. Москва: Издательский Дом Мещерякова, 2019. 171, [5] с. (Пифагоровы штаны). ББК 81.411.2

- 461. Льюис, К. С. Принц Каспиан = Prince Caspian. The Chronicles of Narnia: волшебная повесть из эпопеи "Хроники Нарнии" / Клайв С. Льюис; [пер. с англ. Е. Доброхотовой-Майковой; сост. упр. А. Логиновой]. Москва: Эксмо, 2016. 351, [1], [2] с. (Современный бестселлер: билингва). ББК 81.432.1+84(4Вел)
- 462. Льюис, К. С. Хроники Нарнии = The Chronicles of Narnia. The Horse and His Boy. Конь и его мальчик / Клайв С. Льюис ; [пер. с англ. Н. Трауберг ; сост. упражнений А. Логиновой]. Москва : Эксмо, 2017. 351, [1] с. (Современный бестселлер: билингва). ББК 81.432.1+84(4Вел)
- 463. Льюис, К. С. Хроники Нарнии = The Chronicles of Narnia. The Lion, the Witch & the Wardrobe. Лев, Колдунья и платяной шкаф / Клайв С. Льюис; [пер. с англ. Г. Островской; сост. упр. А. Логиновой]. Москва: Эксмо, 2018. 317, [3] с. ББК 81.432.1+84(4Вел)
- 464. Льюис, К. С. Хроники Нарнии = Nhe Chronicles of Narnia. The Magicin's Nephew. Племянник чародея / Клайв С. Льюис; [пер. сангл. Н. Трауберг; сост. упр. А. Максаева]. Москва: Эксмо, 2018. 268, [2] с. (Современный бестселлер: билингва). ББК 81.432.1+84(4Вел)
- 465. Льюис, К. С. Хроники Нарнии = The Chronicles of Narnia. The Voyage of the Dawn Treader. "Покоритель Зари", или Плавание на край света / Клайв С. Льюис; [пер. с англ. В. Кулагиной-Ярцевой; сост. упражнений А. Максаевой]. Москва: Эксмо, 2017. 414, [1] с. (Современный бестселлер: билингва). ББК 81.432.1+84(4Вел)
- 466. Льюис, К. С. Хроники Нарнии = The Chronicles of Narnia. The Last Battle. Последняя битва / Клайв С. Льюис; [пер. с англ. Е. Доброхотовой-Майковой; сост. упр. А. Логиновой]. Москва : Эксмо, 2018. 351, [1] с. (Современный бестселлер: билингва). ББК 81.432.1+84(4Вел)
- 467. Льюис, К. С. Хроники Нарнии = The Chronicles of Narnia. The Silver Chair. Серебряное кресло / Клайв С. Льюис; [пер. с англ. Н. Виноградовой; сост. упр. А. Логиновой]. Москва: Эксмо, 2017. 378, [2] с. (Современный бестселлер: билингва). ББК 81.432.1+84(4Вел)

Фольклор

- 468. Башкирские народные сказки : [для младшего и среднего школьного возраста] / литературная обработка А. Платонова ; художник Рашид Сайфуллин. Москва : Детская литература, 2019. 135, [1] с. ББК 82.3(2Рос.Баш)
- 469. Былины : [для младшего школьного возраста] / [в обраб. А. Н. Нечаева] ; худож. А. Лебедев. Москва : Стрекоза, 2018. 93, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 82.3(2=411.2)-6
- 470. Былины о богатырях : [сборник : для младшего школьного возраста / былины в пересказе О. И. Роговой ; художник Н. Н. Каразин]. [Москва] : Искателькнига, [2018]. 94, [2] с. (Школьная классика. ШК). ББК 82.3(2)
- 471. Илья Муромец и Соловей-разбойник : былины в обработке А. Нечаева : [для младшего школьного возраста] / худож. А. Лебедев. Москва : Стрекоза, 2016. 61, [3] с. (Библиотека школьника). ББК 82.3(2=411.2)
- 472. Марийские сказки / перевел с марийского и обработал Владимир Муравьев; рисунки В. Милашевского. Москва: Детская литература, 2019. 111, [1] с. (Сказки наших народов). ББК 82.3(2Рос.Мар)
- 473. Мифы Древней Греции: [для младшего школьного возраста] / пересказ для детей А. Блейз; худож. Либико Марайя. Москва: АСТ, 2019. 77, [3] с. (Библиотека начальной школы). ББК 82.3(0)
- 474. Науменко, Г. М. Мифы русского народа : [для младшего школьного возраста] / Г. М. Науменко ; худож. И. Цыганков. Москва : АСТ, 2019. 60, [4] с. (Библиотека начальной школы). ББК 82.3(2=411.2)

- 475. По щучьему веленью : русские сказки : [для младшего школьного возраста] / иллюстрации Марины Литвиновой [и др.]. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2018. 204, [4] с. (Правильное чтение). ББК 82.3(2=411.2)
- 476. Пословицы и поговорки : из сборника В. Даля : [для среднего школьного возраста] / худож. Т. Плетнева. [Москва] : Искательпресс, [2018]. 93, [3] с. (Школьная классика). ББК 82.3(2)
- 477. Пословицы и поговорки : из сборника В. Даля : [для среднего школьного возраста] / художник Т. Плетнева ; [авт. вступительной статьи В. Даль]. Москва : Искателькнига, 2019. 93, [3] с. (Школьная классика). ББК 82.3(2)
- 478. Русские народные сказки / [сост. Е. Позина; худож. Г. Пономаренко и др.]. Москва: Стрекоза, 2016. 319, [1] с. (Полная библиотека внеклассного чтения. Начальная школа. 1-4 класс). ББК 82.3(2=411.2)
- 479. Русские народные сказки и былины : [для младшего школьного возраста] / [худож. С. Бордюг, Н. Трепенок]. Москва : АСТ, 2019. 382, [2] с. (Школьное чтение). ББК 82.3(2=411.2)
- 480. Русские народные сказки и былины : [для младшего школьного возраста] / [худож. С. Бордюг, Н. Трепенок]. Москва : АСТ, 2019. 382, [2] с. (Классика для школьников). ББК 82.3(2=411.2)
- 481. Сказания о богатырях. Предания Руси: [для младшего школьного возраста] / иллюстрации Игоря Беличенко. Москва: Эксмо: ББК Эксмодетство, 2018. 140, [4] с. (Правильное чтение). ББК 82.3(2=411.2)
- 482. Томарева, М. Скандинавские мифы и легенды : [для детей младшего школьного возраста] / Мария Томарева ; [ил. Яниса Шульца]. Москва : АСТ, 2018. 77, [3] с. (Библиотека начальной школы). ББК 82.3(3)
- 483. Успенский, В. В. Мифы Древней Греции : Золотое руно. Двенадцать подвигов Геракла : [для среднего школьного возраста] / В. и Л. Успенские ; [рис. К. Рудакова ; оформл. А. Гасникова]. Москва : Детская литература, 2019. 190, [2] с. ББК 82.3(0)

Литературоведение

- 484. Аксенов, В. П. Лекции по русской литературе / Василий Аксенов. Москва : Эксмо, 2019. 318, [2] с. ББК 83.3(2=411.2)6
- 485. Аксенова, М. Д. Знаем ли мы все о классиках мировой литературы? / Мария Аксенова. Москва: Центрполиграф, 2018. 317, [3] с. ББК 83.3(0)
- 486. Андерсен, Й. Астрид Линдгрен. Этот день и есть жизнь / Йенс Андерсен; [пер. с дат. Гаяне Орловой]. Москва: Колибри: Азбука-Аттикус, 2016. 460, [2] с. (Биографии, автобиографии, мемуары). ББК 83.3(4Шве)-8
- 487. Быков, Д. Л. Время изоляции. 1951-2000 гг. / Дмитрий Быков. Москва : Эксмо, 2018. 477, [3] с. (100 лекций о русской литературе XX века). ББК 83.3(2=411.2)6
- 488. Быков, Д. Л. Время потрясений. 1900-1950 гг. / Дмитрий Быков. Москва : Эксмо, 2019. 540, [4] с. (100 лекций о русской литературе XX века). ББК 83.3(2=411.2)
- 489. Быков, Д. Л. Любовь и Смерть в русской литературе : в комиксах! / Дмитрий Быков ; [худож. Екатерина Вергузова]. Москва : Эксмо, 2019. 174, [2] с. ББК 83.3(2=411.2)
- 490. Виноградов, И. А. Страсти по Гоголю : о духовном наследии писателя / Игорь Виноградов. Москва : Вече, 2018. 300, [20] с. (Вера и судьба). ББК 83.3(2=411.2)5
- 491. Висковатый, П. А. Михаил Юрьевич Лермонтов. Жизнь и творчество / Павел Висковатый. Москва : Эксмо, 2018. 541, [3] с. (Жизнеописания знаменитых людей). (ЖЗЛ). ББК 83.3(2=411.2)5-8

- 492. Волков, С. М. Диалоги с Евгением Евтушенко / Соломон Волков ; при участии Анны Нельсон. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, [2018]. 573, [3] с. (Диалоги Соломона Волкова). ББК 83.3(2=411.2)6-8
- 493. Ганиева, А. А. Л.Ю.Б. Ее Лиличество Брик на фоне Люциферова века / Алиса Ганиева. Москва : Молодая гвардия, [2019]. 574, [1] с. ББК 83.3(2=411.2)6-8
- 494. Громова, Н. А. Ноев ковчег писателей. Эвакуация, 1941-1945. Чистополь. Елабуга. Ташкент. Алма-Ата / Наталья Громова. Москва : АСТ : Corpus, 2019. 649, [5] с. ББК 83.3(2=411.2)6
- 495. Мельник, В. И. Духовный путь И. А. Гончарова. По страницам жизни автора "Обломова" / Владимир Мельник. Москва : Вече, 2019. 446, [2] с. (Вера и судьба). ББК 83.3(2=411.2)5
- 496. Пачнер, М. От литеры до литературы : как письменное слово формирует мир, личности, историю / Мартин Пачнер ; [пер. с англ. А. В. Гришина]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2019. 447, [1] с. ББК 83.3
- 497. Сарнов, Б. М. Сталин и писатели : [в 4 кн.] / Бенедикт Сарнов. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус. Кн. 1. 2018. 699, [5] с. ББК 83.3(2=411.2)6
- 498. Сарнов, Б. М. Сталин и писатели : [в 4 кн.] / Бенедикт Сарнов. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус. Кн. 2. 2018. 761, [6] с. ББК 83.3(2=411.2)6
- 499. Сарнов, Б. М. Сталин и писатели : [в 4 кн.] / Бенедикт Сарнов. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус. Кн. 3. 2018. 763, [3] с. ББК 83.3(2=411.2)6
- 500. Сарнов, Б. М. Сталин и писатели : [в 4 кн.] / Бенедикт Сарнов. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус. Кн. 4. 2018. 828, [4] с. ББК 83.3(2=411.2)6
- 501. Эдж, К. Как самому придумать и написать книгу: [для младшего и среднего школьного возраста] / Кристофер Эдж; художник Натан Рид; [перевод с английского М. Торчинской]. Москва: Аванта: АСТ, 2018. 127, [1] с. (Научись сам!). ББК 83
- 502. Юзефович, Г. Л. О чем говорят бестселлеры. Как все устроено в книжном мире / Галина Юзефович. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, [2018]. 250, [6] с. (Культурный разговор). ББК 83.3(0)
- 503. Юзефович, Г. Л. Удивительные приключения рыбы-лоцмана: 150000 слов о литературе / Галина Юзефович. Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2018. 415, [1] с. (Культурный разговор). ББК 83.3(0)

Мировая художественная литература (произведения)

- 504. Все-все-все для внеклассного чтения: [для младшего школьного возраста] / П. П. Бажов [и др.]; худож. Е. Борисова [и др.]. Москва: РОСМЭН, 2019. 830, [2] с. (Все истории). ББК 84(0)
- 505. MNG, Альманах русской манги / [сост. Алена Кобышева]. Екатеринбург : Фабрика комиксов. Вып. 13. 2017. 301, [1] с. ББК 84(0)
- 506. MNG, Альманах русской манги / [сост. Алена Кобышева]. Екатеринбург : Фабрика комиксов. Вып. 14. 2017. 357, [19] с. ББК 84(0)
- 507. MNG, Альманах русской манги / [сост. Алена Кобышева]. Екатеринбург : Фабрика комиксов. Вып. 15 . 2018. 334, [4] с. ББК 84(0)
- 508. Рождественские истории : [сборник : переводы]. Москва : Эксмо, 2018. 477, [3] с. (Шедевры мировой классики). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(0)
- 509. Сказки Старого Света: [для детей младшего школьного возраста] / Ханс Кристиан Андерсен [и др.]; худож. С. Ковалёв. [Москва: Стрекоза, 2018]. 133, [3] с. (Книга в подарок). ББК 84(0)

- 510. Утопия XIX века. Проекты рая: сборник / Э. Беллами, Э. Бульвер-Литтон, У. Моррис; перевод с английского Н. Соколовой [и др.]. Москва: АСТ, 2019. 606, [1] с. (Зарубежная классика). ББК 84(0)
- 511. Эзоп. Басни. Жизнеописание Эзопа / Эзоп ; [пересказ с др.-греч. М. Л. Гаспарова ; ил. Э. Гризе и др.]. Москва : Мартин, 2019 . 191, [1] с. (Малая избранная иллюстрированная классика. Проза). ББК 84(0)3

Русская литература (произведения)

- 512. Абдуллаев, Ч. А. Океан ненависти / Чингиз Абдуллаев. Москва : [Эксмо], 2019. 284, [4] с. (Абдуллаев. Мастер криминальных тайн). ББК 84(2=411.2)6
- 513. Абрамов, Ф. А. Братья и сестры : [роман в 4 кн.] / Федор Абрамов. Москва : Вече. Кн.1-2. Братья и сестры. Две зимы и три лета : кн. первая : кн. вторая. 2019. 510, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 514. Аверченко, А. Т. Индейская хитрость: рассказы: [для среднего школьного возраста] / Аркадий Аверченко; [худож. А. Любимова и др.]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 189, [3] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6
- 515. Акеема. Freak Hospital: графическая история: в 6 т. / Акеема; ил. авт. Москва: Фастпринт-Про. Т. 1. 2017. 185, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 516. Акеема. Freak Hospital : графическая история : в 6 т. / Акеема ; ил. авт. Москва : Фастпринт-Про. Т. 2. 2017. 225, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 517. Акеема. Freak Hospital : графическая история : в 6 т. / Акеема ; ил. авт. Москва : Фастпринт-Про. Т. 3. 2017. 185, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 518. Акеема. Freak Hospital: графическая история: в 6 т. / Акеема; ил. авт. Москва: Фастпринт-Про. Т. 4. 2017. 241, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 519. Акеема. Freak Hospital : графическая история : в 6 т. / Акеема ; ил. авт. Москва : Фастпринт-Про. Т. 5. 2018. 215, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 520. Акеема. Freak Hospital : графическая история : в 6 т. / Акеема ; ил. авт. Москва : Фастпринт-Про. Т. 6. 2018. 257, [7] с. ББК 84(2=411.2)6
- 521. Аксенов, В. П. Апельсины из Марокко : повести / Василий Аксенов. Москва : Издательство "Э", 2018. 573, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 522. Акунин, Б. Весь мир театр: [роман] / Борис Акунин; ил. Игоря Сакурова. Москва: Захаров, 2018. 428, [4] с. (Новый детективъ). ББК 84(2=411.2)6
- 523. Александрова, Г. В. Домовенок Кузька и его друзья : [сказочные повести : для младшего школьного возраста] / Г. Александрова ; [худож. А. Шахгелдян]. Москва : Стрекоза, 2019. 174, [2] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 524. Александрова, Г. В. Приключения домовенка Кузьки : [для детей младшего школьного возраста] / Г. Александрова ; [худож. А. Шахгелдян]. [Москва : Стрекоза-Пресс, 2017]. 61, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 525. Александрова, Н. Заклятие наследницы фараона : [роман] / Наталья Александрова. Москва : АСТ, [2019]. 317, [3] с. (Роковой артефакт). ББК 84(2=411.2)6
- 526. Александрова, Т. И. Домовенок Кузька : [сказка : для младшего и среднего школьного возраста] / Татьяна Александрова ; худож. А. Шахгелдян. Москва : Стрекоза, 2017. 156, [4] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 527. Александрова, Т. И. Домовенок Кузька : [сказочная повесть : для старшего дошкольного возраста] / Т. Александрова ; [худож. А. Савченко]. Москва : Малыш : АСТ, 2018. 2016, [2] с. (Любимые истории для детей). ББК 84(2=411.2)6
- 528. Александрова, Т. И. Медвежонок Бурик : сказки : [для младшего школьного возраста] / Т. Александрова ; худож. А. Зинина. Москва : АСТ, 2018. 58, [6] с. (Библиотека начальной школы). ББК 84(2=411.2)6

- 529. Алексеев, М. Н. Вишневый омут : роман, повесть / Михаил Алексеев. Москва : Вече, 2019 . 431 с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6
- 530. Алексеев, С. П. Битва за Москву : рассказы : для младшего школьного возраста / Сергей Алексеев ; художник Алексей Косульников. Москва : Детская литература, 2018. 31, [1] с. (Детям о Великой Отечественной войне). ББК 84(2=411.2)6
- 531. Алексеев, С. П. "Ни шагу назад!" : рассказы о Сталинградской битве : [для младшего школьного возраста] / Сергей Алексеев ; художник Алексей Косульников. Москва : Детская литература, 2018. 31, [1] с. (Детям о Великой Отечественной войне). ББК 84(2=411.2)6
- 532. Алексеев, С. П. Рассказы о Суворове : [для младшего школьного возраста] / Сергей Алексеев ; худож. Игорь Пчелко. Москва : Детская литература, 2018. 29, [3] с. (Детям о великих людях России). ББК 84(2=411.2)6
- 533. Алешковский, Ю. Кыш, Двапортфеля и целая неделя : повесть : [для младшего школьного возраста] / Юз Алешковский ; худож. К. Почтенная ; [предисл. Н. Богатыревой]. Москва : АСТ, 2018. 285, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 534. Алюшина, Т. А. Формула моей любви : роман / Татьяна Алюшина. Москва : Эксмо, 2019. 346, [6] с. (Еще раз про любовь. Романы Татьяны Алюшиной). ББК 84(2=411.2)6
- 535. Андреев, А. Д. Очень хочется жить: [повести] / Александр Андреев. Москва: Вече, 2019. 350, [2] с. (В сводках не сообщалось...). ББК 84(2=411.2)6
- 536. Андреев, Л. Н. Повести и рассказы : [для среднего школьного возраста] / Л. Н. Андреев. Москва : АСТ, 2019. 221, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 537. Андреянова, С. И. Желтые конверты : повесть : для среднего и старшего школьного возраста / Светлана Андреянова ; иллюстрации В. Ватолиной. Москва : Детская литература, 2018. 248, [8] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 538. Андрианова, И. А. Сто фактов обо мне : повесть и рассказы : для старшего школьного возраста / Ирина Андрианова ; иллюстрации В. Поповой. Москва : Детская литература, 2019. 266, [6] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 539. Антонова, И. А. Иванова, Петров, Сидорова : [рассказы : для младшего школьного возраста] / И. Антонова ; художник Светлана Домбаян. Москва : ОНИКС-ЛИТ, [2019]. 61, [3] с. (Школьные истории). ББК 84(2=411.2)6
- 540. Арсеньев, В. К. Дерсу Узала: романы / Владимир Арсеньев. Москва: Вече, 2019. 492, [4] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 541. Арсеньев, В. К. Сквозь тайгу: [повести, очерки] / Владимир Арсеньев. Москва: Вече, [2019]. 396, [4] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 542. Арсеньева, Е. А. Ведьмин коготь : [роман] / Елена Арсеньева. Москва : Эксмо, 2019. 346, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 543. Арсеньева, Е. А. Да, Матильда! : роман / Елена Арсеньева. Москва : Издательство "Э", 2017. 346, [6] с. (Долгожданное кино. Детективы Елены Арсеньевой). ББК 84(2=411.2)6
- 544. Арсеньева, Е. А. Наследство колдуна : [роман] / Елена Арсеньева. Москва : Эксмо, 2018. 538, [4] с. (Любовь и тайна). ББК 84(2=411.2)6
- 545. Арсеньева, Е. А. Северная роза: [роман] / Елена Арсеньева. Москва: Эксмо, 2019. 378, [6] с. (Русская красавица). ББК 84(2=411.2)6
- 546. Арсеньева, Е. А. Тайна мертвой царевны : роман / Елена Арсеньева. Москва : Эксмо, 2018. 314, [6] с. (Анастасия. Исторический детектив о Великой княжне). ББК 84(2=411.2)6

- 547. Асадов, Э. А. Лирика / Эдуард Асадов. Москва : [Эксмо], 2018. 318, [2] с. (100 главных книг). (Pocket book). ББК 84(2=411.2)6
- 548. Асадов, Э. А. Полное собрание стихотворений в одном томе / Эдуард Асадов. Москва : Эксмо, 2019. 910, [2] с. (Полное собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 549. Астафьев, В. П. Где-то гремит война : повести и рассказы / Виктор Астафьев. Москва : Мартин, 2017. 446, [2] с. (Избранная классика. PocketBook). ББК 84(2=411.2)6
- 550. Астафьев, В. П. Конь с розовой гривой : рассказы : [для среднего школьного возраста] / В. Астафьев ; худож. П. Гавин. Москва : Издателькнига, 2018. 94, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)6
- 551. Астафьев, В. П. Пастух и пастушка : повести, рассказы / Виктор Астафьев. Москва : Издательство "Э", 2017. 636, [4] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 552. Астафьев, В. П. Царь-рыба: [повести, рассказы] / Виктор Астафьев. Москва: АСТ, [2018]. 446, [2] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 553. Астафьев, В. П. Царь-рыба: [роман] / Виктор Астафьев; [вступ. ст. И. Клех]. Москва: Вече, 2017. 477, [3] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)6
- 554. Афлатуни, С. Рай земной : [роман] / Сухбат Афлатуни. Москва : Эксмо, 2019. 317, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 555. Ахматова, А. А. Избранное / Анна Ахматова. Москва : Эксмо, 2019. 350, [2] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)6
- 556. Ахматова, А. А. Лирика / Анна Ахматова. Москва : Издательство "Э", 2017. 701, [3] с. (100 главных книг). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(2=411.2)6
- 557. Бажов, П. П. Каменный цветок : [сказы] / П. Бажов ; худож. С. Бабюк. Москва : АСТ, [2018]. 77, [3] с. (Библиотека начальной школы). ББК 84(2=411.2)6
- 558. Бажов, П. П. Каменный цветок : уральские сказы : [для среднего школьного возраста] / П. Бажов ; художник Б. Игнатьев. Москва :Искателькнига, 2019. 142 с. (Школьная Библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 559. Байбородин, А. Г. Не родит сокола сова : [роман, повесть] / Анатолий Байбородин. Москва : Вече, 2019. 413, [3] с. (Сибириада. Лауреаты премии им. В. Г. Распутина). ББК 84(2=411.2)6
- 560. Балтер, Б. И. До свидания, мальчики! : [повесть : для старшего школьного возраста] / Борис Балтер ; [худож. А. Шевченко]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2018. 305, [15] с. (Куда уходит детство). ББК 84(2=411.2)6
- 561. Бальмонт, К. Д. Стихотворения / Константин Бальмонт ; составление и вступительная статья Любовь Алексеева. Москва : Звонница-МГ, 2019. 478, [2] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 562. Барсова, Е. Грааль клана Кеннеди / Екатерина Барсова. Москва : Издательство "Э", 2017. 345, [7] с. (Великие тайны прошлого. Детективы Е. Барсовой). ББК 84(2=411.2)6
- 563. Барсукова, Л. Любовь анфас : [рассказы] / Лана Барсукова. Москва : Эксмо, 2019. 314, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 564. Барто, А. Л. Вовка добрая душа : стихи : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Агния Барто ; иллюстрации Игоря Егунова. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2018. 125, [3] с. (Правильное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 565. Барякина, Э. В. Чужестранка, или Белый Шанхай / Эльвира Барякина. Москва : Издательство "Э", 2017. 411, [3] с. (Унесенные ветром истории). ББК 84(2=411.2)6

- 566. Бахревский, В. А. Боярыня Морозова: [роман] / Владислав Бахревский. Москва: Вече, 2019. 510, [2] с. (Духовная проза). ББК 84(2=411.2)6
- 567. Белов, В. И. Плотницкие рассказы: [повести, рассказы] / Василий Белов. Москва: Вече, [2019]. 349, [3] с. (Проза Русского Севера). ББК 84(2=411.2)6
- 568. Белогрудка : [рассказы о животных : для младшего и среднего школьного возраста] / рисунки Петра Любаева. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 93, [3] с. (Правдивые истории : 8-12 лет). ББК 84(2=411.2)6
- 569. Белоусов, В. П. Тайны захолустного городка: [повести] / Вячеслав Белоусов. Москва: Вече, 2019. 254, [2] с. (Военные приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 570. Белых, Г. Г. Республика ШКИД: повесть: [для среднего школьного возраста] / Григорий Белых, Леонид Пантелеев; худож. Т. Плетнева. [Москва]: Искателькнига, [2017]. 351, [1] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 571. Беляев, А. Р. Голова профессора Доуэля: [романы] / Александр Беляев. Москва: Вече, 2019. 447, [1] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)6
- 572. Беляев, А. Р. Собрание сочинений: в 8 томах / Александр Беляев. Санкт-Петербург: Пальмира. Москва: Книга по Требованию. Т. 7. Человек, нашедший свое лицо. Ариэль: [фантаст. романы]. 2018. 447, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 573. Беляев, А. Р. Человек-амфибия : [романы] / Александр Беляев ; [вступ. ст. И. Клех]. Москва : Вече, [2018]. 382, [2] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)6
- 574. Берсенева, А. Ангел-хранитель : роман-сценарий / Анна Берсенева, Владимир Сотников. Москва : Издательство "Э", 2017. 314, [6] с. (Изящная словесность). ББК 84(2=411.2)6
- 575. Берсенева, А. Коктейльные вечеринки : роман / Анна Берсенева. Москва : Эксмо, 2019. 313, [7] с. (Изящная словесность). ББК 84(2=411.2)6
- 576. Берсенева, А. Кристалл Авроры : роман / Анна Берсенева. Москва : Издательство "Э", 2018. 315, [5] с. (Изящная словесность). (Женщины да Винчи). ББК 84(2=411.2)6
- 577. Берсенева, А. Последняя Ева: роман / Анна Берсенева. Москва: Эксмо, 2019. 411, [5] с. (Супербестселлер Анны Берсеневой). ББК 84(2=411.2)6
- 578. Берсенева, А. Слабости сильной женщины. Ревнивая печаль: романы / Анна Берсенева. Москва: [Эксмо], 2019. 892, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 579. Беспалова, Т. О. Чардаш смерти : [роман] / Татьяна Беспалова. Москва : Вече, [2018]. 350, [2] с. (В сводках не сообщалось...). ББК 84(2=411.2)6
- 580. Бианки, В. В. Лесная газета: сказки и рассказы: [для младшего школьного возраста] / Виталий Бианки; [рис. на обл. А. Аземша]. Москва: АСТ, 2018. 317, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 581. Бианки, В. В. Лесные домишки : рассказы и сказки : [для младшего школьного возраста] / В. Бианки ; рис. Евгения Рачева. Москва : Речь, 2018. Санкт-Петербург 189, [3] с. (Рассказы о животных). ББК 84(2=411.2)6
- 582. Бианки, В. В. Синичкин календарь: рассказы и сказки: [для детей младшего школьного возраста] / Виталий Бианки; художник И. Минкина. Москва: Омега, 2019. 141, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 583. Бианки, В. В. Сказки и рассказы про животных : [для младшего школьного возраста] / В. Бианки ; [худож. Иван Цыганков]. Москва : АСТ : Малыш : Родничок, 2019.Тула 268, [4] с. (Любимые истории для детей). ББК 84(2=411.2)6
- 584. Блок, А. А. Стихотворения / Александр Блок. Москва : Эксмо, 2018. 382, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 585. Блок, А. А. Стихотворения и поэмы / Александр Блок ; составление и вступительная статья Геннадий Красников. Москва : Звонница-МГ, 2019. 300, [4] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 586. Бобров, О. В. Смертельный полонез: русская рулетка: роман / Олег Бобров. Москва: Звонница-МГ, 2018. 317, [3] с. (Новое имя). ББК 84(2=411.2)6

- 587. Богданова, И. А. Я спряду тебе счастье : [роман] / Ирина Богданова. Москва : Сибирская Благозвонница, 2018. 686, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 588. Богданович, К. В. Люди Красного Яра / К. Богданович ; иллюстрации Владимира Пингачева. Москва : РуДа, 2019. 272, [2] с. (Удалецкие Сказы). ББК 84(2=411.2)6
- 589. Бондарев, Ю. В. Батальоны просят огня / Юрий Бондарев. Москва : Эксмо, 2019. 286, [2] с. (роскеtbook). ББК 84(2=411.2)6
- 590. Бортников, С. И. Три смерти Ивана Громака: [роман] / Сергей Бортников. Москва: Вече, 2019. 285, [3] с. (Военные приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 591. Борщаговский, А. М. Русский флаг : роман / Александр Борщаговский. Москва : Вече, 2019. 620, [4] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 592. Бочаров, А. Ю. Король северного ветра: фантастический роман / Анатолий Бочаров; художник И. Воронин. Москва: АРМАДА: АЛЬФА-КНИГА, 2019. 311, [9] с. (Магия фэнтези; вып. 689). ББК 84(2=411.2)6
- 593. Браслет : повести о лошадях : [повести : для среднего школьного возраста]. Москва : РИПОЛ классик ; Санкт-Петербург : Пальмира, 2019. 381, [3] с. (Звери и птицы). ББК 84(2=411.2)6
- 594. Булгаков, М. А. Белая гвардия : роман, пьесы / Михаил Булгаков. Москва : Издательство "Э", 2018. 476, [4] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 595. Булгаков, М. А. Мастер и Маргарита : [роман] / Михаил Булгаков ; [сопровод. текст М. Чудаковой]. Москва : Время, 2017. 463, [1] с. (Сквозь время). ББК 84(2=411.2)6
- 596. Булгаков, М. А. Собачье сердце. Белая гвардия : [для старшего школьного возраста] / М. А. Булгаков. Москва : АСТ, 2019. 381, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 597. Булычев, К. Поселок : [фантастический роман : для среднего школьного возраста] / Кир Булычев ; рис. Виктора Минеева. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2017. 332, [4] с. (БИСС: Большое иллюстрированное собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 598. Булычев, К. Последняя война. Поселок / Кир Булычев. Москва : Издательство "Э", 2017. 606, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 599. Булычев, К. Путешествие Алисы : фантастическая повесть : [для среднего школьного возраста] / Кир Булычев ; художник Евгений Мигунов ; вступительная статья Антона Филатова. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018. 236, [4] с. (Чтение лучшее учение). ББК 84(2=411.2)6
- 600. Булычев, К. Тайна третьей планеты : [для младшего школьного возраста] / Кир Булычев ; художник А. Шахгелдян. Москва : Искателькнига, 2019. 61, [3] с. (Библиотека школьника). ББК 84(2=411.2)6
- 601. Бунин, И. А. [Избранное] / Иван Алексеевич Бунин ; составитель, вступительная статья Л. С. Калюжной. Москва : Звонница-МГ, 2018. 365, [3] с. ББК 84(2=411.2)5
- 602. Бунин, И. А. Окаянные дни: [дневник, статьи, воспоминания] / Иван Бунин; [вступительная статья и комментарии Сергей Яров]. Санкт-Петербург: Азбука: [Азбука-Аттикус, 2018]. 317, [3] с. (Мировая классика). ББК 84(2=411.2)5
- 603. Бунин, И. А. Темные аллеи : рассказы и стихи : [для старшего школьного возраста] / Иван Бунин. Москва : АСТ, 2019. 254, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 604. Бурносов, Ю. Н. Кот и мурлик : сказка : [для детей младшего школьного возраста] / Юрий Бурносов, Татьяна Глущенко ; иллюстрации Татьяны Глущенко. [Москва : Нигма, 2019]. 69, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 605. Буртовой, В. И. Беглая княжна Мышецкая / Владимир Буртовой ; [худож. оформл. и дизайн обл. Е. А. Бессонова ; худож. Ю. М. Юров]. Москва : Вече, 2019. 367, [1] с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6

- 606. Буртовой, В. И. Демидовский бунт: роман / Владимир Буртовой. Москва: Вече, 2018. 303, [1] с. (Волжский роман; Часть первая). ББК 84(2=411.2)6
- 607. Буртовой, В. И. Караван в Хиву : роман / Владимир Буртовой. Москва : Вече, 2018. 303, [1] с. (Волжский роман ; Часть вторая). ББК 84(2=411.2)6
- 608. Буртовой, В. И. Над Самарой звонят колокола : роман / Владимир Буртовой. Москва : Вече, 2018. 511, [1] с. (Волжский роман ; Часть третья). ББК 84(2=411.2)6
- 609. Буртовой, В. И. Последний атаман Ермака : роман / Владимир Буртовой. Москва : Вече, 2019 . 461, [3] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 610. Бушковский, А. С. Рымба: роман / Александр Бушковский. Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2019. 350, [2] с. (Неисторический роман). ББК 84(2=411.2)6
- 611. Бушуева, М. С. Рудник : сибирские хроники : роман, повести / Мария Бушуева. Москва : Вече, 2019. 317, [3] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 612. Быков, Д. Л. Песнь заполярного огурца: [о литературе, любви, будущем] / Дмитрий Быков; [худож. С. Власов]. Москва: Эксмо, 2019. 317, [3] с. (Дмитрий Быков. Популярная проза и публицистика). (Русский пионер). ББК 84(2=411.2)6
- 613. Быков, Д. Л. Сны и страхи : [роман] / Дмитрий Быков. Москва : [Эксмо], 2019. 284, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 614. В здоровом теле здоровый дух! : рассказы : [для младшего и среднего школьного возраста] / [С. Георгиев, В. Драгунский, М. Дружинина и [др.]] ; художник Юлия Корякина. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019 . 61, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 615. Валиуллин, Р. Р. Кофе на утреннем небе: роман / Ринат Валиуллин; ил. авт. Москва: АСТ, 2018. 476, [4] с. (Антология любви). ББК 84(2=411.2)6
- 616. Васильев, А. Час полнолуния: фантастический роман / Андрей Васильев; художник И. Воронин. Москва: АЛЬФА-КНИГА: АРМАДА, 2019. 280, [8] с. (Фантастический боевик; Вып. 435). (Фэнтези. Любовный роман. Приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 617. Васильев, Б. Л. Завтра была война: повесть: [для старшего школьного возраста] / Борис Васильев; [худож. А. Лебедева]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 221, [3] с. (Куда уходит детство). ББК 84(2=411.2)6
- 618. Веденская, Т. Е. О рыцарях и лжецах : роман / Татьяна Веденская. Москва : Издательство "Э", 2018. 281, [7] с. (Жизнь прекрасна. Позитивная проза Татьяны Веденской). ББК 84(2=411.2)6
- 619. Веков, Д. Сталинский таран. Танки штурмуют ДОТы / Даниил Веков. Москва : Эксмо : Яуза, 2017. 285, [3] с. (Война. Штрафбат. Они сражались за Родину). ББК 84(2=411.2)6
- 620. Велтистов, Е. С. Приключения Электроника : сказочная повесть : [для среднего школьного возраста] / Е. Велтистов ; художник А. Симанчук. Москва : Искателькнига, 2019. 158, [2] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 621. Велтистов, Е. С. Приключения Электроника: [фантастастические повести: для среднего школьного возраста] / Евгений Велтистов; [ил. В. Челак]. Москва: АСТ: Малыш, 2019. 669, [3] с. (Вся детская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 622. Венедиктова, Ю. А. Веточкин и Плюшкина : [рассказ : для младшего школьного возраста] / Юлия Венедиктова ; [ил. К. Бугрова]. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2019. 30, [2] с. (Такие вот истории). ББК 84(2=411.2)6
- 623. Веркин, Э. Н. Остров Сахалин: роман / Эдуард Веркин. Москва: Эксмо, 2018. 477, [3] с. (Эдуард Веркин. Взрослая проза). ББК 84(2=411.2)6

- 624. Вершовский, М. Симфония апокалипсиса / М. Вершовский. Москва : Издательство "Э", 2016. 381, [3] с. (Интеллектуальный детективный роман Д. Дезомбре). ББК 84(2=411.2)6
- 625. Вильмонт, Е. Н. В подручных у киллера : [роман : для среднего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт. Москва : АСТ, 2018. 221, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 626. Вильмонт, Е. Н. В поисках сокровищ: [для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт; [худож. Е. Елькина]. Москва: АСТ, 2019. 255, [1] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 627. Вильмонт, Е. Н. Дама из сугроба / Екатерина Вильмонт. Москва : АСТ, [2018]. 318, [2] с. (Бестселлеры Екатерины Вильмонт). ББК 84(2=411.2)6
- 628. Вильмонт, Е. Н. День большого вранья : [роман : для среднего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Екатерина Елькина]. Москва : АСТ, 2019. 317, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К "). ББК 84(2=411.2)6
- 629. Вильмонт, Е. Н. Детективный Новый год : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Е. Елькина]. Москва : АСТ, 2019. 221, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Гошка, Никита и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 630. Вильмонт, Е. Н. За дверью тайна... : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Екатерина Елькина]. Москва : АСТ, 2019. 221, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Гошка, Никита и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 631. Вильмонт, Е. Н. Кто украл роман? : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт. Москва : АСТ, 2019. 285, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 632. Вильмонт, Е. Н. Куда исчез папа? : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Е. Елькина]. Москва : АСТ, [2019]. 317, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 633. Вильмонт, Е. Н. Мужлан и флейтистка / Екатерина Вильмонт. Москва : ACT, 2019. 320 с. (Романы Екатерины Вильмонт). ББК 84(2=411.2)6
- 634. Вильмонт, Е. Н. Находка для шпиона: [роман: для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт; [худож. Е. Елькина; фото на обл. А. Горчакова]. Москва: АСТ, 2019. 221, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Гошка, Никита и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 635. Вильмонт, Е. Н. Невероятное везение : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт. Москва : АСТ, 2019. 285, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 636. Вильмонт, Е. Н. Обман чистой воды: [роман: для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт; [худож. Е. Елькина]. Москва: АСТ, 2019. 221, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 637. Вильмонт, Е. Н. Секрет бабушкиной коллекции : [для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Е. Елькина]. Москва : АСТ, [2019]. 254, [2] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 638. Вильмонт, Е. Н. Секрет драгоценного мусора : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Е. Елькина]. Москва : АСТ, 2019. 285, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 639. Вильмонт, Е. Н. Секрет подозрительного профессора : [для среднего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт. Москва : АСТ, 2019. 284, [3] с. ББК 84(2=411.2)6

- 640. Вильмонт, Е. Н. Секрет пустой квартиры : [роман : для среднего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт. Москва : АСТ, 2019. 316, [2] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К"). ББК 84(2=411.2)6
- 641. Вильмонт, Е. Н. Секрет убегающей тени : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Екатерина Елькина]. Москва : АСТ, 2019. 317, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 642. Вильмонт, Е. Н. Трудно быть храбрым : [для среднего и старшего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. Екатерина Елькина]. Москва : АСТ, 2019. 285, [3] с. (Детский детектив Екатерины Вильмонт: "Даша и К°"). ББК 84(2=411.2)6
- 643. Вильмонт, Е. Н. Шпионы тоже лохи : [роман] / Екатерина Вильмонт. Москва : АСТ, 2018. 318, [2] с. (Романы Екатерины Вильмонт). ББК 84(2=411.2)6
- 644. Виткович, В. Сказка среди бела дня: [для младшего и среднего школьного возраста] / В. Виткович, Г. Ягдфельд; [ил. Е. Гавриловой]. Москва: Издательский проект "А и Б", 2018. 84 с. (А и Б). ББК 84(2=411.2)6
- 645. Вознесенский, А. А. Стихотворения / Андрей Вознесенский. Москва : Эксмо, 2018. 350, [2] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)6
- 646. Волков, А. А. Шаги Командора / Алексей Волков. Москва : Издательство "Э", 2018. 350, [2] с. (Новые герои). (Наш человек в мире шпаг и галеонов). ББК 84(2=411.2)6
- 647. Волков, А. М. Волшебник Изумрудного города: [для младшего школьного возраста] / А. Волков; рис. Н. Радлова. Москва: Эксмо: ББК эксмодетство, 2017. 220, [4] с. (Золотое наследие). ББК 84(2=411.2)6
- 648. Волков, А. М. Желтый туман : [для младшего школьного возраста] / Александр Волков ; ил. Владимира Канивца. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2019. 220, [4] с. (Волшебник Изумрудного города). ББК 84(2=411.2)6
- 649. Волков, А. М. Огненный бог Марранов : [сказочная повесть : для младшего и среднего школьного возраста] / Александр Волков ; ил. Анна Власова. Москва : Махаон, 2018. 284, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 650. Волков, А. М. Семь подземных королей : [для младшего и среднего школьного возраста] / Александр Волков ; ил. Владимира Канивца. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2019. 218, [6] с. (Волшебник Изумрудного города). ББК 84(2=411.2)6
- 651. Волков, А. М. Тайна заброшенного замка : [для младшего школьного возраста] / Александр Волков ; ил. Владимира Канивца. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2018. 194, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 652. Волков, А. М. Урфин Джюс и его деревянные солдаты : [для младшего и среднего школьного возраста] / Александр Волков ; ил. Владимира Канивца. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2019. 220, [4] с. (Волшебник Изумрудного города). ББК 84(2=411.2)6
- 653. Волкова, Л. Неласковый отбор для Золушки : роман / Лана Волкова ; художник Л. Клепакова. Москва : АЛЬФА-КНИГА : АРМАДА, 2019. 312, [8] с. (Романтическая фантастика). (Фэнтези. Любовный роман. Приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 654. Володарская, О. Земля перестанет вращаться : роман / Ольга Володарская. Москва : Эксмо, 2018. 313, [7] с. (Никаких запретных тем!. Остросюжетная проза О. Володарской). ББК 84(2=411.2)6
- 655. Володарская, О. То ли ангел, то ли бес : [роман] / Ольга Володарская. Москва : [Эксмо], 2019. 314, [6] с. (Никаких запретных тем! Остросюжетная проза О. Володарской). ББК 84(2=411.2)6

- 656. Воронова, М. В. Врачебная ошибка : роман / Мария Воронова. Москва : Эксмо, 2018. 281, [7] с. (Большая любовь. Романы Марии Вороновой). ББК 84(2=411.2)6
- 657. Воронова, М. В. Погружение в отражение / Мария Воронова. Москва : Эксмо, 2019. 414, [2] с. (Суд сердца. Романы Марии Вороновой). ББК 84(2=411.2)6
- 658. Воскобойников, В. М. Девочка, мальчик, собака: [повесть: для среднего школьного возраста] / Валерий Воскобойников; [худож. А. Лебедева]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 158, [2] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6
- 659. "Воскресение и жизнь..." : пасхальная проза русских классиков / [сост. С. С. Лыжина]. Москва : Вече, 2018. 318, [2] с. (Духовная проза). ББК 84(2=411.2)
- 660. Востоков, С. В. Праздник поворота рек : повесть / Станислав Востоков ; [рис. авт.]. Москва : Время, 2019. 140, [4] с. (Время юность!). ББК 84(2=411.2)6
- 661. Времена года : стихи, рассказы и загадки о природе : [для младшего школьного возраста] / художник С. Яровой ; [ответственный редактор Н. Е. Дубань]. Москва : Детская литература, 2019. 236, [4] с. ББК 84(2=411.2)
- 662. Всем, кого касается : [сборник : для старшего школьного возраста : комплект / составитель Елизавета Спиваковская]. Москва : Самокат, 2019. 1 папка (5 бр., 132 с.). (Современная подростковая драма). ББК 84(2=411.2)6
- 663. Гайдар, А. П. Все лучшие повести : [для среднего школьного возраста] / Аркадий Гайдар. Москва : Фирма СТД, 2017. 798, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 664. Гайдар, А. П. Тимур и его команда : повесть : [для младшего школьного возраста] / А. П. Гайдар ; художник Г. Мазурин ; [предисловие П. Лемени-Македона]. Москва : РОСМЭН, 2019. 126, [2] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 665. Гайдар, А. П. Тимур и его команда : рассказы : [для среднего школьного возраста] / А. П. Гайдар ; [худож. Ю. Кравец]. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. 124, [4] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 666. Гайдар, А. П. Чук и Гек : [рассказ] / А. Гайдар ; худож. Ю. Устинова. Москва : АСТ, 2019. 78, [2] с. (Библиотека начальной школы). ББК 84(2=411.2)6
- 667. Гайдар, А. П. Чук и Гек: рассказы: [для младшего школьного возраста] / А. П. Гайдар; художник Н. Бугославская. Москва: РОСМЕН, 2019. 93, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 668. Гайдар, А. П. Чук и Гек: рассказ: для младшего школьного возраста / Аркадий Гайдар; рисунки Д. Дубинского. Москва: Детская литература, 2019. 70, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 669. Гарин-Михайловский, Н. Г. Детство Темы : [для младшего школьного возраста] / Н. Г. Гарин-Михайловский ; иллюстрации Екатерины Лопатиной. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2018. 159, [1] с. (Книги мои друзья). ББК 84(2=411.2)5
- 670. Гармаш-Роффе, Т. В. Наука страсти нежной : роман / Татьяна Гармаш-Роффе. Москва : Эксмо, 2018. 282, [6] с. (Искусство детектива. Романы Т. Гармаш-Роффе). ББК 84(2=411.2)6
- 671. Гаршин, В. М. Рассказы: [для среднего и старшего школьного возраста] / В. М. Гаршин; [вступ. ст. Ю. Козловского]; худож. Л. Фалин. Москва: Детская литература, 2018. 253, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 672. Гезалов, А. С. Соленое детство : [документальная повесть выпускника детдома] / Александр Гезалов. Москва : Никея, 2018. 189, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 673. Георгиев, С. Г. Шуршики и другие истории про Саньку: рассказы: [для старшего дошкольного и младшего школьного возраста] / Сергей Георгиев; художник Екатерина Елисеева. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 60, [4] с. (Детвора). ББК 84(2=411.2)6

- 674. Георгиев, С. Г. Южное небо: рассказы: [для среднего школьного возраста] / Сергей Георгиев; [худож. Владимир Коркин]. Москва: ЭНАС-Книга, 2019. 127, [1] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6
- 675. Гептинг, К. Сестренка / Кристина Гептинг. Москва : Эксмо, 2019. 187, [5] с. ББК 84(2=411.2)6
- 676. Гиваргизов, А. А. Тетрадь Вики Т. : [рассказы : для младшего школьного возраста] / Артур Гиваргизов ; художник Алиса Юфа. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 59, [5] с. ББК 84(2=411.2)6
- 677. Гиппиус, З. Н. Любовь одна : [стихотворения] / Зинаида Гиппиус. Москва : Эксмо, 2019. 318, [2] с. (Золотая коллекция поэзии). ББК 84(2=411.2)6-5
- 678. Гладилин, А. Т. Репетиция в пятницу : [повести] / Анатолий Гладилин ; [вступительная статья Д. Петрова]. Москва : Эксмо, 2018. 411, [5] с. ББК 84(2=411.2)6
- 679. Глуховский, Д. А. Метро 2033 : роман / Дмитрий Глуховский. Москва : ACT, 2019. 382, [2] с. (Знаменитая трилогия). ББК 84(2=411.2)6
- 680. Глуховский, Д. А. Метро 2034 : роман / Дмитрий Глуховский. Москва : ACT, 2019. 383, [1] с. (Знаменитая трилогия). ББК 84(2=411.2)6
- 681. Глуховский, Д. А. Метро 2035 : роман / Дмитрий Глуховский. Москва : ACT, 2019. 375, [9] с. (Знаменитая трилогия). ББК 84(2=411.2)6
- 682. Гоголь, Н. В. Вечера на хуторе близ Диканьки : [для среднего школьного возраста] / Н. В. Гоголь. Москва : АСТ, 2019. 349, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 683. Гоголь, Н. В. Вечера на хуторе близ Диканьки : повести, изданные пасичником Рудым Паньком / Н. В. Гоголь ; худож. А. М. Лаптев ; [авт. вступ. ст. и примеч. И. А. Виноградов ; послесл. Т. В. Володиной]. Санкт-Петербург : Речь : Издание И. П. Носова, 2018.Москва 413, [3] с. (Малая Классика Речи). ББК 84(2=411.2)5
- 684. Гоголь, Н. В. Вий: [повести: для среднего школьного возраста] / Н. В. Гоголь; [худож. А. Лебедев]. Москва: Стрекоза, 2017. 157, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5
- 685. Гоголь, Н. В. [Избранное] / Николай Васильевич Гоголь ; вступительная статья Л. С. Калюжной. Москва : Звонница-МГ, 2018. 349, [3] с. (Библиотека мировой новеллы). ББК 84(2=411.2)5
- 686. Гоголь, Н. В. Мертвые души : поэма : [для старшего школьного возраста] / Николай Гоголь. Москва : АСТ, 2019. 317, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 687. Гоголь, Н. В. Петербургские повести / Николай Гоголь. Москва : Эксмо, 2019. 221, [3] с. (Всемирная литература. Русская классика). ББК 84(2=411.2)5
- 688. Гоголь, Н. В. Ревизор : комедия в пяти действиях : [для среднего школьного возраста] / Н. В. Гоголь. Москва : АСТ, [2018]. 188, [4] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 689. Гоголь, Н. В. Тарас Бульба: повесть: [для среднего школьного возраста] / Н. В. Гоголь; худож. Е. А. Кибрик; [авт. вступ. ст. В. Воропаев; коммент. И. Виноградова]. Москва: Детская литература, 2018. 187, [5] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 690. Гоголь, Н. В. Шинель : Петербургские повести : [для среднего школьного возраста] / Н. В. Гоголь. Москва : АСТ, 2018. 253, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 691. Головачев, В. В. 4 НЕ: [фантастический роман] / Василий Головачев. Москва: [Эксмо], 2019. 604, [4] с. (Абсолютное оружие). ББК 84(2=411.2)6
- 692. Головина, О. С. Невеста повелителя моря: фэнтези: любовный роман: приключения / Оксана Головина; художник Л. Клепакова. Москва: АРМАДА:

- АЛЬФА-КНИГА, 2019. 280, [8] с. (Романтическая фантастика). ББК 84(2=411.2)6
- 693. Голявкин, В. В. Тетрадки под дождем : рассказы : [для младшего школьного возраста] / В. В. Голявкин ; худож. Е. Кузнецова ; [предисловие Л. Смилевска]. Москва : Росмэн, 2018. 124, [4] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 694. Гончаров, И. А. Обломов : роман : [для старшего школьного возраста] / И. А. Гончаров. Москва : АСТ, 2018. 574, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 695. Гончарова, М. Б. Тупо в синем и в кедах : повесть, рассказы / Марианна Гончарова ; худож. В. Калныныш. Москва : Время, 2019. 505, [7] с. (Интересное время). ББК 84(2=411.2)6
- 696. Горалик, Л. Все, способные дышать дыхание : [роман] / Линор Горалик. Москва : АСТ, 2019. 447, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 697. Горгадзе, Ш. О. Любовь к деньгам и другие яды : исповедь адвоката : [детектив] / Шота Горгадзе. Москва : Издательство "Э", 2018. 220, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 698. Городок в табакерке : сказки для детей : [сборник : для младшего школьного возраста] / В. Одоевский [и др.] ; худож. М. Митрофанов, Ю. Устинова. Москва : Эксмо, 2019. 189, [.] с. (Правильное чтение). ББК 84(2=411.2)
- 699. Горская, Е. Незримые нити: роман / Евгения Горская. Москва: Эксмо, 2019. 285, [3] с. (Татьяна Устинова рекомендует). ББК 84(2=411.2)6
- 700. Горская, Е. Ненависть плохой советчик : роман / Евгения Горская. Москва : Эксмо, 2019. 313, [2] с. (Татьяна Устинова рекомендует). ББК 84(2=411.2)6
- 701. Горький, М. Дело Артамоновых : [роман] / Максим Горький. Москва : Вече, 2018. 381, [3] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)6
- 702. Грачев, Ф. Ф. Военный госпиталь в блокадном Ленинграде / Федор Грачев. Москва: Алгоритм, 2018. 238, [2] с. (Моя война). ББК 84(2=411.2)6
- 703. Грибачев, Н. М. Волшебные очки : лесные истории и сказки : для младшего школьного возраста / Николай Грибачев ; художник Генрих Вальк. Москва : Детская литература, 2018. 30, [2] с. (Книга за книгой). ББК 84(2=411.2)6
- 704. Грибоедов, А. С. Горе от ума: комедия в четырех действиях в стихах: [для старшего школьного возраста] / А. С. Грибоедов; [худож. С. Ермолин]. Москва: Стрекоза, 2018. 157, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5
- 705. Грибоедов, А. С. Горе от ума: комедия в четырех действиях и стихах: [для среднего школьного возраста] / А. С. Грибоедов; [рис. на обл. М. Салтыкова]. Москва: АСТ, 2019. 157, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 706. Григорян, А. С. Поселок на реке Оредеж : [роман] / Анаит Григорян. Москва : Эксмо, 2019. 316, [4] с. (Новые имена). ББК 84(2=411.2)6
- 707. Грин, А. С. Алые паруса : повесть-феерия : [для среднего школьного возраста] / Александр Грин ; художник Нонна Алешина ; вступительная статья М. Переслегиной. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 125, [3] с. (Чтениелучшее учение). ББК 84(2=411.2)6
- 708. Грин, А. С. Алые паруса: романы, рассказы / Александр Грин. Москва: Издательство "Э", 2016. 637, [3] с. (Шедевры мировой классики). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(2=411.2)6
- 709. Грин, А. С. Алые паруса. Бегущая по волнам : [повесть-феерия] : [роман : для среднего школьного возраста] / Александр Грин ; [худож. С. Бабюк, Г. Мацыгин]. Москва : Стрекоза, [2017]. 349, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)6
- 710. Грин, А. С. Алые паруса. Бегущая по волнам : [романы : для среднего школьного возраста] / Александр Грин ; [ил. Н. Салиенко]. Москва : АСТ, 2018. 398, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6

- 711. Грин, А. С. [Избранное] / Александр Грин ; вступительная статья С. А. Щербакова. Москва : Звонница-МГ, 2016. 364, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 712. Громыко, О. Киборг и его лесник : [фантастический роман] / Ольга Громыко ; [ил. Е. Гаевской]. Москва : АЛЬФА-КНИГА : АРМАДА, 2019. 410, [6] с. (Фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 713. Губарев, В. Г. Королевство кривых зеркал : сказочная повесть / В. Губарев ; [худож. С. Бордюг и Н. Трепенок]. Москва : Малыш : АСТ, 2019. 254, [2] с. (Дошкольное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 714. Даль, В. И. Сказки, пословицы, поговорки : [для младшего школьного возраста] / В. И. Даль ; худож. Е. Трегубова. [Москва] : Стрекоза, [2016]. 61, [3] с. (Библиотека школьника). ББК 84(2=411.2)5
- 715. Дарите любовь : [позитивные истории из жизни / истории собраны и рассказаны Натальей Шумак [и др.]. Москва : Эксмо, 2019. 317, [3] с. (Миллион лайков). ББК 84(2=411.2)6
- 716. Дегтярева, И. В. Степной ветер: повесть: для среднего школьного возраста / Ирина Дегтярева; иллюстрации М. Салтыкова. Москва: Детская литература, 2019. 313, [7] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 717. Дезомбре, Д. Тени старой квартиры : роман / Дарья Дезомбре. Москва : Издательство "Э", 2017. 413, [3] с. (Интеллектуальный детективный роман Д. Дезомбре). ББК 84(2=411.2)6
- 718. Демченко, А. В. Запечатанный : фантастический роман / Антон Демченко ; художник В. Федоров. Москва : Армада : Альфа-Книга, 2019. 280, [2] с. (Магия фэнтези ; вып. 695). ББК 84(2=411.2)6
- 719. Дивов, О. Техподдержка / Олег Дивов. Москва : [Эксмо], 2019. 410, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 720. Дитинич, Н. Н. Корабль приговоренных / Нина Дитинич. Москва : Издательство "Э", 2017. 378, [6] с. (Детектив-событие). ББК 84(2=411.2)6
- 721. Доброчасова, А. Лешкины карандаши: рассказ: [для младшего школьного возраста] / Аня Доброчасова; [ил. авт.]. Москва: Издательский Дом Мещерякова, 2019. 29, [3] с. (Вовка с Хвостиком). ББК 84(2=411.2)6
- 722. Донских, А. С. Божий мир : [повести, рассказы] / Александр Донских. Москва : Вече, 2018. 461, [3] с. (Сибириада. Лауреаты премии им. В. Г. Распутина). ББК 84(2=411.2)6
- 723. Дорошевич, В. М. Дар слова : индийские сказки и легенды / Влас Дорошевич ; составление, предисловие и примечания С. В. Букчина ; иллюстрации: Вера Коротаева. Москва : Время, 2019. 220, [4] с. (Сказочное время). ББК 84(2=411.2)6
- 724. Дорошевич, В. М. Первая прогулка богдыхана : китайские сказки / Влас Дорошевич ; составление, предисловие и примечания С. В. Букчина ; иллюстрации: Вера Коротаева. Москва : Время, 2019. 173, [3] с. (Сказочное время). ББК 84(2=411.2)6
- 725. Достоевский, Ф. М. Бедные люди. Белые ночи. Мальчик у Христа на елке : [для среднего школьного возраста] / Федор Достоевский. Москва : АСТ, 2019. 254, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 726. Достоевский, Ф. М. Братья Карамазовы : [роман] / Федор Достоевский. Москва : Издательство "Э", 2018. 926, [2] с. (100 главных книг). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(2=411.2)5
- 727. Достоевский, Ф. М. [Избранное] / Федор Михайлович Достоевский; составитель Г. С. Костровой. Москва : Звонница-МГ, 2018. 349, [3] с. (Библиотека мировой новеллы). ББК 84(2=411.2)5

- 728. Достоевский, Ф. М. Преступление и наказание : роман : [для старшего школьного возраста] / Ф. М. Достоевский. Москва : АСТ, 2019. 637, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 729. Достоевский, Ф. М. Преступление и наказание : роман в шести частях с эпилогом / Федор Достоевский. Москва : Вече, 2018. 573, [3] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)5
- 730. Достоевский, Ф. М. Преступление и наказание : роман в шести частях с эпилогом : [для детей старшего. школьного возраста] / Ф. М. Достоевский. Москва : Стрекоза, 2018. 605, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5
- 731. Драгунский, В. Ю. Денискины рассказы : [для детей 7-10 лет] / Виктор Драгунский ; [худож. Сергей Бордюг]. Москва : Лабиринт-Пресс, 2019. 220, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 732. Драгунский, В. Ю. Денискины рассказы : [для младшего школьного возраста] / В. Ю. Драгунский ; художник А. Халилова. Москва : РОСМЕН, 2019. 125, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 733. Драгунский, В. Ю. Пожар во флигеле, или Подвиг во льдах : [рассказы : для младшего школьного возраста] / В. Драгунский ; художник Гета Белоголовская. Москва : Оникс-Лит, [2019]. 60, [4] с. (Школьные истории). ББК 84(2=411.2)6
- 734. Драгунский, Д. В. Соседская девочка : [рассказы] / Денис Драгунский. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, [2019]. 440, [8] с. (Проза Дениса Драгунского). ББК 84(2=411.2)6
- 735. Дроздов, А. Ф. Не плачь, орчанка! / Анатолий Дроздов. Москва : Издательство "Э", 2018. 349, [3] с. (Новые герои). ББК 84(2=411.2)6
- 736. Дронт, Н. Придворный. Гоф-медик : фантастический роман / Николай Дронт ; художник М. Поповский. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 310, [10] с. ББК 84(2=411.2)6
- 737. Дружинина, М. В. С нами не соскучишься! : рассказы : [для младшего школьного возраста] / Марина Дружинина ; художник Николай Панин. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019 . 61, [3] с. (Озорные рассказы). ББК 84(2=411.2)6
- 738. Дуров, В. Л. Мои звери: рассказы: [для младшего школьного возраста] / В. Л. Дуров; вступительная статья Дмитрия Рогожкина; художник Алексей Лаптев. Москва: Азбука-Аттикус: Махаон, 2018. 141, [3] с. (Чтение лучшее учение). ББК 84(2=411.2)6
- 739. Дюжина слов об Октябре : сборник рассказов / Дина Рубина, Алексей Варламов, Андрей Геласимов [и др.]. Москва : Издательство "Э", 2017. 284, [4] с. (100-летию Октябрьской революции посвящаем). ББК 84(2=411.2)6
- 740. Евтушенко, Е. А. Стихотворения / Евгений Евтушенко. Москва : Издательство "Э", 2018. 351, [1] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)6
- 741. Емельянов, Б. А. Китобой и его друзья : рассказы : [для младшего школьного возраста] / Борис Емельянов ; рисунки Е. Медведева. Москва : Детская литература, 2019. 151, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 742. Емец, Д. А. Золото скифов: [для среднего школьного возраста] / Дмитрий Емец. Москва: ББК эксмодетство: Эксмо, 2019. 270, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 743. Емец, Д. А. Кусалки. Приключения забавных человечков : [для среднего школьного возраста] / Дмитрий Емец ; [худож. Виктория Тимофеева]. Москва : Эксмо, 2019. 236, [4] с. (Дмитрий Емец. Невероятные приключения волшебных друзей). ББК 84(2=411.2)6
- 744. Ермаков, О. Н. Голубиная книга анархиста: [роман] / Олег Ермаков. Москва: Время, 2018. 767, [5] с. (Самое время!). ББК 84(2=411.2)6
- 745. Есенин, С. А. Белая береза под моим окном... : [для среднего школьного возраста] / Сергей Александрович Есенин. Москва : Издательство "Э", 2017. 158, [2] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6

- 746. Есенин, С. А. Рябиновый костер: стихи: [для среднего школьного возраста] / С. Есенин. Москва: Искателькнига, 2019. 95, [1] с. (Школьная классика. ШК). ББК 84(2=411.2)6
- 747. Есенин, С. А. Стихотворения / Сергей Есенин. Москва : Эксмо, 2019. 381, [3] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)6
- 748. Есенин, С. А. Стихотворения. Поэмы / Сергей Есенин. Москва : Издательство "Э", 2017. 605, [3] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 749. Есенин, С. А. Стихотворения. Поэмы / Сергей Есенин ; [автор вступительной статьи М. Горький]. Москва : Эксмо, 2018. 631, [7] с. (100 главных книг). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(2=411.2)6
- 750. Есенин, С. А. Стихотворения и поэмы / Сергей Есенин ; составление и вступительная статья Геннадий Красников. Москва : Звонница-МГ, 2019. 350, [2]с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 751. Есенин, С. А. Стихотворения и поэмы : [для среднего школьного возраста] / Сергей Есенин. Москва : АСТ, 2018. 190, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 752. Есеновский, М. Ю. Папа Большой и Папа Маленький : [для младшего школьного возраста] / Михаил Есеновский ; ил. Н. Аблениной. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2019. 45, [3] с. (Такие вот истории). ББК 84(2=411.2)6
- 753. Етоев, А. В. Я буду всегда с тобой : циркумполярный роман / Александр Етоев. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2018. 379, [3] с. (Азбука-бестселлер). ББК 84(2=411.2)6
- 754. Железников, В. К. Путешественник с багажом : [для среднего школьного возраста] / Владимир Железников ; [худож. Ирины Анашкина]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2017. 140, [4] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6
- 755. Железников, В. К. Чудак из шестого "Б" : [для младшего школьного возраста] / Владимир Железников ; [ил. Е. М. Володькина]. Москва : РИПОЛ классик, 2019. 125, [3] с. (Веселые истории в школе и дома). ББК 84(2=411.2)6
- 756. Железников, В. К. Чучело: [повесть: для среднего и старшего школьного возраста] / В. Железников; [худож. И. Глазов, Е. Третьякова]. Москва: Стрекоза, 2017. 253, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)6
- 757. Железников, В. К. Чучело: повесть: [для среднего школьного возраста] / В. К. Железников; [иллюстрация на обл. М. Богдановой. Москва: РОСМЭН, 2019. 255, [1] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 758. Желиховская, В. П. Подруги. Над пучиной : [для старшего школьного возраста] / Вера Желиховская ; [худож. А. Власова]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2018. 278, [2] с. (Дорога к счастью). ББК 84(2=411.2)5
- 759. Житков, Б. С. Рассказы : [для детей младшего и среднего школьного возраста] / Борис Житков ; художники: Л. Сальникова [и др.]. Москва : Омега, 2018. 158, [2] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 760. Житков, Б. С. Рассказы о животных : [для чтения взрослыми детям] / Борис Житков ; [худож. А. Шахгелдян]. Смоленск : Русич, 2019. 61, [3] с. (Читаем сами). ББК 84(2=411.2)6
- Житков, Б. С. Что я видел: [для младшего и среднего школьного возраста] / Б. Житков; худож. Е. Володькина. Москва: Стрекоза, 2017. 107, [5] с. ББК 84(2=411.2)6
- 762. Жить! : сборник / составитель А. Рубанов . Москва : Эксмо, 2018. 284, [4] с. (Коллекция современного рассказа). ББК 84(2=411.2)6
- 763. Заболоцкий, Н. А. Признание : стихотворения / Николай Заболоцкий. Москва : Издательство "Э", 2018. 351, [1] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)6
- 764. Зайцева, О. В. Три шага из детства : повесть : для среднего школьного возраста] / Ольга Зайцева ; иллюстрации автора. Москва : Детская литература,

- 2019. 176, [8] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 765. Замосковная, А. Жена из другого мира : роман / Анна Замосковная ; художник О. Бабкин. Москва : АЛЬФА-КНИГА : АРМАДА, 2019. 375, [9] с. (Романтическая фантастика ; Вып. 415). (Фэнтези. Любовный роман. Приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 766. Звездная, Е. Жена воина, или Любовь на выживание / Елена Звездная. Москва : Эксмо, 2019. 412, [4] с. (Звездное Настроение). ББК 84(2=411.2)6
- 767. Зверева, М. Мое собачье дело / Маргарита Зверева. Москва : Издательство "Э", 2017. 220, [4] с. (Настройся на лучшее. Романы Маргариты Зверевой). ББК 84(2=411.2)6
- 768. Зверева, М. Одуванчики в инее / Маргарита Зверева. Москва : Издательство"Э", 2017. 317, [3] с. (Настройся на лучшее. Романы Маргариты Зверевой). ББК 84(2=411.2)6
- 769. Звонков, А. Л. Не время умирать / Андрей Звонков, Дмитрий Янковский. Москва: Издательство "Э", 2017. 409, [7] с. (Фактор риска. Медицинский триллер). ББК 84(2=411.2)6
- 770. Звонков, А. Л. Чумной поезд / Андрей Звонков, Дмитрий Янковский. Москва : Издательство "Э", 2017. 442, [6] с. (Фактор риска. Медицинский триллер). ББК 84(2=411.2)6
- 771. Злотников, Р. В. Рогора. Дорогой восстания: фантастический роман / Роман Злотников, Даниил Калинин; художник И. Воронин. Москва: АРМАДА: АЛЬФА-КНИГА, 2019. 280, [8] с. (Фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 772. Зоберн, О. Автобиография Иисуса / Олег Зоберн. Москва : Издательство "Э", 2018. 511, [1] с. (Сверхчеловек). ББК 84(2=411.2)6
- 773. Зощенко, М. М. Леля, Минька и другие : [рассказы : для детей 7-10 лет] / М. Зощенко ; [худож. Н. Демидова]. Москва : Лабиринт Пресс, 2018. 112, [4] с. (Друзья-приятели). ББК 84(2=411.2)6
- 774. "И в остроге молись Богу...". Классическая и современная проза о тюрьме и вере : [сборник] / сост. С. С. Лыжина. Москва : Вече, 2019. 318, [2] с. (Духовная проза). ББК 84(2=411.2)
- 775. Иванов, А. В. Обитатели потешного кладбища : [роман] / Андрей Иванов. Москва : Эксмо, 2019. 701, [3] с. (Большая проза. Андрей Иванов). ББК 84(2=411.2)6
- 776. Игнатова, А. Джинн Сева: [для младшего школьного возраста] / Анна Игнатова; ил. М. Коротаевой. Москва: Издательский Дом Мещерякова, 2019. 38, [2] с. (Такие вот истории). ББК 84(2=411.2)6
- 777. Измайлов, Л. М. Лягушонок Ливерпуль : повести и рассказы : [для младшего школьного возраста] / Лион Измайлов ; художник В. Долгов. Москва : Детская литература, 2019. 141, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 778. Ильина, Е. Я. Четвертая высота : повесть : [для среднего школьного возраста] / Елена Ильина ; худож Т. Хрычева. Москва : АСТ, 2019. 318, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 779. Ильф, И. А. Двенадцать стульев: [роман: для старшего школьного возраста] / Илья Ильф, Евгений Петров. Москва: АСТ, 2019. 414, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 780. Инбер, В. М. Соловей и Роза: рассказы / Вера Инбер. Москва: Текст, 2019. 235, [5] с. ББК 84(2=411.2)6
- 781. Иртенина, Н. Андрей Рублев, инок / Наталья Иртенина. Москва : Вече, [2019]. 381, [3] с. (Россия Державная). ББК 84(2=411.2)6
- 782. Искандер, Ф. Детство Чика: рассказы: [для среднего школьного возраста] / Фазиль Искандер; художник Александр Кукушкин; вступительная статья Д. А.

- Рогожкина. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018. 189, [3] с. (Классная классика). (Чтение лучшее учение). ББК 84(2=411.2)6
- 783. Искандер, Ф. А. Кролики и удавы : [повесть] / Фазиль Искандер ; [совпроводит. ст. Натальи Ивановой]. Москва : Время, 2017. 205, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 784. Искандер, Ф. Кролики и удавы. Стоянка человека : [сборник] / Ф. А. Искандер. Москва : АСТ, 2018. 445, [3] с. (Эксклюзив: Русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 785. Искандер, Ф. Тринадцатый подвиг Геракла. Рассказы о Чике: [для среднего школьного возраста] / Фазиль Искандер. Москва: АСТ, 2019. 381, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 786. Ишимова, А. О. Невыдуманные рассказы для детей: [для младшего школьного возраста] / Александра Ишимова. Москва: Абрис, 2019. 254, [2] с. (Подарочные издания. Русская классика в иллюстрациях). ББК 84(2=411.2)5
- 787. Калбазов, К. Г. Пандора. Карантин: фантастический роман / Константин Калбазов; художник И. Воронин. Москва: АРМАДА: АЛЬФА-КНИГА, 2019. 313, [7] с. (Фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 788. Каменистый, А. Первый робинзон Экса: фантастический роман / Артем Каменистый; художник И. Воронин. Москва: АЛЬФА-КНИГА: АРМАДА, 2019. 342, [10] с. (Фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 789. Каминский, Л. Д. Забывчивый Брюквин, или Всадник без головы : [рассказы : для младшего школьного возраста] / Л. Каминский ; художник Светлана Прокопенко. Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2019. 61, [3] с. (Школьные истории). ББК 84(2=411.2)6
- 790. Каразин, Н. Н. С Севера на Юг: путевые воспоминания старого журавля: [для среднего школьного возраста] / Николай Каразин; ил. автора. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2018. 221, [3] с. (Мы соседи по планете). ББК 84(2=411.2)5
- 791. Кароль, Е. Пещерное ретро : роман / Елена Кароль ; художник Е. Никольская. Москва : АЛЬФА-КНИГА : АРМАДА, 2019. 280, [8] с. (Романтическая фантастика ; Вып. 435). (Фэнтези. Любовный роман. Приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 792. Каспер, Г. Чудо / Гоар Каспер, Калле Каспер ; [предисловие Андрей Арьев]. Москва : Эксмо, 2018. 379, [5] с. (Живая проза. Произведения современных российских писателей). ББК 84(2=411.2)6
- 793. Кассиль, Л. А. Кондуит и Швамбрания: повесть: [для среднего школьного возраста] / Лев Кассиль; художник Ю. Ганф. Москва: Детская литература, 2018. 382, [2] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 794. Катаев, В. П. Сказки и рассказы : [для младшего школьного возраста] / В. Катаев ; [худож. И. Шумилкина]. Москва : Искателькнига, 2019. 94, [2] с. (Школьная классика : ШК). ББК 84(2=411.2)6
- 795. Катаев, В. П. Сын полка: повесть: [для среднего школьного возраста] / Валентин Катаев; художник Владимир Плевин. Москва: Махаон: Азбука-Аттикус, 2018. 270, [2] с. (Чтение лучшее учение). ББК 84(2=411.2)6
- 796. Катаев, В. П. Цветик-семицветик : [сказки : для младшего школьного возраста] / В. Катаев ; художник Н. Демидова. Москва : Малыш : [ACT], 2018. 61, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 797. Квин, Л. И. ...Начинают и проигрывают : [роман] / Лев Квин. Москва : Вече, 2019. 318, [2] с. (Сибирский приключенческий роман). ББК 84(2=411.2)6
- 798. Кердан, А. Б. Роман с фамилией : роман / Александр Кердан. Москва : Вече, 2019. 429, [3] с. (Урал-батюшка). ББК 84(2=411.2)6
- 799. Кирносов, А. А. Ах, эта прекрасная улица: [повесть: для дошкольного и младшего школьного возраста] / Алексей Кирносов; рисунки Леонтия Селизарова.

- Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 54, [2] с. (Интересное чтение : 5-10 лет). ББК 84(2=411.2)6
- 800. Киселев, Г. А. Кулисы, или... Посторонним вход разрешён! : театральная повесть : для среднего школьного возраста / Геннадий Киселев ; художник Наталья Торопицына. Москва : Детская литература, 2019. 142, [1] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 801. Киселев, Г. А. Шоу ушастых вундеркиндов : четырнадцать прикольных рассказов : [для младшего школьного возраста] / Геннадий Киселев ; худож. Наталия Кондратова ; [вступительная статья Е. Рощиной]. Москва : Детская литература, 2018. 189, [3] с. (Наша марка). ББК 84(2=411.2)6
- 802. Кисляков, М. В. Раскаленная броня. Танкисты 1941 года / Максим Кисляков.
 Москва: Эксмо: Яуза, 2017. 317, [3] с. (Библиотека военных приключений).
 ББК 84(2=411.2)6
- 803. Княжева, А. Академия четырех стихий. Лишняя : роман / Анастасия Княжева ; художник В. Федоров. Москва : АЛЬФА-КНИГА : АРМАДА, 2019. 312, [8] с. (Романтическая фантастика ; Вып. 444). (Фэнтези. Любовный роман. Юмор). ББК 84(2=411.2)6
- 804. Коваль, Ю. И. Приключения Васи Куролесова: [для среднего школьного возраста] / Юрий Коваль; художник Виктор Чижиков. Москва: Самовар-книга, 2019. 209, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 805. Коваль, Ю. И. Шамайка: [повесть: для младшего и среднего школьного возраста] / Юрий Коваль; художник Р. Варшамов. Москва: Мелик-Пашаев, 2018. 125, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 806. Козлова, А. Ю. Рюрик : роман / Анна Козлова. Москва : Фантом Пресс, 2019. 284, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 807. Колесник, Л. Витязь. Тенета тьмы: [роман] / Любовь Колесник, Наталия Нестерова. Москва: Центрполиграф, 2017. 412, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 808. Колина, Е. В. Толстовский дом: [роман] / Елена Колина. Москва: АСТ, 2019. 573, [3] с. (Лучшие книги российских писательниц). ББК 84(2=411.2)6
- 809. Колочкова, В. Две Розы: роман / Вера Колочкова. Москва: [Эксмо], 2019. 282, [6] с. (Секреты женского счастья. Проза Веры Колочковой). ББК 84(2=411.2)6
- 810. Колпакова, О. В. Это все для красоты: повесть в рассказах: для младшего и среднего школьного возраста / Ольга Колпакова; художник С. Прокопенко. Москва: Детская литература, 2018. 198, [2] с. (Наша марка). ББК 84(2=411.2)6
- 811. Комедии : [сборник]. Москва : Мартин, 2019. 300, [4] с. (Избранная культовая классика). ББК 84(2=411.2)5
- 812. Комлев, И. Рядовой Иван Ященко : [роман] / Иван Комлев. Москва : Вече, 2019. 414, [2] с. (В сводках не сообщалось...). ББК 84(2=411.2)6
- 813. Коняев, Н. М. Волгари : роман, повесть / Николай Коняев. Москва : Вече, 2018. 495, [1] с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6
- 814. Корецкий, Д. А. Две жизни комэска Семенова : роман / Данил Корецкий. Москва : АСТ, 2018. 381, [3] с. (Шпионы и все остальные. Данил Корецкий). ББК 84(2=411.2)6
- 815. Корецкий, Д. А. "Сандал", которого не было : [роман] / Данил Корецкий. Москва : АСТ, [2019]. 382, [2] с. (Шпионы и все остальные. Данил Корецкий). ББК 84(2=411.2)6
- 816. Корецкий, Д. А. Усмешка Люцифера. Перстень Иуды 4: [роман] / Данил Корецкий; [дизайн обл. А. Орловой]. Москва: АСТ, 2018. 317, [3] с. (Шпионы и все остальные. Данил Корецкий). ББК 84(2=411.2)6
- 817. Коржиков, В. Т. Веселое мореплавание Солнышкина: повесть: для среднего школьного возраста / Виталий Коржиков; рисунки Г. Валька. Москва: Детская литература, 2018. 174, [1] с. (Наша марка). ББК 84(2=411.2)6

- 818. Коржиков, В. Т. Солнышкин плывет в Антарктиду: повесть: для среднего школьного возраста / Виталий Коржиков; рисунки Г. Валька. Москва: Детская литература, 2018. 230, [2] с. (Наша марка). ББК 84(2=411.2)6
- 819. Кормчий, Л. Красавчик : [повесть : для среднего школьного возраста] / Л. Кормчий ; [худож. А. Кузьмин]. Москва : ЭНАС-книга, 2018. 173, [3] с. (Книги на все времена). ББК 84(2=411.2)6
- 820. Короленко, В. Г. Дети подземелья : повести, рассказы и очерки : [для среднего школьного возраста] / В. Г. Короленко. Москва : АСТ, 2019. 381, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 821. Короленко, В. Г. Дети подземелья : повесть, рассказ : [для среднего школьного возраста] / В. Короленко. Москва : Искателькнига, 2018. 94, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 822. Корсакова, Т. Вранова погоня / Татьяна Корсакова. Москва : Эксмо, 2018. 349, [3] с. (Королева мистического романа). ББК 84(2=411.2)6
- 823. Корсакова, Т. Зов серебра / Татьяна Корсакова. Москва : Издательство "Э", 2018. 378, [6] с. (Тайна старого поместья. Романы Татьяны Корсаковой). ББК84(2=411.2)6
- 824. Корсакова, Т. Лабиринт Медузы / Татьяна Корсакова. Москва : [Эксмо], 2019. 346, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 825. Корсакова, Т. Сердце ночи / Татьяна Корсакова. Москва : Эксмо, 2018. 378, [6] с. (Королева мистического романа). ББК 84(2=411.2)6
- 826. Косенков, А. Ф. Зона обетованная : по запискам и рассказам орнитолога Николаева : [роман] / Александр Косенков. Москва : Вече, 2019. 479, [2] с. (Сибирский приключенческий роман). ББК 84(253)
- 827. Костевич, Л. Когда кончается джаз : повесть / Леон Костевич ; [дизайнер Т. Кудрявцева]. Москва : Аквилегия-М, 2019. 157, [3] с. (Современная проза). ББК 84(2=411.2)6
- 828. Котовщикова, А. А. Дядя Икс: повести: [для старшего дошкольного и младшего школьного возраста] / Аделаида Котовщикова; художник Алексей Капнинский. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 236, [4] с. (Интересное чтение: 6-10 лет). ББК 84(2=411.2)6
- 829. Кошкин, И. В. За ценой не постоим! / Иван Кошкин. Москва : Яузакаталог, 2017. - 380, [4] с. - (28 панфиловцев. Кинопремьера года!). ББК 84(2=411.2)6
- 830. Крамер, М. Силиконовая надежда: [роман] / Марина Крамер. Москва: Эксмо, 2018. 314, [6] с. (Закон сильной. Криминальное соло Марины Крамер). ББК 84(2=411.4)6
- 831. Крамер, М. Хирургия мести / Марина Крамер. Москва : [Эксмо], 2019. 314, [6] с. (Закон сильной. Криминальное соло Марины Крамер).ББК 84(2=411.2)6
- 832. Крамер, Ф. Мир Чаши. Дочь алхимика: фантастический роман / Филипп Крамер, Ольга Серебрякова; художник Л. Клепакова. Москва: АРМАДА: АЛЬФА-КНИГА, 2019. 440, [8] с. (Магия фэнтези). ББК 84(2=411.2)6
- 833. Крапивин, В. П. Бабушкин внук и его братья : [для среднего и старшего школьного возраста] / Владислав Крапивин ; [худож. Е. Ремизова]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2018. 317, [3] с. (Куда уходит детство). ББК 84(2=411.2)6
- 834. Крапивин, В. П. Белый щенок ищет хозяина: [повесть: для младшего и среднего школьного возраста] / Владислав Крапивин; художник Николай Панин. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 133, [3] с. (Детвора). ББК 84(2=411.2)6
- 835. Крапивин, В. П. Джонни Воробьев и все-все-все : сборник : [для среднего школьного возраста] / Владислав Крапивин ; художники Е. А. Медведев, Е. И. Стерлигова. Москва : РОСМЭН, 2019. 798, [2] с. (Все истории). ББК 84(2=411.2)6

- 836. Крапивин, В. П. Мальчик со шпагой : роман : [для среднего школьного возраста] / Владислав Крапивин ; художник А. Яровой. Москва : Искателькнига, 2018. 350, [2] с. (Школьная Библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 837. Кренев, П. Г. Берег мой ласковый : повести, рассказы / Павел Кренев. Москва : Вече, 2019. 397, [3] с. (Проза Русского Севера). ББК 84(2=411.2)6
- 838. Кривошлыкова, С. А. Приключения Мохнатика и Веничкина в Италии : [для младшего школьного возраста] / Светлана Кривошлыкова ; [ил. Сергей Кардаков, Игорь Барбов]. Москва : АСТ, 2019. 188, [4] с. (Прикольные истории). ББК 84(2=411.2)6
- 839. Кружков, Г. М. Жизнь и удивительные приключения знаменитого синьора Пульчинеллы из Неаполя: [повесть-сказка: для дошкольного и младшего школьного возраста] / Григорий Кружков; [художник С. В. Любаев]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 82, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 840. Крылов, И. А. Басни: [для детей младшего школьного возраста] / И. Крылов; художник И. Цыганков. [Москва]: Искателькнига, [2019]. 95, [1] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 841. Крылов, И. А. Басни : [для детей среднего школьного возраста] / И. А. Крылов ; [худож. Ю. Габазова]. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. 125, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 842. Крылов, И. А. Басни : [для среднего школьного возраста] / И. А. Крылов. Москва : АСТ, [2018]. 222, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 843. Крюкова, Т. Ш. Костя + Ника : [молодежная романтическая повесть] / Тамара Крюкова. Москва : Аквилегия-М, 2019. 314, [6] с. (Современная проза). ББК 84(2=411.2)6
- 844. Крюкова, Т. Ш. Потапов, к доске! : [рассказы, стихи : для среднего школьного возраста] / Тамара Крюкова. [Москва] : Аквилегия-М, [2018]. 266, [6] с. (Школьные прикольные истории). ББК 84(2=411.2)6
- 845. Куваев, О. М. Территория : роман, автобиографический очерк / Олег Куваев ; [авт. предисл. Сергей Колесников]. Москва : Паулсен, 2018. 281, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 846. Кузнецов, С. Ю. Живые и взрослые : роман в трех книгах / Сергей Кузнецов. Москва : Live book, 2019. 972, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 847. Кузнечихин, С. Д. Игры на интерес : сборник / Сергей Кузнечихин. Москва : Издательство "Э", 2018. 377, [7] с. ББК 84(2=411.2)6
- 848. Куксин, А. И. История : классические произведения с комментариями историка : [для среднего школьного возраста] / Алексей Куксин, Г. Куликов, А. Пушкин и [др.]. Москва : АСТ : Аванта, 2018. 252, [4] с. (Классика глазами ученого). ББК 84(2=411.2)+63.3(2)
- 849. Куприн, А. И. Белый пудель : рассказы : [для младшего и среднего школьного возраста] / А. И. Куприн ; [худож. Н. Барай]. Москва : Стрекоза, 2017. 157, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5
- 850. Куприн, А. И. Белый пудель. Чудесный доктор. Слон: рассказы для детей / Александр Куприн; иллюстрации Анатолия Слепкова. Москва: Мелик-Пашаев, 2018. 60, [4] с. ББК 84(2=411.2)5
- 851. Куприн, А. И. Гранатовый браслет : повесть и рассказы : [для среднего школьного возраста] / А. Куприн ; художник Т. Плетнева. Москва : Искателькнига, 2018. 126, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 852. Кучерена, А. Г. Хайп / Анатолий Кучерена. Москва : [Эксмо], 2019. 316, [4] с. (Политический триллер Анатолия Кучерены). ББК 84(2=411.2)6
- 853. Лабузнова, С. И. Билет до Луны : повесть : для среднего и старшего школьного возраста] / Светлана Лабузнова ; иллюстрации Н. Клименко. Москва : Детская литература, 2019. 170, [6] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6

- 854. Лавряшина, Ю. А. Навеки твой : сборник / Юлия Лавряшина. Москва : Эксмо, 2019. 313, [7] с. (За чужими окнами). ББК 84(2=411.2)6
- 855. Лавряшина, Ю. А. Простить нельзя помиловать : сборник / Юлия Лавряшина. Москва : Издательство "Э", 2018. 313, [7] с. (За чужими окнами). ББК 84(2=411.2)6
- 856. Лавряшина, Ю. А. Просто вспомни обо мне...: [роман] / Юлия Лавряшина. Москва: [Эксмо], 2019. 377, [7] с. ББК 84(2=411.2)6
- 857. Лагин, Л. И. Старик Хоттабыч : [в сокращении : для среднего школьного возраста] / Л. Лагин ; рис. Владимира Канивца. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2019. 172, [4] с. (Самые любимые книжки). ББК 84(2=411.2)6
- 858. Лазарева, М. Золотой трон: [роман] / Марина Лазарева. Москва: Вече, 2019. 444, [4] с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6
- 859. Лаптев, А. К. Бездна: роман / Александр Лаптев. Москва: Вече, 2018. 429, [3] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 860. Лебедев, В. Метро 2035. Черноморье : [фантастический роман] / Виктор Лебедев ; [авт. идеи Дмитрий Глуховский]. Москва : АСТ, [2019]. 317, [3] с. (Вселенная метро 2035). ББК 84(2=411.2)6
- 861. Лебедева, В. Ю. Слушай птиц: повесть: для среднего и старшего школьного возраста / Виктория Лебедева; иллюстрации Н. Курбановой. Москва: Детская литература, 2019. 152, [8] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 862. Лейкин, Н. А. Наши за границей : юмористическое описание поездки супругов Николая Ивановича и Глафиры Семеновны Ивановых в Париж и обратно / Николай Лейкин. Москва : Центрполиграф, 2019. 381, [3] с. (Наши едут по Европам). ББК 84(2=411.2)5
- 863. Ленковская, Е. Э. Мангупский мальчик : роман : для среднего и старшего школьного возраста / Елена Ленковская ; иллюстрации Н. Клименко. Москва : Детская литература, 2018. 247, [9] с. (Лауреаты международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 864. Лермонтов, М. Ю. Бородино : [стихотворение : для младшего школьного возраста] / М. Ю. Лермонтов ; худож. Владимир Шевченко. Москва : Детская литература, 2019. 51, [5] с. ББК 84(2=411.2)5
- 865. Лермонтов, М. Ю. Герой нашего времени : роман : [для среднего школьного возраста] / М. Лермонтов. Москва : Искателькнига, 2018. 158, [2] с. (Школьная классика. ШК). ББК 84(2=411.2)5
- 866. Лермонтов, М. Ю. Герой нашего времени. Маскарад : [для среднего школьного возраста] / М. Ю. Лермонтов. Москва : АСТ, 2019. 317, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 867. Лермонтов, М. Ю. Демон : поэмы и повести в стихах / Михаил Лермонтов ; [сопровод. ст. О. Кучкиной]. Москва : Время, 2017. 266, [6] с. (Проверено временем). ББК 84(2=411.2)5
- 868. Лермонтов, М. Ю. Мцыри: поэмы и стихи: [для среднего школьного возраста] / М. Лермонтов. Москва: Искателькнига, 2018. 95, [1] с. (Школьная классика. ШК). ББК 84(2=411.2)5
- 869. Лермонтов, М. Ю. Стихотворения / Михаил Лермонтов ; составление Аллы Марченко. Москва : Издательство "Э", 2018. 364, [3] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)5
- 870. Лермонтов, М. Ю. Стихотворения / Михаил Лермонтов ; составитель, [автор вступительной статьи] А. Марченко. Москва : Издательство "Э", 2018. 382, [2] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)5
- 871. Лермонтов, М. Ю. Стихотворения. Поэмы / Михаил Юрьевич Лермонтов. Москва: Эксмо, 2019. 221, [3] с. (Внеклассное чтение). (Классика в школе и дома). ББК 84(2=411.2)5

- 872. Лесков, Н. С. Захудалый род : [роман, повесть] / Николай Лесков ; [авт. вступ. ст. Игорь Клех]. Москва : Вече, 2019. 446, [2] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)5
- 873. Лесков, Н. С. Левша: повести и рассказы: [для детей среднего и старшего школьного возраста] / Н. Лесков; [худож. К. Прокофьев, Т. Шеварева]. Москва: Стрекоза, 2017. 253, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5
- 874. Лесков, Н. С. Левша : повесть и рассказы : [для среднего школьного возраста] / Н. С. Лесков. Москва : АСТ, 2019. 221, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 875. Лесков, Н. С. Леди Макбет Мценского уезда / Николай Лесков. Москва : Эксмо, 2019. 476, [4] с. ББК 84(2=411.2)5
- 876. Линде, Ю. Литеродура : повесть : [для среднего и старшего школьного возраста] / Юлия Линде ; иллюстрации автора. Москва : Детская литература, 2019.
 160 с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова / Российский фонд культуры. Совет по детской книге России). ББК 84(2=411.2)6
- 877. Липскеров, Д. М. Туристический сбор в рай : [сборник] / Дмитрий Липскеров. Москва : [Эксмо], 2019. 349, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 878. Литвинова, А. В. Космос в крови / Анна и Сергей Литвиновы. Москва : Издательство "Э", 2017. 636, [4] с. (Высокие страсти. Романы о космосе Анны и Сергея Литвиновых). ББК 84(2=411.2)6
- 879. Литвинова, А. В. Это просто космос / Анна и Сергей Литвиновы. Москва : Издательство "Э", 2017. 635, [5] с. (Высокие страсти. Романы о космосе Анны и Сергея Литвиновых). ББК 84(2=411.2)6
- 880. Логинов, М. В. Приключения по контракту : повесть : [для среднего школьного возраста] / Михаил Логинов ; иллюстрации А. Шевченко. Москва : Детская литература, 2019. 328 с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 881. Лошаченко, В. М. Императорский маг / Владимир Лошаченко. Москва : Эксмо, 2018. 412, [4] с. (Новые герои). (Наш человек в мире магии). ББК 84(2=411.2)6
- 882. Лукьяненко, С. В. Дозоры. [От Ночного до Шестого : романы] / Сергей Лукьяненко. Москва : АСТ, [2018]. 1052, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 883. Лунин, В. В. Приключения Сдобной Лизы : сказка : [для младшего школьного возраста] / Виктор Лунин ; худож. Борис Тржемецкий. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 139, [5] с. (Библиотека детской классики). ББК 84(2=411.2)6
- 884. Лысев, А. В. "Раньше смерти не помрем!". Танкист, диверсант, смертник / Александр Лысев. Москва : Яуза : Эксмо, 2017. 317, [3] с. (Библиотека военных приключений). ББК 84(2=411.2)6
- 885. Лысев, А. В. Судьба русского солдата / Александр Лысев. Москва : Яузапресс, 2017. 350, [2] с. (Исторические приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 886. Любимые стихи и песни о Родине: [для младшего школьного возраста] / М. Ю. Лермонтов, С. Есенин, Н. Рубцов, С. Михалков [и др.]; [ил. Авакян Э. В. и др.]. Москва: АСТ, 2018. 62, [2] с. (Библиотека начальной школы). ББК 84(2=411.2)
- 887. Мавлютова, Г. С. Смерть-остров : [роман] / Галия Мавлютова. Москва : Вече, 2019. 351, [1] с. (Сибирский приключенческий роман). ББК 84(2=411.2)6
- 888. Магалиф, Ю. М. Кот Котькин: [для младшего школьного возраста] / Юрий Магалиф; [худож. Е. А. Огнева; авт. предисл. А. С. Метельков]. Новосибирск: Свиньин и сыновья, 2018. 98, [6] с. ББК 84(253)
- 889. Магалиф, Ю. М. Приключения Жакони : сказка / Юрий Магалиф ; [рис. Г. Валька]. Санкт-Петербург : Речь, 2018. Москва 61, [3] с. ББК 84(253)
- 890. Маканин, В. С. Антиутопия : [повести, рассказы] / Владимир Маканин. Москва : Издательство "Э", 2018. 380, [4] с. ББК 84(2=411.2)6

- 891. Маканин, В. С. Асан / Владимир Маканин. Москва : Издательство "Э", 2018. 477, [3] с. (Проза современного классика Владимира Маканина). ББК 84(2=411.2)6
- 892. Маканин, В. С. Ночь... Запятая... Ночь...: [сборник повестей и рассказов] / Владимир Маканин. Москва: Издательство "Э", 2018. 348, [4] с. (Проза современного классика Владимира Маканина). ББК 84(2=411.2)6
- 893. Максимов, В. П. Живая душа: повести, рассказы / Владимир Максимов. Москва: Вече, 2018. 477, [3] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 894. Мамин-Сибиряк, Д. Н. Аленушкины сказки : [для детей младшего школьного возраста] / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; художник Мария Ищенко. Ростовна-Дону :Проф-Пресс, 2018. 93, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 895. Мамин-Сибиряк, Д. Н. Аленушкины сказки : рассказы и сказки : [для младшего школьного возраста] / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; худож. В. Черноглазов ; [предисл. Т. Д. Полозовой]. Москва : Детская литература, 2018. 269, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 896. Манахова, И. В. Двенадцать зрителей : повести : для среднего школьного возраста / Инна Манахова ; иллюстрации А. Шевченко. Москва : Детская литература, 2019. 233, [7] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 897. Манахова, И. В. Монолог: повесть: для среднего и старшего школьного возраста / Инна Манахова; иллюстрации М. Садердиновой. Москва: Детская литература, 2019. 152, [8] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 898. Мандельштам, О. Э. Стихотворения / Осип Мандельштам ; составитель, автор послесловия и вступительная статья Владимир Греков. Москва : Звонница-МГ, 2019. 366, [2] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 899. Мандельштам, О. Э. Стихотворения. Проза / Осип Мандельштам. Москва : Издательство "Э", 2017. 637, [3] с. (100 главных книг). (Библиотека Классической литературы). ББК 84(2=411.2)6
- 900. Маринина, А. Горький квест : [роман : в 3 т.] / Александра Маринина. Москва : Эксмо. Т. 1. 2018. 381, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 901. Маринина, А. Б. Горький квест : [роман : в 3 т.] / Александра Маринина. Москва : Эксмо. Т. 2. 2019. 380, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 902. Маринина, А. Горький квест : [роман : в 3 т.] / Александра Маринина. Москва : Эксмо. Т. 3. 2018. 380, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 903. Маркелова, Н. Е. Такие разные бабушки : рассказ : [для младшего школьного возраста] / Наталья Маркелова ; [ил. М. Н. Коротаева]. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2019. 29, [3] с. (Такие вот истории). ББК 84(2=411.2)6
- 904. Матвеева, А. А. Девять девяностых : [рассказы] / Анна Матвеева. Москва : Редакция Елены Шубиной : АСТ, [2019]. 345, [7] с. (Проза Анны Матвеевой). ББК 84(2=411.2)6
- 905. Матвеева, А. А. Перевал Дятлова, или Тайна девяти : роман / Анна Матвеева. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2018. 312, [8] с. (Проза Анны Матвеевой). ББК 84(2=411.2)6
- 906. Матлак, И. А. Круг двенадцати душ : фэнтези : любовный роман : приключения / Ирина Матлак; художник Л. Клепакова. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 280, [8] с. (Романтическая фантастика). ББК 84(2=411.2)6
- 907. Матюшкина, К. Снумрики. Другая сторона пуговицы : приключенческий мегадетектив с элементами магии, абсурда и нелепостей : [для младшего

- школьного возраста] / Катя Матюшкина ; [ил. Н. Коровина]. Москва : АСТ, [2018]. 182, [10] с. (Прикольный детектив). ББК 84(2=411.2)6
- 908. Маша минус Вася, или Новый матриархат : сборник / А. Рубанов, А. Николаенко, В. Бочков и [др.] ; составитель Ирина Горюнова. Москва : Издательство "Э", 2018. 442, [6] с. (Радость сердца. Рассказы современных писателей). ББК 84(2=411.2)6
- 909. Машкова, Д. В. Меня зовут Гоша : история сироты / Диана Машкова, Георгий Гынжу. Москва : Эксмо, 2019 . 346, [6] с. (Семейное счастье : Проза Дианы Машковой). ББК 84(2=411.2)6
- 910. Маяковский, В. В. Стихотворения / Владимир Маяковский; составление и вступительная статья Эдвард Чесноков. Москва: Звонница-МГ, 2019. 334, [2] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 911. Маяковский, В. В. Стихотворения : сборник / Владимир Маяковский. Москва : Эксмо, 2018. 350, [2] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)6
- 912. Маяковский, В. В. Стихотворения. Поэмы / Владимир Маяковский. Москва: Эксмо, 2018. 595, [11] с. (100 главных книг). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(2=411.2)6
- 913. Медведева, А. В. Когда повезло, или Иномирянка замужем : фэнтези : любовный роман : приключения / Алена Медведева ; художник В. Успенская. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 280, [8] с. (Романтическая фантастика). ББК 84(2=411.2)6
- 914. Мелентьев, В. Г. Одни сутки войны : [повести] / Виталий Мелентьев. Москва : Вече, 2019. 350, [2] с. (В сводках не сообщалось...). ББК 84(2=411.2)6
- 915. Мельников-Печерский, П. И. В лесах : [роман] / П. И. Мельников-Печерский. Москва : АСТ, 2019. 942, [2] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)5
- 916. Мельников-Печерский, П. И. На горах : [роман] / П. И. Мельников-Печерский. Москва : АСТ, 2019. 958, [2] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)5
- 917. Меркин, А. Л. Мы чемпионы : [сборник рассказов] / Андрей Меркин. Москва : АСТ, [2018]. 286, [2] с. (Звезда футбола). ББК 84(2=411.2)6
- 918. Метелева, С. Чернокнижник: [роман] / Светлана Метелева. Москва: АСТ, 2018. 348, [4] с. (Звезды русского магического реализма). ББК 84(2=411.2)6
- 919. Метлицкая, М. И все мы будем счастливы / Мария Метлицкая. Москва : Эксмо, 2018. 345, [7] с. (Женские судьбы. Уютная проза Марии Метлицкой). ББК 84(2=411.2)6
- 920. Метлицкая, М. Прощальная гастроль : [сборник] / Мария Метлицкая. Москва : [Эксмо], 2019. 444, [4] с. (Негромкие люди Марии Метлицкой. Рассказы разных лет). ББК 84(2=411.2)6
- 921. Минаева, А. В. Королева драконов : роман / Анна Минаева ; художник А. Клепаков. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 278, [10] с. (Романтическая фантастика). (Фэнтези. Любовный роман. Приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 922. Минченков, А. М. В дебрях урмана : [роман] / Александр Минченков. Москва : Вече, 2019. 287, [1] с. (Сибирский приключенческий роман). ББК 84(253)
- 923. Минчковский, А. М. Десять дней одни втроем: повесть: [для младшего и среднего школьного возраста] / Аркадий Минчковский; [худож. Л. Гамарц]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 157, [3] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6
- 924. Миронина, Н. Волшебная сумка Гермионы : роман / Наталия Миронина. Москва : Эксмо, 2018. 313, [7] с. (Счастливый билет). ББК 84(2=411.2)6

- 925. Миронина, Н. Ищи меня за облаками / Наталия Миронина. Москва : Эксмо, 2019. 280, [8] с. (Счастливый билет). ББК 84(2=411.2)6
- 926. Миронова, Н. А. Возраст Суламифи : роман / Наталья Миронова. Москва : Эксмо, 2019. 345, [7] с. (Самые лучшие романы о любви). ББК 84(2=411.2)6
- 927. Митяев, О. Г. Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались : сборник / Олег Митяев. Москва : Эксмо, 2019. 350, [2] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)6
- 928. Михалков, С. В. Праздник Непослушания : [сказки, стихи, басни в прозе : для среднего школьного возраста] / С. Михалков ; [рис. В. Чижикова и др.]. Москва : АСТ : Малыш, 2019. 222, [2] с. (Любимые писатели детям). ББК 84(2=411.2)6
- 929. Михеенков, Р. В. Упражнения на развитие беглости : рассказы / Роман Михеенков. Москва : Издательство "Э", 2018. 252, [4] с. (Живая проза. Произведения современных российских писателей). ББК 84(2=411.2)6
- 930. Могилевская, С. А. Марка страны Гонделупы : [для среднего школьного возраста] / С. Могилевская ; ил. Татьяны Паянской. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2018. 195, [5] с. (Книги Софьи Могилевской). ББК 84(2=411.2)6
- 931. Мои университеты : сборник рассказов о юности / автор-составитель Александр Снегирев . Москва : Издательство "Э", 2017. 349, [2] с. (Народная книга). ББК 84(2=411.2)6
- 932. Молитвы : избранное / составление, предисловие и примечания В. Л. Коровина. Москва : Эксмо, 2019. 382, [2] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)
- 933. Москвин, С. Л. Метро 2033: Пифия-2. В грязи и крови : [фантастический роман] / Сергей Москвин. Москва : АСТ, 2018. 349, [3] с. (Вселенная метро 2033). ББК 84(2=411.2)6
- 934. Москвина, М. Л. Между нами только ночь: повести / Марина Москвина; [худож. А. Бондаренко]. Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, [2019]. 377, [7] с. (Классное чтение). ББК 84(2=411)6
- 935. Мосова, С. В. В поисках прошлогоднего снега / Светлана Мосова ; иллюстрации Арины Обух. Москва : Эксмо, 2018. 349, [3] с. (Живая проза. Произведения современных российских писателей). ББК 84(2=411.2)6
- 936. Моя первая любовь : сборник : [реальные истории из жизни современных писателей] / Татьяна Алюшина, Ариадна Борисова, Роман Волков [и др.]. Москва : Издательство "Э", 2017. 442, [6] с. (Перемены к лучшему). ББК 84(2=411.2)6
- 937. Муравьева, И. Л. Вечеринка : сборник / Ирина Муравьева. Москва : Эксмо, 2018. 249, [7] с. ББК 84(2=411.2)6
- 938. Муравьева, И. Купец и русалка : роман / Ирина Муравьева. Москва : Эксмо, 2019. 285, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 939. Муравьева, И. Л. Отражение Беатриче : [роман] / Ирина Муравьева. Москва : Издательство "Э", 2017. 281, [7] с. (Любовь к жизни. Проза И. Муравьевой). ББК 84(2=411.2)6
- 940. Муравьева, И. Л. Портрет Алтовити : [роман] / Ирина Муравьева. Москва : Издательство "Э", 2017. 378, [6] с. (Любовь к жизни). ББК 84(2=411.2)6
- 941. Муравьева, И. Л. Сады небесных корней : роман / Ирина Муравьева. Москва : Издательство "Э", 2017. 281, [7] с. (Любовь к жизни. Проза И. Муравьевой). ББК 84(2=411.2)6
- 942. Муравьева, И. Л. Страсти по Юрию : [роман] / Ирина Муравьева. Москва : Издательство "Э", 2017. 281, [7] с. (Любовь к жизни. Проза И. Муравьевой). ББК 84(2=411.2)6
- 943. Набатникова, А. Рехилинг : [рассказы] / Аглая Набатникова. Москва : Эксмо, 2019. 252, [4] с. (Короткий метр). ББК 84(2=411.2)6

- 944. Набоков, В. В. Лолита: [роман] / Владимир Набоков; [автор предисловия Д. Рэй; авт. ст. и коммент. А. А. Долинин]. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2019. 443, [5] с. ББК 84(2=411.2)6
- 945. Нагибин, Ю. М. Война с черного хода: [военные воспоминания] / Юрий Нагибин. Москва: Алгоритм, 2018. 222, [2] с. (Моя война). ББК 84(2=411.2)6
- 946. Наживин, И. Ф. Казаки : роман / Иван Наживин. Москва : Вече, 2019. 350, [2] с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6
- 947. Наумов, И. С. Балканский рубеж / Иван Наумов. Москва : [Эксмо], 2019. 445, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 948. Неволина, Е. А. Рыжее счастье. Ключик к мечте : повести / Екатерина Неволина. Москва : Аквилегия-М, 2019. 284, [4] с. (Современная проза). ББК 84(2=411.2)6
- 949. Некрасов, А. С. Приключения капитана Врунгеля : [для младшего школьного возраста] / Андрей Некрасов ; художник А. Симанчук. Москва : Искателькнига, 2019. 142, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)6
- 950. Некрасов, Н. А. Стихотворения / Николай Некрасов ; [вступительная статья Сергей Федякин]. Москва : Эксмо, 2019. 381, [3] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)5
- 951. Нелидова, Ю. Дело о бюловском звере : роман / Юлия Нелидова ; оформление серии С. Курбатова. Москва : Издательство "Э", 2018. 314, [6] с. (Губернский детектив. Романы Юлии Нелидовой). ББК 84(2=411.2)6
- 952. Нелидова, Ю. Секрет индийского медиума : роман / Юлия Нелидова ; оформление серии С. Курбатова. Москва : Издательство "Э", 2018. 313, [7] с. (Губернский детектив. Романы Юлии Нелидовой). ББК 84(2=411.2)6
- 953. Нелидова, Ю. Тайна стеклянного склепа : роман / Юлия Нелидова. Москва : Эксмо, 2018. 345, [7] с. (Губернский детектив. Романы Юлии Нелидовой). ББК 84(2=411.2)6
- 954. Немзер, А. А. Раунд : оптический роман / Анна Немзер. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2018. 316, [4] с. (Роман поколения). ББК 84(2=411.2)6
- 955. Нестерова, Н. Про девушку, которая была бабушкой : [роман] / Наталья Нестерова. Москва : АСТ, 2018. 352, [2] с. (Пазлы. Истории Натальи Нестеровой). ББК 84(2=411.2)6
- 956. Новожилов, Д. К. Тридевятое царство. Нашествие : фантастический роман / Денис Новожилов ; художник В. Успенская. Москва : АЛЬФА-КНИГА : АРМАДА, 2019. 344, [8] с. (Магия фэнтези ; вып. 699). ББК 84(2=411.2)6
- 957. Носов, Н. Н. Веселая семейка : повесть и рассказы : [для младшего школьного возраста] / Н. Носов ; рис. И. Семенова]. Москва : Издание И. П. Носова : [ACT, 2018]. 333, [3] с. (Веселые истории). ББК 84(2=411.2)6
- 958. Носов, Н. Н. Витя Малеев в школе и дома : повесть и рассказы : [для младшего школьного возраста] / Н. Носов ; рис. В. Горяева. Москва : Малыш : ACT, 2018. 317, [3] с. (Веселые истории). ББК 84(2=411.2)6
- 959. Носов, Н. Н. Дневник Коли Синицына: повесть и рассказы: [для младшего школьного возраста] / Н. Носов; [художник Г. Юдин, В. Ладягин]. [Москва]: Малыш [и др.], [2018]. 317, [3] с. (Веселые истории). ББК 84(2=411.2)6
- 960. Носов, Н. Н. Незнайка в Солнечном городе : [для младшего школьного возраста] / Николай Носов ; рисунки Генриха Валька. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство : Издание И. П. Носова, 2019. 275, [5] с. (Золотое наследие). ББК 84(2=411.2)6
- 961. Носов, Н. Н. Незнайка на Луне : [для младшего школьного возраста] / Николай Носов ; рис. Генриха Валька . Москва : Эксмо : ББК эксмодетство : Издание И. П. Носова, 2019. 484, [4] с. (Золотое наследие). ББК 84(2=411.2)6

- 962. Носов, Н. Н. Незнайка на Луне : роман-сказка : [для младшего школьного возраста] / Николай Носов ; рисунки Г. Валька. Москва : РОСМЭН : Издание И. П. Носова, 2019. 365, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 963. Ночь перед Рождеством : рассказы русских писателей / Н. Гоголь, Ф. Достоевский, Н. Лесков [и др.]. Москва : Эксмо, 2019. 414, [2] с. ББК 84(2=411.2)
- 964. Нуртазин, С. В. Русь неодолимая. Меж крестом и оберегом / Сергей Нуртазин. Москва : Яуза-каталог, 2017. 318, [2] с. (Русь изначальная). ББК 84(2=411.2)6
- 965. Обручев, В. А. Земля Санникова. Плутония. Коралловый остров. Рассказы / Владимир Обручев. Москва : АСТ, 2017. 718, [2] с. (Звезды советской фантастики). ББК 84(2=411.2)6
- 966. Обручев, В. А. Золотоискатели в пустыне : [повесть : для среднего и старшего школьного возраста] / В. А. Обручев ; иллюстрации Ф. А. Ионина. Москва : РуДа, 2019. 279, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 967. Одинцова, Л. Вороненок, Карл!. Картинки из жизни чрезвычайно умной птицы / Людмила Одинцова; рис. авт. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 110, [2] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6
- 968. Ожидание чуда: Рождественские рассказы русских классиков / [сост. С. С. Лыжина]. Москва: Вече, 2019. 446, [2] с. (Духовная проза). ББК 84(2=411.2)
- 969. Окуджава, Б. Ш. Из школы на фронт. Нас ждал огонь смертельный... / Булат Окуджава. Москва : Алгоритм, 2019 . 238, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 970. Орлов, В. В. Альтист Данилов / Владимир Орлов. Москва : Издательство "Э", 2018. 574, [1] с. (Звезды русского магического реализма). ББК 84(2=411.2)6
- 971. Орлов, Л. Галстук с тугим узлом / Леонид Орлов. Москва : Издательство "Э", 2017. 285, [3] с. (МИД. Политический детектив). ББК 84(2=411.2)6
- 972. Осеева, В. А. Васек Трубачев и его товарищи : повесть : [для младшего школьного возраста] / Валентина Осеева. Москва : Искателькнига, 2019. 192 с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 973. Осеева, В. А. Новая игрушка: рассказы и сказки: [для младшего школьного возраста] / Валентина Осеева; художник Е. Медведев. Москва: Детская литература, 2018. 237, [3] с. (Как хорошо уметь читать!). ББК 84(2=411.2)6
- 974. Остер, Г. Б. Дети и Эти: [маленькие истории: для младшего и среднего школьного возраста]: [рис. дяди Коли Воронцова] / Григорий Остер. Москва: Малыш: [ACT, 2017]. 285, [3] с. (Иллюстрированное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 975. Островская, Е. Кто поймал букет невесты : роман / Екатерина Островская. Москва : Эксмо, 2019. 314, [6] с. (Татьяна Устинова рекомендует). ББК 84(2=411.2)6
- 976. Островская, Е. Победитель не получит ничего : роман / Екатерина Островская. Москва : Эксмо, 2019. 313, [7] с. (Татьяна Устинова рекомендует). ББК 84(2=411.2)6
- 977. Островская, Е. Полоса черная, полоса белая : роман / Екатерина Островская. Москва : Эксмо, 2019. 313, [7] с. (Татьяна Устинова рекомендует). ББК 84(2=411.2)6
- 978. Островская, Е. Прощание на Поцелуевом мосту : роман / Екатерина Островская. Москва : Эксмо, 2018. 314, [6] с. (Татьяна Устинова рекомендует). ББК 84(2=411.2)6
- 979. Островский, А. Н. Гроза: драма в пяти действиях: [для среднего школьного возраста] / А. Н. Островский; художник Юлия Габазова. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2018. 106, [6] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 980. Островский, А. Н. Гроза: пьесы: [для старшего школьного возраста] / А. Н. Островский. Москва: АСТ, [2018]. 317, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5

- 981. Охлобыстин, И. И. Улисс : задумчивый роман / Иван Охлобыстин. Москва : ACT, 2019. 287, [1] с. (Миры Охлобыстина). ББК 84(2=411.2)6
- 982. Панов, В. Ю. Занимательная механика / Вадим Панов. Москва : "Э", 2017. 414, [2] с. (Вадим Панов). ББК 84(2=411.2)6
- 983. Панов, В. Ю. Ручной привод / Вадим Панов. Москва : "Э", 2017. 477, [3] с. (Вадим Панов). ББК 84(2=411.2)6
- 984. Панова, В. Ф. Сережа : несколько историй из жизни очень маленького мальчика / Вера Панова ; худож. В. Гальдяев. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2018. 123, [5] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6
- 985. Пантелеев, Л. И. Ленька Пантелеев : [повесть : для среднего школьного возраста] / Л. Пантелеев ; [худож. Алексей Шевченко]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2017. 396, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 986. Пантелеев, Л. Честное слово : рассказы : [для младшего школьного возраста] / Л. Пантелеев ; [художники В. Дугин, Н. Губарева]. Москва : Искателькнига, 2018. 94, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)6
- 987. Панферов, Ф. И. Волга-матушка река : роман : в 2 книгах / Федор Панферов. Москва : Вече. Кн. 1. Удар. 2018. 351, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 988. Панферов, Ф. И. Волга-матушка река : роман : в 2 книгах / Федор Панферов. Москва : Вече. Кн. 2. Раздумье. 2018. 463, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 989. Пастернак, Б. Л. Доктор Живаго : роман / Борис Пастернак ; [предисловие Евгений Пастернак]. Москва : Издательство "Э", 2017. 622, [2] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 990. Паустовский, К. Г. Теплый хлеб : [сказки : для младшего школьного возраста] / К. Паустовский ; художник А. Сазонов. Москва : АСТ : Малыш, 2018. 61, [3] с. (Внеклассное чтение). (Библиотека начальной школы). ББК 84(2=411.2)6
- 991. Пелевин, В. О. Тайные виды на гору Фудзи / Виктор Пелевин. Москва : Эксмо, 2018. 412, [4] с. (Единственный и неповторимый. Виктор Пелевин). ББК 84(2=411.2)6
- 992. Первенцев, А. А. Матросы : [роман] / Аркадий Первенцев. Москва : Вече, [2019]. 542, [2] с. (Офицерский роман. Честь имею). ББК 84(2=411.2)6
- 993. Пермяк, Е. А. Бумажный змей : рассказы и сказки : [для младшего школьного возраста] / Е. А. Пермяк. Москва : АСТ, 2019. 222, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 994. Пермяк, Е. А. Рассказы и сказки : [для младшего школьного возраста] / Е. Пермяк ; художник Н. Губарева. Москва : Искателькнига, 2019. 61, [3] с. (Библиотека школьника). ББК 84(2=411.2)6
- 995. Пермяк, Е. А. Торопливый ножик : рассказы : [для младшего школьного возраста] / Е. Пермяк ; иллюстрации Владимира Канивца. Москва : Эксмо, 2018. 141, [3] с. (Правильное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 996. Перова, Е. Г. Ловушка для бабочек / Евгения Перова. Москва : Эксмо, 2019. 281, [7] с. (Счастье мое, постой!). ББК 84(2=411.2)6
- 997. Перовская, О. В. Ребята и зверята : рассказы : [для младшего школьного возраста] / О. Перовская ; рис. И. Година. Москва : Детская литература, 2017. 325, [3] с. (Живая природа). ББК 84(2=411.2)6
- 998. Пестряков, В. А. КРЕМЛЕнальное чтиво, или Невероятные приключения Сергея Соколова, флибустьера из "Атолла" / Вадим Пестряков. Москва : Издательство "Э", 2017. 299, [18] с. ББК 84(2=411.2)6
- 999. Петраковская, Н. В. Пещера Трех Братьев: историко-приключенческая повесть: [для среднего и старшего школьного возраста] / Надежда Петраковская; иллюстрации О. Ионайтис. Москва: Детская литература, 2018. 143, [9] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6

- 1000. Петропольский, Л. Sparta: [игра не на жизнь, а на смерть / Петропольский Леонид]. Москва: Эксмо, 2018. 284, [4]с. ББК 84(2=411.2)6
- 1001. Петрушевская, Л. Нагайна, или Измененное время / Людмила Петрушевская. Москва: [Эксмо], 2019. 410, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1002. Петька, Джек и мальчишки : рассказы : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Л. Пантелеев, С. Георгиевская, В. Конецкий ; иллюстрации Петра Любаева. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 77, [3] с. (Военное детство). ББК 84(2=411.2)6
- 1003. Пехов, А. Ю. Страж : роман / Алексей Пехов ; худож. В. Бондарь. Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 405, [11] с. (Фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 1004. Пехов, А. Ю. Талорис : фантастический роман / Алексей Пехов ; иллюстрации М. Никифорова. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 372, [12] с. (Фантастический боевик. Синее пламя). ББК 84(2=411.2)6
- 1005. Пищенко, В. И. Гроза над Цхинвалом : [роман] / Виталий Пищенко, Александр Марков. Москва : Вече, 2018. 281, [3] с. (Военные приключения). (Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1006. Пищенко, В. И. По законам ненависти : [роман] / Виталий Пищенко, Александр Марков. Москва : Вече, 2018. 284, [4] с. (Военные приключения. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1007. Платонов, А. П. Волшебное кольцо : сказки : [для младшего школьного возраста] / Андрей Платонов ; [худож. Л. Непомнящий]. Москва : Стрекоза, 2018. 173, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 1008. Платонов, А. П. Котлован / Андрей Платонов. Москва : Вече, 2019. 349, [3] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)6
- 1009. Платонов, А. П. Повести и рассказы : [для среднего школьного возраста] / Андрей Платонов. Москва : АСТ, 2019. 445, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 1010. Платонов, А. П. Чевенгур: [роман] / Андрей Платонов; [вступ. ст. И. Клех]. Москва: Вече, [2018]. 445, [3] с. (100 великих романов). ББК 84(2=411.2)6
- 1011. Плотников, В. И. Степан Бердыш : роман, повесть / Владимир Плотников ; [вступ ст. Александра Громова]. Москва : Вече, 2019. 303, [1] с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6
- 1012. Поволяев, В. Д. В ста километрах от Кабула : [роман, повести] / Валерий Поволяев. Москва : Вече, [2019]. 383, [1] с. (Военные приключения. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1013. Поволяев, В. Д. Северный крест : роман / Валерий Поволяев. Москва : Вече, 2018. 365, [3] с. (Проза Русского Севера). ББК 84(2=411.2)6
- 1014. Погорельский, А. Черная курица, или Подземные жители : [повесть-сказка : для детей 7-10 лет] / А. Погорельский ; [худож. О. Ионайтис]. Москва : Лабиринт Пресс, 2018. 47, [1] с. ББК 84(2=411.2)5
- 1015. Покровский, С. В. Охотники на мамонтов. Поселок на озере : повесть / С. В. Покровский ; иллюстрации Сергей Григорьев. Москва : РуДа, 2019. 303, [1] с. (Первые люди). ББК 84(2=411.2)6
- 1016. Полевой, Н. А. Клятва при Гробе Господнем : русская быль XV века : [роман] / Николай Полевой. Москва : Терра : Книжный клуб Книговек, 2019. 492, [4] с. (Венценосцы). ББК 84(2=411.2)5
- 1017. Поляков, Ю. М. Треугольная жизнь : [сборник] / Юрий Поляков. Москва : ACT, [2019]. 606, [2] с. (Любовь в эпоху перемен). (Собрание сочинений Т. 4). ББК 84(2=411.2)6
- 1018. Полякова, Т. Дневник чужих грехов : роман / Татьяна Полякова. Москва : Эксмо, 2019. 314, [6] с. (Авантюрный детектив. Романы Т. Поляковой). ББК 84(2=411.2)6

- 1019. Полякова, Т. Разрушительница пирамид : [роман] / Татьяна Полякова. Москва : [Эксмо], 2019. 315, [5] с. (Авантюрный детектив. Романы Т. Поляковой). ББК 84(2=411.2)6
- 1020. Помазуева, Е. А. Обратная сторона заклинания : фэнтези : любовный роман : детектив / Елена Помазуева ; художник Л. Клепакова. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 280, [8] с. (Романтическая фантастика). ББК 84(2=411.2)6
- 1021. Пономарева, С. В. Фото на развалинах : повесть : [для среднего школьного возраста] / Светлана Пономарева, Николай Пономарев ; художник М. Садердинова. Москва : Детская литература, 2019. 118, [2] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 1022. Поротников, В. П. Добрыня Никитич. За Землю Русскую! / Виктор Поротников ; художник И. Хивренко. Москва : Эксмо : Яуза, 2018. 253, [3] с. (Русь богатырская). ББК 84(2=411.2)6
- 1023. Поротников, В. П. Легендарный Василий Буслаев. Первый русский крестоносец / Виктор Поротников. Москва : Яуза : Эксмо, 2018. 413, [3] с. (Русь богатырская). ББК 84(2=411.2)6
- 1024. Постников, В. Ю. Карандаш и Самоделкин в деревне Козявкино : сказка : [для младшего школьного возраста] / В. Постников ; художник А. Елисеев. Москва : РОСМЭН, 2019. 124, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1025. Постников, В. Ю. Карандаш и Самоделкин в стране пирамид : [повестьсказка : для младшего школьного возраста] / Валентин Постников ; худож. А. Елисеев. Москва : Планета, 2016. 187, [5] с. (Классика советской детской литературы). ББК 84(2=411.2)6
- 1026. Постников, В. Ю. Карандаш и Самоделкин на Острове Динозавров : сказка : [для младшего школьного возраста] / В. Постников ; художник А. Елисеев. Москва : РОСМЭН, 2019. 140, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1027. Потехин, А. А. Бедные дворяне: роман / Алексей Потехин. Москва: Вече, 2019. 397, [1] с. (Проза Русского Севера). ББК 84(2=411.2)5
- 1028. Прилепин, 3. Некоторые не попадут в ад : роман-фантасмагория / Захар Прилепин. Москва : АСТ, [2019]. 382 [2] с. (Захар Прилепин. Live). ББК 84(2=411.2)6
- 1029. Пришвин, М. М. В краю непуганых птиц : очерки / Михаил Пришвин. Москва : Вече, 2019. 350, [2] с. (Проза Русского Севера). ББК 84(2=411.2)6
- 1030. Прокопьева, З. Е. Своим чередом : роман / Зоя Прокопьева. Москва : Вече, 2019. 493, [3] с. (Урал-батюшка). ББК 84(2=411.2)6
- 1031. Прокофьева, С. Л. Девочка-свеча : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Софья Прокофьева ; ил. А. Власовой. Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2019. 100, [4] с. (БИСС). ББК 84(2=411.2)6
- 1032. Прокофьева, С. Л. Приключения Веснушки : [для младшего и среднего школьного возраста] / Софья Прокофьева ; художник М. Ищенко. [Москва] : Омега, [2017]. 253, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 1033. Пушкин, А. С. Борис Годунов. Моцарт и Сальери. Пир во время чумы: [для среднего школьного возраста] / Александр Пушкин. Москва: Эксмо: ББК эксмодетство, 2019. 156, [4] с. (Классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1034. Пушкин, А. С. Дубровский : роман : [для среднего школьного возраста] / А. Пушкин ; [ил. Б. Кустодиева]. [Москва] : Либри пэр бамбини, 2019. 94, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1035. Пушкин, А. С. Евгений Онегин: [роман в стихах: для детей среднего и старшего школьного возраста] / А. С. Пушкин; [рис. на тит. О. Пархаев]. Москва: Стрекоза, 2017. 222, [2] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5

- 1036. Пушкин, А. С. Евгений Онегин : [роман в стихах : для среднего школьного возраста] / А. Пушкин ; художник Е. Самокиш-Судковская. Москва : Искателькнига, 2018. 166, [2] с. (Школьная Библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 1037. Пушкин, А. С. Евгений Онегин : роман в стихах : [для среднего школьного возраста] / А. С. Пушкин ; рис. на обл. А. Иткина. Москва : АСТ, 2019. 222, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1038. Пушкин, А. С. Капитанская дочка : [для среднего школьного возраста] / А. С. Пушкин. Москва : АСТ, 2019. 254, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1039. Пушкин, А. С. Лирика / Александр Пушкин ; художник Е. Ененко. Москва : Издательство "Э", 2018. 349, [3] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)5
- 1040. Пушкин, А. С. Повести покойного Ивана Петровича Белкина / А. Пушкин ; художник А. Симанчук. Москва : Либри пэр бамбини, 2019. 194, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1041. Пушкин, А. С. Руслан и Людмила. Сказка о золотом петушке : [для младшего школьного возраста] / А. Пушкин ; художник А Гавин. Москва :Либри пэр бамбини, 2019. 94, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1042. Пушкин, А. С. Сказки : [для детей младшего школьного возраста] / А. С. Пушкин ; худож. Л. К. Багина. Москва : Омега, 2019. 126, [2] с. (Лучшие сказки). ББК 84(2=411.2)5
- 1043. Пушкин, А. С. Сказки. Руслан и Людмила: поэма: [для младшего и среднего школьного возраста] / А. С. Пушкин; худож. Б. Дехтерев, Д. Поляков; [предисл. В. Крупина]. Москва: Детская литература, 2018. 217, [7] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)5
- 1044. Пушкин, А. С. Сказки Лукоморья : [для детей младшего и среднего школьного возраста] / Александр Пушкин ; [ил. О. Попугаевой и Д. Непомнящего]. Санкт-Петербург : Качели, 2018. 76, [4] с. (Любимые сказочники). ББК 84(2=411.2)5
- 1045. Пушкин, А. С. Стихи и сказки : [для среднего школьного возраста] / А. Пушкин ; [художник В. Дугин]. Москва : Искателькнига, 2019. 95, [1] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1046. Пушкин, А. С. Стихотворения. Поэмы. Маленькие трагедии : [для среднего школьного возраста] / А. С. Пушкин. Москва : АСТ, 2019. 318, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1047. Пьянкова, Т. Е. Таежная кладовая : сибирские сказы / Таисья Пьянкова. Москва : Вече, [2019]. 508, [4] с. (Сибириада). ББК 84(253)
- 1048. Разумовский, Л. С. Нас время учило... : [автобиографические очерки о блокадном Ленинграде и воспоминания об армейской службе...] / Лев Разумовский. Москва : АСТ, 2019 . 445, [3] с. (Фронтовой дневник). ББК 84(2=411.2)6
- 1049. Раин, О. 3Б: повесть: [для среднего и старшего школьного возраста] / Олег Раин; иллюстрации Дж. Ландонио]. Москва: Детская литература, 2018. 361, [7] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 1050. Райт, Л. Последний шедевр Сальвадора Дали : роман / Лариса Райт. Москва : Издательство "Э", 2018. 250, [6] с. (Тайны Великих Художников). ББК 84(2=411.2)6
- 1051. Распутин, В. Г. Уроки французского : рассказы : [для среднего школьного возраста] / В. Распутин ; [ил. В. Гальдяев]. Москва : Искателькнига, 2019. 94, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)6
- 1052. Рассказы и сказки о животных : [для младшего школьного возраста] / Н. И. Сладков, С. В. Сахарнов, Б. С. Житков ; [худож. Н. Алехина, В. Бастрыкин, А.

- Мосалов и др.]. [Москва : ACT] : Аванта, 2018. 182, [10] с. (Лучшие сказки и рассказы о животных). ББК 84(2=411.2)6
- 1053. Риф, Г. Равнение на Софулу: повесть: для среднего и старшего школьного возраста] / Гуля Риф; иллюстрации Н. Курбановой. Москва: Детская литература, 2018. 200, [8] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 1054. Рождественский, Р. И. Стихотворения / Роберт Рождественский. Москва : Издательство "Э", 2018. 253, [2] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)6
- 1055. Рой, О. Ю. Белый квадрат. Захват судьбы: роман / Олег Рой. Москва: Издательство "Э", 2017. 345, [7] с. (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1056. Рой, О. Белый квадрат. Лепесток сакуры : роман / Олег Рой. Москва : Издательство "Э", 2017. 345, [7] с. (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1057. Рой, О. Верь в меня: [роман] / Олег Рой. Москва: Эксмо, 2019. 347, [5] с. (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1058. Рой, О. Герой ее романа / Олег Рой. Москва : Эксмо, 2018. 314, [6] с. (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1059. Рой, О. Домовой : [роман] / Олег Рой. Москва : Эксмо, 2019. 249, [7] с. (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1060. Рой, О. Заколдованные куклы : [для младшего и среднего школьного возраста] / Олег Рой ; [худож. А. Жижица]. Москва : Эксмо, 2019. 109, [3] с. (Сказочный патруль). ББК 84(2=411.2)6
- 1061. Рой, О. Искусство выживания : роман / Олег Рой ; художник А. Жижица. Москва : Издательство "Э", 2017. 250, [6] с. (Шапка live. Самые смешные романы от Олега Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1062. Рой, О. Испытание страхом / Олег Рой. Москва : Эксмо, 2018. 349, [3] с. (Изгои. Романы Олега Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1063. Рой, О. Мороженого много не бывает : [для младшего школьного возраста] / Олег Рой ; [худож. А. Жижица]. Москва : Эксмо, 2018. 60, [4] с. (Сказочный патруль). ББК 84(2=411.2)6
- 1064. Рой, О. Ю. Неуловимое привидение : для младшего школьного возраста / Олег Рой ; [худож. А. Жижица]. Москва : Эксмо, 2018. 64 с. (Сказочный патруль). ББК 84(2=411.2)6
- 1065. Рой, О. Ю. Обратная сторона Луны : [для младшего и среднего школьного возраста] / Олег Рой ; [ил. А. Жижица]. Москва : Эксмо, 2018. 156, [2] с. (Мечтатели). ББК 84(2=411.2)6
- 1066. Рой, О. Однажды мы придем за тобой / О. Рой. Москва : Издательство "Э", 2018. 315, [3] с. (Изгои. Романы Олега Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1067. Рой, О. Очки Бабы-Яги : [для младшего школьного возраста] / Олег Рой ; [ил. А. Жижица]. Москва : Эксмо, 2019. 54, [10] с. (Сказочный Патруль). ББК 84(2=411.2)6
- 1068. Рой, О. Пятьдесят оттенков серого волка / Олег Рой. Москва : Издательство "Э", 2017. 283, [5] с. (Шапка live. Самые смешные романы от Олега Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1069. Рой, О. Свет мой, зеркальце, скажи...: [для младшего школьного возраста] / Олег Рой; [худож. А. Жижица]. Москва: Эксмо, 2018. 60, [4] с. (Сказочный патруль). ББК 84(2=411.2)6
- 1070. Рой, О. Тайны планеты Хэппиленд : [для младшего и среднего школьного возраста] / Олег Рой ; иллюстрации Е. Елфимова. Москва : Издательство "Э", 2018. 282, [6] с. (Мечтатели). ББК 84(2=411.2)6

- 1071. Рой, О. Хэппиленд в опасности! : для среднего школьного возраста / Олег Рой ; иллюстрации Е. Елфимова. Москва : Эксмо, 2018. 254, [2] с. (Мечтатели). ББК 84(2=411.2)6
- 1072. Рой, О. Через тернии в звезды / Олег Рой. Москва : Издательство "Э", 2017. 282, [6] с. (Шапка live. Самые смешные романы от Олега Роя). ББК 84(2=411.2)6
- 1073. Ростопчина, Е. П. Поединок : [сборник] / Евдокия Ростопчина ; вступительная статья В. Ходасевича. Москва : Терра : Книжный Клуб Книговек, 2019. 269, [3] с. (Поэты в стихах и прозе). ББК 84(2=411.2)5
- 1074. Рубальская, Л. А. Моя душа настроена на осень : [рассказы, романсы] / Лариса Рубальская. Москва : Издательство "Э", 2018. 349, [3] с. (Жизнеописания знаменитых людей (ЖЗЛ)). ББК 84(2=411.2)6
- 1075. Рубанов, А. В. Финист ясный сокол : [роман] / Андрей Рубанов. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2019. 567, [7] с. (Проза Андрея Рубанова). ББК 84(2=411.2)6
- 1076. Рубанов, А. В. Штормовое предупреждение : роман больших расстояний / Андрей Рубанов, Василий Авченко. [Москва : Молодая гвардия, 2019]. 210, [14] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1077. Рубцов, Н. М. Стихотворения / Николай Рубцов ; вступительная статья и составитель Владимир Бондаренко. Москва : Звонница-МГ, 2019. 414, [2] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 1078. Рудазов, А. В. Конец сказки: фантастический роман / Александр Рудазов; художник И. Воронин. Москва: АРМАДА: АЛЬФА-КНИГА, 2019. 441, [7] с. (Магия фэнтези; вып. 698). ББК 84(2=411.2)6
- 1079. Руденко, Б. А. Логово змея: [роман] / Борис Руденко. Москва: Вече, 2019. 384 с. (Сибирский приключенческий роман). ББК 84(2=411.2)6
- 1080. Рупасова, М. Наоборотная мама: [для младшего школьного возраста] / Маша Рупасова. Москва: АСТ, [2019]. 63, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1081. Савельева, О. А. Апельсинки: честная история одного взросления / Ольга Савельева; [ил. А. С. Алейникова]. Москва: Эксмо, 2019. 220, [4] с. (Записки российских блогеров). ББК 84(2=411.2)6
- 1082. Савенко, В. А. Лучшая ведьма: роман / Валентина Савенко; художник Е. Никольская. Москва: АРМАДА: АЛЬФА-КНИГА, 2019. 280, [8] с. (Романтическая фантастика). (Фэнтези. Любовный роман. Приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 1083. Салтыков-Щедрин, М. Е. История одного города. Сказки : сатирический роман : [для среднего школьного возраста] / М. Е. Салтыков-Щедрин. Москва : ACT, 2019. 285, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1084. Сальников, А. Отдел: роман / Алексей Сальников. Москва: Лайвбук, 2018. 429, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1085. Самаров, С. В. Тот, кто может все : [роман] / Сергей Самаров. Москва : [Эксмо], 2019. 254, [2] с. (Спецназ ГРУ). ББК 84(2=411.2)6
- 1086. Самарский, М. Зов памяти: [роман] / Михаил Самарский. Москва: АСТ, [2019]. 285, [3] с. (Романы Михаила Самарского). ББК 84(2=411.2)6
- 1087. Санжаровский, А. Н. Оренбургский платок : романы, повесть / Анатолий Санжаровский. Москва : Вече, 2018. 413, [3] с. (Урал-батюшка). ББК 84(2=411.2)6
- 1088. Сафарли, Э. Дом, в котором горит свет: [роман] / Эльчин Сафарли. Москва : ACT, [2019]. 284, [4] с. (Бестселлеры Эльчина Сафарли). ББК 84(2=411.2)6
- 1089. Свадьбу делать будем? : рассказы современных писателей : сборник / М. Воронова, Н. Миронина, О. Жданов и [др.]. Москва : Издательство "Э", 2017. 442, [6] с. (Радость сердца. Рассказы современных писателей). ББК 84(2=411.2)6
- 1090. Свой путь : сборник. Москва : Издательство "Э", 2017. 345, [7] с. (Коллекция современного рассказа). ББК 84(2=411.2)6

- 1091. Северная, О. Любой каприз за ваше сердце / Оксана Северная. Москва : ACT, 2019. 252, [4] с. (Хиты Рунета). ББК 84(2=411.2)6
- 1092. Северный, П. А. Камешек Ерофея Маркова : роман / Павел Северный. Москва : Вече, 2018. 462, [2] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 1093. Северянин, И. Стихотворения. Стеклянная дверь / Игорь Северянин ; составление и вступительная статья Владимира Грекова. Москва : Звонница-МГ, 2019. 141, [2] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 1094. Селестин, Е. Зеркало Рубенса : [роман] / Елена Селестин. Москва : Издательство "Э", 2017. 249, [7] с. (Тайны Великих Художников). ББК 84(2=411.2)6
- 1095. Селестин, Е. Свидетель Пикассо: роман / Елена Селестин. Москва: Эксмо, 2018. 320 с. (Вечная красота. Романы Елены Селестин). ББК 84(2=411.2)6
- 1096. Селестин, Е. Тициан. Любовь небесная земная / Елена Селестин. Москва : Издательство "Э", 2017. 249, [7] с. (Тайны Великих Художников). ББК 84(2=411.2)6
- 1097. Семенова, М. Волкодав : [роман] / Мария Семенова. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. 603, [5] с. (Миры Марии Семеновой). ББК 84(2=411.2)6
- 1098. Семенова, М. Волкодав. Знамение пути: [роман] / Мария Семенова. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-классика, 2019. 379, [5] с. (Миры Марии Семеновой). ББК 84(2=411.2)6
- 1099. Семенова, М. В. Волкодав. Истовик-камень : [роман] / Мария Семенова. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. 316, [4] с. (Миры Марии Семеновой). ББК 84(2=411.2)6
- 1100. Семенова, М. Волкодав. Мир по дороге : [роман] / Мария Семенова. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. 348, [3] с. (Миры Марии Семеновой). ББК 84(2=411.2)6
- 1101. Семенова, М. Волкодав. Право на поединок : [роман] / Мария Семенова. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука классика, 2018. 570, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1102. Семенова, М. Волкодав. Самоцветные горы: [роман] / Мария Семенова. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-классика, 2019. 347, [5] с. (Миры Марии Семеновой). ББК 84(2=411.2)6
- 1103. Семенова, М. Те же и Скунс : современная сказка / Мария Семенова. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. 540, [4] с. (Миры Марии Семеновой). ББК 84(2=411.2)6
- 1104. Семнадцать о Семнадцатом : сборник рассказов / Виктор Пелевин, Юрий Буйда, Ольга Славникова и [др.]. Москва : Издательство "Э", 2017. 411, [5] с. (100-летию Октябрьской революции посвящаем). ББК 84(2=411.2)6
- 1105. Сенчин, Р. В. Дождь в Париже : роман / Роман Сенчин. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2019. 410, [6] с. (Новая русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 1106. Сергеев, Л. А. Первый урок: [рассказы: для младшего школьного возраста] / Л. Сергеев; художник Екатерина Бахарева. Москва: ОНИКС-ЛИТ, 2019. 61, [3] с. (Школьные истории). ББК 84(2=411.2)6
- 1107. Серебряный век : лирика. Москва : Эксмо, 2019. 382, [2] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)53
- 1108. Серебряный век: поэзия. Москва: Издательство "Э", 2017. 509, [3] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)53
- 1109. Сиголаев, В. А. Фатальное колесо. На все четыре стороны : фантастический роман / Виктор Сиголаев. Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 311, [9] с. (Фантастическая история ; вып. 134). ББК 84(2=411.2)6

- 1110. Сидоренко, В. Н. Замыкающий : повести / Валентина Сидоренко. Москва : Вече, 2018. 493, [3] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 1111. Сказки русских писателей: [для младшего школьного возраста / сост. Е. Позина, Т. Давыдова; худож. Е. Лопатина и др.]. Москва: Стрекоза, 2018. 319, [1] с. (Полная библиотека внеклассного чтения. Начальная школа 1-4 классы). ББК 84(2=411.2)
- 1112. Слаповский, А. И. Туманные аллеи : [рассказы] / Алексей Слаповский. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, [2019]. 507, [5] с. (Классное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 1113. Слово о полку Игореве : сборник произведений древнерусской литературы : [для старшего школьного возраста / [подготовка текста и пер. О. В. Творогова и др.]. Москва : АСТ, 2018. 187, [5] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1114. Служитель, Г. М. Дни Савелия : [о котах и людях. И те, и другие играют чью-то жизнь : роман] / Григорий Служитель ; [авт. предисл. Е. Водолазкин ; ил. Александры Николаенко ; пер. фрагментов на кирг. Айшат Асанбековой]. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2019. 380, [4] с. (Классное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 1115. Смеляков, Я. В. Стихотворения / Ярослав Смеляков ; составление и вступительная статья Андрей Турков. Москва : Звонница-МГ, 2019. 302, [2] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 1116. Смирнов, Н. Г. Государство Солнца: исторический роман: [для среднего и старшего школьного возраста] / Николай Григорьевич Смирнов; [художник Роман Кашин]. Москва: РуДа, 2019. 289, [1] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1117. Снежко, В. Н. Чувства замедленного действия : [роман] / Виктор Снежко. Москва : Издательство "Э", 2017. 316, [4] с. (Военно-полевая любовь). ББК 84(2=411.2)6
- 1118. Соколов, С. Школа для дураков : [роман] / Саша Соколов. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. 252, [4] с. (Азбука premium). ББК 84(2=411.2)6
- 1119. Солженицын, А. И. Раковый корпус: [роман] / Александр Солженицын. Москва: Эксмо, 2018. 541, [3] с. (100 главных книг). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(2=411.2)6
- 1120. Соловьев, Л. В. Повесть о Ходже Насреддине / Леонид Соловьев ; худож. Станислав Забалуев. Санкт-Петербург : Речь, 2017. 494, [2] с. (Дар Речи). ББК 84(2=411.2)6
- 1121. Сотник, Ю. В. Все школьные истории : рассказы, повесть : [для младшего и среднего школьного возраста] / Юрий Сотник ; художники Е. Медведев и [др.]. Москва : РОСМЭН, 2018. 573, [3] с. (Все истории). ББК 84(2=411.2)6
- 1122. Сотник, Ю. В. Эликсир Купрума Эса: повесть: [для среднего школьного возраста] / Ю. В. Сотник; художник Е. Медведев. Москва: РОСМЭН, 2018. 349, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 1123. Сотников, В. М. Хонорик и его команда: [для среднего школьного возраста] / Владимир Сотников. Москва: Эксмо: ББК эксмодетство, 2018. 156, [4] с. (Детский детектив). (Черный котенок). ББК 84(2=411.2)6
- 1124. Срибный, И. Л. Даша из морской пехоты / Игорь Срибный. Москва : Издательство "Э", 2017. 316, [4] с. (Военно-полевая любовь). ББК 84(2=411.2)6
- 1125. Ставецкий, В. В. Жизнь А. Г. : роман / Вячеслав Ставецкий. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2019. 316, [4] с. (Неисторический роман). ББК 84(2=411.2)6
- 1126. Станюкович, К. М. Антошка. История одной жизни : [для среднего школьного возраста] / Константин Станюкович ; [худож. Анна Власова]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2017. 197, [11] с. ББК 84(2=411.2)5

- 1127. Старицкий, Д. Горец. Кровь и почва: роман / Дмитрий Старицкий; худож. М. Поповский. Москва: Армада: Альфа-книга, 2019. 280, [7] с. (Фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 1128. Старобинец, А. А. Посмотри на него / Анна Старобинец. Москва : АСТ : CORPUS, 2019. 283, [5] с. (100 %. doc). ББК 84(2=411.2)6
- 1129. Степанова, Т. Ю. Грехи и мифы Патриарших прудов : роман / Татьяна Степанова. Москва : Издательство "Э", 2017. 345, [7] с. (Следствие ведет профессионал. Детективы Т. Степановой). ББК 84(2=411.2)6
- 1130. Степанова, Т. Ю. Светлый путь в никуда : [роман] / Татьяна Степанова. Москва : Эксмо, 2019. 346, [6] с. (По следам громких дел. Детективы Т. Степановой). ББК 84(2=411.2)6
- 1131. Степанова, Т. Ю. Часы, идущие назад : роман / Татьяна Степанова. Москва : Эксмо, 2018. 346, [6] с. (Следствие ведет профессионал. Детективы Т. Степановой). ББК 84(2=411.2)6
- 1132. Стихи и песни о войне, 1941-1945 : [сборник]. Москва : Издательство "Э", 2017. 350, [2] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)6
- 1133. Стихи и рассказы о школе: [сборник: для младшего школьного возраста / А. Барто, В. Голявкин, В. Драгунский и [др.]; художники: В. Долгов и др.]]. Москва: РОСМЭН, 2018. 302, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1134. Стихотворения о любви : сборник. Москва : Издательство "Э", 2017. 189, [3] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)
- 1135. Стукалин, Ю. В. Оскал "Тигра" : [роман, повесть] / Юрий Стукалин, Михаил Парфенов. Москва : Вече, 2018. 319, [1] с. (Военные приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 1136. Сушко, Ю. М. Эдуард Стрельцов : в жестоком офсайде / Юрий Сушко. Москва : Эксмо, 2018. 315, [5] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1137. Тамоников, А. А. Волки на воле и взаперти / Александр Тамоников. Москва : [Эксмо], 2019. 316, [4] с. (Частная военная компания).ББК 84(2=411.2)6
- 1138. Тарковский, М. А. Промысловые были : повести, рассказы / Михаил Тарковский. Москва : Вече, 2019. 381, [3] с. (Сибириада). ББК 84(2=411.2)6
- 1139. Твардовский, А. Т. Василий Теркин : книга про бойца : [для среднего школьного возраста] / А. Твардовский ; художник Владимир Гальдяев. Москва : Либри пэр бамбини, 2019. 175, [1] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 1140. Тендряков, В. Ф. Ночь после выпуска: повесть: [для старшего школьного возраста] / Владимир Тендряков; [худож. Е. Чудновская]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2018. 155, [5] с. (Куда уходит детство). ББК 84(2=411.2)6
- 1141. Терентьева, Н. М. Мой человек : [роман] / Наталия Терентьева. Москва : ACT, 2018. 285, [3] с. (Золотые небеса). ББК 84(2=411.2)6
- 1142. Тест на блондинку : рассказы современных писателей : сборник / А. Чиж, А. Снегирев, Д. Емец и [др.]. Москва : Издательство "Э", 2017. 472, [8] с. (Радость сердца. Рассказы современных писателей). ББК 84(2=411.2)6
- 1143. Титов, А. Б. Екатеринбург Восемнадцатый : роман, повести / Арсен Титов. Москва : Вече, 2018 . 461, [3] с. (Урал-батюшка). ББК 84(2=411.2)6
- 1144. Тихомиров, О. Н. На страже Руси : [рассказы] / Олег Тихомиров ; худож. В. Перцов. Москва : Стрекоза, 2017. 101, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1145. Тихонова, Л. Мужчины и дирижабли / Лера Тихонова. Москва : Эксмо, 2019. 255, [1] с. (Лабиринты любви). ББК 84(2=411.2)6
- 1146. Ткаченко, А. Циолковский. Путь к звездам : [для старшего дошкольного и младшего школьного возраста] / Александр Ткаченко ; художник Ольга Громова. Москва : Настя и Никита, 2019. 22, [2] с. (Настя и Никита). ББК 84(2=411.2)6
- 1147. Токарева, В. С. Жена поэта: повесть и рассказы / Виктория Токарева. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2019. 252, [4] с. ББК 84(2=411.2)6

- 1148. Толстой, А. Н. Детство Никиты : повесть : [для детей младшего и среднего школьного возраста] / А. Н. Толстой ; вступительная статья И. Андроникова ; художник А. Рытман. Москва : Детская литература, 2018. 174, [2] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 1149. Толстой, А. Н. Золотой ключик, или Приключения Буратино : [для младшего школьного возраста] / Алексей Толстой ; худож. А. Лебедев. Москва : Стрекоза, 2018. 108, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1150. Толстой, А. Н. Золотой ключик, или Приключения Буратино: [для младшего школьного возраста] / Алексей Толстой; ил. Алексея Разуваева. Москва: Эксмо: ББК эксмодетство, 2018. 142, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1151. Толстой, А. Н. Сорочьи сказки: [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Алексей Толстой; художник Евгения Лоцманова. Москва: Мелик-Пашаев, 2018. 131, [5] с. (Художник рисует сказку). ББК 84(2=411.2)6
- 1152. Толстой, Л. Н. Анна Каренина: [роман] / Лев Толстой. Москва: Эксмо, 2019. 797, [3] с. (Русская классика). (Всемирная литература). ББК 84(2=411.2)5
- 1153. Толстой, Л. Н. Анна Каренина: роман / Лев Толстой. Москва: Мартин, 2016. 765, [3] с. (Избранная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1154. Толстой, Л. Н. Анна Каренина : роман : [для старшего школьного возраста] / Лев Толстой. Москва : АСТ, 2018. 797, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1155. Толстой, Л. Н. Война и мир: [роман] / Лев Толстой. Москва: Эксмо. Т. 1-2. 2019. 700, [4] с. ББК 84(2=411.2)5
- 1156. Толстой, Л. Н. Война и мир : [роман] / Лев Толстой. Москва : Эксмо. Т. 3-4. 2019. 700, [4] с. ББК 84(2=411.2)5
- 1157. Толстой, Л. Н. Детство. Отрочество. После бала. Кавказский пленник : повести : рассказы : [для среднего школьного возраста] / Л. Н. Толстой. Москва : ACT, 2019. 349, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1158. Толстой, Л. Н. Детям: сказки, рассказы, басни, стихи: [для младшего школьного возраста] / Лев Николаевич Толстой. Москва: Эксмо, 2019. 285, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1159. Толстой, Л. Н. Маленькие рассказы: [для младшего школьного возраста] / Л. Н. Толстой; художник М. Алексеева и [др.]; дизайн серии Е. Валерьяновой, Т. Яковлевой. Москва: Детская литература, 2018. 180, [12] с. ББК 84(2=411.2)5
- 1160. Толстой, Л. Н. После бала: рассказы: [для среднего школьного возраста] / Л. Толстой; художник А. Власова. Москва: Искателькнига, 2018. 94, [2] с. (Школьная классика: ШК). ББК 84(2=411.2)5
- 1161. Толстой, Л. Н. Три медведя: сказки, басни, были: [для младшего школьного возраста] / Л. Н. Толстой; рис. А. Слепкова. [Москва]: Малыш: [АСТ], 2018. 222, [2] с. (Любимые истории для детей). ББК 84(2=411.2)5
- 1162. Толстой, Л. Н. Филипок : рассказы : [для младшего школьного возраста] / Лев Толстой ; [худож. С. Пученкина]. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2018. 77, [3] с. (Книги мои друзья). ББК 84(2=411.2)5
- 1163. Толстой, Л. Н. Филипок : рассказы, были, басни и сказки : [для младшего школьного возраста] / Лев Толстой ; [худож. И. Горбатый [и др.] ; сост. Е. Позина]. Москва : Стрекоза, 2016. 62, [2] с. ББК 84(2=411.2)5
- 1164. Томан, Н. В. Подступы к "неприступному" : [повести] / Николай Томан. Москва : Вече, 2019. 478, [2] с. (В сводках не сообщалось...). ББК 84(2=411.2)6
- 1165. Томах, Т. В. Музыка ветра : повесть : [для среднего и старшего школьного возраста] / Татьяна Томах ; иллюстрации Н. Спиренковой. Москва : Детская литература, 2018. 152, [8] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6

- 1166. Топилин, В. С. Дочь седых белогорий : [роман] / Владимир Топилин. Москва : Вече, 2018. 364, [4] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1167. Топилин, В. С. Когда цветут эдельвейсы : [повести] / Владимир Топилин. Москва : Вече, 2019. 381, [3] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1168. Топилин, В. С. Остров "Тайна" : [роман] / Владимир Топилин. Москва : Вече, 2019. 428, [4] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1169. Топилин, В. С. Слезы Черной речки : [повести] / Владимир Топилин. Москва : Вече, 2019. 381, [3] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1170. Топилин, В. С. Страна Соболинка: [роман] / Владимир Топилин. Москва: Вече, 2019. 318, [2] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1171. Топилин, В. С. Тайна озера Кучум : роман / Владимир Топилин. Москва : Вече, 2018. 448 с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1172. Топилин, В. С. Тропа бабьих слез: [роман] / Владимир Топилин. Москва: Вече, 2019. 362, [6] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1173. Трауб, М. Миллиграммы счастья / Маша Трауб. Москва : [Эксмо], 2019. 314, [6] с. (Проза Маши Трауб). ББК 84(2=411.2)6
- 1174. Троепольский, Г. Н. Белый Бим Черное ухо: [повесть: для среднего и старшего школьного возраста] / Г. Троепольский; [худож. Е. Комракова]. Москва: Стрекоза, 2018. 253, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)6
- 1175. Труфанова, Т. О. Почти подруги / Татьяна Труфанова. Москва : [Эксмо], 2019. 445, [3] с. (Тонкие натуры. Проза Т. Труфановой). ББК 84(2=411.2)6
- 1176. Тургенев, И. С. Записки охотника : рассказы : [для среднего школьного возраста] / И. Тургенев. Москва : Искателькнига, 2019. 190, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1177. Тургенев, И. С. Муму: [для среднего школьного возраста] / Иван Сергеевич Тургенев. Москва : Эксмо, 2018. 221, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1178. Тургенев, И. С. Муму. Записки охотника : [для среднего школьного возраста] / И. С. Тургенев ; [рис. на обл. В. Челака]. Москва : АСТ, 2019. 317, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1179. Тургенев, И. С. Отцы и дети : роман : [для старшего школьного возраста] / И. С. Тургенев. Москва : АСТ, 2018. 380, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1180. Тургенев, И. С. Отцы и дети : роман : [для среднего школьного возраста] / И. Тургенев. Москва : Искателькнига, 2018. 190, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1181. Турханов, А. Г. Грустный гном, веселый гном: повесть: [для младшего и среднего школьного возраста] / Александр Турханов; рисунки Ольги Боловинцевой. Москва: Детская литература, 2019. 189, [3] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 1182. Тушнова, В. М. Лирика / Вероника Тушнова ; [вступительная статья автора]. Москва : Издательство "Э", 2018. 349, [3] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)6
- 1183. Тэффи, Н. А. [Избранное] / Тэффи ; составитель, вступительная статья Л. С. Калюжная. Москва : Звонница-МГ, 2018. 349, [3] с. (Библиотека мировой новеллы). ББК 84(2=411.2)6
- 1184. Тэффи, Н. Увлекательное словотворчество : [рассказы : для среднего и старшего школьного возраста] / Надежда Тэффи ; [худож. А. Любимова, Н. Кузнецова, А. Власова]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019. 173, [3] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(2=411.2)6

- 1185. Упырь Лихой. Славянские отаку : [роман] / Упырь Лихой. Москва : Флюид ФриФлай, 2018. 345, [7] с. (Книжная полка Вадима Левенталя). ББК 84(2=411.2)6
- 1186. Усачев, А. А. Все про Дедморозовку: сказочные повести: [для младшего школьного возраста] / Андрей Усачев; художник Е. Здорнова; автор образов В. Чижиков. Москва: РОСМЭН, 2019. 574, [2] с. (Все истории). ББК 84(2=411.2)6
- 1187. Усачев, А. А. Про Бабу-Ягу: стихи: [для младшего школьного возраста] / А. Усачев; худож. О. Ионайтис. Москва: АСТ, [2019]. 62, [2] с. (Библиотека начальной школы). ББК 84(2=411.2)6
- 1188. Усачев, А. А. Путешествие на айсберге : сказочная повесть : [для младшего школьного возраста] / Андрей Усачев ; художник Е. Здорнова ; автор образов Виктор Чижиков. Москва : РОСМЭН, 2018. 141, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1189. Успенский, Э. Н. Все Простоквашино: [сказочные повести: для младшего школьного возраста] / Э. Успенский; [ил. А. Артюха и [др.]]. Москва: Малыш: ACT, 2019. 668, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1190. Успенский, Э. Н. Крокодил Гена и его друзья : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Э. Успенский ; художник С. Бордюг, Н. Трепенок. Москва : АСТ, 2019. 92, [4] с. (Библиотека начальной школы). ББК 84(2=411.2)6
- 1191. Устинова, Т. В. Свиданье с Богом у огня. Разговоры о жизни, любви и самом важном: [сборник рассказов] / Татьяна Устинова. Москва: [Эксмо], 2019. 349, [3] с. (Татьяна Устинова. Первая среди лучших). ББК 84(2=411.2)6
- 1192. Ушинский, К. Д. Сказки и рассказы : [для младшего школьного возраста] / К. Д. Ушинский ; [рис. на обл. А. Аземши]. Москва : АСТ, 2019. 253, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1193. Фадеев, А. А. Молодая гвардия : роман / Александр Фадеев ; худож. В. Щеглов. Москва : Детская литература, 2015. 606, [2] с. (Школьная библиотека). ББК 84(2=411.2)6
- 1194. Федоров, Е. А. Каменный Пояс : роман-трилогия / Евгений Федоров. Москва : Вече. Кн. 1. Демидовы. 2019. 381, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1195. Федоров, Е. А. Каменный Пояс : роман-трилогия / Евгений Федоров. Москва : Вече. Кн. 2. Наследники. 2019. 541, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1196. Федосеев, Г. А. Злой дух Ямбуя: [повести] / Григорий Федосеев. Москва: Вече, 2019. 489, [7] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1197. Федосеев, Г. А. Меченый : [повести] / Григорий Федосеев. Москва : Вече, 2018. 427, [5] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1198. Федосеев, Г. А. По Восточному Саяну: [повесть] / Григорий Федосеев. Москва: Вече, [2019]. 445, [3] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1199. Федосеев, Г. А. Тропою испытаний: [роман] / Григорий Федосеев. Москва : Вече, 2019. 506, [6] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(2=411.2)6
- 1200. Фикс, О. Темное дитя: роман / Ольга Фикс. Москва: Время, 2019. 317, [3] с. (Время юность!). ББК 84(2=411.2)6
- 1201. Филимонова, Н. С. Каникулы Теши Закроватного. Теша в поисках клада: [для младшего школьного возраста] / Наталья Филимонова; [ил. Светлана Кондесюк]. Москва: АСТ, 2019. 189, [3] с. (Прикольный детектив). ББК 84(2=411.2)6
- 1202. Фирсанова, Ю. А. Ключи ушедшего бога : фантастический роман / Юлия Фирсанова ; художник В. Успенская. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 279, [9] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1203. Фонвизин, Д. И. Недоросль: [комедии: для среднего школьного возраста] / Д. И. Фонвизин; [худож. Юлия Габазова]. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2018. 92, [4] с. ББК 84(2=411.2)5

- 1204. Фонвизин, Д. И. Недоросль : [комедия в пяти действиях : для среднего и старшего школьного возраста] / Д. И. Фонвизин ; [худож. В. Коротаева]. Москва : Стрекоза, 2018. 94, [2] с. ББК 84(2=411.2)5
- 1205. Фонвизин, Д. И. Недоросль. Бригадир : [пьесы : для среднего школьного возраста] / Д. И. Фонвизин. Москва : АСТ, 2018. 189, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)5
- 1206. Фрей, Э. Дурные дороги : роман / Эли Фрей. Москва : АСТ, 2019. 382, [1] с. (Интернет-бестселлеры Эли Фрей). ББК 84(2=411.2)6
- 1207. Хайрюзов, В. Н. Мы же русские!. Записки сибиряка : [сборник] / Валерий Хайрюзов. Москва : Вече, [2018]. 477, [3] с. (Моя Сибирь). ББК 84(2=411.2)6
- 1208. Ханов, Б. А. Гнев: [роман] / Булат Ханов; [авт. послесл. Валерия Пустовая]. Москва: Эксмо, 2019. 284, [4] с. (Карт бланш). ББК 84(2=411.2)6
- 1209. Хемлин, А. Заморок : роман / Алла Хемлин. Москва : ACT : CORPUS, 2018. 314, [6] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1210. Хильт, А. И. В ритме Болливуда / Алиона Хильт ; художественное оформление С. Коваленко. Москва : Эксмо, 2019. 286, [2] с. (Реальная история любви). ББК 84(2=411.2)6
- 1211. Хочу по правде : [сборник пьес для среднего и старшего школьного возраста : комплект / составитель: Е. Спиваковская]. Москва : Самокат, 2019. 1 папка (4 бр., 97 с.). (Современная подростковая драма). ББК 84(2=411.2)6
- 1212. Хрестоматия. Начальная школа 1-4 классы : [для младшего школьного возраста / оформление О. Горбовской. Москва : Эксмо, 2019. 154, [6] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)
- 1213. Хруцкий, Э. А. Тревожный август / Эдуард Хруцкий. Москва : Вече, 2019. 286, [2] с. (Военные приключения). ББК 84(2=411.2)6
- 1214. Цветаева, М. И. Мне нравится, что Вы больны не мной... / Марина Цветаева. Москва : Издательство "Э", 2018. 638, [2] с. (Русская классика). ББК 84(2=411.2)6
- 1215. Цветаева, М. И. Стихотворения / Марина Цветаева ; [вступительная статья Владимира Смирнова]. Москва : Эксмо, 2018. 349, [3] с. (Народная поэзия). ББК 84(2=411.2)6
- 1216. Цветаева, М. И. Стихотворения / Марина Цветаева ; вступительная статья Γ . Н. Красников. Москва : Звонница-М Γ , 2019. 318, [2] с. (Библиотека избранных стихотворений. XX век). ББК 84(2=411.2)6
- 1217. Цуканов, А. Н. Убитый, но живой : роман / Александр Цуканов. Москва : Вече, 2019. 477, [3] с. (Урал-батюшка). ББК 84(2=411.2)6
- 1218. Чаплина, В. В. Крылатый будильник : рассказы : [для младшего школьного возраста] / В. Чаплина ; [художник Б. Игнатьев]. Москва :Искателькнига, 2018. 93, [3] с. (Школьная классика. ШК). ББК 84(2=411.2)6
- 1219. Чарская, Л. А. Записки маленькой гимназистки : [для младшего школьного возраста] / Л. Чарская ; худож. А. Власова. Москва : Искателькнига, 2018. 126, [2] с. (Школьная классика). ББК 84(2=411.2)5
- 1220. Чарушин, Е. И. Моя первая зоология : [для детей дошкольного и младшего школьного возраста] / Евгений Чарушин ; [ил. Никиты Чарушина]. Санкт-Петербург : ДЕТГИЗ, 2016. 77, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1221. Чарушин, Е. И. Тюпа, Томка и сорока : [для младшего школьного возраста] / Е. Чарушин ; рисунки автора. Москва : Искателькнига, 2019. 61, [3] с. (Библиотека школьника). ББК 84(2=411.2)6
- 1222. Черная курица : сказки русских писателей : [сборник : для младшего школьного возраста / художники В. Дугин, П. Гавин]. Москва : Искателькнига, 2018. 126, [2] с. (Школьная классика. ШК). ББК 84(2=411.2)

- 1223. Черный, С. Живая азбука: [для младшего и среднего школьного возраста] / Саша Черный. Москва: Эксмо, 2018. 221, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 1224. Черный, С. Стихотворения / Саша Черный. Москва : Издательство "Э", 2018. 315, [4] с. (Золотая серия поэзии). ББК 84(2=411.2)6
- 1225. Чехов, А. П. Дама с собачкой : [повести и рассказы] / Антон Чехов. Москва : Эксмо, 2017. 653, [3] с. (100 главных книг). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(2=411.2)5
- 1226. Чехов, А. П. [Избранное] / Антон Павлович Чехов ; вступительная статья Л. С. Калюжной. Москва : Звонница, 2018. 349, [3] с. (Библиотека мировой новеллы). ББК 84(2=411.2)5
- 1227. Чехов, А. П. Каштанка : повесть и рассказы : [для детей младшего и среднего школьного возраста] / А. П. Чехов ; [худож. Е. Комракова и С. Коваленков]. Москва : Стрекоза, 2016. 157, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5
- 1228. Чехов, А. П. Рассказы: [для детей среднего школьного возраста] / А. П. Чехов; [худож. Е. Трофимова]. Москва: Стрекоза, 2017. 125, [3] с. (Школьная программа). ББК 84(2=411.2)5
- 1229. Чириков, Е. Н. Отчий дом: роман / Евгений Чириков. Москва: Вече, 2019. 575, [1] с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6
- 1230. Чувство безмерное и смутное Россия... : сборник / составитель А. Коровин. Москва : Эксмо, 2018. 379, [5] с. (Коллекция современного рассказа). ББК 84(2=411.2)6
- 1231. Шапиро-Тулин, Б. Е. Сад сновидений : сборник повестей / Борис Шапиро-Тулин. Москва : Издательство "Э", 2018. 252, [4] с. (Живая проза. Произведения современных российских писателей). ББК 84(2=411.2)6
- 1232. Шаргунов, С. А. Свои: проза: [повесть, рассказы] / Сергей Шаргунов; худож. Андрей Рыбаков. Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2018. 345, [7] с. (Новая проза). (Проза Сергея Шаргунова). ББК 84(2=411.2)6
- 1233. Шахмагонов, Н. Ф. Суворовский алый погон : [роман] / Николай Шахмагонов. Москва : Вече, [2019]. 383 [1] с. (Офицерский роман. Честь имею). ББК 84(2=411.2)6
- 1234. Шварц, Е. Л. Сказка о потерянном времени : [для младшего школьного возраста] / Евгений Шварц ; худож. Ирина Казакова . Санкт-Петербург : Речь, 2018. Москва 13, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1235. Шварц, Е. Л. Сказка о потерянном времени и другие сказки : [для детей 7-10 лет] / Е. Шварц ; худож. В. Чижиков. Москва : Лабиринт Пресс, 2018. 88, [4] с. (Открой книгу!). ББК 84(2=411.2)6
- 1236. Шевчук, И. М. И все-таки она вертится! : стихи : для среднего и старшего школьного возраста / Игорь Шевчук ; иллюстрации А. А. Яковлева. Москва : Детская литература, 2019. 121, [7] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 1237. Шелег, Д. В. Наследник старого рода: роман / Дмитрий Шелег; художник М. Поповский. Москва: АРМАДА: АЛЬФА-КНИГА, 2019. 280, [8] с. (Фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 1238. Шер, Е. В. Приключения Жмуси и его друзей. Серый Задира : сказка для детей дошкольного и младшего школьного возраста / Екатерина Шер ; художник И. Ашурбекова. Москва : Звонница-МГ, 2018. 110, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1239. Шишкин, Е. В. Бесова душа: [роман] / Евгений Шишкин. Москва: Вече, 2019. 350, [2] с. (В сводках не сообщалось...). ББК 84(2=411.2)6
- 1240. Шишкова-Шипунова, С. Е. Люди заката. Легко ли быть старым / Светлана Шишкова-Шипунова. Москва : Вече, [2019]. 253, [3] с. ББК 84(2=411.2)6

- 1241. Шмелев, И. С. Избранное / Иван Сергеевич Шмелев. Москва : Звонница-МГ, 2018. - 317, [3] с. - (Библиотека мировой новеллы). ББК 84(2=411.2)6
- 1242. Шмелев, И. С. Лето Господне : [для старшего школьного возраста] / Иван Шмелев. Москва : ACT, 2019. 475, [5] с. (Школьное чтение). ББК 84(2=411.2)6
- 1243. Шолом-Алейхем. Мальчик Мотл: повесть: для среднего школьного возраста / Шолом-Алейхем; перевод с идиша М. Шамбадала; художник В. Лосин. Москва: Детская литература, 2019. 141, [3] с. ББК 84(2Рос-6Евр)
- 1244. Шолохов, М. А. Они сражались за Родину : [роман, рассказы, очерки] / Михаил Шолохов. Москва : Вече, 2019. 269, [3] с. (Проза Великой Победы). ББК 84(2=411.2)6
- 1245. Шолохов, М. А. Тихий Дон: роман: в 2 кн. / Михаил Шолохов. Москва: ACT. Т. 1. 2019. 700, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1246. Шолохов, М. А. Тихий Дон: роман: в 2 кн. / Михаил Шолохов. Москва: ACT. Т. 2. 2019. 796, [4] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1247. Штанько, В. Н. Трудно быть другом : повести : [для среднего и старшего школьного возраста] / Виктор Штанько ; иллюстрации Н. Клименко. Москва : Детская литература, 2019. 363, [5] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6
- 1248. Штильмарк, Р. А. Наследник из Калькутты: роман / Роберт Штильмарк. Москва: РуДа, 2019. 814, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1249. Штильмарк, Р. А. Пассажир последнего рейса: [повесть] / Р. А. Штильмарк; иллюстрации Федора Ионина. Москва: РуДа, 2019. 310, [2] с. (С Красной строки). ББК 84(2=411.2)6
- 1250. Щербаков, Ю. Н. Ушкуйники князя Дмитрия : роман / Юрий Щербаков. Москва : Вече, 2018. 302, [2] с. (Волжский роман). ББК 84(2=411.2)6
- 1251. Щукин, М. Е. [Майя]. Подруга: [роман] / Михаил Щукин. Москва: АСТ: Издательский дом "Ленинград", 2019. 378, [6] с. (Современный фантастический боевик). ББК 84(2=411.2)6
- 1252. Щукин, М. Н. Грань : [роман] / Михаил Щукин. Москва : Вече, 2019. 350, [2] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1253. Щукин, М. Н. Конокрад : [роман] / Михаил Щукин. Москва : Вече, 2019. 316, [4] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1254. Щукин, М. Н. Лихие гости: [роман] / Михаил Щукин. Москва: Вече, 2019. 429, [2] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1255. Щукин, М. Н. Морок : [романы, повесть] / Михаил Щукин. Москва : Вече, 2019. 525, [3] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1256. Щукин, М. Н. Несравненная : [роман] / Михаил Щукин. Москва : Вече, 2019. 410, [6] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1257. Щукин, М. Н. Осиновый крест урядника Жигина : [роман] / Михаил Щукин. Москва : Вече, 2019. 365, [3] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1258. Щукин, М. Н. Покров Заступницы : [роман, повести] / Михаил Щукин ; [худож. обл. Ю. М. Юров]. Москва : Вече, 2017. 366, [2] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1259. Щукин, М. Н. Черный буран : [роман] / Михаил Щукин. Москва : Вече, 2019. 382, [2] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1260. Щукин, М. Н. Ямщина: [роман] / Михаил Щукин. Москва: Вече, 2019. 430, [1] с. (Сибириада. Собрание сочинений). ББК 84(253)
- 1261. Эдел, Т. Я. Заморские женихи Василисы Прекрасной : сборник рассказов / Татьяна Эдел. Москва : Эксмо, 2018. 313, [7] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1262. Эмдин, А. Девушка, привет / Андрей Эмдин. Москва : Эксмо, 2019. 221, [3] с. ББК 84(2=411.2)6

- 1263. Юдин, Г. Н. Веришь не веришь : стихи и сказки : [для младшего школьного возраста / Георгий Юдин ; рисунки автора]. [Москва : Детская литература, 2017]. 46, [2] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1264. Юдин, Г. Н. Усатый сюрприз : [стихи и сказки : для младшего школьного возраста] / Георгий Юдин ; рисунки автора. Москва : Детская литература, 2016. [48] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1265. Юзефович, Л. А. Маяк на Хийумаа : [рассказы] / Леонид Юзефович. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2019. 314, [6] с. (Проза Леонида Юзефовича). ББК 84(2=411.2)6
- 1266. Юнязова, О. П. Битва Добра и добра / Ольга Юнязова. Москва : Вариант, 2019. 239, [1] с. (Сквозь лабиринт времен ; Ч. 10). ББК 84(2=411.2)6
- 1267. Юрьева, В. Король, королевич, портной / Влада Юрьева. Москва : Издательство "Э", 2017. 314, [6] с. (Детектив-квест. Романы Влады Юрьевой). ББК 84(2=411.2)6
- 1268. Юрьева, В. Красный, жестокий, оранжевый / Влада Юрьева. Москва : Издательство "Э", 2017. 316, [4] с. (Детектив-квест. Романы Влады Юрьевой). ББК 84(2=411.2)6
- 1269. Яковлев, О. И. Повесть о Предславе : [роман] / Олег Яковлев ; [худож. Н. А. Васильев ; дизайн обл. Е. А. Забелина]. Москва : Вече, 2019. 383, [1] с. (У истоков Руси). ББК 84(2=411.2)6
- 1270. Яковлев, Ю. Я. Игра в красавицу : рассказы : [для старшего школьного возраста] / Юрий Яковлев ; [худож. Екатерина Чудновская]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2017. 155, [5] с. (Куда уходит детство). ББК 84(2=411.2)6
- 1271. Ян, В. Г. Чингисхан : [исторический роман] / Василий Ян. Москва : АСТ, 2019. 413, [3] с. ББК 84(2=411.2)6
- 1272. Ярошинская, О. А. Две невесты дракона : роман / Ольга Ярошинская ; художник О. Бабкин. Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2019. 312, [8] с. (Фэнтези. Любовный роман. Приключения). (Романтическая фантастика; вып. 449). ББК 84(2=411.2)6
- 1273. Яшмин, А. Г. Квантонавты. Пятый факультет : фантастический роман : [для среднего и старшего школьного возраста] / Аркадий Яшмин ; иллюстрации Н. Клименко. Москва : Детская литература, 2019. 336, [8] с. (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). ББК 84(2=411.2)6

Зарубежная литература (произведения)

- 1274. Адлер-Ольсен, Ю. Эффект Марко / Юсси Адлер-Ольсен; перевод с датского В. В. Жигановой. Москва: Издательство "Э": Гранд Мастер, 2017. 570, [6] с. (Детектив-бестселлер XXI века). ББК 84(4Дан)
- 1275. Ажар, Э. Вся жизнь впереди : [роман] / Эмиль Ажар (Ромен Гари) ; перевод с французского Леонида Цывьяна. Санкт-Петербург : Симпозиум, 2019. 231, [9] с. ББК $84(4\Phi pa)$
- 1276. Айтматов, Ч. Т. Ранние журавли: [для среднего и старшего школьного возраста] / Чингиз Торекулович Айтматов. Москва: Издательство "Э", 2017. 220, [4] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(5Кир)
- 1277. Айя, К. Восхождение героя Щита: кн. 2: [комиксы] / Кю Айя, Юсаги Анэко; пер. с яп. Галина Соловьева; [дизайн персонажей Сэйра Минами]. Санкт-Петербург: ЭксЭл Медиа, 2019. [162] с. ББК 84(5Япо)
- 1278. Акерлие, И. Ларс ЛОЛ / Ибен Акерлие; [пер. с нор. Е. Савина]. Санкт-Петербург: Питер [и др.], 2018. 222, [2] с. (Вы и ваш ребенок). ББК 84(4Hop)
- 1279. Алексиевич, С. А. Последние свидетели : соло для детского голоса / Светлана Алексиевич. Москва : Время, 2019. 301, [3] с. (Собрание произведений). ББК 84(4Беи)

- 1280. Алексиевич, С. А. У войны не женское лицо / Светлана Алексиевич. Москва: Время, 2019. 347, [5] с. (Собрание произведений). ББК 84(4Беи)
- 1281. Аллен, С. Э. Очарованная луной: [роман] / Сара Эдисон Аллен; перевод с английского Ирины Тетериной. Москва: Иностранка: Азбука-Аттикус, 2018. 348, [4] с. ББК 84(7Coe)
- 1282. Андерсен, Г. Х. Дюймовочка: сказки: [для младшего школьного возраста] / Г. Х. Андерсен; ил. Ники Гольц; перевод с датского Анны и Петра Ганзен. Москва: Эксмо: ББК эксмодетство, 2018. 188, [4] с. (Правильное чтение). ББК 84(4Дан)
- 1283. Андерсен, Х. К. Всего лишь скрипач : роман / Ханс Кристиан Андерсен ; перевод с датского С. Белокриницкой. Москва : Текст, 2019. 364, [4] с. (Классика). ББК 84(4Дан)
- 1284. Андерсен, Х. К. Сказки: [для чтения взрослыми детям: для младшего школьного возраста] / Ханс Кристиан Андерсен; [перевод с датского А. Ганзен; художник В. Чайчук]. Смоленск: Русич, 2019. 141, [3] с. (Великие сказочники). ББК 84(4Дан)
- 1285. Байрон, Д. Г. Свободные песнопения : стихотворения / Джордж Байрон ; составитель Л. Вагурина. Москва : Звонница-МГ, 2019. 334, [2] с. (Шедевры мировой поэзии). ББК 84(4Вел)
- 1286. Балан, Н. Смертельное Фрикасе. Убийство по лионскому рецепту / Ноэль Балан, Ванесса Барро ; перевод с французского Л. Ефимова. Москва : Издательство "Э", 2017. 348, [4] с. (Преступление со вкусом). ББК 84(4Фра)
- 1287. Балан, Н. Смерть в поварском колпаке. Почти идеальные сливки / Ноэль Балан, Ванесса Барро ; перевод с французского Н. Б. Жуковой. Москва : Издательство "Э", 2017. 349, [3] с. (Преступление со вкусом). ББК 84(4Фра)
- 1288. Балинт, А. Изюмка и гном: сказки: [для младшего школьного возраста] / Агнеш Балинт; пер. с венг. А. Федотовой; худож. Владимир Коркин. Москва: Махаон: Азбука-Аттикус, [2019]. 124, [4] с. (Чтение лучшее учение). ББК 84(4Вен)
- 1289. Бальзак, О. де. Блеск и нищета куртизанок / Оноре де Бальзак ; перевод с французского Н. Яковлевой]. Москва : Эксмо, 2018. 540, [4] с. ББК 84(4Фра)
- 1290. Баум, Л. Ф. Волшебник страны Оз: [для младшего школьного возраста] / Лаймен Фрэнк Баум; пер. и пересказ с англ. Е. Каргановой; ил. Ч. Санторе. Москва: АСТ: Малыш, 2019. 94, [2] с. (Лучшие сказки мира). ББК 84(7Coe)
- 1291. Бахаревич, О. Собаки Европы : роман / Ольгерд Бахаревич. Москва : Время, 2019. 764, [4] с. (Самое время!). ББК 84(4Беи)
- 1292. Беллок, X. Назидательные истории для детей. Новые назидательные истории: [сборник стихов: для младшего школьного возраста] / Хилэр Беллок; перевод с английского: Марк Фрейдкин, Дарья Налепина; художник Наталья Карпова; [предисловие Дарьи Налепиной]. Москва: Нигма, 2019. 60, [4] с. (Веселый Альбион). ББК 84(4Вел)
- 1293. Бентли, С. Волшебный щенок, или Друзья навсегда : [для среднего школьного возраста] / Сью Бентли ; [пер. с англ. А. Н. Проходский]. Москва : Эксмо, 2019. 123, [5] с. (Приключения волшебных зверят). ББК 84(4Вел)
- 1294. Берг, Л. Приключения Ломтика: [повесть: для дошкольного и младшего школьного возраста] / Лейла Берг; рисунки Г. Валька; [перевод с английского Натальи Шанько]. Москва: Мелик-Пашаев, 2018. 156, [4] с. ББК 84(4Вел)
- 1295. Берджесс, Т. У. Кролик Питер Хвостпомпоном. Медведь Том Напролом: [сказки: для дошкольного и младшего школьного возраста] / Торнтон У. Берджесс; перевод с английского Юлии Фокиной; художественный пересказ Юлии Фокиной и Марии Мелик-Пашаевой; [иллюстрации Харрисона Кэди]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 134, [2] с. (Сказочный мир Торнтона У. Берджесса). ББК 84(7Сое)

- 1296. Берлинд, С. Третий голос / Силла и Рольф Берлинд; перевод со шведского А. А. Шаболтас. Москва: Гранд Мастер: Издательство "Э", 2017. 476, [4] с. (Детектив-бестселлер XXI века). ББК 84(4Шве)
- 1297. Берроуз, У. С. Голый завтрак : [роман] / Уильям Берроуз ; [пер. с англ. В. Когана]. Москва : АСТ, 2019. 382, [2] с. (Эксклюзивная классика). ББК 84(7Сое)
- 1298. Берсталл, Э. Мои дорогие девочки : роман / Эмма Берсталл ; перевод с английского О. Ляшенко. Москва : АСТ, 2018. 414, [2] с. (Свет в океане). ББК 84(4Вел)
- 1299. Бертон, Д. Муза: [история двух женщин, связанных одной тайной] / Джесси Бертон; перевод с английского С. Э. Таск, А. Б. Шульгат. Москва: Издательство "Э", 2017. 440, [8] с. ББК 84(4Вел)
- 1300. Бове, К. Ужель та самая Татьяна? : [роман] / Клементина Бове ; перевод с французского Дмитрия Савосина. Москва : Самокат, 2019. 251, [5] с. ББК 84(4Фра)
- 1301. Бронте, Ш. Джейн Эйр: роман / Шарлотта Бронте; перевод с английского В. Станевич; вступительная статья В. Татаринова. Москва: Издательство "Э", 2018. 507, [5] с. (Книги-легенды). (Зарубежная классика). ББК 84(4Вел)
- 1302. Бронте, Э. Грозовой перевал: роман / Эмили Бронте; перевод с английского А. Б. Грызуновой. Москва: Издательство "Э", 2017. 445, [3] с. (Шедевры мировой классики). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(4Вел)
- 1303. Брошкевич, Е. Одно другого интересней : повесть : [для младшего и среднего школьного возраста] / Ежи Брошкевич ; перевод с польского Б. Заходера ; рисунки А. Елисеева, М. Скобелева. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 254, [2] с. (Интересное чтение : 8-12 лет). ББК 84(4Пол)
- 1304. Брэдбери, Р. Вино из одуванчиков / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. А. Оганяна]. Москва : Эксмо, 2019. 349, [3] с. (Pocket book). ББК 84(7Coe)
- 1305. Брэдбери, Р. Лекарство от меланхолии / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. Норы Галь и др.]. Москва : Эксмо, 2019. 317, [3] с. (Pocket book). ББК 84(7Coe)
- 1306. Брэдбери, Р. Лето, прощай / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. Е. Петровой]. Москва : Эксмо, 2019. 189, [3] с. (Всемирная литература). (Зарубежная классика). ББК 84(7Сое)
- 1307. Брэдбери, Р. Самые знаменитые произведения писателя в одном томе / Рэй Брэдбери; [пер. с англ. Л. Жданов и др.]. Москва: Эксмо, 2018. 765, [3] с. (Полное собрание сочинений). ББК 84(7Coe)
- 1308. Брэдбери, Р. 451° по Фаренгейту / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. В. Т. Бабенко]. Москва : Эксмо, 2019. 252, [4] с. (100 главных книг). ББК 84(7Coe)
- 1309. Буссенар, Л. Капитан Сорви-голова : повесть : [для старшего школьного возраста] / Луи Буссенар ; [пер. с фр. Константина Полевого ; худож. Шарль Клерис]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019. 336, [2] с. ББК 84(4Фра)
- 1310. Вальтер, Э. Поки: [сказка: для младшего школьного возраста] / Э. Вальтер; перевод с эстонского Татьяны Теппе; художник Эдгар Вальтер. Москва: РОСМЭН, 2019. 139, [5] с. (В гостях у сказки). ББК 84(4Эст)
- 1311. Ван Бой, С. Любовь рождается зимой: роман / Саймон Ван Бой; перевод с английского Георгия Жихарева. Москва: Эксмо, 2018. 252, [4] с. (Лучшее в современной прозе). ББК 84(7Сое)
- 1312. Веккини, С. Алло, говорит рыбка: [сказка: для младшего школьного возраста] / Сильвия Веккини; ил. Суальсо; [перевод с итальянского Анны Поляковой]. Москва: Нигма, 2019. [40] с. ББК 84(4Ита)
- 1313. Верн, Ж. Гектор Сервадак. Вверх дном: [романы] / Жюль Верн; [пер. фр. Н. Гнединой и др.; ил. Поль Филиппото, Жорж Ру]. Москва: Вече, 2018. 606, [2] с. (Мастера приключений). ББК 84(4Фра)

- 1314. Верн, Ж. Два года каникул : [роман : для среднего и старшего школьного возраста] / Жюль Верн ; пер. с фр. [Е. Киселева ; худож. Л. Бенетт]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019. 302, [4] с. (Мировая книжка). ББК 84(4Фра)
- 1315. Верн, Ж. Паровой дом : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с фр. В. П. Торпаковой ; ил. Л. Бенетт]. Москва : Вече, 2018. 479, [1] с. (Мастера приключений). ББК 84(4Фра)
- 1316. Верхарн, Э. Черные факелы : стихотворения : перевод с французского / Эмиль Верхарн ; предисловие А. Блока ; очерк В. Брюсова ; составление, примечание Л. Вагуриной. Москва : Звонница-МГ, 2018. 286, [2] с. (Шедевры мировой поэзии). ББК 84(4Бел)
- 1317. Вестли, А.-К. Папа, мама, бабушка, восемь детей и грузовик : повесть : [для среднего школьного возраста] / Анне-Кат. Вестли ; пер. с норв. Л. Горлиной ; худож. Наталья Кучеренко. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 179, [5] с. (Яркая ленточка). ББК 84(4Hop)
- 1318. Вестли, А.-К. Щепкин и коварные девчонки : повесть : [для младшего школьного возраста] / Анне-Кат. Вестли ; пер. с норв. Ольги Дробот ; худож. Вадим Челак. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 171, [5] с. (Яркая ленточка). ББК 84(4Hop)
- 1319. Винни-Пух. Лучший мишка в мире: по мотивам сказочных повестей Алана А. Милна: [для младшего школьного возраста] / Пол Брайт, Брайан Сибли, Джинн Уиллис, Кейт Сондерс; иллюстрации Марка Берджеса в стиле Э.-Х. Шепарда; перевод с [английского] Н. Калошиной и Е. Канищевой. Москва: Росмэн, 2018. 89, [7] с. ББК 84(4Вел)
- 1320. Вулф, В. Миссис Дэллоуэй. На маяк. Орландо : романы / Вирджиния Вулф ; перевод с английского Е. А Суриц. Москва : Издательство "Э", 2018. 637, [3] с. (Шедевры мировой классики). (Библиотека классической литературы). ББК 84(4Вел)
- 1321. Гавальда, А. Мне бы хотелось, чтобы меня кто-нибудь где-нибудь ждал : сборник / Анна Гавальда ; перевод с французского Елены Клоковой и Нины Хотинской. Москва : АСТ, 2018. 219, [5] с. (Современная французская проза). ББК 84(4Фра)
- 1322. Гаскелл, Э. Север и Юг: роман / Элизабет Гаскелл; перевод с английского Т. Осиной. Москва: АСТ, 2019. 509, [3] с. (Зарубежная классика). ББК 84(4Вел)
- 1323. Гаскин, Ш. Забытое время : [роман] / Шэрон Гаскин ; [перевод с английского А. Б. Грызуновой]. Москва : Издательство "Э", 2017. 346, [6] с. (ТорВоок). ББК 84(4Вел)
- 1324. Гете, И. В. Фауст : трагедия / Иоганн Вольфганг Гете ; перевод с немецкого Б. Пастернака. Москва : Издательство "Э", 2017. 476, [4] с. (Зарубежная классика). ББК 84(4Гем)
- 1325. Гиффин, Э. Прежде всего любовь : роман / Эмили Гиффин ; перевод с английского Ирины Нечаевой. Москва : АСТ, 2019. 413, [3] с. (Вкус к жизни). ББК 84(7Сое)
- 1326. Гофман, Э. Т. А. Щелкунчик и мышиный король : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Эрнст Теодор Амадей Гофман ; перевод Ирины Татариновой ; художник Ольга Пустовойт. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2018. 127, [1] с. ББК 84(4Гем)
- 1327. Гранже, Ж.-К. Земля мертвых : [роман] / Жан-Кристоф Гранже ; [пер. с фр. Марии Брусовани, Риммы Генкиной]. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. 539, [5] с. (Звезды мирового детектива). ББК 84(4Фра)
- 1328. Гранн, Д. Убийцы цветочной луны. Нефть. Деньги. Кровь / Дэвид Гранн; [пер. с англ. Е. Мордашева]. Москва: Эксмо: Гранд Мастер: Эксмо, 2019. 349,

- [3] с. (Как это было : детективная история). (Национальный бестселлер в США). (Бестселлер Нью-Йорк Таймс). ББК 84(7Сое)
- 1329. Грегори, Ф. Белая принцесса : роман / Филиппа Грегори ; перевод с английского И. Тогоевой. Москва : Издательство "Э", 2018. 541, [3] с. (Тайные страсти королей). ББК 84(4Вел)
- 1330. Грегори, Ф. Три сестры, три королевы : роман / Филиппа Грегори ; перевод с английского Н. Кузовлевой. Москва : Издательство "Э", 2017. 541, [3] с. (Тайные страсти королей). (New York Times bestselling author). ББК 84(4Вел)
- 1331. Гримм, В. К. Храбрый портняжка : [сказка : для детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста] / В. Гримм, Я. Гримм ; [худож. Сергей Тараник ; пер. под ред. П. Полевого]. Санкт-Петербург : Качели, 2018. 22, [2] с. ББК 84(4Гем)
- 1332. Гримм, Я. Рапунцель: сказки: [для младшего школьного возраста] / Братья Гримм; иллюстрации Игоря Егунова; перевод с немецкого П. Полевого. Москва: Эксмо: ББК эксмодетство, 2018. 125, [3] с. (Правильное чтение). ББК 84(4Гем)
- 1333. Грин, Д. Бумажные Города / Джон Грин ; [пер. с англ. Ю. Л. Федоровой]. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 331, [5] с. ББК 84(7Coe)
- 1334. Гроссман, Д. Как-то лошадь входит в бар / Давид Гроссман ; [пер. с ивр. и предисл. В. А. Радуцкого ; послесл. авт.]. Москва : Эксмо, 2019. 314, [6] с. ББК 84(5Изр)
- 1335. Гюго, В. Собор Парижской Богоматери : [роман] / Виктор Гюго ; [пер. с фр. Н. А. Коган]. Москва : Вече, 2019. 606, [2] с. (100 великих романов). ББК 84(4Фра)
- 1336. Дамбо. Разве слоненок умеет летать? : [для младшего школьного возраста] / пер. с англ. и лит. обраб. Евгения Лопатина. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2019. [78] с. (Disney). ББК 84(7Coe)
- 1337. Данте, А. Божественная комедия / Данте Алигьери; перевод с итальянского Д. В. Минаевой. Москва: Издательство "Э", 2017. 637, [3] с. (Шедевры мировой классики). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(4Ита)
- 1338. Даррелл, Д. Летающий дом: [сказочная повесть: для младшего школьного возраста] / Джеральд Даррелл; перевод с английского Дины Крупской; художник Грэм Перси. Москва: Росмэн, 2019. 155, [5] с. ББК 84(4Вел)
- 1339. Даррелл, Д. Путешествие к динозаврам : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Джеральд Даррелл ; перевод с английского Дины Крупской ; художник Грэм Перси. Москва : Росмэн, 2019. 122, [6] с. ББК 84(4Вел)
- 1340. Дефо, Д. Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо: [для среднего школьного возраста] / Даниель Дефо; пересказ с английского Корнея Чуковского; художник Вадим Челак. Москва: РОСМЭН, 2019. 286, [3] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(4Вел)
- 1341. Джеймс, Э. Л. Грей. Кристиан Грей о пятидесяти оттенках / Э. Л. Джеймс; [пер. с англ. Д. Целовальниковой, И. Метлицкой, Е. Костиной]. Москва: Издательство "Э", 2015. 511, [1] с. (Эрика Джеймс. Мировое призвание). ББК 84(4Вел)
- 1342. Джеймс, Э. Л. Еще темнее: "На пятьдесят оттенков темнее" глазами Кристиана / Э. Л. Джеймс; [пер. с англ. И. Гиляровой]. Москва: Эксмо, 2018. 541, [3] с. (Эрика Джеймс. Мировое признание). ББК 84(4Вел)
- 1343. Джеймс, Э. Л. Пятьдесят оттенков серого / Э. Л. Джеймс; [пер. с англ. Т. Китаиной, М. Клеветенко, И. Метлицкой]. Москва: Эксмо, 2015. 477, [3] с. (Эрика Джеймс. Мировое признание). ББК 84(4Вел)
- 1344. Дженс, Н. Волк по имени Ромео: как дикий зверь покорил сердца целого города / Ник Дженс; перевод с английского Т. Л. Платоновой. Москва: Издательство "Э", 2017. 378, [6] с. (Самый верный друг). ББК 84(7Сое)

- 1345. Джером, Д. К. Трое в лодке, не считая собаки / Джером Клапка Джером ; перевод с английского Теодора Грица. Москва : Эксмо, 2019. 381, [3] с. (Всемирная литература. Зарубежная классика). ББК 84(4Вел)
- 1346. Джио, С. Лунная тропа / Сара Джио ; [пер. с англ. Н. Б. Лебедевой]. Москва : [Эксмо], 2019. 379, [5] с. (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио и Карен Уайт). ББК 84(7Coe)
- 1347. Джио, С. Назад к тебе : роман / Сара Джио ; перевод с английского И. Гиляровой. Москва : Эксмо, 2019. 315, [5] с. (Зарубежный романтический бестселлер). ББК 84(7Сое)
- 1348. Джио, С. Тихие слова любви : роман / Сара Джио ; перевод с английского Ю. И. Крупичевой. Москва : Эксмо, 2019. 376, [8] с. (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио и Карен Уайт). ББК 84(7Сое)
- 1349. Джонс, Д. У. Ходячий замок: [роман: для среднего школьного возраста] / Диана Уинн Джонс; [пер. с англ. А. Бродоцкой]. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2019. 445, [3] с. (Миры Дианы Уинн Джонс). ББК 84(4Вел)
- 1350. Джуэлл, Л. Правда о Мелоди Браун / Лайза Джуэлл; перевод с английского Н. Б. Флейшман; художник П. Петров. Москва: Эксмо, 2019. 381, [3] с. (Лайза Джуэлл. Романы о сильных чувствах). (The Sunday Times No. 1 Bestseller). ББК 84(4Вел)
- 1351. Джэка, Б. Алекс Верус. Бегство / Бенедикт Джэка; перевод с английского С. Саксина. Москва: Издательство "Э", 2018. 427, [5] с. (Urban Fantasy. Новый Магический Реализм). ББК 84(4Вел)
- 1352. Джэка, Б. Алекс Верус. Жертва / Бенедикт Джэка; перевод с английского С. Саксина. Москва: Издательство "Э", 2018. 379, [5] с. (Urban Fantasy. Новый Магический Реализм). ББК 84(4Вел)
- 1353. Джэка, Б. Алекс Верус. Участь / Бенедикт Джэка; перевод с английского С. Саксина. Москва: Издательство "Э", 2018. 427, [5] с. (Urban Fantasy. Новый Магический Реализм). ББК 84(4Вел)
- 1354. Ди Би Си, П. Вернон Господи Литтл : [роман] / Ди Би Си Пьер ; [пер. с англ. В. Михайлина]. Москва : АСТ, 2019. 414, [2] с. ББК 84(8Авс)
- 1355. Дикинсон, Э. Избранница в белом : стихотворения / Эмили Дикинсон ; перевод с английского Л. Вагуриной и В. Авсияна. Москва : Звонница-МГ, 2017. 254, [2] с. (Шедевры мировой поэзии). ББК 84(7Сое)
- 1356. Додж, М. М. Серебряные коньки : повесть : [для среднего школьного возраста] / Мери Мейпс Додж ; [пер. с англ. М. Клягиной-Кондратьевой ; худож. А. Власова]. [Москва] : Искателькнига, [2018]. 269, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(7Coe)
- 1357. Зоболи, Д. Полосатый кот и Таинственная мышь готовятся к Рождеству: [сказка: для младшего школьного возраста] / Джованна Зоболи; [перевод с итальянского и иллюстрации] Лизы ди Андреа. Москва: Нигма, 2019. [32] с. ББК 84(4Ита)
- 1358. Зоммер-Боденбург, А. Маленький вампир переезжает : сказочная повесть : [для среднего школьного возраста] / Ангела Зоммер-Боденбург ; перевод с немецкого П. П. Лемени-Македона ; художник Амели Глинке. Москва : РОСМЭН, 2018. 158, [2] с. (Маленький вампир). ББК 84(4Гем)
- 1359. Илич, Н. Дорога на Царьград : роман / Ненад Илич; перевод с сербского. Москва : Яуза-каталог, 2017. 510, [2] с. (Афонские рассказы). ББК 84(4Сер)
- 1360. Исигуро, К. Погребенный великан / Кадзуо Исигуро ; перевод с английского М. Нуянзиной. Москва : Издательство "Э", 2018. 410, [6] с. (Интеллектуальный бестселлер). (Лучшее из лучшего. Книги лауреатов мировых литературных премий). ББК 84(4Вел)

- 1361. Исикава, М. Река во тьме. Мой побег из Северной Кореи / Масадзи Исикава; [пер. с яп. А. Уткина]. Москва: Гранд мастер: Эксмо, 2018. 220, [4] с. ББК 84(5Япо)
- 1362. Кантини, Б. Мортина. Как найти друзей : ужасно уморительная история : [для младшего школьного возраста] / текст и иллюстрации Барбары Кантини ; перевод с итальянского Татьяны Стамовой. Москва : РОСМЭН, 2018. [48] с. (Мортина). ББК 84(4Ита)
- 1363. Кафка, Ф. Замок : рассказы / Франц Кафка. Москва : Издательство "Э", 2018. 542, [2] с. ББК 84(4Авс)
- 1364. Кент, Д. Офелия и Гималайский бриллиант / Динна Кент ; перевод с английского Е. Погосян ; иллюстрации Нила Хоосона. Москва : Эксмо, 2019. 236, [4] с. (Офелия фон Пышнохвост, специалист по взломам). ББК 84(4Вел)
- 1365. Кизи, К. Над кукушкиным гнездом / Кен Кизи ; перевод с английского В. Голышева. Москва : Эксмо, 2019. 414, [2] с. ББК 84(7Coe)
- 1366. Кинг, С. Буря столетия: [киносценарий] / Стивен Кинг; [пер. с англ. В. А. Вебера]. Москва: АСТ, 2019. 379, [5] с. (Король на все времена). ББК 84(7Сое)
- 1367. Кинг, С. Лавка дурных снов : [сборник рассказов] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. Т. Покидаевой и др.]. Москва : АСТ, 2018. 607, [1] с. (Темная башня). ББК 84(7Сое)
- 1368. Кинг, С. Мешок с костями: [роман] / Стивен Кинг; [пер. с англ. В. А. Вебера]. Москва: АСТ, 2019. 702, [2] с. (Король на все времена). ББК 84(7Сое)
- 1369. Кинг, С. Спящие красавицы : роман / С. Кинг, Оуэн Кинг ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. Москва : АСТ, 2019. 764, [4] с. (Темная башня). ББК 84(7Coe)
- 1370. Кинселла, С. Удиви меня: роман / Софи Кинселла; перевод с английского Анастасии Моховой. Москва: Издательство "Э", 2018. 507, [5] с. (Шопоголик и другие). ББК 84(4Вел)
- 1371. Киплинг, Р. Маугли: [для младшего и среднего школьного возраста] / Р. Киплинг; перевод с английского Н. Дарузес; художник В. Нечитайло. Москва: РОСМЭН, 2019. 252, [4] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(4Вел)
- 1372. Киплинг, Р. Маугли: [повесть-сказка: для младшего и среднего школьного возраста] / Редьярд Киплинг; [пер. с англ. Н. Дарузес; худож. Е. Комракова и К. Павлова]. Москва: Стрекоза, 2016. 254, [2] с. (Школьная программа). ББК 84(4Вел)
- 1373. Киплинг, Р. Сказки: [для младшего школьного возраста] / Джозеф Редьярд Киплинг; [пер. с англ. К. И. Чуковского; худож. Ю. Струков]. Смоленск: Русич, 2017. 63, [1] с. (Читаем сами). ББК 84(4Вел)
- 1374. Киплинг, Р. Сказки: [для чтения взрослыми детям] / Редьярд Киплинг; [худож. А. и Л. Клепаковы]. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2019. 142, [2] с. (Любимые сказки малышам). ББК 84(4Вел)
- 1375. Китсон, М. Меня зовут Сол: роман / Мик Китсон; перевод с английского Ирины Нечаевой. Санкт-Петербург: Аркадия, 2019. 221, [3] с. (Перекрестки). ББК 84(4Вел)
- 1376. Клеверли, С. Скарлет и Айви. Последняя тайна: [для среднего школьного возраста] / Софи Клеверли; перевод с английского К. И. Молькова. Москва: Эксмо, 2019. 445, [3] с. (Скарлет и Айви: Тайны и загадки Руквудской школы). ББК 84(4Вел)
- 1377. Климкович, С. В. Машина Потерянного Времени : приключенческая повесть : для младшего и среднего школьного возраста / Сергей Климкович ; иллюстрации Виктора Чайчука. Минск : Книжный Дом, 2018. 205, [3] с. (Загадка Черных Часовщиков). ББК 84(4Беи)
- 1378. Кнайп, О. А. Счастливые шесть пенсов : [для среднего школьного возраста] / Олден Артур Кнайп, Эмили Бенсон Кнайп ; пер. с англ. [и лит. обраб. Ю.

- Волченко; худож. П. Высоцкий]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2018. 124, [4] с. (Мировая книжка). ББК 84(7Coe)
- 1379. Конан Дойл, А. Приключения Шерлока Холмса: [для среднего школьного возраста] / Артур Конан Дойл; [пер. с англ. Н. С. Войтинская и др.]. Москва: ACT, 2019. 349, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(4Вел)
- 1380. Корчак, Я. Король Матиуш Первый : повесть-сказка : [для среднего школьного возраста] / Януш Корчак ; [пер. с пол. Н. Я. Подольской]. Москва : ACT, 2019. 286, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(4Пол)
- 1381. Коэн, Т. Она так долго снилась мне : роман / Тьерри Коэн ; перевод с французского Елены Брагинской. Москва : Эксмо, 2018. 410, [6] с. (Поединок с судьбой. Проза Г. Мюссо и Т. Коэна). ББК 84(4Фра)
- 1382. Крюгер, М. Ухо, дыня, сто двадцать пять! : [повесть-сказка : для младшего и среднего школьного возраста] / Мария Крюгер ; [перевод с польского Дмитрия Шурыгина] ; художник Збигнев Ленгрен. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 188, [4] с. (Интересное чтение). ББК 84(4Пол)
- 1383. Кэрролл, Л. Алиса в Стране Чудес : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Льюис Кэрролл ; пер. с англ. Н. Демуровой ; [стихи в пер. С. Маршака, Д. Орловской, О. Седаковой] ; худож. Ирина Якимова, Игорь Зуев. Москва : Лабиринт Пресс, 2017. 131, [5] с. ББК 84(4Вел)
- 1384. Кэрролл, Л. Алиса в стране чудес. Алиса в зазеркалье : [для среднего школьного возраста] / Льюис Кэрролл ; пер. с англ. А. Н. Рождественской, В. А. Азова ; [авт. послесл. З. Венгерова] ; ил. Джона Тенниела. Санкт-Петербург : СЗКЭО ; Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2018. 383, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1385. Кэрролл, Л. "Алиса" для малышей : пересказ для маленьких читателей / Льюис Кэрролл ; перевод с английского Н. Демуровой ; иллюстрации Джона Тенниела. Москва : Детская литература, 2019. 44, [4] с. (Самый лучший подарок). ББК 84(4Вел)
- 1386. Кэрролл, Л. Охота на Снарка. Агония в восьми воплях : [поэма : для младшего школьного возраста] / Льюис Кэрролл ; перевод с английского Григория Кружков ; художник Ольга Миннибаева. Москва : Нигма, 2019. 48 с. (Веселый Альбион). ББК 84(4Вел)
- 1387. Кэрролл, Л. Приключения Алисы в Стране Чудес: [для среднего и старшего школьного возраста] / Льюис Кэрролл; ил. Екатерина Костина; [пер. с англ. Н. М. Демуровой]. Санкт-Петербург: Качели, 2018. 108, [4] с. ББК 84(4Вел)
- 1388. Кэрролл, Л. Сквозь зеркало и что там увидела Алиса, или Алиса в Зазеркалье: [сказочная повесть] / Льюис Кэрролл; [пер. с англ. Н. Демуровой; коммент. М. Гарднера, Н. Демуровой; ил. Д. Тенниела; стихи в пер. С. Маршака и др.]. Москва: Издательство "Э", 2018. 253, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1389. Лагерлеф, С. Чудесное путешествие Нильса с дикими гусями : сказочная повесть в свободном пересказе 3. Задунайской и А. Любарской : [для младшего школьного возраста] / С. Лагерлеф ; художник С. Крестовский. Москва : РОСМЭН, 2019. 221, [2] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(4Шве)
- 1390. Ли, Х. Убить пересмешника... : [роман] / Харпер Ли ; [пер. с англ. Норы Галь, Р. Облонской]. Москва : АСТ, 2019. 413, [3] с. (Эксклюзивная классика). ББК 84(7Coe)
- 1391. Лимер, Л. Суд Линча : история грандиозной судебной баталии, уничтожившей Ку-клукс-клан / Лоренс Лимер ; [пер. с англ. Е. С. Татищевой]. Москва : ГрандМастер : Эксмо, 2018. 413, [3] с. ББК 84(7Сое)
- 1392. Липпинкотт, Р. В метре друг от друга : [роман] / Рейчел Липпинкотт, Микки Дотри, Тобиас Иаконис ; [пер. с англ. С. Н. Самуйлова]. Москва : Freedom : Эксмо, 2019. 349, [3] с. (Young adult. Бестселлеры). ББК 84(7Сое)
- 1393. Лонгстафф, Э. Призрак в поместье : [для младшего и среднего школьного возраста] / Эби Лонгстафф ; иллюстрации Джеймса Брауна ; перевод с английского

- В. А. Бойко. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2019. 204, [4] с. (Загадки старинного поместья). ББК 84(4Вел)
- 1394. Лондон, Д. Белый Клык : [для среднего школьного возраста] / Джек Лондон ; [пер. с англ. Н. А. Волжиной ; худож. Н. А. Федорова]. Москва : АСТ, 2018. 286, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(7Сое)
- 1395. Лоти, П. Азиаде. Госпожа Хризантема : [романы] / Пьер Лоти ; [перевод с французского Ники Глен и Валентина Корша]. Харьков : Клуб семейного досуга, 2019. 349, [3] с. ББК 84(4Фра)
- 1396. Лоу, Д. Коты, вернувшие мне улыбку: история о счастье, книгах и всеобщих любимцах Бейкере и Тейлоре / Джен Лоу и Лиза Рогак; перевод с английского Т. Л. Платонова. Москва: Издательство "Э", 2018. 345, [5] с. (Самый верный друг). ББК 84(7Сое)
- 1397. Лундберг Хан, Ч. Миндальное сердце: [повесть: для младшего школьного возраста] / Черстин Лундберг Хан; [пер. со шв. Е. Савиной; ил. Марии Нильсон Тор]. Москва: Группа Компаний "РИПОЛ классик": КиТ, 2019.Санкт-Петербург 165, [3] с. (Сумка чудес). ББК 84(4Шве)
- 1398. Льюис, К. С. Хроники Нарнии : вся история Нарнии в 7 повестях / Клайв С. Льюис ; [пер. с англ. Н. Трауберг и др. ; ил. П. Бэйнс]. Москва : Эксмо, 2019. 906, [6] с. ББК 84(4Вел)
- 1399. Ляхович, А. Черти лысые: для старшего школьного возраста: авторский перевод с украинского языка / Артем Ляхович. Москва: Самокат, 2019. 149, [11] с. (Недетские книжки). ББК 84(4Укр)
- 1400. Май, Л. Побудь со мной : роман / Лана Май. Харьков : Клуб семейного досуга, 2019. 252, [4] с. ББК 84(4Укр)
- 1401. Макгрегор, Д. Закон высоких девушек / Джоанн Макгрегор ; перевод с английского Веры Ивановой. Москва : Эксмо, 2019. 347, [5] с. ББК 84(6Южн)
- 1402. Мало, Г. Без семьи : [повесть : для среднего школьного возраста] / Гектор Мало ; пер. с фр. Александры Толстой ; [худож. О. Фадеева]. Санкт-Петербург : Речь, 2019.Москва 350, [3] с. ББК 84(4Фра)
- 1403. Манро, Э. Любовь хорошей женщины: [рассказы] / Элис Манро; [пер. с англ. Е. Калявиной]. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2018. 381, [3] с. (Азбука Premium). ББК 84(7Кан)
- 1404. Манч, Р. Вот такие пироги! : [сборник рассказов : для дошкольного и младшего школьного возраста] / Роберт Манч ; иллюстрации Майкла Марченко ; [перевод с английского Михаила Гурвица]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 126, [6] с. ББК 84(7Кан)
- 1405. Манч, Р. Хоть что-то хорошенькое : [сборник рассказов : для дошкольного и младшего школьного возраста] / Роберт Манч ; иллюстрации Майкла Марченко ; [перевод с английского Михаила Гурвица]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 96, [4] с. ББК 84(7Кан)
- 1406. Марлитт, Е. Златокудрая Эльза: роман / Евгения Марлитт. Харьков: Клуб семейного досуга, 2019. 301, [3] с. (Великие романистки XIX века). ББК 84(4Гем)
- 1407. Марсонс, А. Мертвая ученица / Анжела Марсонс ; [пер. с англ. А. С. Петухова ; ил. В. Коробейникова]. Москва : Эксмо, 2019. 413, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1408. Марсонс, А. Черная кость / Анжела Марсонс ; [пер. англ. А. С. Петухова]. Москва : Эксмо, 2018. 349, [3] с. (Безупречный английский детектив. Умный, захватывающий, жесткий). ББК 84(4Вел)
- 1409. Мартин, Ч. Моя любовь когда-нибудь очнется: роман / Чарльз Мартин; перевод с английского В. Гришечкина. Москва: Издательство "Э", 2018. 413, [3] с. (Джентльмен нашего времени. Романы Чарльза Мартина). (New York Times bestselling author). ББК 84(7Сое)

- 1410. Мартин, Ч. Там, где кончается река: роман / Чарльз Мартин; [перевод с английского В. Сергеевой]. Москва: Издательство "Э", 2018. 349, [3] с. (New York times bestselling author). (Джентльмен нашего времени. Романы Чарльза Мартина). ББК 84(7Coe)
- 1411. Мацоурек, М. Мах и Шебестова путешествуют : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Милош Мацоурек ; [иллюстрации] Адольфа Борна ; [перевод с чешского Ксении Тименчик]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 101, [3] с. ББК 84(4Чех)
- 1412. Мелвилл, Г. Моби Дик, или Белый Кит: [роман] / Герман Мелвилл; перевод с английского И. М. Бернштейн. Москва: Издательство "Э", 2017. 636, [4] с. (Шедевры мировой классики). (Библиотека Классической Литературы). ББК 84(7Coe)
- 1413. Мехеннет, С. Мне сказали прийти одной: [история, завоевавшая мир: мемуары] / Суад Мехеннет; [пер. с англ. Виктории Краснянской]. Москва: АСТ: Времена, 2018. 349, [3] с. (Травелоги. Дневник путешественника). ББК 84(4Гем)
- 1414. Мид-Смит, Э. Полли, новомодная девочка : [повесть : для среднего школьного возраста] / Элизабет Мид-Смит ; [пер. с англ. Н. Яцевич ; худож. А. Власова]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019. 323, [13] с. (Маленькие женщины). ББК 84(4Вел)
- 1415. Мини, Р. Поступки во имя любви : роман / Роушин Мини ; перевод с английского И. Ю. Крупичевой. Москва : Издательство "Э", 2018. 507, [5] с. (Проза Роушин Мини). ББК 84(4Вел)
- 1416. Монтгомери, Л. М. Волшебство для Мэриголд : [повесть : для среднего школьного возраста] / Люси Мод Монтгомери ; пер. с англ. [И. Нечаева ; худож. А. Власова]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019. 325, [11] с. (Маленькие женщины). ББК 84(7Кан)
- 1417. Мопассан, Г. де. Лучшие новеллы : перевод с французского / Ги де Мопассан. Москва : Издательство "Э", 2017. 412, [4] с. (Зарубежная классика). ББК $84(4\Phi pa)$
- 1418. Мопассан, Г. де. Милый друг: [роман] / Ги де Мопассан; [пер. с фр. Н. Любимова; вступ. ст. Игорь Клех]. Москва: Вече, 2015. 381, [3], [1] с. (100 великих романов). ББК 84(4Фра)
- 1419. Мопассан, Г. де. Сильна как смерть : [роман, новеллы] / Ги де Мопассан ; [пер. с фр. Л. О. Лернера и др.]. Москва : Вече, 2019. 445, [3] с. (100 великих романов). ББК 84(4Фра)
- 1420. Муньос Райан, П. Эхо: роман: [для среднего и старшего школьного возраста] / Пэм Муньос Райан; перевод с английского М. Д. Лахути. Москва: Эксмо: Freedom, 2018. 508, [4] с. (YoungAdult. Бестселлеры). ББК 84(7Сое)
- 1421. Навин, Р. Доброй ночи, Энди! : роман / Рианон Навин ; перевод с английского Е. Алешиной. Санкт-Петербург : Аркадия, 2019. 349, [3] с. (Перекрестки). ББК 84(7Сое)
- 1422. Настоящий английский детектив : собрание лучших историй / [пер. с англ. Н. Д. Вольпин и др.]. Москва : Издательство "Э", 2018. 445, [3] с. (Зарубежная классика). ББК 84(4Вел)
- 1423. Нацумэ Сосэки. Изголовье из трав : избранное : [сборник прозы] / Нацумэ Сосэки ; ответственный редактор и составитель: Т. Л. Соколова-Делюсина ; перевод с японского под редакцией Т. Л. Соколовой-Делюсиной. Санкт-Петербург : Гиперион, 2019. 318, [2] с. ББК 84(5Япо)
- 1424. Незвал, В. Анечка-Невеличка и Соломенный Губерт : повесть-сказка : [для младшего школьного возраста] / Витезслав Незвал ; рисунки Виктора Пивоварова ; пересказал с чешского Асар Эппель. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 342, [2] с. ББК 84(4Чех)

- 1425. Несбит, Э. Искатели сокровищ : [повесть : для младшего и среднего школьного возраста] / Эдит Несбит ; [пер. с англ. Л. Сумм ; худож. А. Масейкина]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2018. 262, [10] с. (Читаем всей семьей). ББК 84(4Вел)
- 1426. Нестлингер, К. Конрад, или Ребенок из консервной банки : повесть : [для младшего школьного возраста] / Кристине Нестлингер ; перевел с немецкого П. Френкель ; [художник А. Свобода]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 174, [2] с. ББК 84(4Авс)
- 1427. Нестлингер, К. Мыслитель действует : повесть : [для младшего и среднего школьного возраста] / Кристине Нестлингер ; перевод с немецкого Лилианы Лунгиной ; художник Кристиана Нестлингер. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 174, [2] с. ББК 84(4Авс)
- 1428. Нестлингер, К. Обменный ребенок : повесть : [для младшего и среднего школьного возраста] / Кристине Нестлингер ; [перевод с немецкого Эльвиры Ивановой ; иллюстрации Артема Костюкевича]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 134, [2] с. ББК 84(4Авс)
- 1429. Нортон, М. Добывайки: [для младшего и среднего школьного возраста] / М. Нортон; иллюстрации Эмилии Дзюбак; [перевод с английского Г. Островской]. Москва: ББК эксмодетство: Эксмо, 2019. 250, [6] с. (Приключения маленьких человечков). ББК 84(4Вел)
- 1430. Нортон, М. Добывайки : [для младшего и среднего школьного возраста] / Мэри Нортон ; иллюстрации Игоря Панкова ; [перевод с английского Г. Островской]. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2019. 187, [5] с. ББК 84(4Вел)
- 1431. Нортон, М. Добывайки в воздухе: [для младшего и среднего школьного возраста] / Мэри Нортон; иллюстрации Эмилии Дзюбак; [перевод с английского Г. Островской]. Москва: ББК эксмодетство: Эксмо, 2018. 245, [3] с. (Приключения маленьких человечков). ББК 84(4Вел)
- 1432. Нортон, М. Добывайки в поле : [для младшего и среднего школьного возраста] / Мэри Нортон ; иллюстрации Эмилии Дзюбак ; [перевод с английского Г. Островской]. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2018. 308, [4] с. (Приключения маленьких человечков). ББК 84(4Вел)
- 1433. Нортон, М. Добывайки на новом месте: [для младшего и среднего школьного возраста] / Мэри Нортон; [перевод с английского Ирины Крупичевой]; иллюстрации Эмилии Дзюбак. Москва: ББК эксмодетство: Эксмо, 2018. 381, [3] с. (Приключения маленьких человечков). ББК 84(4Вел)
- 1434. Нортон, М. Добывайки на реке : [для младшего и среднего школьного возраста] / Мэри Нортон ; иллюстрации Эмилии Дзюбак ; [перевод с английского Г. Островской]. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2018. 259, [5] с. (Приключения маленьких человечков). ББК 84(4Вел)
- 1435. Оливер, Л. Копия. Джемма / Лорен Оливер ; перевод с английского О. Поповой. Москва : Эксмо, 2018. 416 с. ББК 84(7Coe)
- 1436. Оливер, Л. Реплика. Лира: роман / Лорен Оливер; перевод с английского О. М. Степашкиной. Москва: Издательство "Э", 2017. 478 с. ББК 84(7Coe)
- 1437. Оруэлл, Д. Глотнуть воздуха : роман / Джордж Оруэлл ; перевод с английского В. М. Домитеевой. Москва : АСТ, 2019. 288 с. (Лучшая мировая классика). ББК 84(4Вел)
- 1438. Остин, Д. Гордость и предубеждение : [роман] / Джейн Остин ; [пер. с англ. И. Г. Гуровой]. Москва : Вече, 2018. 445, [3] с. (100 великих романов). ББК 84(4Вел)
- 1439. Паули, Л. Риго и Роза: 28 историй из жизни животных в зоопарке: [сказка: для младшего школьного возраста] / Лоренц Паули; [иллюстрации] Катрин Шерер; [перевод с немецкого Дарьи Налепиной]. Москва: Нигма, 2019. 119, [9] с. ББК 84(4Шва)

- 1440. Паундер, Ш. Кто станет королевой? : [для младшего школьного возраста] / Шибел Паундер ; перевод с английского Н. Конча ; художник Лора Эллен Андерсон. Москва : РОСМЭН, 2018. 268, [4] с. (Ведьмочки Гламбурга). ББК 84(4Вел)
- 1441. Паундер, Ш. Тайна кукол : [для младшего школьного возраста] / ШибелПаундер ; перевод с английского Н. Конча ; художник Лора Эллен Андерсон. Москва : РОСМЭН, 2019. 266, [6] с. (Ведьмочки Гламбурга). ББК 84(4Вел)
- 1442. Перес-Реверте, А. Карта небесной сферы, или Тайный меридиан / Артуро Перес-Реверте ; перевод с испанского Наталии Малыхиной. Москва : Издательство "Э", 2018. 665, [7] с. ББК 84(4Исп)
- 1443. Перро, Ш. Сказки / Шарль Перро ; [пер. с фр. Т. Габбе, А. Поповой ; худож. О. Попугаева, Д. Непомнящий]. Санкт-Петербург : Качели, 2018. 53, [3] с. (Любимые сказочники). ББК 84(4Фра)
- 1444. Петерсон, Э. Девушка с глазами цвета неба : роман / Элис Петерсон ; перевод с английского И. Н. Гиляровой. Москва : Издательство "Э", 2017. 348, [4] с. (Все будет хорошо! Романы Э. Петерсон). ББК 84(4Вел)
- 1445. Петерсон, Э. Письма моей сестры : роман / Элис Петерсон ; перевод с английского И. Гиляровой. Москва : Издательство "Э", 2017. 345, [7] с. (Все будет хорошо! Романы Э. Петерсон). ББК 84(4Вел)
- 1446. Петик, С. Список желаний Бумера : роман / Сьюзан Петик ; перевод с английского О. Солнцевой. Москва : Издательство "Э", 2017. 317, [3] с. (Тот, кто не предаст. Люди и их питомцы). ББК 84(7Сое)
- 1447. Пит, Б. Дин-дили-дондурей: сказочные истории: [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Билл Пит; [перевод с английского Е. Неизвестной; иллюстрации автора]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 145, [7] с. ББК 84(7Сое)
- 1448. Пит, Б. Скрябка-отшельник : сказочные истории : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Билл Пит ; [перевод с английского Е. Неизвестной, Н. Смирновой ; иллюстрации автора]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 123 с. ББК 84(7Coe)
- 1449. Пит, Б. Трусливый Клайд: сказочные истории: [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Билл Пит; [перевод с английского Е. Неизвестной, Н. Смирновой; иллюстрации автора]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 140, [4] с. ББК 84(7Coe)
- 1450. Питчер, Ч. Эта ложь убьет тебя: роман / Челси Питчер; перевод с английского Назиры Ибрагимовой. Москва: АСТ, 2019. 350, [1] с. (Молодежный психологический триллер). ББК 84(7Coe)
- 1451. По, Э. А. Вещий ворон : стихотворения и поэмы / Эдгар Аллан По ; составитель и автор вступительной статьи Л. Вагурина ; перевод В. Брюсова [и др.]. Москва : Звонница-МГ, 2018. 242, [2] с. (Шедевры мировой поэзии). ББК 84(7Coe)
- 1452. По, Э. А. Падение дома Ашеров : рассказы : перевод с английского / Эдгар Аллан По. Москва : Издательство "Э", 2018. 156, [4] с. (Внеклассное чтение). (Классика в школе и дома). ББК 84(7Сое)
- 1453. Пройслер, О. Маленькое Привидение. Маленькая Баба-Яга. Маленький Водяной: [сказки: для среднего школьного возраста] / Отфрид Пройслер; ил. В. Родионов; [пер. с нем. Юрия Коринца]. Москва: ББК Эксмодетство: Эксмо, 2019. 282, [6] с. ББК 84(4Гем)
- 1454. Проуз, А. История матери : роман / Аманда Проуз ; перевод с английского И. Наумовой. Москва : Издательство "Э", 2018. 381, [3] с. (О лучшем чувстве на Земле. Романы Аманды Проуз). ББК 84(4Вел)

- 1455. Проуз, А. Что я натворила? : роман / Аманда Проуз ; перевод с английского И. Рапопорта. Москва : Издательство "Э", 2018. 412, [4] с. (О лучшем чувстве на Земле. Романы Аманды Проуз). ББК 84(4Вел)
- 1456. Рабле, Ф. Гаргантюа и Пантагрюэль / Франсуа Рабле ; [пересказал Николай Заболоцкий ; ил. Евг. Соколов]. Москва : Издательский дом Верже, 2017. 217 с. ББК 84(4Фра)
- 1457. Распе, Р. Э. Путешествия барона Мюнхгаузена : [для младшего школьного возраста] / Э. Распэ ; [перевод О. Немцева ; художники И. Цыганков, А. Шахгелдян]. Москва : Искателькнига : МИР ИСКАТЕЛЯ, 2018. 126, [2] с. (Школьная классика. ШК). ББК 84(4Гем)
- 1458. Рауд, Э. Муфта, Полботинка и Моховая Борода : повесть-сказка : [для младшего школьного возраста] / Эно Рауд ; пер. с эст. Л. Вайно ; худож. Эдгар Вальтер. Москва : Нигма. Кн. 1, 2. 2019. 190, [2] с. ББК 84(4Эст)
- 1459. Рауд, Э. Муфта, Полботинка и Моховая Борода : повесть-сказка : [для младшего школьного возраста] / Эно Рауд ; пер. с эст. Л. Вайно ; худож. Эдгар Вальтер. Москва : Нигма. Кн. 3, 4. 2019. 270, [2] с. ББК 84(4Эст)
- 1460. Рейд, Т. Д. В горе и радости / Тейлор Дженкинс Рейд ; перевод с английского Ирины Крупичевой. Москва : Эксмо, 2019. 349, [3] с. (Настоящая любовь. Хиты Тейлор Дженкинс Рейд). ББК 84(7Coe)
- 1461. Рид, Т. М. В дебрях Южной Африки. Переселенцы Трансвааля / Томас Майн Рид; [пер. с англ. Н. Д. Вольпин; ил. Х. У. Петерик, Г. Жане]. Москва: Вече, 2019. 510, [2] с. (Мастера приключений). ББК 84(4Вел)
- 1462. Рид, Т. М. Смертельный выстрел: роман / Томас Майн Рид; перевод с английского А. Л. Яковлева. Москва: Вече, 2019. 511, [1] с. (Мастера приключений). ББК 84(4Вел)
- 1463. Родари, Д. Джельсомино в Стране лжецов : [для среднего школьного возраста] / Джанни Родари ; ил. А. Махова ; [пер. с итал. Рауля Вердини]. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2019. 151, [9] с. ББК 84(4Ита)
- 1464. Родари, Д. Сказки по телефону : [для младшего школьного возраста] / Джанни Родари ; [пер. с итал. Н. Ю. Лебедевой] ; рис. Владимира Канивца. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2017. 76, [4] с. ББК 84(4Ита)
- 1465. Роу, Р. Птица в клетке / Робин Роу ; перевод с английского Елены Музыкантовой. Москва : Эксмо, 2019. 316, [4] с. ББК 84(7Сое)
- 1466. Роули, С. Лили и осьминог : роман / Стивен Роули ; перевод с английского У. Сапциной. Москва : Издательство "Э", 2017. 346, [6] с. (Тот, кто не предаст. Люди и их питомцы). ББК 84(7Сое)
- 1467. Роулинг, Дж. К. Гарри Поттер и Дары Смерти : [роман : для среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 700, [4] с. ББК 84(4Вел)
- 1468. Роулинг, Дж. К. Гарри Поттер и Кубок Огня : [роман : для среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 700, [4] с. ББК 84(4Вел)
- 1469. Роулинг, Дж. К. Гарри Поттер и Орден Феникса: [роман: для среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг; пер. с англ. Марии Спивак. Москва: Махаон: Азбука-Аттикус, 2019. 894, [2] с. Кн. 5. ББК 84(4Вел)
- 1470. Роулинг, Дж. К. Гарри Поттер и Принц-полукровка : [роман : для среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 670, [2] с. ББК 84(4Вел)
- 1471. Роулинг, Дж. К. Гарри Поттер и Тайная комната : [роман : для среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 480, [3] с. ББК 84(4Вел)

- 1472. Роулинг, Дж. К. Гарри Поттер и узник Азкабана : [роман : для среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 524, [4] с. ББК 84(4Вел)
- 1473. Роулинг, Дж. К. Гарри Поттер и философский камень : [роман : для среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. 429, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1474. Саган, Ф. Смутная улыбка : [роман] / Франсуаза Саган ; [пер. с фр. А. Борисовой]. Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2019. 170, [6] с. (Саган. Коллекция). ББК 84(4Фра)
- 1475. Сарамаго, Ж. Двойник : роман / Жозе Сарамаго ; [пер. с порт. Е. Голубевой]. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2018. 315, [5] с. ББК 84(4Пор)
- 1476. Свинсос, И. Том в горах : повесть : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Ингвалл Свинсос ; перевод с норвежского Льва Жданова ; рисунки Георгия Никольского. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 94, [2] с. (Интересное чтение : 6-10 лет). ББК 84(4Нор)
- 1477. Свифт, Д. Путешествие Гулливера: [для среднего школьного возраста: пер. с англ.] / Джонатан Свифт. Москва: АСТ, 2019. 285, [3] с. (Классика для школьников. КШ). ББК 84(4Вел)
- 1478. Свифт, Д. Путешествия Гулливера : роман : [для младшего школьного возраста] / Дж. Свифт ; пересказ с англ. Т. Габбе ; [худож. Ж. Гранвиль]. Москва : Детская литература, 2019. 166, [2] с. ББК 84(4Вел)
- 1479. Сенкевич, Г. Камо грядеши : [исторический роман] / Генрик Сенкевич ; перевод с польского Е. М. Лысенко. Москва : Издательство "Э", 2017. 635, [5] с. (Шедевры мировой классики). (Библиотека классической литературы). ББК 84(4Пол)
- 1480. Сент-Экзюпери, А. Маленький принц. Планета людей : [для среднего школьного возраста] / Антуан де Сент-Экзюпери ; [пер. с фр. Н. Галь] ; ил. авт. Москва : АСТ, 2019. 285, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(4Фра)
- 1481. Серая Сова. Саджо и ее бобры: с вопросами и ответами для почемучек: [для среднего школьного возраста] / Серая Сова; [пер. с англ. А. Ю. Макарова; худож. Е. А. Гордеева и др.; коммент. биол. Е. Вязниковой]. Москва: АСТ, 2019. 197, [11] с. (Лучшие рассказы о животных с вопросами и ответами для почемучек). ББК 84(7Кан)
- 1482. Сетон-Томпсон, Э. Королевская Аналостанка: [рассказ: для среднего школьного возраста] / Эрнест Сетон-Томпсон; [пер. с англ. Н. Чуковского; худож. В. Стахеев]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. 60, [4] с. (Мы соседи по планете). ББК 84(7Кан)
- 1483. Сетон-Томпсон, Э. Рассказы о животных : для среднего школьного возраста / Эрнест Сетон-Томпсон ; перевод с английского Н. Чуковского ; составление и предисловие А. Ващенко ; иллюстрации В. А. Романова. Москва : Детская литература, 2018. 237, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(7Кан)
- 1484. Сингер, Н. Игра на выживание : [роман] / Ники Сингер ; перевод с английского Илоны Русаковой. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. 349, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1485. Сказки старого Сюня: [для дошкольного и младшего школьного возраста] / обработа 3. Задунайской; перевод с китайского Александра Гиттельсон [и др.]; рисунки В. Конашевича. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 230, [2] с. (Художник рисует сказку). ББК 84(5Кит)
- 1486. Спаркс, Н. Дневник памяти : роман / Николас Спаркс ; перевод с английского А. Панасюк. Москва : АСТ, 2019. 253, [3] с. (Эксклюзивная классика). ББК 84(7Сое)
- 1487. Стендаль. Красное и черное : [роман] / Стендаль ; [пер. Н. М. Любимова]. Москва : Вече, [2019]. 574, [2] с. (100 великих романов). ББК 84(4Фра)

- 1488. Стендаль. Пармская обитель / Стендаль ; [пер. с фр. Н. М. Любимова]. Москва : Вече, 2017. 510, [2] с. (100 великих романов). ББК 84(4Фра)
- 1489. Стивенсон, Р. Л. Владетель Баллантрэ. Дом на дюнах : [роман, повесть] / Роберт Льюис Стивенсон ; [пер. с англ. Иван Кашкина [и др.] ; ил. Уолтера Паджета [и др.]]. Москва : Вече, 2019. 446, [2] с. (Мастера приключений). ББК 84(4Вел)
- 1490. Стивенсон, Р. Л. Остров Сокровищ : роман : [для среднего школьного возраста] / Роберт Льюис Стивенсон ; перевод с английского Н. К. Чуковского. Москва : Эксмо, 2019. 252, [4] с. (Внеклассное чтение). (Классика в школе и дома). ББК 84(4Вел)
- 1491. Стивотер, М. Воронята: [роман] / Мэгги Стивотер; [перевод с английского В. С. Сергеевой]. Москва: Эксмо: Freedom, 2019. 478, [2] с. (YoungAdult. Бестселлер Мэгги Стивотер. Воронята). (Бестселлер NewYorkTimes). ББК 84(7Сое)
- 1492. Стивотер, М. Похитители снов / Мэгги Стивотер; перевод с английского В. С. Сергеевой]. Москва: Эксмо, 2019. 509, [3] с. (YoungAdult. Бестселлер Мэгги Стивотер. Воронята). ББК 84(7Сое)
- 1493. Стил, Д. Быстрые воды / Даниэла Стил ; перевод с английского О. Болятко. Москва : Эксмо, 2019. 347, [5] с. (Международный бестселлер № 1). ББК 84(7Coe)
- 1494. Стил, Д. Поцелуй : роман / Даниэла Стил ; перевод с английского С. Певчева. Москва : Издательство "Э", 2017. 345, [7] с. (Великолепная Даниэла Стил). ББК 84(7Coe)
- 1495. Стоун, Т. А. Если бы мы знали / Тамара АйлендСтоун ; перевод с английского Анны Тихоновой. Москва : Эксмо, 2019. 381, [3] с. ББК 84(7Сое)
- 1496. Сьюэлл, А. Черный красавчик: [для среднего школьного возраста] / Анна Сьюэлл; ил. С. Алдина; [пер. с англ. Е. С. Дунаевской]. Москва: Издательский Дом Мещерякова, 2017. 202, [6] с. ББК 84(4Вел)
- 1497. Тайлер, Э. Уксусная девушка : роман : кавер-версия "Укрощения строптивой" Уильяма Шекспира / Энн Тайлер ; перевод с английского Дарьи Целовальниковой. Москва : Издательство "Э", 2017. 250, [6] с. (Шекспир XXI века). ББК 84(7Coe)
- 1498. Твен, М. Приключения Гекльберри Финна: [для среднего школьного возраста] / М. Твен; [перевод с английского А. Муравьевой]; художник А. Власова. Москва: Либри пэр бамбини, [2019]. 190, [2] с. (Школьная библиотека). ББК 84(7Coe)
- 1499. Твен, М. Приключения Тома Сойера: [для среднего школьного возраста] / Марк Твен; [пер. с англ. Н. Дарузес]. Москва: Эксмо, 2019. 252, [4] с. (Внеклассное чтение). ББК 84(7Сое)
- 1500. Твен, М. Приключения Тома Сойера: [для среднего школьного возраста] / М. Твен; [перевод с английского М. Николаевой]; художник А. Власова. Москва: Искателькнига, 2019. 190, [2] с. (Школьная библиотека). ББК 84(7Сое)
- 1501. Твен, М. Принц и нищий : роман : [для среднего школьного возраста] / Марк Твен ; [пер. с англ. К. Чуковского, Н. Чуковского]. Москва : АСТ, 2018. 318, [2] с. (Школьное чтение). ББК 84(7Сое)
- 1502. Тейлор, С. Т. Портрет призрака : повесть : [для младшего и среднего школьного возраста] / Сара Тодд Тейлор ; перевод с английского М. Поповец. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2019. 205, [3] с. (Макс, кот-детектив). ББК 84(4Вел)
- 1503. Тейлор, С. Т. Фальшивая певица : повесть : для младшего и среднего школьного возраста / Сара Тодд Тейлор ; перевод с английского М. Поповец. Москва : Эксмо, 2019. 205, [3] с. (Макс, кот-детектив). ББК 84(4Вел)

- 1504. Теккерей, У. Ярмарка тщеславия : [роман] / Уильям Теккерей ; [пер. с англ. М. Дьяконова ; вступ. ст. И. Ю. Клех]. Москва : Вече, 2018. 703 с. (100 великих романов). ББК 84(4Вел)
- 1505. ТНіLO. Медведь в Лондоне : [детский детектив : для младшего школьного возраста] / ТНіLO ; иллюстрации: Николай Ренгер ; [перевод с немецкого П. Щекиной]. Москва : Росмэн, 2018. 77, [3] с. (Шерлок-младший). ББК 84(4Гем)
- 1506. Толонен, Т. Бука: [сказочная повесть: для среднего школьного возраста] / Туутикки Толонен; пер. Евгении Тиновницкой; худож. Паси Питкянен. Москва: РОСМЭН, 2019. 300, [4] с. (Бука). ББК 84(4Фин)
- 1507. Томпсон, В. Убийство на площади Астор / Виктория Томпсон. Москва : Издательство "Э", 2017. 380, [4] с. (Детектив в стиле Конан Дойля). ББК 84(7Coe)
- 1508. Тун, П. Тринадцать свадеб: роман / Пейдж Тун; перевод с английского А. Кавериной. Москва: Издательство "Э", 2017. 413, [3] с. (Книга-настроение). (Бестселлер по версии The Sunday Times). ББК 84(4Вел)
- 1509. Уайльд, О. Кентервильское привидение : [для младшего школьного возраста] / О. Уайльд ; перевод с [английского] Е. Кузьмина ; художник А. Симанчук. Москва : Либри пэр бамбини, 2018. 45, [3] с. (Библиотечка школьника). ББК 84(4Вел)
- 1510. Уайльд, О. Портрет Дориана Грея: роман / Оскар Уайльд; перевод с английского В. Чухно. Москва: Издательство "Э", 2018. 348, [4] с. (Культовая классика). ББК 84(4Вел)
- 1511. Уида. Фламандский пес: [для среднего школьного возраста] / Уида; пер. с англ. Э. Бер; [худож. В. Челак]. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2018. 54, [2] с. (Мы соседи по планете). ББК 84(4Вел)
- 1512. Уортон, У. Пташка : роман-бестселлер / Уильям Уортон ; перевод с английского Михаила Тарасова. Москва : Эксмо, 2019. 382, [2] с. ББК 84(7Сое)
- 1513. Фаллада, Г. Фридолин, нахальный барсук : повесть : [для среднего школьного возраста] / Ганс Фаллада ; худож. Виктория Денисова ; [пер. с нем. Е. Вильмонт]. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019. 172, [4] с. (Мы соседи по планете). ББК 84(4Гем)
- 1514. Фаулз, Д. Любовница французского лейтенанта: роман / Джон Фаулз; перевод с английского М. Беккер, И. Комаровой. Москва: Издательство "Э", 2017. 572, [4] с. (Зарубежная классика). ББК 84(4Вел)
- 1515. Фицджеральд, П. Книжная лавка: [роман] / Пенелопа Фицджеральд; перевод с английского И. А. Тогоевой. Москва: Издательство "Э", 2018. 252, [4] с. (Лучшее из лучшего. Книги лауреатов мировых литературных премий). ББК 84(4Вел)
- 1516. Фицджеральд, Ф. С. Великий Гэтсби. Рассказы : роман / Фрэнсис Скотт Фицджеральд ; перевод с английского В. Муравьева [и др.]. Москва : Эксмо, 2018. 509, [3] с. (Шедевры мировой классики). ББК 84(7Сое)
- 1517. Флэгг, Ф. Стоя под радугой : роман / Фэнни Флэгг ; [пер. с англ. Д. Крупской]. Москва : Фантом Пресс, [2019]. 541, [3] с. ББК 84(7Coe)
- 1518. Френч, В. Лучшие истории о рыцарях и драконах : [повести : для младшего и среднего школьного возраста] / Вивиан Френч ; ил. Дэвид Меллинг ; [пер. с англ. К. Османовой]. Москва : АСТ, [2019]. 221, [3] с. (Как стать рыцарем). ББК 84(4Вел)
- 1519. Функе, К. Бесстрашная Игрэйн : сказочная повесть : [для среднего школьного возраста] / Корнелия Функе ; пер. с нем. Татьяны Набатниковой ; ил. автора. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, [2019]. 220, [4] с. ББК 84(4Гем)
- 1520. Хаггард, Г. Р. Сокровище Озера. Ласточка: романы / Генри Райдер Хаггард; [пер. с англ. И. Н. Алчеев; ил. Морис Грейффенхаген]. Москва: Вече, [2018]. 478, [2] с. (Мастера приключений). ББК 84(4Вел)

- 1521. Хантер, Э. Бушующая стихия: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. [с англ.] Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: ОЛМА: Абрис, 2019. 315, [5] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1522. Хантер, Э. Время выбора: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: ОЛМА: Абрис, 2018. 382, [2] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1523. Хантер, Э. Голоса в ночи: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: ОЛМА: Абрис, 2019. 349, [3] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1524. Хантер, Э. Звездная тропа: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: ОЛМА: Абрис, 2019. 382, [2] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1525. Хантер, Э. Знамение Луны : [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер ; пер. с англ. Вероники Максимовой ; ил. Леонида Насырова. Москва : ОЛМА : Абрис, 2019. 350, [2] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1526. Хантер, Э. Лес секретов: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: Абрис: ОЛМА, 2019. 317, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1527. Хантер, Э. Миссия Огнезвезда. Возрождение : [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер ; пер. с англ. Вероники Максимовой ; ил. Леонида Насырова. Москва : Абрис : ОЛМА, 2019. 318, [2] с. ББК 84(4Вел)
- 1528. Хантер, Э. Миссия Огнезвезда. Искупление : [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер ; пер. Вероники Максимовой ; ил. Леонида Насырова. Москва : Абрис : ОЛМА, 2018. 350, [2] с. ББК 84(4Вел)
- 1529. Хантер, Э. Нерассказанные истории. Месть Кленовницы : сборник : [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер ; пер. Вероники Максимовой ; ил. Леонида Насырова. Москва : ОЛМА : Абрис, 2018. 381, [3] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1530. Хантер, Э. Опасная тропа: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: Абрис: ОЛМА, 2019. 347, [5] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1531. Хантер, Э. Приключения Ольхолапа: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: Торговый Дом "Абрис": ОЛМА, 2019. 316, [4] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1532. Хантер, Э. Сны и видения Бабочки / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: Абрис: Абрис. Кн. 1. Беглянка. 2018. 317, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1533. Хантер, Э. Сны и видения Бабочки / Эрин Хантер; пер. с англ. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: Абрис. Кн. 2. Целительница. 2018. 317, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1534. Хантер, Э. Стань диким! : [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер ; пер. [с англ.] Ольги Корчагиной ; ил. Леонида Насырова. Москва : Олма : Абрис, 2019. 317, [3] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)
- 1535. Хантер, Э. Тайна Щербатой: [в 2 кн.: для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. [с англ.] Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: Абрис: ОЛМА Медиа Групп. Кн. 1. Предназначение. 2019. 317, [3] с. ББК 84(4Вел)
- 1536. Хантер, Э. Юность Грома: [для среднего школьного возраста] / Эрин Хантер; пер. Вероники Максимовой; ил. Леонида Насырова. Москва: ОЛМА: Абрис, 2019. 349, [3] с. (Коты-воители). ББК 84(4Вел)

- 1537. Харрис, Д. Ч. Сказки дядюшки Римуса : [для детей 7-10 лет] / Джоэль Харрис ; пер. с англ. и пересказал М. Гершензон ; ил. Н. Бугославской. Москва : Лабиринт Пресс, 2016. 137, [3] с. ББК 84(7Coe)
- 1538. Хогарт, Э. Мафин и его веселые друзья: [сказки: для детей 4-7 лет] / Энн Хогарт; [пер. с англ. Ольги Образцовой; худож. Игорь и Татьяна Ситниковы]. Москва: Лабиринт Пресс, 2019. 60, [4] с. ББК 84(4Вел)
- 1539. Шекспир, У. Комедии: сборник / Уильям Шекспир; перевод с английского Г. Кружкова [и др.]; вступительная статья В. Татаринова. Москва: Издательство "Э", 2018. 509, [3] с. (Библиотека Классической Литературы). (Шедевры мировой классики). ББК 84(4Вел)
- 1540. Шекспир, У. Ромео и Джульетта. Гамлет: пьесы: [для старшего школьного возраста] / Уильям Шекспир; [пер. с англ. Б. Л. Пастернака]. Москва: АСТ, 2019. 349, [3] с. (Школьное чтение). ББК 84(4Вел)
- 1541. Шекспир, У. Ромео и Джульетта. Сонеты : [для среднего школьного возраста] / У. Шекспир. Москва : Либри пэр бамбини, 2019. 157, [3] с. (Школьная библиотека). ББК 84(4Вел)
- 1542. Шекспир, У. Сонеты / Уильям Шекспир ; [автор вступительной статьи Л. Вагурина ; автор биографического очерка Н. Стороженко]. Москва : Звонница-МГ, 2019. 350, [2] с. (Шедевры мировой поэзии). ББК 84(4Вел)
- 1543. Шеридан, М. Арчер будет молчать / Мия Шеридан; перевод с английского Анны Бялко. Москва: Эксмо, 2019. 381, [3] с. ББК 84(7Coe)
- 1544. Шойнеманн, Ф. Секрет еловых писем : [для младшего и среднего школьного возраста] / Фрауке Шойнеманн ; перевод с немецкого И. Гиляровой. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2019. 347, [5] с. (Приключения кота-детектива). ББК 84(4Гем)
- 1545. Эберлен, К. Скучаю по тебе / Кейт Эберлен ; перевод с английского А. Корчагиной. Москва : Издательство "Э", 2017. 508, [4] с. (ТорВоок). ББК 84(4Вел)
- 1546. Эйкен, Д. Кот из булочной : сказки : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Джоан Эйкен ; пересказал с английского Григорий Кружков ; художник Давид Хайкин. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 53,[3] с. ББК 84(4Вел)
- 1547. Эллиотт, У. Цирк семьи Пайло: [роман] / Уилл Эллиотт; [пер. с англ. С. Алукард]. Москва: АСТ, 2018. 350, [2] с. (Чак Паланик и его бойцовский клуб). ББК 84(4Авс)
- 1548. Эллис, Т. Таинственное Рождество : [для среднего школьного возраста] / Тара Эллис ; перевод с английского И. Ю. Наумовой. Москвв : Эксмо, 2019. 219, [5] с. (Таинственные расследования Саманты Вулф). ББК 84(7Сое)
- 1549. Юргелевич, И. Чужой: повесть: [для младшего и среднего школьного возраста] / Ирена Юргелевич; перевод с польского Юлии Винер; художник Борис Косульников. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 285, [3] с. (Интересное чтение. 8-12 лет). ББК 84(4Пол)
- 1550. Янссон, Т. Папа и море : [повесть-сказка : для младшего школьного возраста] / Туве Янссон ; [пер. со швед. Н. Беляковой, Л. Брауде ; ил. авт.]. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2017. 269, [2] с. (Муми-тролль и все-все-все). ББК 84(4Фин)

Искусство

1551. Ананьева, О. П. Пять этюдов-импровизаций для левой руки : фортепиано : для учащихся старших классов ДМШ и студентов первых курсов музыкальных колледжей / О. Ананьева ; оформление А. Веселова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2016. - 11, [1] с. ББК 85.954.2

- 1552. Белов, Г. Городской альбом : 8 пьес для фортепиано / Г. Белов ; художник А. Белова ; оформление А. Веселова. Санкт-Петербург : Союз художников, 2016. 44 с. ББК 85.954.2
- 1553. Геталова, О. А. В музыку с радостью = То Music with joy : фортепиано : хрестоматия, 1-3 классы : пьесы, ансамбли : Piano, educational collection : the 1st 3st forms : pieces, ensembles / О. Геталова, И. Визная. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2019. 160, [4] с. ББК 85.954.29
- 1554. Геталова, О. А. В музыку с радостью = То Music with joy : фортепиано : хрестоматия, 4-5 классы : полифония, крупная форма, этюды / О. Геталова, И. Визная. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2019. 153, [1] с. ББК 85.954.29
- 1555. Геталова, О. А. В музыку с радостью = То Music with joy : фортепиано : хрестоматия, 4-5 классы : пьесы / О. Геталова, И. Визная. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2019. 153, [1] с. ББК 85.954.29
- 1556. Гришанова, Т. Н. Театрализация музыкального образа: учебное пособие для старших классов детской музыкальной школы и детской школы искусств, музыкальных отделений и факультативов искусств средних учебных заведений / Татьяна Гришанова, Андрей Жуков, Ирина Сердюк. Санкт-Петербург: Композитор Санкт-Петербург, 2015. 53, [3] с. ББК 85.94я438
- 1557. Гуляева, Л. Ф. Детский альбом = Childrens album : для фортепиано : II-VI классы детской музыкальной школы / Людмила Гуляева. Санкт-Петербург : Композитор, 2017. 24 с. ББК 85.954.2
- 1558. Гусев, А. А. 24 постлюдии = 24 postludes : для фортептано / Арсений Гусев. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2018. 65, [2] с. ББК 85.954.2
- 1559. Дога, Е. Зимняя тетрадь = Winter notebook : пьесы для фортепиано : для учащихся средних и старших классов ДМШ и ДШИ / Евгений Дога. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 39, [1] с. ББК 85.954.29
- 1560. Доренский, А. Т. Музыкальный калейдоскоп: избранные произведения для баяна и аккордеона: 2-4 классы: учебно-методическое пособие / Александр Доренский; исполнительская и педагогическая редакция Л. В. Варавиной. Ростов-на-Дону: Феникс, 2016. 55, [1] с. (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.954.6
- 1561. Зарицкая, Е. Взлетная полоса : песни для голоса и фортепиано : учебное пособие для музыкальных руководителей вокально-хоровых и эстрадных коллективов и для преподавателей музыке в средней школе : для старшего школьного возраста / Евгения Зарицкая ; [предисловие и методические комментарии Ольга Донская] . Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2017. 108 с. ББК 85.94я438
- 1562. Игонин, В. А. Переложение для дуэта баянов (аккордеонов) : в 3-х томах / Виктор Игонин ; редактор-составитель Владимир Орлов. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург. Т. 3. В легком жанре. 2018. 53, [3] с. ББК 85.954.6
- 1563. Избранные этюды зарубежных композиторов = Selected etudes : для фортепиано : для учащихся 2-3 классов ДМШ / составление Н. Волошиновой. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 57, [3] с. ББК 85.954.2
- 1564. Каркасси, М. Школа игры на шестиструнной гитаре / М. Каркасси. Минск : Издатель Шабатура Д. М., 2018. 148, [4] с. ББК 85.956.4
- 1565. Каурина, Г. М. Приятная прогулка : легкие пьесы для начинающих гитаристов : для учащихся 3-4 классов ДМШ и ДШИ / Г. Каурина. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 15, [1] с. ББК 85.956.49
- 1566. Кладницкий, В. И. Алый парус надежды: песни для голоса и фортепиано / Владислав Кладницкий; составитель Л. В. Кладницкая. Санкт-Петербург: Композитор Санкт-Петербург, 2017. 134, [2] с. + [1] электрон. опт. диск (CD). ББК 85.94я438

- 1567. Классическая музыка для фортепиано в 4 руки = Concert transkriptions / концертная обработка Вадима Пальмова ; оформление А. Веселова. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 31, [1] с. ББК 85.954.2
- 1568. Коллекция мировой популярной музыки = World popular wusic collection: music, harmony : ноты, гармония / редактор-составитель Владимир Чириков. Санкт-Петербург : Композитор. Вып. 2. 2016. 289, [15] с. ББК 85.9я43
- 1569. Концертные пьесы для пианистов 2-4 классов ДМШ и ДШИ / проект и [составитель] А. Веселова. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 53, [3] с. (Музыкальная страна). ББК 85.954.2
- 1570. Курнавина, О. А. Женькин альбом, или Разговариваем на фортепиано : учебное пособие для младших классов детской музыкальной школы / Ольга Курнавина, Галина Шустина. Санкт-Петербург : Композитор, 2018. 34, [2] с. ББК 85.954.2
- 1571. Моцарт, В. А. AMADEUS : фортепианные произведения для учащихся классов ДМШ и ДШИ, студентов музыкальных колледжей и концертирующих музыкантов / [В. А. Моцарт] ; оформление А. Веселова. Санкт-Петербург : Союз художников, 2017. 61, [3] с. ББК 85.954.2
- 1572. Моцарт, В. А. Концертный репертуар = Concert repertoire : для фортепиано в 4 руки : соната B-dur KV 358 (186c) : соната D-dur KV 381 (123a) / В. А. Моцарт ; составление И. Черношеиной. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 65, [3] с. ББК 85.954.2
- 1573. Музыка для двоих : фортепианные дуэты : для учащихся средних и старших классов ДМШ и ДШИ, студентов музыкальных колледжей и консерваторий / автор-составитель А. Веселова ; художник А. Веселов. Санкт-Петербург : Союз художников, 2017. 83, [1] с. (Классический репертуар). ББК 85.952.2
- 1574. Музыка композиторов России : для учащихся старших классов ДМШ и ДШИ, музыкальных колледжей, консерваторий и концертирующих музыкантов / составитель, автор проекта, оформление А. Веселова. Санкт-Петербург : Союз художников. вып. 13. Фортепиано. 2019. 86, [2] с. ББК 85.954.2
- 1575. Музыка на струнах гитары: учебное пособие: младшие классы детской музыкальной школы / редактор-составитель Л. В. Соколова. Санкт-Петербург: Композитор, 2019. 30, [2] с. (Юному гитаристу). ББК 85.956.4
- 1576. Ничего на свете лучше нету: шедевры советского кино: учебное пособие для фортепианных отделений музыкальных школ, колледжей искусств и музыкальных училищ / Геннадий Гладков, Андрей Петров, Георгий Фиртич; фортепианные транскрипции С. Нестеровой. Санкт-Петербург: Композитор, 2018. 33, [3] с. ББК 85.954.2
- 1577. Орочко, А. Ю. Гитара : учебник для начинающих гитаристов, профессионалов и любителей / Алексей Орочко. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2017. 114, [2] с. ББК 85.956.4
- 1578. Печерский, Б. Лесные небылицы в танцах и лицах : сюита № 2 : для начинающих пианистов / Б. Печерский ; оформление А. Веселова ; рисунок И. Сурвило. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 20 с. ББК 85.954.2
- 1579. Плешак, В. В. Фортепианная мозаика: альбом пьес для детей и юношества: в 2 тетрадях: для младших и средних классов детской музыкальной школы / Виктор Плешак. Санкт-Петербург: Композитор. Тетр. 1. 2017. 42, [2] с. ББК 85.954.2
- 1580. Плешак, В. В. Фортепианная мозаика : альбом пьес для детей и юношества : в 2 тетрадях : для младших и средних классов детской музыкальной школы / Виктор Плешак. Санкт-Петербург : Композитор. Тетр. 2. 2017. 47, [1] с. ББК 85.954.2

- 1581. Погосян, Т. А. Альбом пьес для фортепиано : для средних и старших классов ДМШ и ДШИ / Товма [Погосян] ; оформление А. Веселова. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 95, [1] с. ББК 85.954.2
- 1582. Популярная классика в джазовых тонах = Popular Classics in jazz tones : Вып. 2 / транскрипции Георгия Фиртича ; переложение для баяна (аккордеона) Владимира Чирикова. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2016. 17, [3] с. ББК 85.954.6
- 1583. Сарычева, О. В. Фортепиано: учебное пособие для средних и старших классов детской музыкальной школы и детской школы искусств: ноты + CD с аранжировками / Ольга Сарычева. Санкт-Петербург: Композитор, 2017. 19, [1] с. (Я и оркестр от 7 до 70). ББК 85.954.2
- 1584. Северная рапсодия = North Rhapsoy : пьесы скандинавских композиторов для фортепиано : для учащихся средних и старших классов ДМШ и ДШИ / составитель М. Коммер ; автор проекта и оформление А. Веселова. Санкт-Петербург : Союз художников, 2017. 42, [2] с. ББК 85.954.2
- 1585. Северная рапсодия = North rhapsody : пьесы скадинавских композиторов для фортепиано : для учащихся средних и старших классов ДМШ и ДШИ / автор проекта А. Веселова ; составитель Е. Юмаева ; художник А. Веселов. Санкт-Петербург : Союз художников, 2019. 50, [2] с. (вып. 2). ББК 85.954.2
- 1586. Ушенин, В. В. Новая школа игры на баяне : учебно-методическое пособие / В. В. Ушенин. Ростов-на-Дону : Феникс, 2015. 164, [3] с. (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.954.7
- 1587. Фадеев, В. О. Под музыку дождя = Accompanied with Rain : пьесы для фортепиано в 4 руки : для средних и старших классов детской музыкальной школы / Валерий Фадеев. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2018. 42, [2] с. ББК 85.954.2
- 1588. Хрестоматия : фортепианные концерты для двух роялей : младшие классы / редактор-составитель В. Смирнов ; музыка Е. В. Анисимова ; стихи В. В. Анисимов. Санкт-Петербург : Союз художников. Вып. 1. 2019. 91, [1] с. ББК 85.952
- 1589. Цымбалов, Н. Гитара спутница моя : сочинения и переложения для шестиструнной гитары / Николай Цымбалов ; под редакцией Бориса Горбачева. Санкт-Петербург : Композитор, 2016. 19, [1] с. ББК 85.956.4
- 1590. Чидди, К. Без грусти не так весело : пьесы и ансамбли для шестиструнной гитары : музыкальная школа и колледж / Константин Чидди. Санкт-Петербург : Композитор, 2017. 36 с. (Юному гитаристу). ББК 85.956.4
- 1591. Чтение с листа на уроках гитары : учебное пособие на материале русского фольклора : в 2-х вып. : младшие классы детской музыкальной школы / редакторысоставители и авторы переложений А. А. Николаев, А. С. Николаева. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург. Вып. 1. 2018. 37, [3] с. ББК 85.956.4
- 1592. Энтелис, Н. Л. Пушкинский бал : с описанием традиций и подлинными танцами / Наталия Энтелис. Санкт-Петербург : Композитор, 2019. 53, [3] с. ББК 85.954.2
- 1593. Юдовина-Гальперина, Т. Б. Большая музыка маленькому музыканту : альбом 7 (5-7 годы обучения) : легкие переложения на фортепиано Светланы Нестеровой / Татьяна Юдовина-Гальперина ; под редакцией Ольги Геталовой. Санкт-Петербург : Композитор, 2016. 35, [1] с. ББК 85.954.2
- 1594. Ярмоленко, В. М. Хрестоматия гитариста : учебное пособие : 1-3 классы детской музыкальной школы / Валерий Ярмоленко. Санкт-Петербург : Композитор Санкт-Петербург, 2019. 109, [3] с. ББК 85.956.4

Изобразительное искусство и архитектура

- 1595. Бенуа, А. Н. История живописи всех времен и народов : в 4 т. / Александр Бенуа. Москва : Академический проект. [Т. 1]. История пейзажной живописи от древности до эпохи Возрождения. 2015. 465, [1] с. ББК 85.103(3)
- 1596. Бенуа, А. Н. История живописи всех времен и народов : в 4 т. / Александр Бенуа. Москва : Академический проект. [Т. 2] . История пейзажной живописи. Высокое Возрождение / [предисловие авт.]. 2015. 478, [2] с. ББК 85.103(3)
- 1597. Бенуа, А. Н. История живописи всех времен и народов : в 4 т. / Александр Бенуа. Москва : Академический проект. [Т. 3]. История пейзажной живописи. Северное Возрождение. Итоги Возрождения. 2015. 377, [7] с. ББК 85.103(3)
- 1598. Бенуа, А. Н. История живописи всех времен и народов : в 4 т. / Александр Бенуа. Москва : Академический проект. [Т. 4]. История пейзажной живописи. Испанская и французская живопись с XVI по XVIII век. 2015. 420 с. ББК 85.103(3)
- 1599. Боровков, Д. А. Титаны Возрождения: Леонардо и Микеланджело / Дмитрий Боровков. Москва: Вече, 2019. 269, [19] с. (Всемирная история). ББК 85.143(3)
- 1600. Броквьелль, В. Искусство : иллюстрированный атлас : [хронология, факты, стили, тенденции] / автор текста Винсент Броквьелль ; перевод с французского Татьяна Земцова. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018. 166, [2] с. ББК 85.103
- 1601. Бурбом, П. Цвет: материалы, техники, сочетания / Петер Бурбом, Тим Претель ; перевод с немецкого А. Д. Громовой. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2019. 188, [4] с. ББК 85.14
- 1602. Волкова, П. Д. 12 лучших художников Возрождения / Паола Волкова ; [авт.-сост. С. Нечаев]. Москва : АСТ, 2018. 285, [3] с. (Мост через бездну. Книга художника). ББК 85.143(3)
- 1603. Гнедич, П. П. Всеобщая история искусств : живопись, скульптура, архитектура : современная версия / П. П. Гнедич. Москва : Эксмо, 2019. 766, [2] с. ББК 85.1
- 1604. Гомбрих, Э. История искусства / Эрнст Гомбрих ; [перевод с английского: В. А. Крючкова, М. И. Майская]. Москва : [Искусство-ХХІвек, 2018]. 688 с. ББК 85.103
- 1605. Гомперц, У. Непонятное искусство. От Моне до Бэнкси / Уилл Гомперц; перевод с английского Ирины Литвиновой. Москва: Синдбад, 2019. 461, [2] с. ББК 85.103
- 1606. Доби, Д. Песня цвета. Уроки цвета и композиции / Джин Доби ; перевод с английского Евгении Дубровской. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2018. 157, [1] с. ББК 85.14
- 1607. Зотов, С. Страдающее Средневековье. Парадоксы христианской иконографии / Сергей Зотов, Михаил Майзульс, Дильшат Харман. Москва : АСТ, 2019. 412, [2] с. (История и наука Рунета). ББК 85.103
- 1608. Ипполитов, А. В. Просто Рим: образы Италии XXI / Аркадий Ипполитов. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2019. 349, [3] с. ББК 85.103(3)
- 1609. История живописи в полотнах великих художников / перевод с французского Вадим Левин. Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2017. 319, [1] с. ББК 85.103
- 1610. История русского орнамента с X по XVI столетие по древним рукописям / [ученые рисовальщики Васильев М. В.[и др.]]. Москва : Издательство В. Шевчук, 2016. 102, [2] с. ББК 85.12
- 1611. Композиция и перспектива : полный курс рисования (черно-белая) : учебное пособие / перевод с английского Л. Степановой. Москва : АСТ, 2019. 125, [3] с. ББК 85.14

- 1612. Крилли, М. Комикс, который научит тебя рисовать : девять практических занятий для начинающих / Марк Крилли ; [пер. с англ. Е. Тортуновой]. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2018. 142, [2] с. ББК 85.153(3)
- 1613. Маслова, Г. С. Орнамент русской народной вышивки как историкоэтнографический источник / Г. С. Маслова ; [художник И. Разина]. - Москва : Книга по Требованию, 2013. - 212 с. ББК 85.125
- 1614. Николл, Ч. Леонардо да Винчи. Загадки гения / Чарльз Николл ; [пер. с англ. Т. Новиковой]. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2019 . 668, [4] с. ББК 85.143(3)
- 1615. От Венеры до Моны Лизы. 100 шедевров Лувра / [авт.-сост. Серж Нонте]. Москва : АСТ : Времена, 2019. 270, [2] с. (Искусство в лекциях Паолы Волковой). ББК 85.143(3)
- 1616. Постригай, А. И. Влюбиться в искусство: от Рембрандта до Энди Уорхолла / Анастасия Постригай. Москва: АСТ: Времена, 2019. 316, [4] с. (История и наука Рунета. Лекции). ББК 85.103
- 1617. Тараканова, М. В. Искусство / [Марина Владимировна Тараканова]. Москва : ОГИЗ : АСТ, 2018. 208 с. (100 гениальных идей, о которых должен знать каждый образованный человек). ББК 85.103
- 1618. Харрисон, Т. Акварельные пейзажи : основы техники, эксперименты / Терри Харрисон ; перевод с английского Екатерины Петровой. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2018. 173, [3] с. ББК 85.14
- 1619. Ходж, С. Главное в истории искусств. Ключевые работы, темы, направления, техники / Сьюзи Ходж; перевод с английского Евгении Дубровской. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2019. 223, [1] с. ББК 85.103(3)
- 1620. Ходж, С. Искусство в деталях : 100 шедевров / Сюзи Ходж ; [перевод с английского]. Москва : Магма : Издательство В. Шевчук, 2018. 431, [1] с. ББК 85.143
- 1621. Черепенчук, В. 1000 шедевров мирового искусства / [автор Валерий Черепенчук]. Москва : Эксмо, 2019. 351, [1] с. ББК 85.103
- 1622. Шама, С. Сила искусства / Саймон Шама ; перевод с английского Л. Высоцкого, О. Якименко. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2018. 478, [2] с. ББК 85.103
- 1623. Шоуэлл, Б. Ботанические портреты : практическое руководство по рисованию акварелью / Билли Шоуэлл ; перевод с английского Екатерины Петровой. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2018. 192 с. ББК 85.14
- 1624. Шоуэлл, Б. Портреты фруктов и овощей : практическое руководство по рисованию акварелью / Билли Шоуэлл ; перевод с английского Алины Любимской. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2017. 126, [2] с. ББК 85.14
- 1625. Шоуэлл, Б. Портреты цветов от А до Я: практическое руководство по рисованию акварелью / Билли Шоуэлл; перевод с английского Екатерины Петровой. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2017. 126, [2] с. ББК 85.14

Музыка и зрелищные искусства

- 1626. Абызова, Л. И. История хореографического искусства. Отечественный балет XX-начала XXI века: учебное пособие: рекомендовано в качестве учебного пособия учебно-методическим советом Академии русского балета имени А. Я. Вагановой / Лариса Абызова; [фотографии Н. Аловерт [и др.]]. Санкт-Петербург: Композитор Санкт-Петербург, 2017. 318, [2] с.: [24] л. фотоил. Библиогр.: с. 289-292. 500 экз. ISBN 978-5-7379-0501-9. ББК 85.335.42
- 1627. Агутина, Л. Л. Леонид Агутин : авторизованная биография / Людмила Леонидовна Агутина. Москва : [Издательство "Э"] : БОМБОРА, 2018. 317, [3] с. (Звездные автобиографии). ББК 85.364.1

- 1628. Айзеншпис, Ю. Ш. Лето Виктора Цоя / Юрий Айзеншпис. Москва : Алгоритм, 2018. 350, [2] с. ББК 85.364.1
- 1629. Александер-Гарретт, Л. Собиратель снов Андрей Тарковский : [воспоминания] / Лейла Александер-Гарретт. Москва : Издательство "Э", 2017. 636, [4] с. (Жизнеописания знаменитых людей). ББК 85.374(2)6-8
- 1630. Александров, Г. В. Моя жена Любовь Орлова : переписка на лезвии ножа / Григорий Александров. Москва : Алгоритм, 2017. 301, [2] с. (Я помню ее такой...). ББК 85.374.3(2)6-8
- 1631. Балет : маленькая музыкальная энциклопедия : [для детей среднего школьного возраста и всех, кто влюблен в танец, музыку и театр] / составители: М. Ковалева, С. Щипунова ; художники-иллюстраторы Ксения Горшкова [и др.]. Санкт-Петербург : Фордевинд, 2018. 94, [2] с. (Маленькие энциклопедии). ББК 85.335.42
- 1632. Бенуа, С. Дмитрий Хворостовский. Принц мировой оперы / Софья Бенуа. Москва: Родина, 2019. 222, [2] с. ББК 85.335.41-8
- 1633. Бенуа, С. Иосиф Кобзон. Я люблю тебя, жизнь... / Софья Бенуа ; [ред. И. А. Монахова]. Москва : Алгоритм, 2018. 206, [2] с. (Мужчины, покорившие мир). ББК 85.364.1-8
- 1634. Вашкевич, Н. И. История хореографии всех веков и народов : учебное пособие / Н. Н. Вашкевич. Санкт-Петербург [и др.] : Лань : Планета музыки, 2019. 190, [2] с. (Учебники для вузов. Специальная литература). ББК 85.32я7
- 1635. Говорухин, С. С. Вертикаль. Место встречи изменить нельзя / Станислав Говорухин. Москва : Эксмо, 2018. 539, [3] с. (Свидетель эпохи). ББК 85.374.3(2)
- 1636. Джейкобс, Л. Небесные создания. Как смотреть и понимать балет / Лора Джейкобс ; перевод Юлии Змеевой. Москва : АСТ : ОГИЗ, 2019. 302 [2] с. ББК 85.335.42
- 1637. Захарчук, М. А. Алексей Баталов. Жизнь. Игра. Трагедия / Михаил Захарчук. Москва : Эксмо, 2018. 285, [3] с. (Великие актеры театра и кино). ББК 85.374.3(2)-8
- 1638. Казарновская, Л. Ю. Любовь меняет все : в беседе с Амарией Рай / Любовь Казарновская. Москва : "Э", 2016. 316, [2] с. (Любовь Казарновская. Легенда оперной сцены). ББК 85.335.41
- 1639. Калгин, В. Звезда по имени Виктор Цой / Виталий Калгин. Москва : АСТ : ОГИЗ, 2019. 461, [3] с. (Век Великих). ББК 85.318
- 1640. Караченцов, Н. П. Я не ушел... : [воспоминания] / Николай Караченцов. Москва : Эксмо, 2017. 476, [4] с. (Роман с театром). ББК 85.334.3(2)6-8+85.374.3(2)-8
- 1641. Кармен, Р. Л. Под пулеметным огнем. Записки фронтового оператора / Роман Кармен. Москва : Алгоритм, 2017. 270, [2] с. (Моя война). ББК 85.374.3(2)
- 1642. Кондор, В. Нонна Мордюкова и Вячеслав Тихонов. Как казачка Штирлица любила / Виталий Кондор. Москва : Алгоритм, 2017. 270, [2] с. (Знаменитые пары СССР). ББК 85.374.3(2)
- 1643. Леонидов, М. Л. Я оглянулся посмотреть : [правдивая история : воспоминания] / Максим Леонидов ; рисунки Анастасии Камчатовой. Москва : Издательство "Э", 2018. 412, [4] с. (Жизнеописания знаменитых людей). ББК 85.364.1
- 1644. Ли, Л. Хочу все знать о балете : [история, музыка и волшебство классического танца] : детская энциклопедия : [для младшего и среднего школьного возраста] / Лора Ли ; ил. М. Хамильтон ; перевод с английского П. Киселевой. Москва : АСТ, 2019. 96 с. + [1] электрон. опт. диск (CD-ROM). (Хочу все знать!). ББК 85.335.42

- 1645. Любимов, Ю. П. Во фронтовой "культбригаде" / Юрий Любимов. Москва : Алгоритм, 2019. 222, [2] с. (Моя война). ББК 85.334.3(2)6
- 1646. Магомаев, М. М. "Живут во мне воспоминания" / Муслим Магомаев. Москва: ACT, 2018. 318, [2] с. (Контур времени). ББК 85.335.41+85.364.1
- 1647. Макаров, А. С. Очарованный музыкой : судьба композитора В. Соловьева-Седого / Анатолий Макаров. Москва : Звонница-МГ, 2019. 301, [3] с. (XX век: Лики. Лица. Личины). ББК 85.313(2)6-8
- 1648. Макгоуэн, Р. Смелая: [домогательства в Голливуде: от ведущего голоса движения ББК Ме Тоо] / Роуз Макгоуэн; [пер. с англ. Н. Селянцевой, К. Игнатьева]. Москва: АСТ, 2019. 286, [2] с. (Современные биографии). ББК 85.374.3(3)
- 1649. Мейер, К. Шостакович: жизнь, творчество, время / Мейер Кшиштоф; [пер. Елены Гуляевой; предисл. авт.]. Москва: АСТ, 2019. 573, [3] с. (Музыка времени. Иллюстрированные биографии). ББК 85.313(2)6
- 1650. Мейер-Стабли, Б. Элизабет Тейлор / Бертран Мейер-Стабли; [пер. с фр. Е. В. Колодочкиной]. Москва: Молодая гвардия, 2018. 236, [4] с. (Жизнь замечательных людей: серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким; вып. 1958 (1758)). ББК 85.374.3(3)
- 1651. Михалков, Н. С. Территория моей любви : автобиография / Никита Михалков. Москва : Эксмо, 2018. 407, [7] с. (Михалков Никита. Книги знаменитого актера и режиссера). ББК 85.373(3)-8
- 1652. Новиков, Е. Владимирский централ : правда о жизни и смерти Михаила Круга / Евгений Новиков. Москва : АСТ, 2017. 350, [2] с. (Современные биографии). ББК 85.364.1
- 1653. Охотников, В. Е. Классическая гитара: борокко и ранний классицизм: семантические аспекты: научно-методическое издание / В. Е. Охотников. Санкт-Петербург: Композитор Санкт-Петербург, 2018. 78, [2] с. ББК 85.315.3
- 1654. Палатникова, О. А. Сергей Бондарчук. Его война и мир / Ольга Палатникова. Москва : Алгоритм, 2017. 366, [2] с. (Мужчины, покорившие мир). ББК 85.374.3(2)6-8
- 1655. Плещеев, А. А. История русского балета / Александр Плещеев ; главный художник Т. В. Евсеева. Москва : Олма : Абрис, 2019. 255 с. (История России). ББК 85.335.42
- 1656. Пьеха, Э. С. От чистого сердца... / Эдита Пьеха. Москва : Издательство "Э", 2017. 344, [1] с. (Пьеха Эдита. Книги известной эстрадной певицы). ББК 85.364.1-8
- 1657. Раззаков, Ф. И. Олег Табаков. Либеральный русский театр / Федор Раззаков. Москва: Родина, 2019. 366, [2] с. (Советские люди). ББК 85.334.3(2)6-8+85.374.3(2)
- 1658. Скороходов, Г. А. Пять вечеров с Марлен Дитрих / Глеб Скороходов. Москва : Алгоритм, 2017. 301, [3] с. (Я помню ее такой...). ББК 85.374.3(3)
- 1659. Сорвина, М. Ю. Цирк. От гладиаторских боев до цирка дюСолей: детская энциклопедия: [для младшего и среднего школьного возраста / М. Ю. Сорвина; художник И. Ю. Савченков]. [Москва: АСТ, 2018]. 95, [1] с. (Хочу все знать!). ББК 85.35
- 1660. Стриженов, О. А. Олег Стриженов и Лионелла Пырьева. Исповедь / Олег Стриженов. Москва : Алгоритм, 2017. 254, [5] с. (Знаменитые пары СССР). ББК 85.374.3(2)-8+85.334.3(2)6-8
- 1661. Трускиновская, Д. М. Сто великих балетов мира / Д. М. Трускиновская. Москва : Вече, 2019. 431, [1] с. (100 великих). ББК 85.335.42
- 1662. Хаматова, Ч. Н. Время колоть лед: [разговоры актрисы и журналиста] / Чулпан Хаматова, Катерина Гордеева; [предисл. Людмилы Улицкой; фот. авт.]. -

- Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2018 . 523, [5] с. ББК 85.374.3(2)+85.334.3(2)6
- 1663. Худяков, В. В. Гитара: учебный курс теории и практики в двух тетрадях, Этапы мастерства. Санкт-Петербург: Композитор Санкт-Петербург. Тетр. 1. 2016. 181, [1] с. ББК 85.315.3
- 1664. Худяков, В. В. Гитара: учебный курс теории и практики в двух тетрадях, Этапы мастерства. Санкт-Петербург: Композитор Санкт-Петербург. Тетр. 2. 2016. 185, [3] с. ББК 85.31+85.956.4
- 1665. Черлова, О. А. Его Величество Рояль: размышления педагога / О. Черлова. Санкт-Петербург: Союз художников, 2019. 137, [3] с. + [1] электрон. опт. диск (CD-ROM). ББК 85.31
- 1666. Ширвиндт, А. А. В промежутках между / Александр Ширвиндт. Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2019. 190, [2] с. ББК 85.334.3(2)-8+85.374.3(2)-8
- 1667. Шорникова, М. И. Музыкальная литература. Музыка, ее формы и жанры : первый год обучения : учебное пособие / М. Шорникова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2019. 186, [6] с. (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.31я7
- 1668. Шорникова, М. И. Музыкальная литература. Развитие западноевропейской музыки: второй год обучения: учебное пособие / М. Шорникова. Ростов-на-Дону: Феникс, 2018. 283 с. + [1] электрон. опт. диск (CD-ROM). (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.313(3)я7
- 1669. Шорникова, М. И. Музыкальная литература. Русская музыкальная классика : третий год обучения : учебное пособие / М. Шорникова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2020. 286, [2] с. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.313(2)я7
- 1670. Шорникова, М. И. Музыкальная литература. Русская музыка XX века : четвертый год обучения : учебное пособие / М. Шорникова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2019. 240, [16] с. + CD-диск. (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.313(2)6
- 1671. Шорникова, М. И. Музыкальная литература за 3 года. Европейская музыка от древности до импрессионизма : общеразвивающая общеобразовательная программа : 1 год обучения / М. Шорникова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. 347, [5] с. (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.313(3)я7
- 1672. Шорникова, М. И. Музыкальная литература за 3 года. От древнерусской музыки до Чайковского: общеразвивающая общеобразовательная программа: 2 год обучения / М. Шорникова. Ростов-на-Дону: Феникс, 2017. 343, [1] с. (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.313(2)я7
- 1673. Шорникова, М. И. Музыкальная литература за 3 года. Русская музыкальная культура XX века : общеразвивающая общеобразовательная программа : 3 год обучения / М. Шорникова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. 380, [4] с. (Учебные пособия для ДМШ). ББК 85.313(2)я7

Религия

- 1674. Акунов, В. В. Военно-духовные ордена Востока / Вольфганг Акунов. Москва : Вече, 2018 . 348, [19] с. (Всемирная история). ББК 86.38-8
- 1675. Желиховская, В. П. Моя сестра Елена Блаватская. Правда о мадам Радда-Бай / Вера Желиховская. Москва : Алгоритм, 2017. 430, [2] с. (Я помню ее такой...). ББК 86.42
- 1676. Латынина, Ю. Л. Иисус: историческое расследование / Юлия Латынина. Москва: Эксмо, 2019. 541, [3] с. ББК 86.37-3,81
- 1677. Наговицын, А. Е. Ведьмы в традиции и народной культуре / А. Е. Наговицын. Москва : Вече, 2019. 303, [1] с. (В поисках утраченного наследия). ББК 86.41

- 1678. Обоймина, Е. Н. Свет земной любви. Елизавета Кузьмина-Караваева (мать Мария) / Елена Обоймина. Москва : Вече, [2019]. 301, [19] с. (Вера и судьба). ББК 86.372.24-6
- 1679. Панчин, А. Ю. Защита от темных искусств : путеводитель по миру паранормальных явлений / Александр Панчин ; [ил. Анны Литвиновой]. Москва : ACT : CORPUS, 2019. 395, [5] с. (Библиотека фонда "Эволюция"). ББК 86.40
- 1680. Цветочки Александра Меня. Подлинные истории о жизни доброго пастыря, собранные Юрием Пастернаком / [сост. Юрий Пастернак ; предисл. прот. А. Борисова]. Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2017. 604, [2] с. (Мемуары XX век). ББК 86.372.24-3,8

Философия

- 1681. Винер, Н. Кибирнетика и общество : [сборник] / Норберт Винер ; [пер. с англ. В. Желнинова]. Москва : АСТ, 2019. 285, [3] с. (Наука: открытия и первооткрыватели). ББК 87.25
- 1682. Сажина, Е. Заботливая мама VS Успешная женщина: [правила мам нового поколения] / Елена Сажина. Москва: Издательство "Э", 2018. 269, [3] с. ББК 87.78
- 1683. Этика для детей и подростков : словарь понятий на основе мифов, библейских сюжетов, былин, легенд, преданий... / составитель Инна Ансимова ; иллюстрации Алексей Адаменок. Москва : Звонница-МГ, 2018. 203, [5] с. ББК 87.7+82

Психология

- 1684. Алтер, А. Не оторваться!. Почему наш мозг любит все новое и так ли это хорошо в эпоху интернета / Адам Алтер ; [пер. с англ. Т. О. Новиковой]. Москва : Эксмо, 2019. 350, [2] с. ББК 88.5
- 1685. Анделин, О. Мужчины из стали и бархата. Как научиться понимать свою женщину и стать идеальным мужем / Обри Анделин ; [пер. с англ. Т. О. Новиковой]. Москва : Эксмо, 2019. 363, [5] с. ББК 88.57
- 1686. Артемьев, 3. Люди и их тараканы : ното commodum : куда загнала нас эволюция / Захар Артемьев. Москва : АСТ : Времена, 2019. 271, [1] с. (Научпоп-Psychology). ББК 88.7
- 1687. Битти, М. Спасать или спасаться?. Как избавиться от желания постоянно опекать других и начать думать о себе: лучшая книга по созависимости / Мелоди Битти; [пер. с англ. Э. И. Мельник]. Москва: Бомбора: Эксмо, 2019. 349, [3] с. (Психологический бестселлер). ББК 88.50
- 1688. Браун, Б. Вопреки. Как оставаться собой, когда все против тебя / Брене Браун; [пер. с англ. Е. Трускова]. Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2019. 203, [5] с. (Бестселлер ББК 1 по версии New York Times). (Сам себе психолог). ББК 88.3
- 1689. Броди, М. Давай больше не ссориться. 12 типов семейных конфликтов и инструкция по их прекращению / Мишель Броди; [пер. с англ. А. Н. Гуровой]. Москва: Эксмо, 2019. 314, [6] с. (Психология в картинках). ББК 88.57
- 1690. Быкова, А. А. Секреты спокойствия "ленивой мамы" / Анна Быкова. Москва : Эксмо : БОМБОРА, 2019. 283, [5] с. (Ленивая мама). ББК 88.41
- 1691. Вапник, Э. Мультипотенциалы : руководство для тех, кто уже вырос, но так и не решил, кем хочет стать / Эмили Вапник ; [пер. с англ. Э. Мельник]. Москва : Эксмо : Бомбора, 2019. 252, [6] с. ББК 88.3

- 1692. Витакер, К. Танцы с семьей. Подход, основанный на личном опыте / Карл Витакер, Вильям Бамберри; [пер. с англ. Т. Шапошникова]. Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2019. 220, [4] с. (Серия "Сам себе психолог"). ББК 88.57
- 1693. Гиблин, Л. Как обрести уверенность и силу в общении с людьми / Лэс Гиблин; [пер. с англ. В. В. Черепанова]. Москва: Эксмо, 2019. 268, [4] с. (Классические бестселлеры по саморазвитию). ББК 88.53
- 1694. Гиппенрейтер, Ю. Б. Как бы ты поступил? Сам себе психолог: [обсуждаем с ребенком чувства и поступки] / Ю. Б. Гиппенрейтер, А. Н. Рудаков; [ил. Анны Кузьминой]. Москва: АСТ, 2019. 127, [1] с. (Психология для детей). ББК 88.50
- 1695. Гиппенрейтер, Ю. Б. Счастливый ребенок: новые вопросы и новые ответы / Ю. Б. Гиппенрейтер. Москва: АСТ, 2020. 332, [4] с. ББК 88.41
- 1696. Граф, Д. Самый любимый ребенок в мире сводит меня с ума! : как пережить фазу упрямства без стресса и драм / Даниэлле Граф, Катя Зайде ; [перевод с немецкого В. В. Черепанова]. Москва : Бомбора^{тм} : Эксмо, 2019. 279, [7] с. (ВаbyВоот!. Лучшие книги для родителей). ББК 88.41
- 1697. Грин, Р. В. Взрывной ребенок: новый подход к воспитанию и пониманию легко раздражимых, хронически несговорчивых детей / Росс В. Грин; перевод с английского А. Смолян и Н. Музычкиной. Москва: Теревинф, 2019. 262, [2] с. ББК 88.41+74.90
- 1698. Гусева, Ю. Е. Непонятный мир детства : как понять своего ребенка и подружиться с ним / Ю. Е. Гусева. Москва : Городец, 2019. 127, [1] с. ББК 88.41
- 1699. Джеймс, М. Рожденные побеждать. 10 ключей к пониманию, почему одни люди добиваются успеха, а другие нет / Мюриэл Джеймс, Дороти Джонгвард; [пер. с англ. Э. И. Мельник]. Москва: БОМБОРА: Эксмо, 2019. 347, [3] с. (Классические бестселлеры по саморазвитию). ББК 88.3
- 1700. Дженсен, Ф. Э. Мозг подростка : спасительные рекомендации нейробиолога для родителей тинейджеров / Фрэнсис Э. Дженсен ; [пер. с англ. О. С. Епимахова]. Москва : БОМБОРА : Эксмо, 2019. 361, [7] с. (Психология. Мозговой штурм). ББК 88.4
- 1701. Друма, Е. Ты сама себе психолог. Отпусти прошлое. Полюби настоящее. Создай желаемое будущее / Елена Друма. Москва : Бомбора : Эксмо, 2019. 346, [6] с. (Елена Друма. Путь к женскому счастью). ББК 88.3
- 1702. Иглмен, Д. Инкогнито. Тайная жизнь мозга / Дэвид Иглмен; пер. с англ. Евгения Поникарова. Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2019. 332, [2] с. ББК 88.2
- 1703. Имж, А. Воспитание это не только контроль : книга о любви детей и родителей / Адриана Имж. Санкт-Петербург и [др.] : Питер, 2019. 239, [1] с. (Родителям о детях). ББК 88.57
- 1704. Карнеги, Д. Правила жизни успешных людей: 21 вдохновляющая история о победе над собой / Дейл Карнеги; [пер. с англ. Е. Деревянко]. Москва: [Эксмо]: Бомбора, 2019. 248, [8] с. (Классические бестселлеры по саморазвитию). ББК 88.53
- 1705. Кипнис, М. Ш. Энциклопедия игр и упражнений для любого тренинга / Михаил Кипнис. Москва : АСТ, 2018. 621, [3] с. (Психология. Высший курс). ББК 88.5
- 1706. Ковалев, С. Законы благополучия : возьми судьбу под контроль и откройся счастливым переменам / Сергей Ковалев. Москва : Эксмо, 2019. 293, [12] с. (Психология общения. Новое оформление). ББК 88.5
- 1707. Колорозо, Б. Травля: как искоренить насилие и создать общество, где будет больше доброты / Барбара Колорозо; перевод с английского Л. В. Гурбановской и [др.]. Москва: КоЛибри: Азбука-Аттикус, 2019. 349, [3] с. ББК 88.54
- 1708. Кон, И. С. Мальчик отец мужчины / Игорь Кон. Москва : Время, 2017. 702, [2] с. ББК 88.42

- 1709. Кон, И. С. Сексуальная культура в России / Игорь Семенович Кон ; предисл. А. Б. Давидсона. Москва : АСТ, [2019]. 462, [2] с. (Научно-популярная психология). ББК 88.57
- 1710. Курпатов, А. В. Пережить развод. Универсальные правила / Андрей Курпатов. Санкт-Петербург : Дом Печати Издательства Книготорговли "Капитал", 2019. 282, [6] с. (Серия "Универсальные правила"). ББК 88.57
- 1711. Лапина, Л. Счастье сильнее страха: книга поддержки родителей особых детей / Лада Лапина. Москва: Никея, 2019. 230, [2] с. ББК 88.9
- 1712. Леви, В. Л. Жить живее : третья книга вопросов и ответов / Владимир Леви. Москва : Книжный клуб 36,6, 2017. 286, [2] с. (Вопросы. Жизнь. Ответы). ББК 88.7
- 1713. Линден, Д. Осязание. Чувство, которое делает нас людьми / Дэвид Линден; [пер. с англ. А. Коробейникова]. Москва: Синдбад, 2019. 314, [2] с. ББК 88.3
- 1714. Литвак, М. Е. Брак по расчету? : практическое пособие по построению счастливой семьи / М. Е. Литвак, В. В. Чердакова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2018. 408, [8] с. (Психологический практикум). ББК 88.57
- 1715. Литвак, М. Е. Как управлять собой, делом и судьбой : психология управления в действии / М. Е Литвак, Т. А. Солдатова. Ростов-на-Дону : Феникс, 2018 . 319 с. (Психологический практикум). ББК 88.50
- 1716. Лихи, Р. Ревность. Как с ней жить и сохранить отношения / Роберт Лихи ; [пер. с англ. О. Шилова]. Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2019. 267, [5] с. (Сам себе психолог). ББК 88.5
- 1717. Лофтус, Э. Миф об утраченных воспоминаниях. Как вспомнить то, чего не было / Элизабет Лофтус, Кэтрин Кетчем ; [пер. с англ. Ирины Никитиной]. Москва : Колибри : Азбука-Аттикус, 2018. 479, [1] с. ББК 88.25
- 1718. Льюис, К. Р. Хорошие новости о плохом поведении. Самые непослушные дети за всю историю человечества как с ними быть? / Кэтрин РейнольдсЛьюис; перевод с английского Ирины Ющенко. Москва: Карьера Пресс, 2018. 317, [3] с. ББК 88.41
- 1719. Макаскилл, У. Ум во благо : от добрых намерений к эффективному альтруизму / Уильям Макаскилл ; пер. с англ. Анастасии Кузнецовой. Москва : ACT : Corpus, 2018. 280, [8] с. ББК 88.3
- 1720. Медина, Д. Возраст ни при чем! : как заставить мозг быстро думать и много помнить / Джон Медина ; [пер. с англ. К. Савельева]. Москва : Бомбора : Эксмо, 2019. 331, [5] с. (Психология. Мозговой штурм). ББК 88.2
- 1721. Медина, Д. Правила развития мозга вашего ребенка. Что нужно малышу от 0 до 5 лет, чтобы он вырос умным и счастливым / Джон Медина; перевод с английского Юлии Рябининой. Москва: БОМБОРА: Эксмо, 2019. 409, [7] с. (Психология. Мозговой штурм). ББК 88.41
- 1722. Мессинжер, Ж. Словарь жестов. Как читать мысли без слов / Жозеф Мессинжер ; [пер. с фр. А. Дадыкина]. Москва, [2017]. 715, [5] с. (Тайные знания). ББК 88.3
- 1723. Млодик, И. Ограниченные невозможности. Как жить в этом мире, если ты не такой, как все / Ирина Млодик. Москва : БОМБОРАсЭксмо, 2019. 270, [2] с. (Психологический бестселлер). ББК 88.6
- 1724. Накамуро, М. Как сделать, чтобы ребенок учился с удовольствием? : японские ответы на неразрешимые вопросы / МакикоНакамуро ; перевод с английского Е. А. Рябовой. Москва : Эксмо : БОМБОРА, 2018. 169, [7] с. (Популярные развивающие методики). ББК 88.6
- 1725. Некрасов, А. А. Материнская любовь / Анатолий Некрасов. Москва : АСТ : ПРАЙМ, 2019. 310, [10] с. (Счастье на ладони). ББК 88.57

- 1726. Некрасова, 3. Перестаньте детей воспитывать помогите им расти / Заряна и Нина Некрасовы. Москва : Академический проект, 2019. 363, [5] с. (Мы и наши дети). ББК 88.41
- 1727. Петрановская, Л. В. Если с ребенком трудно / Людмила Петрановская ; рис. Андрея Селиванова. Москва : АСТ, 2019. 142, [2] с. (Близкие люди). ББК 88.41
- 1728. Петрановская, Л. В. Тайная опора: привязанность в жизни ребенка / Людмила Петрановская; [ил. Алексей Родюшкин]. Москва: АСТ, 2019. 287, [1] с. (Библиотека Петрановской). ББК 88.41
- 1729. Райхерт, М. Мальчики есть мальчики. Как помочь сыну стать настоящим мужчиной / Майкл Райхерт; перевод с английского А. Д. Сайфуллиной. Москва: БОМБОРА: Эксмо, 2019. 373, [11] с. (BabyBoom!. Лучшие книги для родителей). ББК 88.3
- 1730. Рубин, Г. Сильные слабости. Как превратить свои минусы в плюсы и стать счастливой / Гретхен Рубин ; [пер. с англ. Э. Мельник]. Москва : Эксмо, 2019. 340, [12] с. ББК 88.5
- 1731. Современный словарь по конфликтологии : учебное пособие / [С. Б. Никонова и др. ; науч. ред. В. А. Светлов] ; Рос. акад. образования, НОУ ВПО "Моск. психол.-соц. ун-т". Москва : ФЛИНТА : МПСУ, 2017. 427, [5] с. ББК 88.53я2
- 1732. Трофименко, Т. Г. Психосоматика. Как с ней подружиться? / Татьяна Трофименко. Москва : АСТ, [2019]. 222, [2] с. (Книга-тренинг). ББК 88.5
- 1733. Уилсон, О. Э. Происхождение творчества. Провокационное исследование : почему человек стремится к созданию прекрасного / Эдвард О. Уилсон ; [пер. с англ. Е. Н. Кручина]. Москва : Эксмо, 2019. 255, [1] с. ББК 88.8
- 1734. Фелан, Т. Магия на 1-2-3. Как перестать срываться на ребенке и начать общаться спокойно и с удовольствием / Томас Фелан ; перевод с английского Е. И. Фатеевой. Москва : Эксмо, 2019. 284, [12] с. (BabyBoom! Лучшие книги для родителей). ББК 88.6
- 1735. Фрейд, З. Психология бессознательного / Зигмунд Фрейд. Санкт-Петербург и [др.] : Питер, 2019. 522, [6] с. (Мастера психологии). ББК 88.5
- 1736. Фролов, Д. И. Психотерапия, и с чем ее едят? / Дмитрий Фролов. Москва : Времена : ACT, 2018. 319 с. (Научпоп psychology). ББК 88.9
- 1737. Фромм, Э. Искусство любить / Эрих Фромм; перевод с английского А. В. Александровой. Москва: АСТ, 2019. 253, [3] с. (Философия-Neoclassik). ББК 88.53

Библиографические ресурсы

1738. Боченков, В. В. Старообрядчество советской эпохи. Епископы Русской Православной старообрядческой Церкви, советский период (1918-1991 гг.) : библиографический словарь / В. В. Боченков. - Москва : Вече, 2019. - 319, [1] с. ББК 91.9:86я2

Справочные издания

- 1739. Беленькая, Т. Б. Про все на свете : большая энциклопедия для любознательных детей / [Т. Б. Беленькая]. Ростов-на-Дону : Владис, 2017. 432 с. ББК 92
- 1740. Большая книга "почему?" : [для младшего школьного возраста] / пер. с англ. Т. Покидаевой ; ред. О. Красновская, Т. Фролова, И. Шадрина, Е. Цыпилева. Москва : Азбука-Аттикус : Махаон, 2019. 495, [1] с. ББК 92я2

- 1741. Где, что и когда? : [энциклопедия для любознательных : для младшего и среднего школьного возраста] / [Б. Тейлор [и др.] ; пер. с англ. Т. Покидаева]. Москва : Махаон : Азбука Аттикус, 2019. 255, [1] с. ББК 92
- 1742. Иллюстрированная детская энциклопедия : [для младшего и среднего школьного возраста] / [авт. текста Мария Куруськина ; ил. Алексея Еремеева]. Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2016. 187, [5] с. ББК 92
- 1743. Иллюстрированная энциклопедия школьника: [для младшего школьного возраста / пер. с англ. Т. Покидаевой]. Москва: Азбука-Аттикус: Махаон, 2019. 255, [1] с. ББК 92
- 1744. Клюшник, Л. В. 100 чудес России : [для младшего школьного возраста] / [Лариса Клюшник ; худож. В. В. Лапин и др.]. Москва : РОСМЭН, 2019. 100, [7] с. ББК 92
- 1745. Ликсо, В. В. Все о том, что под землей : [для младшего школьного возраста] / В. В. Ликсо. Москва : АСТ, 2019. 126, [2] с. (Все о том, что). ББК 92
- 1746. Мартин, С. Весь мир в цифрах и фактах : более 2000 цифр и фактов : [для среднего школьного возраста] / Стив Мартин, Клайв Гиффорд, Марианна Тейлор ; [пер. на рус. яз. Ю. Л. Орловой ; худож. Эндрю Пайндер]. Москва : РОСМЭН, 2019. 128 с. ББК 92
- 1747. Отчего и почему? : для младшего и среднего школьного возраста / [авт. текста А. Ганери [и др.] ; пер. с англ. Т. Покидаевой]. Москва : Махаон, 2019. 255, [1] с. (Энциклопедия для любознательных). ББК 92
- 1748. Тяжлова, О. Современная Россия: [для детей среднего школьного возраста] / [авт. текста Ольга Тяжлова]. Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2018. 122, [6] с. (О России). ББК 92

Сборники

1749. Почему мы так говорим? : малая энциклопедия крылатых и образных выражений / сост. А. Харченко. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2018. - 246, [4] с. - (Библиотека школьника). ББК 94.8

Книги для малышей

- 1750. Аленушкины сказки : [сборник сказок : для чтения взрослыми детям] / Д. Мамин-Сибиряк, В. Бианки, В. Гаршин [и др.] ; рис. Т. Д. Васильевой. Москва : Детская литература, 2016. 108, [4] с. ББК Д
- 1751. Али-Баба и сорок разбойников : арабская сказка : [для чтения взрослыми детям] / художник Уолтер Крейн ; [перевод с английского Л. Вагуриной]. Москва : Звонница-МГ, 2019. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1752. Альгримм, А. [Не может быть. Найди ошибки художника / Ахим Альгримм]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. [10] с. ББК Д
- 1753. Альгримм, А. [Футбольная перепутаница. Найди ошибки художника / Ахим Альгримм]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. [8] с. ББК Д
- 1754. Андерсен, Х. К. Русалочка: [сказка: для чтения взрослыми детям] / Х. К. Андерсен; художник Иван Билибин; [перевод с французского А. и П. Ганзен]. Москва: Звонница-МГ, 2019. 24 с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1755. Анисимова, А. Капитан Борщ: [для детей до трех лет] / Анна Анисимова; художник Инна Папоротная. Москва: РОСМЭН, 2018. 29, [3] с. ББК Д
- 1756. Анисимова, А. П. Кто как называется? : [сборник сказок : для дошкольного возраста] / Анна Анисимова ; художник Екатерина Казейкина. Москва : Нигма, 2019. 19, [1] с. (Я уже большой!). ББК Д

- 1757. Астнер, Л. Гномик Дрёма. Большие приключения маленького песочного человечка : [для детей до 3-х лет] / Люси Астнер ; худож. Джулиан Мейер ; [пер. с нем. Т. Зборовской]. Москва : Вилли Винки : АСТ, 2019. 104, [6] с. (Лунные сказки). ББК Д
- 1758. Баттерворт, Н. Однажды зимней ночью : сказочные истории о стороже Вилли и его друзьях : [для дошкольного возраста] / Ник Баттерворт ; [иллюстрации автора ; перевод с английского Александра Ярина]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 80, [4] с. ББК Д
- 1759. Бернер, Р. С. Карлхен растет : [маленькие истории с картинками : для дошкольного возраста] / Ротраут Сюзанне Бернер ; перевод с немецкого Елены Леенсон. Москва : Мелик-Пашаев, 2016. 60, [4] с. ББК Д
- 1760. Бернер, Р. С. Карлхен упрямится : [маленькие истории с картинками : для дошкольного возраста] / Ротраут Сюзанне Бернер ; перевод с немецкого Елены Леенсон. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 61, [3] с. ББК Д
- 1761. Блэтуэйт, Б. Большая погоня : [сказки : для дошкольного возраста] / Бенедикт Блэтуэйт ; [перевод с английского А. Ярина ; иллюстрации автора]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 52, [4] с. (Красный Паровозик). ББК Д
- 1762. Блэтуэйт, Б. Опасный поворот : [сказки : для дошкольного возраста] / Бенедикт Блэтуэйт ; [иллюстрации автора ; перевод с английского Александра Ярина]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 50, [6] с. (Красный Паровозик). ББК Д
- 1763. Бонилла, Р. Какого цвета поцелуй? : [рассказ : для чтения взрослыми детям] / РосиоБонилла ; [иллюстрации автора ; перевод с каталанского Дарьи Налепиной]. Москва : Нигма, 2019. 32 с. ББК Д
- 1764. Бонилла, Р. Макс и МегаМ : [рассказ : для чтения взрослыми детям] / Росио Бонилла ; художники Росио Бонилла, Ориол Малет ; [перевод с каталанского Дарьи Налепиной]. Москва : Нигма, 2019. [40] с. ББК Д
- 1765. Бонилла, Р. Моя сестра : [рассказы : для чтения взрослыми детям] / Росио Бонилла ; [художник Росио Бонилла ; перевод с каталанского Анны Поляковой]. Москва : Нигма, 2019. [48] с. ББК Д
- 1766. Бонилла, Р. Самая высокая книжная гора: [сказка: для чтения взрослыми детям] / Росио Бонилла; [перевод с каталанского Дарьи Налепиной; художник Росио Бонилла]. Москва: Нигма, 2019. [40] с. ББК Д
- 1767. Валаханович, К. Л. Жизнь собачья: [для чтения взрослыми детям] / Ксения Валаханович; иллюстрации Любови Ереминой-Ношин. Москва: ЭНАС-КНИГА, 2019. [31] с. (Веселые книжки для малыша и малышки). ББК Д
- 1768. Вальтер, М. [Рядом стройка: история в картинках / Макс Вальтер]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. [12] с. ББК Д
- 1769. Василиса Прекрасная : [русская народная сказка : для чтения взрослыми детям] / рисовал И. Я. Билибин. Москва : Звонница-МГ, 2019. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1770. Вебер, С. Паша и папа говорят о животных : рассказы для семейного чтения : [для дошкольного возраста : для чтения взрослыми детям] / Сюзанна Вебер ; ил. Сюзанны Гелих ; [пер. с нем. О. Бычковой]. Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2019. 72, [4] с. ББК Д
- 1771. Велтхейс, М. Лягушонок Квак и его друзья : [сборник сказок : для дошкольного возраста] / Макс Велтхейс ; [перевод с английского Александра Ярина ; иллюстрации автора]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 83, [5] с. ББК Д
- 1772. Венингер, Б. Один за всех и все за одного : [сказка : для детей дошкольного возраста] / Бригит Венингер ; [перевод с немецкого Дарьи Налепиной] ; иллюстрации Эвы Тарлет. Москва : Нигма, 2019. 24 с. ББК Д
- 1773. Венингер, Б. Учиться это весело : [сказка : для детей дошкольного возраста] / Бригит Венингер ; [иллюстрации Эвы Тарлет ; перевод с немецкого Дарьи Налепиной] . Москва : Нигма, 2019. 22, [2] с. ББК Д

- 1774. Венсан, Г. Эрнест и Селестина: [истории в картинках]: в 3-х книгах: [для дошкольного возраста] / Габриэль Венсан; [иллюстрации автора; перевод с французского Дарьи Соколовой]. Москва: Мелик-Пашаев. Кн. 1. Уличные музыканты. 2018. 134, [3] с. ББК Д
- 1775. Венсан, Г. Эрнест и Селестина : [истории в картинках] : в 3-х книгах : [для дошкольного возраста] / Габриэль Венсан ; [ил. авт. ; перевод с французского Дарьи Соколовой]. Москва : Мелик-Пашаев. Кн. 2. Рождество. 2018. 136, [1] с. ББК Д
- 1776. Венсан, Г. Эрнест и Селестина: [истории в картинках]: в 3-х книгах: [для дошкольного возраста] / Габриэль Венсан; [иллюстрации автора; перевод с французского Дарьи Соколовой]. Москва: Мелик-Пашаев. Кн. 3. Праздник каждый день. 2018. 88, [1] с. ББК Д
- 1777. Виден, Э. Саша играет в машинки : [книжка-картинка : для дошкольного возраста] / Эва Виден ; [художник] Йенс Альбум ; [перевод со шведского Лилианы Затолокиной]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 20, [4] с. ББК Д
- 1778. Волкова, Н. Г. Тимка и улитка : [сборник сказок : для чтения взрослыми детям] / Наталия Волкова ; художник Дарья Григорьева. Москва : Нигма, 2019 . 19, [1] с. ("Я уже большой!"). ББК Д
- 1779. Все сказки и картинки : [сборник : сказки, сказки в стихах, стихи, рассказ : для детей до 3 лет] / В. Сутеев, К. Чуковский, С. Маршак [и др.]; [худож. В. Сутеев]. [Москва] : Малыш : [АСТ, 2018]. 625, [15] с. (Большие сказки). ББК Д
- 1780. Вьюга, В. Ой-сказки : [для детей до трех лет] / Вера Вьюга ; художник Ольга Колыхалова. Москва : РОСМЭН, 2018. 45, [3] с. ББК Д
- 1781. Герасимова, Д. С. Лисья сказка : [сказка в стихах : для детей до 3 лет] / Дарья Герасимова ; ил. авт. Москва : АСТ, 2019. 46, [2] с. (Пушистые друзья малыша). ББК Д
- 1782. Герасимова, Д. У меня живет Дракон : [сборник стихов : для детей до 3 лет] / Дарья Герасимова ; [иллюстрации Дарьи Герасимовой]. Москва : ОКТОПУС, 2018. 45, [3] с. (Радуга-Дуга). ББК Д
- 1783. Годи, Э. Я хочу выключить ночь! : [сказка : для чтения взрослыми детям] / Элен Годи ; художник Симонэ Рэа ; [перевод с французского Дарьи Налепиной]. [Москва : Нигма, 2019]. [32] с. ББК Д
- 1784. Грекова, И. Аня и Маня : повесть : [для дошкольного возраста] / И. Грекова ; [художник А. С. Соколов]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 55, [2] с. ББК Д
- 1785. Гримм, Я. Сапожник и маленькие человечки : [для детей 3-5 лет] / Братья Гримм ; [пер. с нем. Л. Брауде ; худож. О. Ионайтис]. Москва : Лабиринт Пресс, 2019. 30, [2] с. ББК Д
- 1786. Дайкмен, Э. Кролик Волчик : [книжка-картинка : для дошкольного возраста : перевод с английского] / написала Эми Дайкмен ; нарисовал Закария Охора. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 30, [2] с. ББК Д
- 1787. Даль, В. И. Старик годовик : сказки, загадки, пословицы, игры : [для дошкольного возраста] / В. И. Даль ; составил И. Халтурин ; рисунки В. Конашевича. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 77, [3] с. ББК Д
- 1788. Джадж, К. Жил-был Бинг-Бонг: [для дошкольного возраста] / Крис Джадж; [перевод с английского Галины Филатовой]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. [32] с. ББК Д
- 1789. Джек и бобовые зернышки : английская народная сказка : [для чтения взрослыми детям] / художник Уолтер Крейн ; [перевод с английского Л. Вагуриной]. Москва : Звонница-МГ, 2019. 11, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1790. Дженнингс, Л. Больной зуб козлика Хрумки : [книжка-картинка : для дошкольного возраста] / Линда Дженнингс ; [иллюстрации] Гвинет Вильямсон ;

- [перевод с английского Е. Гершензон]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 32 с. ББК Д
- 1791. Евсеева, М. Моя мама маленькая : [для детей до трех лет] / Мария Евсеева ; художник Оксана Батурина. Москва : РОСМЭН, 2018. 41, [7] с. ББК Д
- 1792. Зальтер, Ф. Бэмби : литературный пересказ Кошки / Феликс Зальтер ; ил. Софи Лебо ; [пер. с фр. Е. Стриевской]. Москва : Хоббитнка, 2019. [32] с. (Сказки на ночь). ББК Д
- 1793. Зартайская, И. В. Мой папа самый лучший! : [сказочные истории : для дошкольного возраста] / Ирина Зартайская ; художник Светлана Емельяновна. Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2019. [32] с. (Добрые книжки). ББК Д
- 1794. Зартайская, И. В. Море в подарок : [сказка : для детей дошкольного возраста] / Ирина Зартайская ; [художник Гета Белоголовская]. Москва : Нигма, 2019. 30, [2] с. ББК Д
- 1795. Зартайская, И. В. Моя мама самая лучшая! : [сказочные истории : для дошкольного возраста] / Ирина Зартайская ; художник Светлана Емельянова. Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2019. [32] с. (Добрые книжки). ББК Д
- 1796. Зартайская, И. В. Путешествие новогодней Елочки : [сказка : для чтения взрослыми детям] / Ирина Зартайская ; [художник Мария Рязанцева]. Москва : Нигма, 2019. 29, [3] с. ББК Д
- 1797. Зартайская, И. В. Розовая сказка : [сказка : для чтения взрослыми детям] / Ирина Зартайская ; художник Анна Васильева. [Москва : Нигма, 2019]. 25, [7] с. ББК Д
- 1798. Заходер, Б. В. Большая книга стихов : [детям до трех лет] / Борис Заходер ; худож. О. Гончаров, И. Панков. Москва : РОСМЭН, 2018. 206, [2] с. ББК Д
- 1799. Ингвес, Г. Лето мишки Бруно : [для дошкольного возраста] / Гунилла Ингвес ; [перевод со шведского Ольги Мяэотс]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. [25] с. ББК Д
- 1800. Карпова, Н. В. Жили-были дети ... : [для чтения взрослыми детям] / Наталья Карпова ; иллюстрации Любови Ереминой-Ношин. Москва : ЭНАС-КНИГА, 2019 . 32 с. (Веселые книжки для малыша и малышки). ББК Д
- 1801. Керр, Д. Мяули. Новые истории из жизни удивительной кошки : [для дошкольного возраста] / придумала и нарисовала Джудит Керр ; перевод с английского Марины Аромштам. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 157, [3] с. (Классика зарубежной иллюстрации). ББК Д
- 1802. Клинтинг, Л. У Кастора в мастерской : [познавательная сказка с картинками : для дошкольного возраста] / Ларс Клинтинг ; перевод со шведского Ксении Коваленко. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 35, [1] с. ББК Д
- 1803. Клинтинг, Л. Шьем вместе с Кастором : [познавательная сказка с картинками : для дошкольного возраста] / Ларс Клинтинг ; перевод со шведского Ксении Коваленко. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 35, [1] с. ББК Д
- 1804. Ковер-самолет : [арабская сказка из книги "Тысяча и одна ночь" : для чтения взрослыми детям] / [пересказ Маргариты Ренье] ; рисунки И. Я. Билибина. Москва : Звонница-МГ, 2019. 16 с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1805. Козлов, С. Г. Трям! Здравствуйте! : [для чтения взрослыми детям] / [Сергей Козлов ; худож. Т. Абалакина]. Москва : Алтей и К, 2017. 60, [4] с. (Коллекция любимых сказок). ББК Д
- 1806. Козлов, С. Г. Трям! Здравствуйте! И другие сказки : [для детей 5-9 лет] / Сергей Козлов ; ил. Ксении Павловой. Москва : Лабиринт Пресс, 2018. 93, [3] с. ББК Д
- 1807. Кордерой, Т. Волшебный снежный сад : сказка : [для детей до 3 лет] : перевод с английского / Трейси Кордерой, Джейн Чапмен. Москва : Эдлибрум : Оникс-лит, 2019. [32] с. ББК Д

- 1808. Корнилова, Г. Жизнь и приключения тигренка по имени Бука : [сказки : для дошкольного возраста] / Галина Корнилова ; [иллюстрации Екатерины Корниловой]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 68, [4] с. ББК Д
- 1809. Крейн, У. Бал цветов : [для чтения взрослыми детям] / Уолтер Крейн ; иллюстрации автора ; [пересказ с английского Людмилы Вагуриной]. Москва : Звонница, 2019. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1810. Кретова, К. Про Барабашку, трын-траву и смелого Петю : сказка, прочитанная в компании с психологом : [для дошкольного возраста] / Кристина Кретова, Аглая Датешидзе, Дмитрий Ковпак ; [художник Е. И. Кожевникова]. Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2019. 61, [3] с. (Вы и ваш ребенок). ББК Д
- 1811. Крингс, А. Мышка Чистюля, или Счастливый случай : [для детей до 3 лет : для чтения взрослыми детям] / Антун Крингс ; [пер. с фр. Н. Малевич ; ил. авт.]. Москва : Малыш : АСТ, [2019]. 24, [2] с. (Лучшие истории о зверятах). ББК Д
- 1812. Кристоу, Б. Как ленивцу все успеть? : [для детей до 3-х лет] / Бетани Кристоу ; [пер. с англ. В. Цатряна ; ил. авт.]. Москва : Вилли Винки : АСТ, 2019. [48] с. (Очень важные вопросы). ББК Д
- 1813. Ламбийи, Э. Я люблю музыку: [для чтения взрослыми детям] / Элизабет де Ламбийи; иллюстрации Софи Вериль; [перевод с французского Е. Сибуль]. Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2018. 27, [1] с. (Первая энциклопедия для маленьких гениев). ББК Д
- 1814. Ласточкина, А. Моя любимая бабушка: полезные сказки: [для дошкольного возраста] / [Анастасия Ласточкина, Екатерина Варжунтович; художник Е. Варжунтович]. Санкт-Петербург [и др.]: Питер [и др.], 2019. [26] с. (Вы и ваш ребенок). ББК Д
- 1815. Лепренс де Бомон, Ж.-М. Красавица и Чудовище : [сказка : для чтения взрослыми детям] / Жанна-Мари Лепренс де Бомон ; художник Уолтер Крейн ; [перевод В. Доливо-Добровольской]. [Москва : Звонница-МГ, 2019]. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1816. Лор, С. [Кругом машины : история в картинках / Стефан Лор]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. [12] с. ББК Д
- 1818. Мазо, М. д. Большой медведь, маленький медведь и я : [рассказ : для чтения взрослыми детям] / Маргарита дель Мазо ; художник Росио Бонилла ; [перевод с испанского Анны Поляковой]. Москва : Нигма, 2019. 24 с. ББК Д
- 1819. Макеев, С. Л. Настин секрет : рассказы : [для чтения взрослыми детям] / Сергей Макеев ; рисунки Г. Валька. Москва : Нигма, 2019. 24, [4] с. ББК Д
- 1820. Маклафлин, О. Обними меня : книжка-картинка : для дошкольного возраста / Оуэн Маклафлин ; иллюстрации Полли Данбар. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 52 с. ББК Д
- 1821. Маршак, С. Я. Про все на свете. Азбука в стихах и картинках : [стихи : для занятий взрослых с детьми : для дошкольного возраста] / [С. Маршак ; худож. Маша Алая]. Москва : АСТ, 2017. [22] с. (Прочитай, разгадай, наклей). ББК Д
- 1822. Маршак, С. Я. Стихи и сказки для самых маленьких : [для дошкольного возраста] / С. Маршак ; [худож. С. Бордюг, Н. Трепенок]. Москва : АСТ, 2019. 159, [1] с. (Моя книжка). ББК Д
- 1823. Мейер, А. Я люблю танцы : [для чтения взрослыми детям] / Аврора Мейер ; ил. Корали Валлажеас ; [перевод с французского Анны Сибуль]. Москва : Клевер-Медиа-Групп, 2018. 27, [1] с. (Первая энциклопедия для маленьких гениев). ББК Д
- 1824. Мелик-Пашаева, М. Ехали машины : [для дошкольного возраста] / книгу придумали Мария Мелик-Пашаева и Татьяна Руденко ; редактировала Анна

- Прокопьева ; рисовал Николай Ватагин. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. [36] с. ББК Π
- 1825. Михалков, С. В. Как птицы Козленка спасли : [сказки : для дошкольного возраста] / Сергей Михалков ; рисунки Александра Баженова. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 69, [4] с. ББК Д
- 1826. Мозер, Эрвин Новые приключения Шустрика и Тишки : [сказки : для дошкольного возраста] / Эрвин Мозер ; [перевод с немецкого Марины Виноградовой ; иллюстрации автора]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 124, [4] с. ББК Д
- 1827. Мозер, Э. Тигровый жук: сказочные истории: [для дошкольного возраста] / Эрвин Мозер; [пересказ с немецкого Юлии Фокиной; иллюстрации автора]. Москва: Мелик-Пашаев, 2018. 119, [1] с. ББК Д
- 1828. Мозер, Э. Шустрик и Тишка: [сказки: для дошкольного возраста] / Эрвин Мозер; [перевод с немецкого Елена Леенсон; иллюстрации автора]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 108, [4] с. ББК Д
- 1829. Мольтени, Д. Бунт часовых стрелок : [сказка : для дошкольного и младшего школьного возраста] / Давиде Мольтени ; художник Лаура Заннони ; [перевод с итальянского Дарьи Налепиной]. Москва : Нигма, 2019. 40 с. ББК Д
- 1830. Моя книга волшебных сказок : [сборник сказок : для детей до 3-х лет : для чтения взрослыми детям] / худож. Верена Кертинг ; [пер. Г. Петникова, И. Тургенева]. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2018. 204, [4] с. ББК Д
- 1831. Мышонок Пип спешит на помощь. Три сказки на каждый день : [сборник сказок : для дошкольного возраста] / [иллюстрации Стива Лэвиса, Бриты Грэнстрем; перевод с английского Марии Суворовой, Дарьи Соколовой]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 66, [18] с. ББК Д
- 1832. Мюле, Й. Два мне, один тебе : [книжка-картинка : для дошкольного возраста : перевод с немецкого] / Йорг Мюле ; иллюстрации автора. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 28, [4] с. ББК Д
- 1833. Напп, Д. Мистер Брум и подводное чудище: [сказка: для детей до 3 лет] / Даниэль Напп; перевод с [немецкого] Марины Кореневой; [худож. Даниэль Напп]. Москва: Росмэн, 2018. [26] с. (Мистер Брум). ББК Д
- 1834. Народные сказки : [сборник сказок : для детей дошкольного возраста] : в обработке А. Н. Толстого / художник Яна Седова. Москва : Нигма, 2019. 61, [3] с. ББК Π
- 1835. Не хочу спать!. Три сказки на ночь : [сборник сказок : для дошкольного возраста] / [иллюстрации Тима Уорнса, Габи Хансен ; перевод с английского Александры Соколинской [и др.]]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 77, [4] с. ББК Д
- 1836. Орлова, А. А. Секрет бабочки : [стихи : для детей до 3 лет] / Анастасия Орлова ; [художник Анна Бекен]. Москва : РОСМЭН, 2018. [29] с. ББК Д
- 1837. Остер, Г. Б. Дети и Эти : книга первая и вторая : маленькие повести : [для дошкольного возраста] / Г. Остер ; рис. дяди Коли Воронцова. Москва : АСТ : Малыш, 2019. 268, [4] с. ББК Д
- 1838. Паули, Л. Лучше всех? : [сказка : для детей дошкольного возраста] / Лоренц Паули ; [иллюстрации] Катрин Шерер ; [перевод с немецкого Дарьи Налепиной]. Москва : Нигма, 2019. 24 с. ББК Д
- 1839. Пермяк, Е. А. Сказки и рассказы: [для дошкольного возраста] / Е. Пермяк; [худож. В. Чижиков, Э. Булатов, О. Васильев]. Москва: АСТ: Малыш, 2019. 61, [3] с. (Читаем сами без мамы). ББК Д
- 1840. Перро, Ш. Золушка: [сказка: для чтения взрослыми детям] / Шарль Перро; иллюстрации Эдварда Даниела; [перевод с французского Тамары Габбе]. Москва: Звонница, 2019. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д

- 1841. Перро, Ш. Кот в сапогах : [сказка : для чтения взрослыми детям] / Шарль Перро ; художник Уолтер Крейн ; [перевод с французского Тамары Габбе]. Москва : Звонница-МГ, 2018. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1842. Перро, Ш. Синяя борода: [сказка: для чтения взрослыми детям] / Шарль Перро; художник Уолтер Крейн; [перевод с французского Ивана Тургенева]. Москва: Звонница-МГ, 2019. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1843. Перро, Ш. Спящая красавица : [сказка : для чтения взрослыми детям] / художник Уолтер Крейн ; [перевод с французского Тамары Габбе]. Москва : Звонница, 2019. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1844. Перышко Финиста ясна сокола : [русская народная сказка : для чтения взрослыми детям] / художник И. Я. Билибин. Москва : Звонница-МГ, 2019. 15, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1845. Потоцкая, М. М. Сказка о синеглазом поросенке : [рассказы и сказки : для дошкольного и младшего школьного возраста] / Марина Потоцкая ; художник Елена Селиванова. Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2018 . 54, [10] с. (Малышам обо всем хорошем). ББК Д
- 1846. Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке : [для чтения взрослыми детям] / А. С. Пушкин ; рисовал И. Я. Билибин. Москва : Звонница-МГ, 2019. 11, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1847. Пушкин, А. С. Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях : [для чтения взрослыми детям] / А. С. Пушкин ; иллюстрации Бориса Зворыкина. Москва : Звонница-МГ, 2019. 14, [2] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1848. Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке : [для чтения взрослыми детям] / А. С. Пушкин ; рисовал И. Я. Билибин. Москва : Звонница-МГ, 2019. 16 с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1849. Пушкин, А. С. Сказка о царе Салтане: [сказка: для чтения взрослыми детям] / А. С. Пушкин; художник И. Я. Билибин. Москва: Звонница, 2019. 23, [1] с. (Мастера иллюстрации). ББК Д
- 1850. Пушкин, А. С. Сказки А. С. Пушкина: [для детей дошкольного и младшего школьного возраста] / А. С. Пушкин; художники: А. Клепаков, Л. Клепакова. Ростов-на-Дону: Мозайка, 2018. 141, [3] с. (Стихи и сказки для малышей). ББК Д
- 1851. Розен, М. Я крепко обниму тебя: стихи для малышей: [для детей до 3 лет] / Майкл Розен; пер. Михаил Яснов; худож. Крис Ридделл. Москва: Махаон, [2019]. 74, [6] с. (Веселые строчки). ББК Д
- 1852. Рой, О. Как хорошо уметь читать! : [для чтения взрослыми детям] / Олег Рой ; иллюстрации А. Жижица. Москва : Эксмо, 2018. 70, [2] с. (Джинглики). ББК Д
- 1853. Рой, О. Любимые истории : [для чтения взрослыми детям] / О. Рой. Москва : Эксмо, 2018. 63, [1] с. (Дракоша Тоша). ББК Д
- 1854. Росс, Т. Хочу стать взрослой! : [сборник сказок : для дошкольного возраста] / Тони Росс ; [иллюстрации автора ; перевод с английского Екатерины Любаровой]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 119, [2] с. (Маленькая принцесса). ББК Д
- 1855. Росс, Т. Я сама! : [сборник сказок : для дошкольного возраста] / Тони Росс ; [иллюстрации автора ; пер. с английского Е. Любаровой]. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 119, [3] с. (Маленькая принцесса). ББК Д
- 1856. Саймс, С. Мой дракон. Драконоводство для начинающих : [для детей до 3 лет : текст для чтения взрослыми детям] / Салли Саймс ; [пер. Надежды Край] ; ил. М. П. Робертсона. Москва : ББК эксмодетство : Эксмо, 2018. [32] с. ББК Д
- 1857. Сестрица Аленушка и братец Иванушка. Белая уточка : русские народные сказки : [для чтения взрослыми детям] / художник Иван Билибин. Москва : Звонница-МГ, 2019. 16 с. (Мастера иллюстрации). ББК Д

- 1858. Симбирская, Ю. С. Букашка и Мушка : [сборник сказок : для дошкольного возраста] / Юлия Симбирская ; художник Мария Пчелинцева. Москва : Нигма, 2019. 19, [1] с. (Я уже большой!). ББК Д
- 1859. Симбирская, Ю. Наперегонки: [сборник стихов: для детей до 3 лет] / Юлия Симбирская; рисовала Екатерина Костина. [Москва: Октопус, 2018]. 42, [6] с. (Радуга-Дуга). ББК Д
- 1860. Скарри, Р. Лучшие стишки Матушки Гусыни: книга для чтения взрослыми детям / Ричард Скарри; перевод с английского Марии Галиной и Аркадия Штыпеля. Москва: Карьера Пресс, 2019. 92 с. ББК Д
- 1861. Сутеев, В. Г. Сказочные истории: [для дошкольного возраста] / В. Сутеев; [рис. авт.]. Москва: АСТ: Малыш, 2019. 93, [3] с. (Добрые сказки). ББК Д
- 1862. Тараненко, М. Балконная история: [сборник стихов: для детей до 3 лет] / Марина Тараненко; рисовала Лена Кузнецова. [Москва: Октопус, 2019]. 43, [5] с. (Радуга-Дуга). ББК Д
- 1863. Тараненко, М. Расплетайки: [для детей до трех лет] / Марина Тараненко; художник Лена Кузнецова. Москва: РОСМЭН, 2018. 29, [3] с. ББК Д
- 1864. Тарлет, Э. Каждый год Новый год : [сказка : для детей дошкольного возраста] / Эва Тарлет ; иллюстрации автора ; перевод с немецкого Дарьи Налепиной. Москва : Нигма, 2019. 24 с. ББК Д
- 1865. Тиммерс, Л. Дом для Гарри: [сказка: для чтения взрослыми детям] / Лео Тиммерс; [перевод с нидерландского Анны Поляковой; иллюстрации автора]. Москва: Нигма, 2019. [48] с. ББК Д
- 1866. Уайт, К. Живой орех: [книжка-картинка: для дошкольного возраста] / написала Кэтрин Уайт; нарисовала Ванесса Каббен; [перевод с английского Г. Филатовой]. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 32 с. ББК Д
- 1867. Фаллада, Г. Верный ежик : сказки : [для дошкольного возраста] / Ганс Фаллада ; рисунки Геннадия Ясинского ; перевел с немецкого Леонид Цывьян. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 109, [3] с. ББК Д
- 1868. Федоров-Давыдов, А. А. Похождения Мурзилки, удивительно шустрой собачки : [для дошкольного возраста] / Александр Федоров-Давыдов ; художник Мария Спехова. Москва : Мелик-Пашаев, 2018. 62, [2] с. ББК Д
- 1869. Форостян, Н. А. Бусинка в театре : [сказка : для чтения взрослыми детям] / Надежда Форостян ; художник Мария Коротаева. Москва : Нигма, 2019. 32 с. ББК Д
- 1870. Харт, О. Не могу уснуть! : сказка : перевод с английского : [для детей до 3 лет] / Оуэн Харт, Кэролайн Педлер. Москва : Эдлибрум : ОНИКС-ЛИТ, 2019. [32] с. ББК Д
- 1871. Цветик-семицветик : рассказы о самом главном : [для дошкольного возраста / худож. О. Рытман, Е. Нитылкина] . Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2019. 78, [2] с. (Библиотека детского сада). ББК Д
- 1872. Чарушин, Е. И. Томкины сны: рассказы: [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Евгений Чарушин; [ил. автора]. Санкт-Петербург: Детское время, 2018. 28, [4] с. ББК Д
- 1873. Чепмен, Д. Скорей давай лапу! : [книжка-картинка : для дошкольного возраста] / Джейн Чепмен ; [перевод с английского Е. Канищевой ; иллюстрации автора]. Москва : Мелик-Пашаев, 2019. 32 с. ББК Д
- 1874. Читаем на ночь рассказы : [для чтения взрослыми детям] / [составитель Людмила Вагурина ; художник Екатерина Румянцева]. Москва : Звонница, 2018. 15, [1] с. (Нескучайка). ББК Д
- 1875. Читаем на ночь сказки : [для чтения взрослыми детям / составитель Людмила Вагурина ; художники Екатерина Румянцева, Михаил Новиков]. Москва : Звонница-МГ, 2019. 16 с. (Нескучайка). ББК Д

- 1876. Чуковский, К. И. Доктор Айболит : стихи и сказки : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / К. Чуковский ; иллюстрации Владимира Канивца. Москва : Эксмо : ББК эксмодетство, 2018. 188, [4] с. (Правильное чтение). ББК Д
- 1877. Чуковский, К. И. Муха-цокотуха и другие сказки : [для детей до 3 лет] / Корней Чуковский ; [худож. С. Бордюг, В. Коркин]. Москва : Стрекоза, 2018. 44, [4] с. (Читаем детям). ББК Д
- 1878. Шерер, К. Джоанна в поезде: [сказка: для детей дошкольного возраста] / Катрин Шерер; [перевод с немецкого Дарьи Налепиной; иллюстрации автора]. Москва: Нигма, 2019. [38] с. ББК Д
- 1879. Шерер, К. Спокойной ночи, Лиса! : [сказка : для детей дошкольного возраста] / Катрин Шерер ; [перевод с немецкого Дарьи Налепиной ; иллюстрации автора]. Москва : Нигма, 2019. 24 с. ББК Д
- 1880. Шим, Э. Ю. Лесные приключения : [сказки : для дошкольного возраста] / Э. Шим ; [худож. И. Цыганков]. [Москва] : Малыш : АСТ : Родничок], 2018.[Тула 126, [2] с. (Самые лучшие сказки). ББК Д
- 1881. Шицкая, Н. А. Цветок с голубой серединкой : [сказка : для детей дошкольного возраста] / Наталья Шицкая ; художник Мария Пчелинцева. [Москва :Нигма, 2019]. 26, [6] с. ББК Д
- 1882. Шоу, Э. Кабаненок Кузя: [для дошкольного возраста] / Элизабет Шоу; перевод с немецкого Марины Виноградовой; иллюстрации автора. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 90, [6] с. ББК Д
- 1883. Шутки-малютки на полминутки : рассказы, стихи, загадки из любимого журнала : [для детей до 3 лет / [Н. Гернет [и др.] ; художники Т. Вышенская и др.] ; рисунок на титульном листе С. Кузьмина. Москва : РОСМЭН : ТриМаг, 2018. 78, [2] с. (Веселые картинки). ББК Д
- 1884. Юркова, М. Овечкин сон : добрые стихи для детей / Юркова Мария ; [ил. Светлана Култышева]. Москва : Зебра E : Мелихово : Галактика, 2018. 83, [1] с. ББК Д
- 1885. Юхансон, Г. Как Мулле Мек и Буффа стали друзьями: [книжка-картинка: для детей 3-6 лет] / Георг Юхансон; иллюстрации Йенса Альбума; [перевод со шведского Л. Затолокиной; художественный пересказ А. Ярина]. Москва: Мелик-Пашаев, 2018. 29, [4] с. ББК Д
- 1886. Юхансон, Г. Мулле Мек собирает автомобиль: [история в картинках: для дошкольного возраста] / Георг Юхансон; [перевод со шведского Л. Затолокиной; художественный пересказ А. Ярина]; иллюстрации Йенса Альбума. Москва: Мелик-Пашаев, 2019. 34, [2] с. ББК Д
- 1887. Ярышевская, Е. Н. Лошадь улетела : [сборник стихов : для детей до 3 лет] / Елена Ярышевская ; рисовала Юлия Куршева. Москва :Октопус, 2019. 45, [3] с. (Радуга-Дуга). ББК Д

Электронные ресурсы

Естественные науки

- 1888. Жить или не жить : экологический фильм. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) . (Экология). ББК 20.1
- 1889. Земля. История планеты. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Биология). ББК 22.654.1
- 1890. Земля. Климат. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (География). ББК 26.8

- 1891. Земля. Происхождение человека. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Биология). ББК 28.71
- 1892. Природные зоны мира. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (География). ББК 26.0
- 1893. Природные зоны России. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (География). ББК 26.0
- 1894. Физическая география России. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (География). ББК 26.89(2Рос)
- 1895. Эволюция животного мира. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Биология). ББК 28.62

Здравоохранение

1896. Право на жизнь. Профилактика наркомании. - Москва : КВАРТ, [б. г.]. - [1] электрон. опт. диск (DVD). - (ОБЖ). - ББК 51.15+74.200.55

История

- 1897. Бородино и его герои : [документальный фильм]. Москва : КВАРТ, 2016. [1] электрон. опт. диск (DVD) (36 мин.) : цв. ; 12 см. ББК 63.3(2)521
- 1898. Великая Отечественная война 1941-1945. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (История). ББК 63.3(2)622
- 1899. Древний Египет. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (История). ББК 63.3(0)31
- 1900. Древний Рим. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (145 мин.). ББК 63.3(0)32
- 1901. Древняя Греция. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (История). ББК 63.3(0)32
- 1902. Ратные подвиги Александра Невского : [фильм о великом русском полководце]. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Дни русской боевой славы). ББК 63.3(2)42,8

Право

1903. Российская символика. История герба, флага, гимна. - Москва : КВАРТ, [б. г.]. - [1] электрон. опт. диск (DVD). - (История). - ББК 67.400

Образование

1904. Мир вокруг нас. Как устроен город. - Москва : КВАРТ, [б. г.]. - 1 электрон. опт. диск (DVD) . - (Для младших классов и дошкольников). - ББК 74.102

Филологические науки. Художественная литература

- 1905. А. С. Пушкин. Лицейские годы. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)5-8
- 1906. Вдохновенная Марина: [фильм посвящен талантливейшей поэтессе XX века Марине Цветаевой]. Москва: КВАРТ, [б. г.]. 1 электрон. опт. диск (DVD). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)6-8
- 1907. Живой Маяковский : [фильм о жизни и творчестве]. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)6-8

- 1908. Жизнь в борьбе. Максим Горький. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)6-8
- 1909. Образы Бориса Пастернака. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)6-8
- 1910. Отечества достойный сын : [о Н. А. Некрасове]. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] эл. опт. диск (DVD-ROM). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)5-8
- 1911. Поэт и время. Анна Ахматова. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (28 мин.). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)6-8
- 1912. Сергей Есенин : фильм рассказывает о жизни и творчестве гениального русского поэта. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)6-8
- 1913. Федор Достоевский. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Литература). ББК 83.3(2=411.2)5-8

Философия

1914. Этикет для школьников. - Москва : КВАРТ, [б. г.]. - [1] электрон. опт. диск (DVD). - (ОБЖ). - ББК 87.78

Искусство

- 1915. Виктор Васнецов. "Я только Русью жил". Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8
- 1916. Волшебные краски Валентина Серова : [фильм о жизни и творчестве]. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Жизнь и творчество русских художников). ББК 85.143(2)6-8
- 1917. Далекое и близкое Ильи Репина : познавательный фильм. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин.). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8
- 1918. Древнерусская икона. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (МХК). ББК 85.147
- 1919. Иван Крамской. Выбор пути. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин.). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8
- 1920. Исаак Левитан. Постижение любовью. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Жизнь и творчество русских художников). ББК 85.143(2)-8
- 1921. Искусство Древнего мира. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Для младших классов и дошкольников). ББК 85.103
- 1922. Искусство Русского Авангарда: 6 видеофильмов / лекция академика Д. В. Сарабьянова. Москва: КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (150 мин.). ББК 85.103(2)
- 1923. Круг судьбы Ивана Шишкина: [фильм о жизни и творчестве великого русского художника И. Шишкина]. Москва: КВАРТ, [б. г.]. [1] видеодиск (DVD) (26 мин.). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8
- 1924. Кудесник света Архип Куинджи. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8
- 1925. Лабиринты судьбы Ореста Кипренского: [фильм о жизни, творчестве и драматической судьбе О. Кипренского]. Москва: КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин.). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8
- 1926. Песня о России Бориса Кустодиева : [фильм о жизни, творчестве и драматической судьбе художника]. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (27 мин.). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8

- 1927. Рыцарь красоты. Василий Поленов : [фильм о художнике В. Д. Поленове]. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин.). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8
- 1928. Сокровища народного творчества. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Мировая художественная культура). ББК 85.125
- 1929. Что такое искусство. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD). (Мировая художественная культура). ББК 85.103
- 1930. Элегическая грусть Владимира Боровиковского: [фильм о сложной судьбе великого русского художника]. Москва: КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин.). (Тайники Русского музея). ББК 85.143(2)-8

Для малышей

- 1931. Азбука безопасности на дороге: для детей и их родителей / автор сценария С. Зарев. [Б. м.]: Компания ПРАВИЛЬНОЕ КИНО: МАСКИ, 2009. [1] электрон. опт. диск (DVD-ROM) (56 мин.): цв. зв.; 19 см. (Уроки тётушки Совы). ББК Д
- 1932. Азбука денег или Как помочь ребенку вырасти богатым : для детей и их родителей / автор идеи, сценария и руководитель проекта Сергей Зарев ; режиссерпостановщик Анатолий Валевский. [Б. м.] : ПРАВИЛЬНОЕ КИНО : МАСКИ, 2011. [1] электрон. опт. диск (DVD) (65 мин). (Уроки тетушки Совы). ББК Д
- 1933. Комната сказок. Москва : КВАРТ, [б. г.]. [1] электрон. опт. диск (DVD) (26 мин.). ББК Д

Составитель: Лущаева И. Р. – вед. библиограф МБО